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Unit 7, Cedar Court, Halesfield 17, Telford, Shropshire TF7 4PF
Tel:  01952 453254

Email: auctions@mullockjones.co.uk

RUGBY & FOOTBALL
MEMORABILIA

Day One: Wednesday 21st August at 9.30am
Rugby Memorabilia Lots 1-500

Football Memorabilia Lots 501-850

Day Two: Thursday 22nd August at 9.30am
Football Memorabilia Lots 851-1373

* Viewing available strictly by appointment only*
Limited parking available

**Bid LIVE online using the following platforms**

www.the-saleroom.com or www.easyliveauction.com 

Please be aware Internet Surcharges and VAT apply with each bidding
platform, we recommend buyers check and satisfy themselves with each

bidding platform prior to bidding.

We also accept Commission Bids, please see terms and conditions on Page iii.

All lots are fully described and illustrated at www.mullocksauctions.co.uk,
www.the-saleroom.com and www.easyliveauction.com

Text Rugby Football 2024  8/8/24  13:02  Page i



ii All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk

Conditions of Sale 
The highest bidder shall be The Purchaser, subject to the right of the Vendor to bid and the right of the Auctioneers to
reject any bidding. If any dispute arises between two or more bidders, such dispute shall be finally settled by the
Auctioneers, or at their discretion the Lot may be resold.

The Auctioneers have the full power to withdraw or alter any lot or lots he may think proper. The bidding will be regulated
by the Auctioneers. No bidding shall be retracted. 

The Auctioneers act as agents only. Each lot, as set out in the Catalogue or as divided or joined with any Lot or Lots at
the Sale at the sole discretion of the Auctioneers, is sold with all faults, imperfections and errors of descriptions, and
neither the Vendors nor the Auctioneers are responsible for the authenticity, attribution, genuineness, origin, authorship,
date, age, period, condition of quality of any lot. All statements whether made orally or contained in any catalogue,
advertising matter, or made in any manner as to any such matters, are statements of opinion and are not to be taken as
or implying, statements or representation of fact. PURCHASERS ARE DEEMED TO HAVE SATISFIED THEMSELVES
BY INSPECTION OR OTHERWISE, AS TO ALL SUCH MATTERS AND AS TO THE PHYSICAL DESCRIPTION OF ANY
LOT. Neither the Vendor nor the Auctioneer make or give, nor has any person in the employ of the Auctioneers or
Vendors any authority to make or give a representation or warranty, and in any event, neither the Vendor nor the
Auctioneers are responsible for any statement howsoever made or expressed. 

Until sold, each Lot shall be at the Vendor’s risk. On the fall of the hammer, such risk shall devolve upon the Purchaser.
The Purchaser of each Lot shall immediately give the Auctioneer his or her full name and address and, if required, pay
the purchase money of such Lot otherwise at the conclusion of the day’s sale. The Auctioneers on behalf of themselves
and the Vendor shall have a lien on each Lot for the purchase money thereof until actual payment. Notwithstanding such
lien and the right of possession aforesaid, the Auctioneers will not undertake any risk as regards any Lot, not liability
whatever, as to preservation or delivery thereof. 

Upon failure of complying with the above condition, the Auctioneers shall be at liberty to re-sell the Lot or Lots, whether
by Public Auction or Private Sale on the premises or elsewhere and the deficiency, if any, together with all charges
attending the same, shall be made good by the defaulter at this sale who shall have no claim to any surplus that may
arise from each second sale.

Returns: It is the responsibility of the purchaser to ascertain the authenticity and condition of any lot prior to sale. Lots
may only be returned by consent of the Auctioneers, and this consent will only be considered if the purchaser states
reasons for default in writing within 21 days of the auction and 28 days in the case of overseas purchases. 

This right of return does not apply however to collections of ephemera, nor to items which are not named in the
catalogue, stains, foxing, marginal wormholes nor other defects not affecting the completeness of the text NOR in
respect of defects specifically mentioned in the catalogue entry at time of sale, nor in respect of lots sold for less than the
£100 hammer price.

PLEASE SEE FULL TERMS AVAILABLE ON OUR WEBSITE

Important Notices
Buyers Premium (BP) & VAT 
Buyer’s Premium is 20.5% (plus VAT at the standard rate) in addition to the hammer price of all lots and is payable by the
purchaser. No VAT is payable on the premium for books and other zero rated material bought at auction. We operate
under the VAT Margin Scheme.

Payment & Title

Payment must be made in full within 7 days from the date of the auction by cash, cheque (made payable to
Mullock’s Ltd), card or direct transfer (bank details are provided on invoices or by request). Payment is to be made in
GBP Sterling and buyers are responsible for paying all bank fees or charges. In the event that the buyer defaults on
payment the auctioneer reserves the right to ban the buyer from future auctions and inform external bidding platforms as
necessary. The buyer is liable for any legal or enforcement costs should we have to recover outstanding monies due.
After 14 days from the auction if the invoice is not paid we reserve the right to process card details given on
commission forms or via The Saleroom.com, the sum due including charges and postage and packing where
applicable. 

The buyer may not remove any goods until cleared funds are received. Ownership of the lots passes to the buyer upon
cleared funds being received. Buyers are responsible for insuring goods immediately the sum is due for the purchase of
the lot(s). Mullock’s will not be liable for any acts or omissions of third-party shippers, storers or packers. 

Credit/Debit Cards & Online Surcharges
We accept debit and credit cards by Visa or Mastercard only. We do not accept American Express. Buyers should be
aware of online bidding surcharges and VAT which is applied to each bidding platform. Buyer’s must check and satisfy
themselves with each bidding platform prior to placing bids.
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Artists Resale Rights
In accordance with Artists Resale Rights Regulations 2006 all lots marked (**) which sell for €1,000 or more are subject
to a resale royalty charge (“Royalty”). This Royalty is payable by the Bidder. 
Subject to the following sliding scale which is applied to lots with a hammer value over €1,000 as follows:

Up to €50,000 - 4%, 
€50,000.01 to €200,000 - 3%,
€200,000.01 to €350,000 - 1%,
€350,000.01 to €500,000 - 0.5%
Exceeding €500,000 - 0.25%

For further information please contact the Auctioneers or visit the DACS website at www.dacs.org.uk

Condition Reports 
Buyers are encouraged to inspect the lots in person during the viewing day(s) in order to assess their authenticity,
provenance and quality. For additional information on a lot please ensure that any condition reports are received in
writing by 5pm 48hrs before the auction. 

Commission Bids 
Mullock’s are pleased to advise clients and to execute bids on their behalf without extra charge. Commission bids will be
accepted by post, telephone or email and any commissions will be purchased at a price as low as other bidding allows or
subject to a reserve.
Commission bids will only be accepted on receipt of Credit or Debit Card details. All commission bids must be
received no later than 5pm on the day prior to the auction. No commission bids will be accepted on the morning
of the sale. We will not be held responsible for any errors or omissions. 

Telephone Bids 
Not applicable for this sale.

Estimates 
Estimated prices printed in the catalogue are approximate prices expected to be realised (excluding Buyers Premium)
they are not definite. They are prepared well in advance of the sale and are subject to revision. 

Postage & Packing 
Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements for collection.
Collections must be made from the premises of Mullock Jones within 10 days of the auction. Mullock Jones reserves the right
to levy a storage charge after 10 days at £1 per day for unpaid items and/or where shipping instructions have not been
received.

Furthermore, if after 48 hours we have not heard from you, all items will automatically be packed for dispatch and charged at
the purchaser’s expense.

Mullock Jones are not professional packers or shippers, and reserve the right to decline any packing or shipping request.

We can offer an in-house packing service for items being collected by privately arranged courier at a cost, we will also pack
and dispatch lots for those bidders who are unable to collect their items in person.

In the case of items with a high value, complicated customs arrangements or for the need of highly specialised packing, we will
recommend a third-party professional packer and shipper.

Mullock Jones will not be held responsible for any claim in the event of damage or loss to any item(s) once dispatched from the
premises. We can assist on behalf of the purchaser to make a possible claim from the various couriers used, in the event of
damage or loss, but cannot guarantee this.

Charges for this service will be made to cover all costs including labour, packing materials, storage, sourcing, documentation
preparation, post office and courier collection and delivery, insurance and fuel surcharges. Please be aware larger, bulkier and
more expensive items will attract further charges to cover the extra carriage and associated insurance costs.

VAT will be applied at the standard rate where applicable.

Please visit the Mullock Jones website for full terms and conditions or to discuss your delivery options.

Storage Charges
Mullock’s reserve the right to levy a storage charge after 10 days of £1 per day for unpaid items and/or where shipping
instructions have not been received.
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1
Bumper Box of Rugby Programmes, Annuals etc (100s): Great
gap-filler or dealer’s delight, hundreds of issues inc many England
homes and others from Wales, Ireland & Scotland inc finals,
Middlesex etc Sevens, Varsity matches, Barbarians, Services & a
few Deaf Rugby. G £40-90

2
1995 RWC Final etc Rugby Programmes (24): ‘The Golden
Book’: much sought after, biggest issue from what was one of the
biggest games ever - S Africa v NZ, Mandela, Pienaar and all,
1995, a must-have. Plus all the pool games except SA v Romania.
Do not miss out! £110-150

3
1995 RWC Semis, Quarters & Play-Off Rugby Programmes
(7): The whole ‘finals’ set except the Final itself, great selection, G

£40-50
4
1991 RWC Final etc Rugby Programmes (9): Aus v Eng final
plus NZ v Scot playoff, Aus v Arg (2), Eng v NZ (2) & Wales v W
Samoa, and the Rugby World glossy Guide issue for the first, 1987
RWC. G £20-30

5
1976-81/1987-91 JPS etc RFU KO Final Rugby Programmes
(11): In two chunks of consecutive issues, the big end-of-season
club clashes from Twickenham £20-40

6
1960-87 Middlesex Sevens Rugby Programmes (18): A fine
selection across almost three decades from this popular annual
event, G £20-40

7
1955-60 Newport RFC Home Rugby Programmes (22): 1 each
from 55, 56, 57 & 58, eight from 59 & 10 from 1960, some
signed. Nice lot £25-40

8
1966-1983 British & I Lions Rugby Programme Selection (9):
1966 2nd test (worn) & v Nelson-Marl-G Bay-Motueka; 1971 &
1977 v Marlborough-Nelson Bay; and 1983 v Hawkes Bay,
Counties, Waikato & the 4th test. Generally G or better £25-40

9
Rugby Book Selection (9): Interestingly wide choice, Focus on
Rugby Carwyn James; Rugby in Focus, JBG Thomas; Grand Slam
(Eng), M Harrison; Origins of Sport, Rugby, Dai Richards; Hong
Kong 7s, Sinclair; Rugby ’76, Barry John; Lion Man, I
McGeechan & the 2006 6 Nations Guide. G or better £10-20

10
Full Size Rugby Balls, Some Signed etc (4+): 2003 RWC; 2002
England with printed signatures; c.2020 Eddie Jones signed ball;
and c. 1980 Mitre ball fully-signed by England squad. Gen G/VG

£30-50
11
Mostly Recent England & British Lions etc Rugby
Programmes (44): Box of assorted issues as above, along with a
few Wales, Scotland & Ireland homes, five RWC inc 1991 Final, a
Varsity match and Lions 2nd test 1997. Bargain? £10-20

12
Signed Sportsmen’s Dinner Menus (3): Nice trio, signed
respectively by Bill Beaumont, Rob Andrew & referee Nigel
Owens. Gen G £15-20

13
Rugby Books & Auction Catalogue Selection (24): Great
archive of 14 glossy detailed Graham Budd Sporting Catalogues
of recent vintage, plus P Bills Encyclopaedia of Rugby, M
Johnson & G Edwards Autobiographies, J Jenkins’ important
Rugby Literature Compendium, Aussie Test Rugby Lists, British
Lions J Griffiths & from R Lge R Gate, Fact Book; Hull FC,
Boulevard Voices; Ray French, 100 Great R Lge Players; and D
Hadfield, Aussies in R Lge. Gen G/VG £25-40

14
Rugby Ceramics & Books Selection (30): Fine choice: Popular
Worthington E 9” rugby players bar ad piece, lovely; four rugby
mugs, inc 1971 RFU Centenary with red rose; plus 10 Rothmans
& 8 Playfair Rugby Annuals, M Green’s Art of Coarse Rugby,
Disney’s Goofy Rugby, C Rhys’ Rugby Shorts, Bill Stott’s Rugby
Cartoons, Hamlet’s attractive R Union, Cotton & Beaumont’s
Rugby Disasters & Bizarre Records & a h/b The Barbarians, by
Starmer-Smith. Gen G/VG £25-40

15
Different! Full Size Rugby Press Ad Placards (5): c1990s, 30” x
20”, mounted wall/lamppost ads, some colourful, for the
Independent, Mail, S Telegraph, Times & News of the World,
featuring Will Carling, Rob Andrew etc. Ideal for display and
conversation pieces! G £20-40

16
Welsh Club Rugby Programmes inc a few Specials (100s!):
Huge box of both 1st & 2nd class clubs from Aberavon to
Whitland. Bargain? £20-30

17
English Club Rugby Programmes A-H (100s!): Clubs of all
sorts & sizes, from Aldershot Services to Hull & E Riding.
Dealer’s Delight? £20-30

18
English Club Rugby Programmes L-W (Many 100s!): Another
huge variety of clubs from Launceston to sadly-gone Worcester.
Mostly G £30-40

19
Rugby World Bound Copies 1960-1975: 15+ years of packed
issues of the world’s longest running rugby magazine - from the
very first one in Oct 1960, with each monthly example till the end
of 1975. Great! £50-80

20
Unusual Programme Trio (3): Ulster v Barbarians 2017; Samoa
v Tonga RWC Qual, 28/06/2002; Italy v Fiji Nov. 2001. Excellent

£5-10
21
Home Nations Rugby Trial Programmes etc (10): England, Dec
1958 (Taunton), then at Twickers Jan 1959, 1966 & 1969, Dec
1976 & Jan 1979 & 1981. Scotland, Dec 1969 & Ireland Jan 1966.
Plus London Counties v Italy, Twickers, Nov 1958. VG £15-30

Wednesday 21st August at 9.30am
Rugby and Football Memorabilia
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22
Wales & England Rugby Programmes 1949-1960 (6): The
issues from Cardiff or Twickers for 1949, 1952 (Grand Slam,
pirate), 1953, 1958, 1959 & 1960. Some with pin holes, gen G

£15-30
23
Wales & Ireland etc Rugby Programmes 1946-1953 (5): Issues
from Cardiff for 1946 (‘Victory’ game), 1947, 1949, 1953 and
England v Ireland 1960. Some with pin holes, gen G £15-30

24
Wales & Scotland & France 1948-60 (4): At Cardiff, v Scotland
1948 & 1960 and v France 1958 & 1960. Gen G £10-20

25
Australia in Wales 1948-58 Rugby Programmes (2): Issues at
Cardiff v Barbarians, first such game v touring side, & v Wales 58.
QG £10-15

26
S Africa in Wales etc Rugby Programmes 1951-1960 (4): The
‘Boks v Wales 1951 and 1960 (p/h but signed by 6 S Africans) &
v Barbarians 1952 (rear cover grubby), plus Jan 1960 Final Welsh
Trial at Cardiff, worn inside. Otherwise G £15-20

27
Newport v Australia 1947 Rugby Programme: 8pp example
from the Wallabies visit, score to front but generally G/VG£20-30

28
Newport v S Africa 1952 Rugby Programme: 8pp issue from
the big match at Rodney Parade some wear, score to front. £15-25

29
Newport Home Rugby Programmes (8): v Cardiff Nov 1945, v
early, worn & fragile but rare; v Pontypool & v Cardiff 1947-8; v
Cardiff Dec 1951 & March 1952, 4th win out of 4 for Cardiff; v
Watsonians Dec 1952; v Barbarians Apr 1953; v Swansea Sept
1954. Otherwise G/VG £15-20

30
Cardiff Home Rugby Programmes (5): v S Africa 1951 (worn)
& 1960; v Coventry Mar 1948; v Newport (world club record
crowd at the time) Oct 1951; & v Pontypool Sept 1960. O/wise G

£15-25
31
Welsh Rugby Programme Pot-Pourri (7): Glam v
Monmouthshire Jan & April (Final) 1960; 6th Snelling Sevens,
Newport, Apr 1959; Pontypool v Abertillery Nov 1959; Schools,
Wales v England 1946 & 1948; Sec Schools, Wales v Yorkshire,
1949. Some wear, but most OK £15-20

The following eight items, many rare and valuable, are a great
selection from the British Lions tour to S Africa in 1968.

32
1968 British & I Lions v Western Transvaal Rugby
Programme: At Potchefstroom 18/5/68 14pp, substantial &
interesting. G £120-160

33
1968 British & I Lions v SW Districts Rugby Programme:
Rare, hard even to Google, 4pp foldover black and white issue for
this Mossel Bay clash won 24-6 by the Lions. Take this chance!
VG £150-200

34
1968 British & I Lions v Eastern Province Rugby Programme:
At Port Elizabeth 29/5/68 8pp, compact issue in VG condition

£80-120
35
1968 British & I Lions v Rhodesia Rugby Programme: At
Salisbury, 3/6/68, 30pp, a very good clean copy, quite scarce

£130-180
36
1968 British & I Lions v Northern Transvaal Rugby
Programme: At Loftus Versfeld, Pretoria, 3/7/68. 24pp, G

£90-120
37
1968 British & I Lions v South West Africa Rugby
Programme: At Windhoek, 15/6/68. 32pp, scarce. VG £80-120

38
1968 British & I Lions v S Africa 2nd Test Rugby Programme
Insert: Possibly an insert for the official issue or a free giveaway
on the day, teamsheets with red Lucky Strike advert. Single fold.

£30-50
39
1968 British & I Lions Booklet, P Greyling/C Morgan:
Attractive 48 pp illustrated A4 brochure by the two stars,
previewing the 1868 trek. VG £15-20

40
1959 British & I Lions Rugby Programmes (5): v NZ 1st test,
and v Hawkes Bay, Auckland, NZ Universities & Otago. £60-100

41
1959 British & I Lions Rugby Programmes (5): v NZ 2nd test,
signed by Roddy Evans, and v Canterbury, Wellington,
Manawatu-Horowhenua & West Coast-Buller, which has a
colourful cover but wrinkled, some wear and a little loss within.
O/wise G/VG £60-100

42
1959 British & I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 3rd test,
and v Taranaki, Waikato & Wairarapa-Bush, which has a punch
hole and unimportant loss to back cover. O/wise G/VG £50-80

43
1959 British & I Lions Rugby Programmes/Guide (5): v NZ
4th test, signed by Roddy Evans and Ray Prosser, unimportant
loss/flaking to back cover, v NZ Juniors, NZ Maoris & v North
Auckland, plus neatly completed guide/itinerary booklet signed by
Roddy Evans. G overall £70-100

44
Scarce 1962 British & I Lions Test Rugby Programme: The
4pp issue for the Third Test at Newlands, Cape Town. Near mint

£80-120
45
Scarce 1962 British & I Lions Rugby Programme: 36pp, v
Natal at Durban, signed by Natal’s Ripley-Evans; some wear
marks, but entire and very collectable £40-90

46
Scarce 1962 British & I Lions Rugby Programme: Folded large
sheet, Eastern Province official programme, v Central Universities
at Port Elizabeth. Mint £50-90

47
1966 British & I Lions in Australia Rugby Programme: The
1st test, 11-8 win at Sydney, May 28th. 20pp, taped to spine,
staples loose, some wear but a sought-after programme, virtually
entire and collectable. £60-120
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48
1966 British & I Lions in Australia Rugby Programme: v
NSW at Sydney, May 21st 1966, lovely 20pp Rugby News
edition, VG £60-120

49
1966 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v
Southland, Mid/S Canterbury & N Otago, Otago, NZ Universities
& Wellington. G/VG condition £40-80

50
1966 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ 1st
test, Auckland, Nelson, M’boro Golden Bay-Motueka, Canterbury
& Manawatu-Horowhenua (few small pics neatly removed).
G/VG £40-80

51
1966 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ
2nd test, Auckland, Wairarapa-Bush, Wanganui-King Country &
NZ Maoris. G/VG £60-110

52
1966 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ 3rd
& 4th tests, Hawke’s Bay, NZ Juniors & Waikato (edge trimmed)

£50-80
53
1971 British & I Lions Rugby Programmes (4): v NZ, 1st test,
& v NZ Maoris, Wellington (47-9), S & Mid Canterbury & N
Otago. Exc £60-100

54
1971 British & I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 2nd test,
& v Otago, Canterbury & Marlboro/Nelson Bays.VG £60-100

55
1971 British & I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 4th test,
& v Auckland, Manawatu-Horowhenua & Bay of Plenty (famous
bold cover). Generally G or better, splendid lot £50-80

56
1977 British & I Lions Test Rugby Programmes (4): All four
tests from this oh-so-close sodden series, lost at the death by the
Lions. All in excellent condition £25-50

57
1977 British & I Lions Rugby Programmes (5): v Wairarapa-
Bush, Hawke’s Bay, Poverty Bay-East Coast, Taranaki &
Manawtu-Horowhenua. All VG/Exc £40-60

58
1977 British & I Lions Rugby Programmes (5): v Otago,
Southland (JBG Thomas’ copy, a few notes, plus ticket), NZ
Universities, S & Mid Canterbury& N Otago & Canterbury.
VG/Exc £40-60

59
1977 British & I Lions Rugby Programmes (5): v Buller-West
Coast (a little foxing), Wellington, Marlborough-Nelson Bays, NZ
Maoris & Waikato. Otherwise VG/Exc £40-60

60
1977 British & I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Juniors,
Auckland, Counties-Thames Valley, N Auckland & Bay of Plenty.
VG/Exc £40-60

61
Scarce 1931 Scotland v England Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue, spine & staple intact, VG for
its 93 years, a terrific lot £40-80

62
Scarce 1934 England v Scotland Rugby Programme: Triple
Crown match for England. The newer Twickenham pattern, from
then till 1954, rose badge and aerial pic, 4pp card, foxed to rear
cover, o/wise G £30-50

63
Scarce 1938 England v Scotland Rugby Programme:
Twickenham pattern, rose badge and aerial pic, 4pp card. Some
marks and a few creases, grubby to one team page but eminently
collectable £25-50

64
Scarce 1927 England v Ireland Rugby Programme: The early
Twickenham newspaper style issue with teams to centre of pages,
adverts surrounding. England won 8-6. Old fold but VG for age:
in fact, VG anyway! £90-130

65
Scarce 1929 England v Ireland Rugby Programme: Larger
format Twickenham issue with teams to front cover, adverts
elsewhere. Rip across whole width fold taped, little loss, some
edge tears hence guides £35-60

66
Scarce 1931 England v Ireland Rugby Programme: A 6-5 Irish
win. With the change to a 4pp card with aerial pic of Twickenham,
one old central fold, otherwise clean & VG £50-80

67
Scarce 1933 England v Ireland Rugby Programme: 17-6
English win, a fold and somewhat rubbed but whole, strong and
collectable standard Twickers 4pp card. £40-70

68
Scarce 1935 England v Ireland Rugby Programme: 14-3
English win, some creases & marks, edge nicks and somewhat
rubbed but whole, strong & collectable standard Twickers 4pp
card. Fair + for age £30-50

69
Scarce 1937 England v Ireland Rugby Programmes (2): Pair of
the standard Twickers examples from this clash, one clipped of the
top half an inch, no text loss. England won 9-8. Both clean & VG

£50-80
70
Scarce 1939 England v Ireland Rugby Programme: Standard
Twickers 4pp card example from this match, last Irish visit pre-
WW2, Ireland won 5-0 in a 3-way Championship season, both
involved. Clean & VG, with cutting £40-70

71
1928 Varsity Match Rugby Programme: Folds, grubby, marks
to front, Cambridge four-timer, usual blue 4pp card £20-40

72
1936 Varsity Match Rugby Programme: A Cambridge win, the
standard issue sun-affected to the edges of the ‘blue’ covers but
still v collectable £25-50
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73
1945-1954 Varsity Match Rugby Programmes (10): Last of the
small blue 4pp foldover examples for the resumption of the game
postwar at Twickers, 1945, 6d (2.5p), excellent; then the first of
the PPL magazine style, 1946, and almost identically through to
1954, all at 1/- (5p)! Most G or better, 1947 a tad worn £40-70

74
1955-1986 Varsity Match Rugby Programmes (33): (inc
doubler, autographed, 1968.) £30-50

75
1987-2004 Varsity Match Rugby Programmes (18+): Inc a
hardbound Twickenham issue for 1988, as well as the standard
example. VG £20-40

76
2005-2023 Varsity Match Rugby Programmes (18+): Inc the
post-Covid Leicester venue clash, and with one menu included.
VG £20-40

77
1949-1951 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (3): One
grubby in centre, scores marked, one v minor loss. Last three
issues before the famous navy blue cover with white print came in.
O/w good £10-25

78
1952-1987 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (36+):
Mostly with the famous, standard, navy-blue cover, this famously
popular Twickers event across four decades collected here, & inc
one for Prelim Rds, too, 1972. VG £40-60

79
1988-2011 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (24):
Issues grew larger & more colourful down the charity fundraising
years. VG £30-50

80
England & Scotland v Tourists Rugby Programmes, 1947-83
(6): Scotland v Australia, 1947 & 1958, & v NZ 1954; England v
S Africa 1952 & v NZ 1954 (VIP, hardbound) & 1983. G/VG

£30-40
81
Welsh Interest Rugby Sevens etc Programmes (7): Newport,
Croeso 1969 & Memorial 1970; Cardiff, Centenary, 1976;
National Schools, Newport, 1991; Christ College Brecon 450th
Anniversary, 1991; & Hereford Cathedral School, 1982. Plus
Wales Youth v France, E Vale, 1979, five future Welsh Caps
involved. G/VG £10-15

82
Welsh Interest Rugby Club Dinner Menus etc (26): From a host
of mainly Monmouthshire & Glamorgan-based clubs, over some
50 years, with a wondrous array of guest speakers & the
autographs of the likes of Max Boyce, Ronnie Boon & Phil
Llewellyn. Interesting lot, VG £10-20

83
1959-78 Terrific Lions & NZ Rugby Tour Brochure Selection
(6): The popular FW Boshier large 1959 Lions Review plus
‘Lodge Laughs at the 59 Lions’ cartoon s/back; 1971 Clem
Thomas’ and also the RU Writers’ Club tribute brochures; full
1977 Lions review; and the Daily Mirror’s The All Blacks’ Tour in
the UK, 1978. All G/VG £20-40

84
Rare 1930 British & I Lions Itinerary: 5.5” x 3” buff trifold
itinerary card with details of team, travel and hotels, plus fixture
list. Some light foxing, o/wise clean and VG for age Part of the
WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £60-100

85
Rare 1930 British & I Lions Signed Menu: Dinner following the
Maori game at Wellington, some wear but so collectable, with 16
pencilled signatures and generally good for age Part of the WGM
Bonner 1930 BRFT Lions Collection £300-400

86
Rare 1930 British & I Lions Menu: Dinner following the Maori
game at Wellington, as lot 71 but here unsigned and v clean  Part
of the WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £120-200

87
Selected Large Cuttings from NZ & Australian Periodicals,
1930: British & I Lions Tour (Qty): Portfolio of large-spread
newspaper and magazine cuttings on the Lions tour from both
sides of the Tasman Sea, including lengthy match reports, opinion,
previews, reviews and gossip, many well and glossily-illustrated -
in action and at leisure and at functions. Taken together they
present a very evocative and accurate ‘feeling’ for the tour and the
times. How many more will have survived? Not to be missed!
Part of the WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £40-80

88
1874 on, Vintage Rugby Prints from English Periodicals (6):
Lovely selection inc some of the largest & earliest rugby examples
known: 1874(!), The Graphic, Football at Yokohama & 1880,
Football Sketches, Boys v Men & Running with the Ball; 1888,
Front Page, ILN, Surrey v the Maori, wonderful line drawings
with text to reverse, & 1893, WB Wollen’s ‘Well Saved, Hard
Lines!’; and 1930-35, Punch, a match cartoon and a great page of
All Black tourists’ profiles & action caricatures. Lovely lot, VG
condition, ripe for framing & display £50-90

89
1979 Wales v Ireland Huge Press Photo Rugby Action Blowups
(7): All from that game, b/w photos of great lineout, ruck, maul &
general play, with Martin, Wheel, Ringer, Holmes, Keane, Orr,
Price, Slattery, Gravell, Squire, Quinnell, Windsor, Faulkner etc
well to the fore. Super for display, approx. 50cm x 35cm. Splendid

£10-20
90
1968 British & I Lions Rugby, Official Handsigned Autograph
Sheet: Signed by the squad of 30 and two management. Condition
very good with mild central fold and small pinhole top left

£80-100
91
1968 British & I Lions Rugby, Souvenir Tour Programme etc
(3): Large colourful SA preview brochure, along with a copy of
the teamsheet insert from the 4th test & ‘Meet the Lions’ press
cutting. VG £15-25

92
1968 British & I Lions Rugby, S African Rugby Almanac etc
(3): Large issue with previews of tour, & inc the team sheets for
the Lions v Transvaal match & card photograph of the Boks’ third
test team. G/VG £25-40

93
1968 British & I Lions Rugby Programme v Natal: 1/6/68 at
Kings Park, Durban. 40pp, VG £40-50
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94
2009 British & I Lions to S Africa Rugby Selection (11):
Customised tour bag to include lanyard for official hospitality and
tickets - three for the 2nd and two for the 3rd tests, plus a full set
of three test programmes, along with the quirky scarcer ‘extra’
issue, the wrongly-numbered ‘No.8’ instead of No.9 for the 2nd
test, and the Official Guide to the series. VG £30-50

95
2013 British & I Lions to Australia Rugby Programmes etc
(3+): Full set of three test programmes from the tour to ‘Oz’, plus
assorted press coverage and a green & gold Wallabies fan scarf.
G/VG £15-25

96
1908/1922/1955 Vintage Rugby Photographs Trio (3): Large,
clear, clean, carefully cut-down mounted example, with title but
lacking bottom third and names, of the Lancashire XV v Cheshire
at Birkenhead Park, 10/1908; hand-coloured forces side, red &
navy, at Caterham 1922, mounted 10” x 8”, small tape to extreme
bottom corner, various Guards regiments represented, with skipper
Capt. Geoffrey Crawshay, founder at that very juncture of the
famous Crawshay’s Welsh XV; & a crisp glossy 8” x 6” b/w squad
photo of the popular 1955 Lions in S Africa. VG overall £30-50

97
1950 British & I Lions Rugby Programmes etc (3): Much
sought after, the issues for the second & fourth tests, well-worn
but perfectly collectable, p/holes to the former and to the fine tour
souvenir booklet also offered, full of pics & info. Mixed
conditions, hence guides £50-70

98
1966 British & I Lions Rugby Test Programmes (4): All four
NZ tests, some large issues. VG condition £30-70

99
1966 British & I Lions Rugby Programmes (5): Issues v NZ
Universities, Wellington, Otago, Canterbury & Hawkes Bay. VG 

£20-50
100
1966 British & I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Juniors,
scarcer v Southland, Taranaki, Auckland & Maoris. Many large,
VG £20-50

101
1977 British & I Lions Rugby Items (3): Programmes from
clashes with NZ (3rd test) & Bay of Plenty, near mint, and a First
Day Cover with attractive badge & facsimile Lions autographs.
VG £10-20

102
1959 British & I Lions Rugby Programmes (2): v Wellington
and v Manawatu-Horowhenua, both in August 1959. The latter has
small corner loss, o/wise VG £20-40

103
1974-2017 British & I Lions Items Miscellany (8): 1974
Western Mail Invincible Lions Supplement; 1977 Lions v
Barbarians Jubilee Match Ticket; 2005 Official Tour Guide,
attractive Lions match hospitality lanyard/badge etc; 2017 large
glossy prog, Lions v Blues, Auckland; Clem Thomas’ book,
History of the British Lions, 1996; and Barry John obituary/tribute
articles, 2024. VG £15-30

104
1959-2005 B Lions & All Blacks Itineraries etc (4): Small cards
for the All Blacks of 1953-4, the Lions of 1959 & 2005, and the
compact ‘Lion Spotting in NZ’ book from that year. £20-40

105
1983 British & I Lions Rugby Tickets (3): 4th Test at Auckland,
July 1983, three different tickets for various parts of the Eden Park
ground, VG condition £20-30

106
1986 British Lions v The Rest (IRB 100th) Rugby Tickets (4):
Two West Stand and two North Lower Stand tickets for this big
centenary match at Cardiff, near mint condition £5-10

107
2009 British & I Lions in S Africa Rugby Tickets (6): Three in
different parts of the ground for the First Test at Durban, one
(fading a bit) for the Second Test at Pretoria and two in different
areas for the W Province clash at Cape Town. VG overall £20-30

108
1966 British & I Lions all 4 Tests v NZ Rugby Programmes
(4): The test quartet from the Lions’ series in NZ, all in good or
better condition, nice lot £60-100

109
British & I Lions & All Blacks Rugby Tour Review Booklets
(5): Pictorial and reportage: these popular thick magazine-style
reviews, for the ‘66 Lions in NZ, the Lions Tour ’71, All Blacks in
the Lions’ Den ‘72-3, cover half-bleached, Lions ’77 & 1983
Lions in NZ. O/w G/VG £30-50

110
Scarce 1955 British & Irish Lions 1st Test Rugby Programme:
Very much sought-after, from that so-dramatic 23-22 win by the
Lions at Jo’burg. VG indeed £170-300

111
1890 on, Dover(?) Rugby FCC Velvet Rugby Honours Cap:
Dover maker, black 6-panelled cap with gold braid, tassel &
monogram dated for 1890-1-2, remarkably good condition & so
collectable £40-80

112
1927 on Percy Park(?) RFC Velvet Rugby Honours Cap: 6-
panelled cream & black example with gold braid and tassel and
PPRFC to panel. Also with SS 1927 and SS 1929 embroidered.
Did that club, based in North Shields, ever play an annual match v
South Shields, I wonder?! Some slight splitting to silk inner. VG

£50-80
113
1929-30 Wolverhampton Amateurs (maybe Rugby or Soccer)
Velvet Honours Cap: Mid-green 8-panelled cap with gold rope-
style braiding, tassel and WAFC 1929-30 to front panel. Marked
inside to A Darby of that club. Excellent after 95 years £20-50

114
1931 & 1962 Velvet Rugby Honours Caps (2): A six-panelled
black and red cap embroidered ‘XV’ and 1931-2, and one in
scarlet & gold for ‘Chef’s XV 1962’, both tasselled & in VG
unused condition £40-70

115
1924-5 NZ Invincible Rugby Tourists Signed Book & Postcard
(2): Signed v neatly to the frontispiece by the author, Read
Masters’ famous & sought-after volume on the marvellous NZ All
Black ‘Invincibles’ on their long tour just a century ago. VG for
age, some usual foxing to the visible edges of the text block, but
splendid within, & covers holding up very well; and an
immaculate sleeved postcard photo of the team, with fixtures and
player details of Nepia, Porter & the rest to the reverse. A lovely
collectable duo £80-100
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116
Rare 1935 Llanelli v New Zealand Rugby Programme: Much
sought-after, the Scarlets beaten 16-8 by Jack Manchester’s All
Blacks. 12 pp Stradey issue, one fold o/wise VG esp for age. V
desirable £200-300

117
Rare 1926 Newport v the Maoris Rugby Programme: Famous
match, famous teams, very hard to find, some wear but entire, inc
black & amber ‘spinal cord’, 8pp with stiffer covers, attractive if a
little grubby to lower rear cover. ‘Find me another…..!’ £150-200

118
Rare 1927 Newport v New South Wales Rugby Programme:
8pp plus attractive amber covers. Very few to be found, VG
condition with black & amber spinal cord’ £100-180

119
Scarce 1931 Newport v S Africa Rugby Programme: Sought-
after issue from the Rodney Parade clash with the Boks, stiffer
cream cover, inner loose and with minor loss but scarce & so
collectable £70-120

120
St Luke’s Coll Exeter Rugby Selection (6): Large programme
for St Luke’s v International XV at Twickers, 1978 & Menu & Bill
for Hilton Hotel Dinner afterwards; plus progs, at Redruth Sept 71
& Jan 77, at Exeter 11/66 and Exeter Area v St Luke’s Past &
Present, 4/57. VG £10-20

121
1970 Ian MacLauchlan’s White Scotland Rugby Jersey: The
unusual white jersey of legendary Scots & Lions prop ‘Mighty
Mouse’ MacLauchlan, from the 1969-70 clash with the
Springboks at Murrayfield, a famous 6-3 home triumph. VG

£500-900
122
1930s Wales Matchworn International Rugby Jersey: A
splendid Welsh international jersey of Harry Bowcott, Cambridge,
Cardiff, London Welsh, Wales & the 1930 British Lions. Eight
times capped 1929-1933, including captaining his country & also
winning for the first time at Twickenham, the versatile back also
played in five Lions tests, and became a noted administrator,
selector and President of the WRU. Bowcott’s name tag is sewn to
collar & twice written on it too, it is in good condition with
rectangular fading to the front, St Margaret’s make, three feathers
badge & black 6 (for fly-half) on rear white patch. Not to be
missed £1000-2000

123
1905 Wales v NZ Mounted Rugby Photograph: The famous
Wales team photo ahead of the NZ epic of 1905, mounted 16” x
12” and captioned with a few marks & wear, but lovely
memorabilia and quirkily different, in that it is not quite a head-on
shot, but slightly offset, so the players are looking in a variety of
directions as the photographers called to them! £50-80

124
2005 Wales Grand Slam Rugby Cartoon Poster: Super, large,
limited edition colour caricature/cartoon by ‘Picasso’ Griffiths,
with details celebrating the Grand Slam won by Wales 20 years
ago. VG £10-15

125
1947 Australian Tour to UK Rugby Programmes (4): The
matches v London Counties (Santa & Rugby Ball on Boxing Day
cover!), Cardiff, Newport & Wales on this post-WW2 Wallabies
visit. Generally G/VG £40-80

126
1955 NZ v Australia Rugby Programme: 2nd Test at Dunedin,
03/09/55, worn & taped but entire & collectable. F/G £10-20

127
1952 Ireland v Wales Rugby Programme: From a Wales Grand
Slam season, 8pp issue with a little wear to the Irish team page,
o/wise VG £20-40

128
JBG Thomas Rugby Book Selection (10): All 1st ed, unless
stated below. Some losses to the dust covers of the older books:
Great Rugger Players (1955) no DJ, autographed by the author;
The Fifth All Blacks (1964); Rugger In The Blood (1985); Rugby:
Men, Matches & Moments (1970); Great Contemporary Players
(1963), all good if with some foxing and browning of the pages;
Book of Rugger (1961); The Book of Rugby No. 2 (1962); Rugby
in Focus - A Review of Rugby Union Football 1978 (1979);
Wallaby Walkabout (1976); Great Moments in Sport: Rugby
Union (2nd ed, 1975). Bargain? G £10-15

The item below, lot 129, is one of the rarest programmes with
which we have dealt in some considerable years. It and its like

will not easily be found available again, one imagines….

129
Rare 1904 New South Wales v British ‘Lions’ Rugby
Programme: Marvellous survivor from the early tour, last game
of the trek to NZ and Australia by the British tem, the game at
Sydney won 5-0 by the tourists on August 31st some 120 years
ago. Famously attractive Sydney Bookstall Company’s stylish
colour cover art on this 9.5” x 6.25” tri-fold card issue, with
adverts, NSW photo and team lists. A little tape and the inevitable
but even light browning, but virually entire and just a wonderful
historical & sporting artefact to own and preserve in either
hemisphere! Terrific lot £500-1000

The following 60 or so lots, up to number 190, represent as
fine an archive of Five Nations programmes (& more) from

1921 & 1960 as we’ve seen in a long while, with a number of
really full runs & scarce issues included. Ideal for starting,

filling or even completing an inter-wars collection:
don’t miss out! More in December’s sale, too….

130
1925 England v Wales Souvenir Rugby Programme Card:
Better than normal quality ‘pirate’ example on good strong teams
card with a single fold. Interesting, VG for its 99 years £50-70

131
1927 England v Wales Rugby Programme: Foldout Newspaper
style. Good condition for age £60-100

132
1929 England v Wales Rugby Programme: 4pp with teams to
front, quite worn hence guides. Fair £40-70

133
1931 England v Wales Rugby Programme: The newer style 4pp
card style with aerial pic to cover, one fold o/wise G £50-80

134
1933 England v Wales Rugby Programme: First Welsh win at
Twickenham, 4pp card. Fold but good £50-80

135
1935 England v Wales Rugby Programme: Card, some wear &
folds hence… £40-60
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136
1937 England v Wales Rugby Programme: Nice now-traditional
Twickenham card issue. Good condition £50-80

137
1939 England v Wales Rugby Programmes (2): Last meeting
before WW2, good condition & comes with attractive ‘pirate’
copy. Nice pair £70-100

138
1940 England v Wales Rugby Programme: Wartime card issue
from Gloucester, interesting. Good £40-60

139
1942 England v Wales Rugby Programme: Wartime card issue
from Gloucester, interesting. Good despite fold £40-60

140
1943 England v Wales Rugby Programme: Wartime card issue
from Gloucester, interesting. Good £40-60

141
1946 England v Wales Rugby Programme: ‘Victory’
international won by Wales at Twickenham. Slightly trimmed,
good £20-40

142
1948, 1950 & 1952 England v Wales Rugby Programmes (3):
Trio to include the latter pair, both from Welsh Grand Slam
seasons. G £20-30

143
1924 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Good £80-110

144
1926 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Good: comes with
ticket £90-130

145
1928 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Quite worn hence
guides... £40-70

146
1930 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Good £60-80

147
1932 Wales v England Rugby Programme: VIP version,
unbound but with red ribbon at staples. G £60-80

148
1934 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Some wear £40-50

149
1936 Wales v England Rugby Programme: Standard interesting
Welsh multi-page issue with pics & articles. Good condition

£50-70
150
1938 Wales v England Rugby Programme: Last Cardiff clash
with England before WW2. Good condition £40-60

151
1940 Wales v England Rugby Programme: Red Cross War
Charities Fundraiser at Cardiff during the ‘Phoney War’ period.
Some wear £20-30

152
1946 Wales v England Rugby Programme: ‘Victory’
international just after the War. Good £20-30

153
1947 Wales v England Rugby Programme: First Championship
clash post-war, some wear £15-25

154
1949, 1951 & 1953 Wales v England Rugby Programmes (3):
All with greater or lesser wear but v collectable, poss bargain? 

£20-30
155
1921 Scotland v England Rugby Programme: Traditional slim
orange Scots issue from Inverleith. Scarce! G £80-120

156
1923 Scotland v England Rugby Programme: Traditional slim
orange Scots issue from Inverleith. Good condition at 101!

£70-110
157
1925 Scotland v England Rugby Programme: Murrayfield
opening and a last-gasp Scots Grand Slam win! Teams & Music
insert. VG £70-100

158
1927 Scotland v England Rugby Programme: Same traditional
slim orange Scots issue, now from Murrayfield. Good condition

£60-80
159
1929 Scotland v England Rugby Programme: Same traditional
slim orange Scots issue from Murrayfield. Very good condition

£60-80
160
1931 Scotland v England Rugby Programme: Same traditional
slim orange Scots issue from Murrayfield. Good condition £50-70

161
1933 Scotland v England Rugby Programme: Same traditional
slim orange Scots issue from Murrayfield. Good condition £50-70

162
1935 Scotland v England Rugby Programme: Same traditional
slim orange Scots issue from Murrayfield, with some signs of
wear £40-50

163
1937 Scotland v England Rugby Programme: Traditional slim
orange Scots issue from Murrayfield. Good condition £40-70

164
1939 Scotland v England Rugby Programme: Traditional slim
orange Scots issue from Murrayfield’s last English visit pre WW2.
Good condition £40-70

165
1942, 1943 & 1944 Scotland v England Rugby Programmes
(3): Desirable scarcer trio of wartime clashes, charitable sevices
internationals, great names included, with R Lge stars too. Two at
Inverleith, last at Murrayfield. One taped, one grubby within,
o/wise G £70-80
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166
1946 Scotland v England Rugby Programme: ‘Victory’
International, delayed several months from January original date.
G £25-40

167
1948 Scotland v England Rugby Programme: Still the timeless
Murrayfield 4-pager, first official England visit post-war. G

£15-30
168
1950 & 1952 Scotland v England Rugby Programmes (2): The
last two of the ‘old faithful’ slim orange Murrayfield issues v
England. G £20-30

169
1946 Ireland v France Rugby Programme: ‘Victory’
International, first unofficial season after WW2. G £30-40

170
1947 Ireland v France Rugby Programme: Full detailed issue,
as Ireland began their brief but impressive late 1940s run. £20-30

171
1949 Ireland v France Rugby Programme: Again at Dublin,
good substantial example £20-30

172
1951 Ireland v France Rugby Programme: Lansdowne Road
issue, detailed and illustrated, slight marks, o/wise good £20-25

173
1953 Ireland v France Rugby Programme: This one was played
at Ravenhill, Belfast. Good condition £15-20

174
1935 Ireland v New Zealand Rugby Programme: Lovely clean
issue from the Dublin game against the All Blacks. Substantial big
game example, VG £50-60

175
1954 Ireland v New Zealand Rugby Programme: With green
and black ribbons to spine, something of a VIP version for this All
Black visit to Dublin. Good £20-30

176
1945 Leinster v New Zealand Rugby Programme: Scarcer
issue, the popular Kiwis’ provincial game at Lansdowne Road
post-WW2. VG £20-30

177
1947 Ireland v Australia Rugby Programme: The Wallabies’
postwar tour goes to Dublin. VG £20-30

178
1951 Ireland v South Africa Rugby Programme: The
Springboks’ visit to Lansdowne Road, very well-worn issue (but
entire), so guides... £10-20

179
V Rare 1947 France v Wales Rugby Programme: Most
valuable and hugely sought-after, the rarest post WW2 Welsh
programme, ironically the only Paris issue from this clash between
1945 and 1961 to be a substantial, impressive, long-lasting
example, as opposed to the usual thin French flimsy freebie.
Brown illustrated card covers, excellent! £500-800

180
1949 France v Wales Rugby Programme: Scarce & coveted
issue, thin 4pp as was to become usual, a fine clean survivor. VG

£100-120
181
1951 France v Wales Rugby Programme: Typical French
flimsy, some wear, very collectable £60-80

182
1953 France v Wales Rugby Programme: the usual 4pp
giveaway issue, in VG order £70-90

183
1955 France v Wales Rugby Programme: A little browned, also
comes with unofficial extra teamsheet insert. Otherwise VG

£50-80
184
1957 France v Wales Rugby Programme: Typical French flimsy,
VG £50-80

185
1959 France v Wales Rugby Programme: As usual, a little
browned but very collectable; last of the giveaway France v Wales
examples. G £40-70

186
1952 France v England Rugby Programme: Well-worn, hence
guides, but well worth having, Angleterre en Paris over 70 years
back £30-60

187
1954 France v England Rugby Programme: Some wear but
most collectable, especially given its scarcity and the traditional
paper quality of these ‘French freebies’…. £60-80

188
1956 France v England Rugby Programme: Usual Colombes
issue of the time, very collectable. A tad wrinkled (aren’t we all at
68?!) £50-70

189
1958 France v England Rugby Programme: Typical French
flimsy. VG condition £50-80

190
1960 France v England Rugby Programme: Last of the
giveaway Paris issues for an English visit. A little worn £40-70

191
1929, 1955 & 1959 Four Nations Games Rugby Programmes
(3): Great trio of these so-rarely-played England/Wales v
Scotland/Ireland special matches. These are the scarce 1929
Twickenham Rowland Hill game, the 1955 Lansdowne Road
Stand Opening, and Twickenham’s 1959 Jubilee clash, with its
famously colourful cover. Comes with a copy of the RFU
President’s address that day.VG £70-90

192
1947-70 Barbarians v Major Tourists Rugby Programmes (9):
Great selection, v Australia 1947, 1958 & 1967; v NZ 1954, 1964
& 1967; and v S Africa 1951, 1961 & 1970. Famous games &
names! Gen G or better £40-60

193
1946-1961 Varsity Match Rugby Programmes (16): Super run
of Oxford v Cambridge clashes from just postwar to the Sixties, in
that familiar two-tone blue Twickenham cover. Generally VG.
Bargain? £20-30
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194
1923-4 Wisden’s Rugby Football Annual: Scarce, especially in
this good condition, the first of the three published editions. Great!

£50-70
195
1924-5 Wisden’s Rugby Football Annual: Scarce, especially in
this good condition, the second of the three published editions.
Must-have! £50-70

196
1921-2 Rugby Football Annual: A little tape & restapled, but so
collectable, early s/back example from this famous series.
Otherwise G £60-100

197
1925-6 Rugby Football Annual: By then well-established,
detailed comprehensive annual survey, very collectable. Good
s/back £40-60

198
1926-7 Rugby Football Annual: Desirable issue in s/back from
what was the increasingly indispensable series. Good £40-60

199
1927-8 Rugby Football Annual: Another annual issue, s/back,
good £40-60

200
1928-9 Rugby Football Annual: Full, detailed, careful &
interesting compact annual. S/back,good £40-60

201
1929-30 Rugby Football Annual: Another annual issue, s/back,
good £40-60

202
1930-1 & 1931-2 Rugby Football Annuals (2): Pair of editions
of the popular packed annual, the former s/back, latter h/back.
Good £60-70

203
1932-3 & 1933-4 Rugby Football Annuals (2): Another two
hardback editions of the popular & respected review. Good 

£60-70
204
1934-5 & 1935-6 Rugby Football Annuals (2): Pair of mid-30s
editions of the popular reference guide. Both h/back, G £60-70

205
1936-7 & 1937-8 Rugby Football Annuals (2): H/back duo of
the annual series, both G £60-70

206
1938-9 Rugby Football Annual: A change of colour and cover
design came in now for this somewhat scarcer edition. Yellow
s/back, good £30-50

207
1939-40 Rugby Football Annual: What turned out to be the last
edition of this fine annual, as WW2 intervened almost
immediately on publication. So intriguing, scarcer & sought-after.
Yellow s/back, G £30-50

208
1961 France v S Africa Rugby Programme: The smart, crisp,
typically French issue for the big clash with the touring ‘Boks. VG

£20-40

209
1961 France v Scotland & v Wales Rugby Programmes (2):
First two of the eventual magazine style, colourfully-covered
magazine issues from Paris. VG £30-50

210
1962 France v England & v Ireland Rugby Programmes (2):
First of Colombes’ new magazine-style issues for these particular
visitors. G £30-50

211
Gareth Edwards Grand Slams Rugby Grogg: Lovely old bright
clean 9” ‘rougher cut’ hollow example, name to front of base,
Grand Slams 1971, 76 & 78 to reverse of base. What a cracker!
Excellent £120-150

212
1913-14 Rugby Honours Cap: Dark Green & Cream,
complicated unidentified monogram, tassel, excellent for its 110
years. £50-80

213
1926-27 Rugby Honours Cap: Maroon & Navy alternate panels,
rampant golden lion, and 1926-7 to peak. Some wear and esp-
frayed silk inner. O/wise quite good for age £40-60

214
1925-26 Rugby Honours Cap: Mid green with maroon peak
dated 1925-6, worn in parts, W & H (Worcester & Hereford) RFU
monogram. Made by Rawcliffe’s of Leeds. Inner VG £50-70

215
Rugby Neckties, Welsh Interest (16): All in VG order, Blaina,
Bridgend, Caerphilly, Cardiff Centenary, Llanishen, Llanelli,
Machynlleth, Merthyr (2 diff), Mynyddygarreg, Nant Conwy,
Newbridge, Tumble, Whitchurch, WRU Schweppes Cup, WSRU.
Fine £15-20

216
Rugby Centenary Neckties, UK/Irish Interest (11): Blackwood,
IRFU, Loughor, Mumbles, RFU, Shannon, Taibach, Tenby,
Whitchurch, WRU & Ystradgynlais. VG £10-15

217
Mostly 1945-60s Welsh Rugby Clubs Programme Selection
(30): Nine different home clubs, many old Newport & Cardiff,
some autographed, mixed conditions. Bargain? £15-30

218
Mostly 1949-70s English/Scots Rugby Clubs Programme
Selection (47): Great variety, fascinating old style in many cases,
clubs large & small from Durham to Devon (and three Scots).
Mixed conditions £20-40

219
Super Sevens Rugby Programme Selection (14+): Biggest to
smallest! Hong Kong 92, 94, 2016 & 17, plus a fistful of tickets
from 15 & 17; Fiji 99, Singapore 2006 & Dubai 2007; Oxfordshire
inc big names 1968, 71 & 72; Ox Schools 83; Llanelli Schools 65;
SW Lancs 80 and Bowdon RFC (Cheshire) 1959. G or better

£20-40
220
Tourists in England etc Rugby Programmes (6): Australia at
Devon & Cornwall 75 & 81 & at S/SW 84; Zimbabwe at Surrey
80; Bristol v USA 2003; & Scotland v S Africa 98. Gen VG

£10-20
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221
6 Countries Touring in Wales Rugby Programmes (6): Mon v
Japan 73 & (U25s) v Canada 71; Abertillery/Newbridge v Fiji
1964; E Wales v Australia 73; & Llanelli v S Africa 70 & v NZ 97.
VG £15-25

222
Rugby Book Trio (3): Rev F Marshall’s must-have 1st ed 1892
work, Football, The RU Game, poss bargain as spine cloth & back
cover absent, rest taped but good; Wakefield & H Marshall’s 1927
h/b Rugger; & Oriel, 1986, Welsh Club Rugby, s/back. Otherwise
G £30-40

223
1976 Cardiff RFC ‘The Greatest’, Centenary History: No d/j
but fine crisp hardbacked 2nd edition of Danny Davies’ seminal
work of history & statistics. VG £10-20

224
Swan’s 2 Vols. Hist of NZ Rugby Football 1870-1945/1946-57
(2): Updated versions of this famous multi-part labour of love,
with d/js, plus prog from Canterbury v Auckland, Ranfurly Shield
game, 1983. G £25-45

225
NZ Rugby Book Trio (3): Swan’s volume, NZ RFU 1892-1967,
Oliver & Tindill’s The Tour of the 3rd All Blacks 1935, &
Hayhurst’s The 4th All Blacks 1953-4. Gen G, with some wear to
the second & repaired d/j to the last; & RWC 2011 NZ v Argentina
Programme, Exc £50-60

226
1963-89 NZ in Wales Rugby Programmes (6): 1963 v
Abertillery/E Vale & v Cardiff; 1967 v Monmouthshire; v Gwent
1972; v Neath 1989; and NZ Maoris at Maesteg 1982. VG £25-40

227
1948-92 Australia in Wales Rugby Programmes (5+tkt): 1948 v
Barbarians; E Vale/Abertillery 1966; Llanelli 1975; Gwent 1976;
and Swansea (w/tkt) 1992. Gen G or better £20-40

228
S Africa in Wales Rugby Programmes (3): The ‘Boks v
Barbarians & v Pontypool/Newbridge, poor, 1951-2, & v
Aberavon/Neath 1969, G £10-20

229
1924-5 ‘Punch’ Rugby Cartoon Pages (5): Carefully extracted
pages from a century ago, five great cartoons inc the gamous
George Nepia image, ideal for trimming and/or colouring and
display. Exc £15-20

230
1977/1980 British & I Lions Rugby Programmes (8): The
‘home’ game v the Barbarians for the Queen’s Jubilee, 1977, then
in S Africa v N Transvaal, the SA Barbarians, W Province, Orange
Free State & the 1st, 3rd and 4th tests v the victorious ‘Boks. Exc

£40-70
231
1983 British & I Lions Rugby Programmes (18): Full set of 18,
inc of course all four tests, from the Lions’ trip to NZ. Great
collection in splendid condition and with all the harder-to-obtain
examples here. Take the lot or buy and sell on after filling your
gaps! VG £100-130

232
1989 British & I Lions Rugby Programmes (4): Issues from the
tour to Oz v Canberra, the unusual Anzacs game & both 2nd & 3rd
tests. Exc £15-25

233
1997 British & I Lions Rugby Programmes (5): Issues from the
victorious tour v Natal, E Province, Pumas, Emerging Boks and
the Northern Free State. Excellent £30-50

234
2005 British & I Lions Rugby Programmes (11): Full set of
eleven large glossy issues from the NZ tour, in immaculate order

£30-60
235
1967 on, County Championship Rugby Programmes (20):
Finals: Glos v N’berland 81 & v Somerset 84; Middx v N, L and
Derbys 85; Kent v Warks 86 & Yorks v Durham 94; Semis: Glos v
Warks 80 & v Lancs 81; Warks v Lancs 86; Rounds: Yorks v
Durham 67; Glos v Som & v Bucks 80; Lancs v Cumb & v Devon
84; Warks v Lancs 84; Cheshire v Lancs 80; Mddx v Lancs 83;
Staffs v Leics 81; Leics v Ox 83 & N, L & Derbys v N Mids 83.
Plus Div Champs, Mids v SW 86. G £25-50

236
1959-79 Gloucester Rugby County Champs Final Programmes
(9): Glos v Warwicks 59, Surrey(2) 1971, Lancs 73 & 74, E
Counties 75, Middlesex 76, N Midlands 77 & Staffs 79. All VG

£30-60
237
1959-77 Gloucester Rugby County Ch. Semis Programmes
(10): Glos v Durham (Replay) 59, Warwicks 68 & 75, Mddx 72 &
78, E Counties 73, & Lancs 70, 76(2) & 77. Mostly G or better

£30-50
238
1956-99 Gloucestershire v All-Comers Rugby Programmes
(14): v Cornwall 62, 64, 72 & 78(2); v Devon 72 & 77; v
Somerset 56 & 70; Dorset & Wilts 71; Oxon76; President’s XV
(Centenary) 78; Surrey 99; and Devon v Somerset 1963. G/VG

£30-60
239
1978 Argentina in the British Isles Rugby Programmes (8):
Great set from the visit by Hugo Porta and his team, v S Counties,
London, N of England, N Midlands, English Students, England
XV, Wales ‘B’ and Leinster. VG/Exc £40-70

240
1989 NZ v Argentina Rugby Programmes (2): Large glossy
issues for the pair of Tests at Dunedin and Wellington. Excellent

£15-30
241
1997 NZ v Argentina Rugby Programmes (2): Large glossy
issues for the pair of Tests at Wellington and Hamilton. Excellent

£15-30
242
1993-6 W Samoa S Hemisphere Tours Rugby Programmes (4):
Glossy editions v NZ 1993 (Auckland) & 1996 (Napier); Australia
(Sydney) 1994 & S Africa (Jo’burg) 1995. Lovely lot £20-30

243
1950s/60s Rugby Autographs Collage: 27 neat autographs on
various media laid down to large stiff paper inc some photographs,
with major stars from four nations: NZ and Ireland dominant, the
Meads Bros, Don Clarke, Waka Nathan, Ken Gray, Brian Lochore,
Wison Whineray, Ray McLoughlin, Mick Hipwell etc etc. Gen G,
unusual £30-40
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244
1930s/1950s English Interest Vintage Rugby Autographs: Of
their time, i.e. neat & legible in fountain pen (!), super signatures
of the England squad at Dublin’s Shelbourne Hotel for the 1955
Ireland clash, so many famous names; and 11 of Leicester RFC’s
team in 1938-9 inc JTW Berry. Lovely lot £25-40

245
1950s On, Welsh Interest Autographed Items (Qty): 30 or more
programmes, menus, etc liberally signed by hundreds of mainly
Welsh rugby stars from Ken Jones, Barry John, Gareth, JPR,
Gerald, Benny, Grav, Carwyn & Co onwards. Wonderful selection,
some immaculate, others a tad worn, wrinkled or grubby from the
changing room, and overall a cavalcade of household names
across the decades: oh, and Donald Campbell the speed man too!
Great lot £50-80

246
1970s On, Mainly Welsh Interest Rugby Tickets (Qty): Large
collection of hundreds of tickets, Welsh homes & aways in all the
Five/Six nations venues, plus some England v tourists etc, & a few
Barbarian & club games. Splendid £40-50

247
1930s Worn Trio of Rugby Programmes (3): Showing their age
with the odd tape, stain or nibbled edge, but still collectable if thry
fill a gap, issues from England v France 1930 & v Wales 1937,
plus famous overcrowded, water-hosed Wales v Ireland 1936.
Worth a go! £20-30

248
1947 & 1948 Wales Rugby Programmes (4): In fair to good
order, Wales v Ireland 1947, & v Scotland & v France 1948, plus
that year’s Twickenham card issue v England. Fill a gap, get a
bargain perhaps? £20-30

249
Early 1950s Wales Rugby Programmes (6): England v Wales in
Grand Slam seasons 1950 & 1952, Wales v Ireland & v England
1951 & v England 1953, plus the ‘World Champs’ match v S
Africa 1951. F to G, nice selection £25-30

250
1959 France v Wales Rugby Programme: Scarce Paris issue, the
inevitable marginal browning but very clean & collectable; last of
the giveaway France v Wales examples. VG £40-70

251
1962 & 1964 France v England Rugby Programmes (2): The
first two of the new Colombes magazine style issues for games v
England, characteristic colourful covers and packed editions,
G/VG £30-50

252
England RFU Dinner/Menus, Invites, Guest Lists etc (c.50):
Great collection from 1959 to the 2000s, intriguing items inc also
Ladies’ Dinners, teas, great speakers, Oxbridge thanks cards in
Argentina, hospitality, itierary notes etc. Not to be missed! £40-80

253
WRU etc Dinner/Menus, Invites, Guest Lists etc (c.80):
Fabulous selection including player’s invite to play for Wales
1965, signed menus, invites, personal itineraries, famous names
guest-lists, awards evenings, named Cardiff RFC menus & invite
cards for big matches & dinners, receptions, international dinners
at home & away, Wales v NZ menus 1972 & 1978 etc etc. Great
stuff! £50-100

254
Ireland & Scotland, Dinner/Menus, Invites, Guest Lists etc
(c.50):  Again, a lovely variety over the last 50 years or so,
including Scots Centenary items, Princess Royal-attended
Dinners, lunches, invites, signed (S Blanco etc) guest lists, Irish
Committee & Team Dinners etc £30-60

255
Scarce 1955 E/W v S/I Four Nations Match Menu: Great item,
rarely seen, 8pp card & paper menu with red ribbon to spine,
teams, menu & toast list and coloured illustrated badge to front.
Odd marks, G £50-70

256
10 DVD boxed set, unopened, The Complete Rugby
Collection: Fine selection inc six Lions toures, Gareth Edwards
Story, 1995 RWC, Legends of World Rugby, England beating NZ
& Classic Tri Nations £15-20

257
Llanelli in S Africa 1972 Rugby Programmes (3): Not often
seen, the Scarlets’ Centenary Tour, good issues v Eastern Free
State, Eastern Province & Transvaal. Lovely chance £30-40

258
Llanelli v Tourists Rugby Programmes (4): v S Africa 1960,
Meraloma (Canada) 1973 & Tonga 1974, plus an interesting
reduced format, full content reprint of the 1972 issue v the  All
Blacks. G/VG £15-20

259
Llanelli/Scarlets Rugby Selection (Qty): Inc 10 editions of the
glossy Scarlets’ magazine, ‘Sosban’; Chris Wyatt and Mark Jones’
testimonial programmes; pair of ‘Llanelli RFC, Founder Members
WRU 1881’ First Day Covers, 1981; Eve of Match Banquets, for
the 1984 Australians & 1985 Fijians, the latter with full menu,
guest list & ticket; & the after match teams’ dinner menu. Stand
Season Ticket 1999-2000; some match tickets; & colour photos of
the 1983 Canadian Tour Squad, the 1994 ‘Floodlight Squad’ (Phil
May on both!) & the 1996-7 Squad. Splendid stuff £25-30

260
Rugby Pot-Porri (7): Lovely Hawick RFC 150th and Bill
McLaren Centenary Joint Brochure, 2003; Full mint set in
package of RWC UK stamps, 2015; scarce in N Hemisphere
‘KiaOra’, All Blacks special brochure pre-2007 RWC; plus four
editions of Try-Line, Welsh rugby magazine 2007-8. £20-30

261
Rugby Books Welsh Interest Selection (7): Alun Wyn Jones’s
RWC Year 2011; Stradey Stories, AW Bevan; Bread of Heaven,
Ieuan Evans; Cliff Morgan, Autobiography; London Welsh
History, S Jones; H Evans Welsh International Matches; &
autobiography in Welsh, John (prop) Davies. VG £20-30

262
Rugby Books Selection (6): Final Whistle, N Owens; K Skehan,
Lions 2017, Focus on the Fans; Eddie Jones Autiobiography, 100
Years of Rugby Union Internationals, P Bills; and J Haskell (2),
What a Flanker & Ruck Me. VG £20-30

263
1909 The Leys School Rugby Honours Cap: Named within for
L D Thack, this lovely monogrammed and tasselled example bears
the old Leys School badge. VG £60-100
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264
HMS Conway Rugby Honours Cap & Badges (3): The naval
training ‘school’ in N Wales, nice headgear and a pair of badges. G

£40-60
265
1911 Epsom College Rugby Honours Cap: Lovely old badged
Epsom College example, VG £50-60

266
1894 Glasgow-Made Rugby Honours Cap: Monogrammed ‘AS’
or perhaps ‘SA’ (School? Academy?), really old cap made in
Glasgow. G £50-70

267
Cheshire County Rugby Honours Cap: Named example, with
the famous Cheshire badge. G/VG £50-80

268
1905-6 Yorkshire Rugby Honours Cap: The classic greeny cap
of the white-rose county, some wear appropriate to some 120
years of age. G £50-80

269
Dulwich College Trio, Rugby Honours Caps (3): 1923-5, 1955-
6 & undated, three nice examples across the decades from the
famous S London academy, two different styles, one named.
G/VG £100-120

270
Kelly College, Devon, Rugby Honours Cap: Nice example from
the sports-oriented educational establishment, undated but named

£40-60
271
Rugby Honours Cap: Unidentified example, blue with silver
braid & tassel, made by the famous Castell’s of Oxford. VG

£30-60
272
Rugby Honours Caps (2): Pair of black caps with silver braid &
tassel, ‘Eton’ brand, not bund to be for rugby, but with S v I 1913
& S v E 1936-7 badging. Nice £50-70

273
Rugby Miscellany (9): Six Jonah Lomu plastic figurines,
unopened; necktie for the 1987 inaugural RWC, participating
nations’ logos on navy background; Scottish RFU thistle badged
tie; and lovely old London Scottish 1920s/30s jersey, navy with
rampant red lion badge. G £40-50

274
Rugby Books & Brochures (4): Brochures: thick packed issues,
the 1966 and the 1971 Lions in NZ; Books, ‘With the British
Team in NZ 1930’, GT Alley; & ‘Lions On Trek’, 1955, JBG
Thomas. G/VG £40-70

275
NZ Brochure Selection (8): Three Taranaki Ranfurly Shield
Celebratory Brochures, two different from 1958 and an early
1960s Forever Amber; Hawkes’ Bay 1967 & 68; N Auckland
1972; ‘The Ranfurly Shield Story’, JK Moloney, 1960; &
‘Pinetree Country’, Colin Meads etc in their Jubilee Record, 1972.

£40-60

276
NZ Vintage Rugby Books (7): ‘Tour of the 3rd All Blacks’,
Oliver (signed) & Tindill, 1936; Times article reprint on the 1924-
5 All Blacks; ‘Broadcasting with the Kiwis’, W McCarthy, 1947;
‘WN Carson, Footballer/Cricketer’, Carman, 1947; ‘The Bob
Scott Story’, with TP McLean, 1956; ‘ABC of Rugby’, CK
Saxton, 1960; and ‘Cock of the Rugby Roost’, France/NZ 1961,
also McLean. Great old rigby literature, G.VG £60-80

277
NZ Rugby Books & Brochures (8): Four-part attractive booket
series, The All Blacks Rugby Tour to SA, 1960; Lodge Laughs at
the 1956 Springbok Tour to NZ; All Blacks Book for Boys, Don
Clarke etc, 1960; ‘Trek Out Of Trouble’, 1960 Tour, N Holmes; &
‘Champagne Rugby, Secondary School Rugby in NZ’, PB
Minogue. G/VG £30-50

278
Special Rugby WRU 2005 Grand Slam Penderyn Whisky
Bottle: Quite rare, esp unopened in customised case, limited
edition to celebrate the Welsh Grand Slam of 2005, famous Welsh
whisky brand with facsimile squad autographs in gold to the black
case, a lovely item £40-70

279
Rugby Framed Items & Plate (4): Pair of smaller framed photos,
old Cardiff National Ground being transformed & Wales team
1962; large framed trio of 1977 Lions’ tour to NZ first day covers;
and crisp colourful ceramic plate from Stellenbosch Uninersity
Rugby, SA. VG £20-30

280
Rugby Ceramics (6): 1900s green/white French china plate with
rugby action scene; 1976 Welsh Grand Slam/T Crown 6” x 6”
tapered brown/cream decorative tankard; bone china 4” x 3”
decorative rugby action/kit mug with gilt banding; Univ of Orange
Free State 7” x 4” cream tankard with coloured shield & gilt
bands; 6” x 4.5” cream/maroon Dutch-made decorated tankard,
Amstel Dubai Exiles 7s; & 3.5” x 2.5” working rugby ball shaped
table lighter. VG, nice lot £40-70

281
1942-1950 Rugby Literature (3): Two of the three popular
Forsyth’s reproduction & ‘dummy’ volumes of their Scottish
rugby programmes, home & away. These are the 1942-5 wartime
matches v England at Edinburgh & Leicester in the red hard-
backed volume, and the postwar Scottish Rugby Memories, 1946-
50. Also a scarce hardbacked copy of the 2nd edition of the
Playfair Rugby Football Annual, 1949-50. G/VG £50-80

282
1967-2008 Wales Rugby Dinner Menus/Guest Lists (17): v NZ
1967 & 1978 (Signed M Taylor & B Robertson); WRU Centenary
Dinner 1981; v NZ Maoris 1982 & NZ (Wembley lunch & post-
match) 1997; v France 1998 (Wembley lunch & committee
dinner); v Scotland 2002 I McGeechan autog); v Italy 2008;
British Rail Twickers Excursion 1970, Lunch and Dinner (2)
Menus; Italy ‘B’ v Wales ‘B’ Menu, Advert & Wales B photo; plus
invite to pre-match reception, Wales v France 1992 (2). G/VG

£40-70
283
1932-3 & 1935-6 Rugby Football Annuals (2): Two non-
consecutive issues from the 1930s of this so-useful and evocative
reference series. G for age £40-60
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284
1936-7 & 1937-8 Rugby Football Annuals (2): Mid-30s pair of
issues from this long-running series of fact-heavy rugby annuals.
G for age £40-60

284a
1999 RWC Framed & Mounted National Rugby Badges: Ltd
Ed 1830/4000, terrific mounted, framed & glazed 23” x 23”
display of the national rugby badges of the competing teams at the
1999 World Cup in Wales etc. Fabric badges nicely arranged on
dark blue baize background, bold gold caption. Great for home,
den or office. Excellent £30-60

The following 12 lots, nos. 285-296, represent more examples
from our marvellous recent sales’ archive of memorable stars’

matchworn jerseys from across the decades. A wonderful
selection this time, too.

285
1988 Philippe Sella Matchworn French Rugby Jersey: No. 13
large white Adidas jersey from the legendary French centre, a try
scorer during the season when they shared the title with Wales.
VG £400-600

286
1988 Jeff Probyn Matchworn English Rugby Jersey: Classic
unadorned large Nike No. 3 England white jersey with rose badge
worn by the longserving prop. VG £200-400

287
1984 Robert Norster Matchworn Welsh Rugby Jersey: Extra-
large Umbro No. 5 scarlet Welsh jersey worn by the great lineout
leaper. VG  £300-500

288
1990 David Sole Matchworn Scottish Rugby Jersey: Grand
Slam year for Scotland and here is their skipper’s jersey, 44”
Umbro make, traditional royal blue with white thistle and no.1.
Historic stuff! VG £300-600

289
1979 Robert Paparamborde Matchworn French Rugby
Jersey: Very popular player in our previous sale, this time a v
large white example, Adidas issue with no.3 to rear, lovely jersey
from a legend £400-600

290
1988 Rory Underwood Matchworn English Rugby Jersey: The
flying try-scorer’s white England example from Nike, red rose to
breast and no.11 to rear. VG £300-500

291
1973 Gerald Davies Matchworn Welsh Rugby Jersey: Rarely-
seen matchworn memorabilia from the legendary wing and later
manager of the Lions & President of the WRU. Umbro make,
scarlet classic style with three feathers to chest & white no.14 to
rear. Very desirable, VG £400-600

292
1988 Brendan Mullin Matchworn Irish Rugby Jersey: 44”
Green Irish issue for the talented centre, Adidas make with
shamrock badge and white no.13 to rear. VG £250-400

293
1992 David Campese Matchworn Australian Rugby Jersey:
World famous with non-stop legs & tongue, ‘Campo’s’ no.11 gold
Aussie example from over 30 years back. Short sleeved
Canterbury make, 42” chest, green number. VG £300-600

294
1980s Gary Whetton Matchworn NZ Rugby Jersey: 46” chest
Canterbury-made no.5 classic NZ example from a classic
longserving All Black lock, whose twin also played for his
country. VG £300-500

295
1989 Serge Blanco Matchworn Rugby Jersey: All-time full
back legend Blanco’s large blue French Adidas no.15 issue, 35
years on from their title-winning season. VG £400-800

296
V Rare 1980 Bill Beaumont Matchworn England & Wales
Rugby Jersey: Inevitably rare, as are all the four home nations
match jerseys: probaby not 20 of each made. Seldom available: &
this is from an iconic payer, captain of Grand Slam England and
later World Rugby chief, Sir Bill. XOS, beautifully crisply-
contrasting scarlet & white quarters & special badge, no.4 to rear,
Umbro make for this 37-33 1980 WRU Centenary game. Not to be
missed, fantastic memorabilia. Exc £600-1000

297
Bill Beaumont Signed M, F & G Photograph: 18” x 14”, nicely
framed, familiar shot of Sir Bill post-the Grand Slam win of 1980,
clearly signed by him to centre. VG £20-40

298
Modern Rugby Replica Jerseys (2): Nice pair of Barbarians
classic style and scarlet 1997 British Lions examples, VG £20-40

299
RWC 1995 S African Rugby Selection (5): Large colourful wall
poster of ‘roads to final’, cleverly two-sided, one with NZ
winning, the other with SA, the eventual victors, on top!; a v big
SA green flag with ‘Springbokke 1995’ animal & legend, great for
display; a mid-size RWC rugby ball for autographs (none gained);
and amteur pics from the crowd of the post-whistle celebrations
from the SA final and probabbly the Eng v NZ match. Good,
different, almost 30 years on £30-50

300
Rugby Pot-Pourri (Qty): English Internationals 1980-91, full
Collectors’ Album of trade cards; seven rugby pin badges; 22
match tickets inc 1991 RWC final & F v E 1988 & 1990; c.30
modern 6 Nations & RWC progs; Slavia Prague 1927 sticker;
Veterans RC pennant; plus three funny rugby books by Michael
Green, Mike Burton & Bill Beaumont etc. VG. Bargain? £20-30

The following eight lots, nos. 301-308, are a further instalment,
almost all featuring NZ, from the wonderful range of wooden

painted figures of great rugby stars by talented ‘cutter &
painter’ John Wilesmith, nearly all of them signed by the
subjects &usually unique, with two near-identical copies
produced & one retained by the star. These challenge the

famous Groggs as desirable rugby figures….

301
Doddie Weir Signed Painted Wooden Rugby Figure: Scottish
braveheart, legend and charity giant, the late Doddie Weir of tragic
motor neurone fame. Lovely image of a lovely man, well signed.
Two near-identical copies are produced & one retained by the star.
Exc £90-150
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302
Colin Meads Boxed & Signed Painted Wooden Rugby Figure:
Wooden open box with p/copy programme to back and
freestanding neatly signed figure of the great lock forward & icon.
Two near-identical copies are produced & one retained by the star.
VG, a ‘must’ £100-140

303
Brian Lochore Signed & Wilson Whineray Painted Wooden
Rugby Figures (2): Great figures of the 50s and 60s captured,
with Lochore’s signed, and with a copy, well worn, of his famous
note to his wife from 1971: ‘Gone to Wellington to play the Test,
will ring later’, after he was called up against the victorious
British Lions of 1971. Each has two near-identical copies
produced, one retained by the star. Great stuff £100-150

304
Graham Mourie Signed & Andy Haden Painted Wooden
Rugby Figures (2): Another two mighty All Black leaders, lovely
likenesses. Two near-identical copies are produced & one retained
by the star. VG £100-150

305
Buck Shelford & Zinzan Brooke Signed Painted Wooden
Rugby Figures (2): What a duo of No. 8 Forwards and legends,
splendid bold signed images in painted wood. Each has two near-
identical copies produced, one retained by the star or charity
auctioned. VG £100-150

306
Sean Fitzpatrick & John Kirwan Signed Painted Wooden
Rugby Figures (2): Further iconic names from All Black rugby,
so familiar and so well captured here. Two near-identical copies
are produced & one retained by the star. VG £120-160

307
Jeff Wilson & Kieran Crowley Signed Painted Wooden Rugby
Figures (2): Two great NZ backs across the decades, Wilson in
particularly dramatic, flowing action, superbly caught. Near-
identical copies are produced & one retained by the star. £90-140

308
Steve Hansen & Kieran Reed Signed Painted Wooden Rugby
Figures (2): Nearer to date, an All Black head coach and double
RWC winner feature in splendid signed figures. Two near-
identical copies are produced & one retained by the star. VG

£100-150

The following 23 lots, nos. 309-331, are the programmes from
the All Blacks tour to S Afruca, 1970, and from the entire

sequence are missing only the second game, v Paul Roos’ XV,
and include several of the most difficult to find. Great

opportunity.

309
NZ 1970 at Border, East London 20/6/70, Rugby Programme:
Large, a little foxed, minor wrinkles here & there. G £30-40

310
NZ 1970 at Griquas 27/6/70 Rugby Programme: Thick & very
detailed, G £40-50

311
NZ 1970 at North Western Cape, Upington 1/7/70,, Rugby
Programme: Scarce, card covers, G/VG £90-120

312
NZ 1970 at SW Africa 4/7/70, Rugby Programme signed by
Jan Ellis: Pocket-sixed glossy, 36pp, one neat fold. G £175-200

313
NZ 1970 at Eastern Transvaal 8/7/70, Rugby Programme: 8pp,
lacks staple, scores marked, o/wise G £40-50

314
NZ 1970 at Transvaal 11/7/70, Rugby Programme: Good,
packed, well-illustrated issue £40-50

315
NZ 1970 at Western Transvaal, Potchefstroom 13/7/70, Rugby
Programme with rare All Black XV insert: 48pp special, VG

£50-60
316
NZ 1970 at OFS, Bloemfontein 18/7/70, Rugby Programme
signed by Piet Strydom: 16pp with attractive coloured cover, VG

£40-50
317
NZ 1970 at Rhodesia, Salisbury 21/7/70, Rugby Programme:
Sought-after, small format with glossy coloured cover, 32 pp with
scores marked. VG £150-200

318
NZ 1970 at S Africa, First Test, Pretoria 25/7/70, Rugby
Programme: 28pp substantial issue for the test, VG £30-50

319
NZ 1970 at Eastern Province 1/8/70, Rugby Programme: Solid
attractive edition, a few folds & light foxing to one margin.
O/wise G £40-50

320
NZ 1970 at Boland 4/8/70, Rugby Programme: Folded large
two-sided sheet, rare. G.VG £50-80

321
NZ 1970 at S Africa, Second Test, Newlands 8/8/70, Rugby
Programme: 24pp Test issue with good cartoon cover and plenty
of content. G £30-45

322
NZ 1970 at South West Districts, George 12/8/70, Rugby
Programme: Green paper covers, 20pp issue, quite scarce, G

£40-60
323
NZ 1970 at Western Province 15/8/70, Rugby Programme:
Pleasing 24 pp issue from Newlands, a little browning but
generally VG £30-45

324
NZ 1970 at SA Country Districts, East London 19/8/70, Rugby
Programme: Large format, 8pp, light fold, a little old tape & mild
staple rust, o/wise G £50-75

325
NZ 1970 at Natal 22/8/70, Rugby Programme: 40pp compact
format, striking b/w Sid Going cover, VG £40-50

326
NZ 1970 at Combined Universities, Newlands 25/8/70, Rugby
Programme: Another packed 24 pp issue from Newlands, a little
browning but generally VG £40-50
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327
NZ 1970 at S Africa, Third Test, Port Elizabeth 29/8/70, Rugby
Programme: 28pp test issue, bold cover & layout, VG £30-50

328
NZ 1970 at North Eastern Cape, Burgersdorp 2/9/70, Rugby
Programme: Rare & simple, 8pp issue inc blue card covers, VG

£90-120
329
NZ 1970 at Northern Transvaal 5/9/70, Rugby Programme:
Fine 24pp edition from Lotus Versfeld, VG £30-40

330
NZ 1970 at Gazelles, Potchefstroom 7/9/70, Rugby Programme
with rare All Blacks XV insert: In beautiful near mint condition,
52pp edition with the very scarce insert. Exc £40-50

331
NZ 1970 at S Africa, Fourth Test, Ellis Park 12/9/70, Rugby
Programme signed by Dawie de Villiers: Last tour game, a little
tape & wear but boldly signed to cover by SA skipper Dawie de
Villiers. O/wise G £60-80

332
1970 Rugby Tickets, SA v NZ Tests (3): From the 1st, 3rd & 4th
Tests, at Pretoria, Port Elizabeth & Jo’burg. Lovely evocative
variety of tickets from this famous series, inc one large press issue
for writer Chris Greyvenstein. VG £40-60

333
1970 Rugby Tickets, NZ in S Africa (4): From the renowned
tour, issues – all different - from the games v E Transvaal, W
Transvaal, Orange Free State & the Gazelles. Generally VG

£40-80
334
1970 NZ inc one SA Rugby Autograph Page & Photo (2): On
lined paper laid neatly to card, good signatures of the entire All
Black squad & management in S Africa 1970, plus a fine 10” x 8”
b/w of Dawie de Villiers in test action, signed by the SA captain to
reverse. VG £40-70

335
1970 All Blacks in SA Rugby Itineraries etc (4): Variety of
fixture cards etc from the Cape Times, The Argus, BP & Reggie
Tobacco. VG £20-30

336
1970 All Blacks in S Africa Rugby Preview Brochures (2): Two
different, packed and attractive issues looking back over previous
tours and ahead to the ’70 struggle. VG £15-25

337
1955 British & I Lions Rare Third Test Rugby Programme v S
Africa: Not the more usual edition, but a ‘complete brochure’ for
the game at Pretoria, with colourful cover, 20pp and well-
illustrated, and with an official welcome from the PM. Not many
of these seen! Printed by Aurora of Pretoria. VG £150-180

338
1955 British & I Lions Full Rugby Autograph Sheet: Very neat
official sheet, numbered, signed & named, Lions’ paper headed in
red, single fold. VG for its 70 or so years £150-220

339
1955 British & I Lions Rugby Itineraries, One Signed (3): Near
mint Rembrandt tobacco Colourful fixture card signed by 8 Lions,
plus good Shell booklet and the popular Coca-Cola issue, full of
detail & pics but very well worn. Great lot £60-80

340
1955 British & I Lions Rugby Test Match Tickets (2): 1st &
2nd tests, Jo’burg & Cape Town. Hard to find, G/VG £100-120

341
1955 British & I Lions Rugby Test Match Tickets (2): 3rd &
4th tests, Pretoria & Port Elizabeth. G/VG £100-120

342
RWC Rugby Programmes Selection 1 (6): 1999: SA v NZ 3-4
playoff, Wales v Samoa, Japan & Argentina; 2007: SA v Scotland;
2019 Australia v Wales. All VG £20-40

343
RWC Rugby Programmes Selection 2 (4): 2019: Japan v Russia,
England v Argentina; 2023: England v Japan & v Argentina. Exc

£15-30
344
RWC Rugby Programmes Selection 3 (4): 1991: Australia v
Argentina; 1999: Final, Australia v France; 2019: France v
Argentina; 2023 France v Namibia. Exc £15-30

345
2020 France v Ireland Rugby Programme: During Covid-hit
times, delayed game and even rarer due to the FFR’s recent policy
of releasing very few copies to the general public. Excellent

£20-30
346
1954 on, France and Wales Rugby Programmes (15): In Wales
in 1954, first two magazine-style Paris issues for this fixture in
1961 and 63, and then in France or Wales in 70, Grand Slam 76,
85, 87-9 inc, 92, 94, 95, 97, 2000 & 2002. G/VG £50-60

347
France v Scotland & Ireland Rugby Programmes (5): Issues v
the Scots in 87, 89 & 93 & v Ireland 86 & 88. VG £15-20

348
France & England etc Rugby Programmes (7): Issues from
Paris or Twickers from 1986, 90, 93 & 95 and v England ‘B’ 1981;
plus London v Paris 1960 & 70. VG £20-30

349
France & Down Under Rugby Programmes etc (6): v NZ 1977
(Paris) and 1981 (Paris, plus ticket); v Australia 1993 (Bordeaux);
plus two different itinerary/preview booklets for the famous
French tour to NZ, 1961. G.VG £50-70

350
Italian Homes Rugby Programmes (9): v Ireland 1995, 97 & 03
(writing to cover): v Wales 01, 15, 17 & 19; v England 2004; plus
London Counties v Italy 1955, scarce. G/VG £25-40

351
Fiji in the UK Rugby Programmes (9): 1964 v Abertillery &
Newbridge, W Counties of Wales, Glam & Mon, Bridgend &
Maesteg, London Counties & Wales; 1970 v Wales U-25; 1973
Swansea; 1985 v Cross Keys & v Cardiff. G/VG £20-30

352
Tonga, W Samoa, Romania etc in the UK Rugby Programmes
(9): Tonga: 1974 v East, West & N Wales XVs, Glamorgan,
Llanelli & the N of England; Newbridge v W Samoa 1988; W
Wales v Romania 1979; plus Wales ‘A’ v Argentina 1988. £20-30
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353
Japan in the UK Rugby Programmes (25): Great selection of
the Cherry Blossoms’ UK visits. 1973 v Wales, W Counties of
Wales, E Glam, W Glam & Mon; 1976 Tour Brochure & v Welsh
Combined Clubs & v Cambridge University (38-35!);1983 v
Pembrokeshire, Abertillery, Neath, Newbridge & Wales; 1986 v
Edinburgh & Leicesters; 1993 v Wales, Wales ‘A’, E Wales, W
Wales, Dunvant & 3/4th Div Clubs XV; plus Japan Schools UK
tour 1976, brochure, photo/autogs/thanks card & London v Japan
Sch programme. G/VG £40-70

354
Canada in the UK & NZ Rugby Programmes (15): Good
selection, 1962-1995. 1962-3 v E Vale/Newbridge & v Wales U23;
1971 v Mon, Wales ‘B’ & a Welsh XV; 1973 v Cardiff; 1983 v an
England XV, Headingley and Sussex; 1986 v Ireland U25; 1994 v
Emerging England & England North v Canada ‘A’; plus in NZ,
1989 v Otago and 1995 v S Island & v N Island. G.VG £25-40

355
USA in the UK Rugby Programmes (6): v Glam Wanderers & v
Wales 1987; v Neath & v Wales 1997; v Wales 1999 and 2010.
VG £15-20

356
1951 on Wales v S Africa Rugby Programmes (7): Issues from
1951, 60, 70, 94, 99 & 2000, plus v Wales ‘A’ 2000. VG £25-40

357
1960 on Barbarians & Others v S Africa Rugby Programmes
(16): v Baabaas 1961 & 2000; 1960-1 v Cardiff, London Counties,
E Vale/Abertillery, Newport & England; 1969-70 v Swansea,
London Counties & S of Scotland; 1994 v Pontypridd, Cardiff,
Swansea & Neath; plus 1995, Emerging England v N Transvaal
(Bristol). G/VG £40-60

358
England v Australia Rugby Programmes (6): 1967, 82, 88, 97,
98 and 2008. Nice selection, G/VG £15-25

359
Barbarians v Australia Rugby Programmes (4): Issues from
1948 (very first such clash), 58, 67 and 76. VG £20-30

360
Australia in the UK Rugby Programmes (8): 1957-8 v London
Counties and SW Counties; 1966 v Newport & v London
Counties; 1981 v Wales ‘B’ & Pontypool; 1992 v Wales Students.
G/VG £30-40

361
Wales & England v NZ Rugby Programmes (6): Wales 1953
(last Wales win!), 63 & 80; England 1954, 64 and a pictorial
souvenir brochure from the 1967 All Blacks tour. Generally G or
better £20-40

362
Barbarians v NZ Rugby Programmes (5): The issues from this
always-special clash from 1954 (first time), 64, 74, 78 & 93.
G/VG £25-40

363
NZ in the UK Rugby Programmes (10): v London Counties
1953 & 63; v Mon (laminated) 67; v Cardiff 72 & 78; v East
Glamorgan 72; v Newport 80; v Llanelli 97 plus a Wales XV v NZ
‘A’, 2000. Also, SW of England U21s v NZ Youth (Glos), 1994.
G/VG £30-40

364
English Schools Senior Group Rugby Programmes (7): v
French Schools 1949, 51, 53(2), 55 & 59 & Scottish Schools
(away) 1969. VG £15-20

365
1899-1911 Rare Rugby School’s Postcards of ‘The Fifteens’
(6): What a find…..  Poulton, Stoop, Birkett etc pictured or named
in this surviving set of six, with the famous school’s top players
individually vignetted on each of the issues, from 1899 and 1907-
11 inclusive. Detailed research from the School’s ‘Meteor’
magazine accompanies each card and adds info on other games &
players. Marvellous evocative memorabilia. Not to be missed:
‘find me another’! £60-100

The next 13 lots, nos. 366-378, come from the Lions’ victorious
and historic 1997 tour to S Africa. There are matchworn,

match-prepared and leisure-worn articles from the tourists
& their Springbok opponents, plus the tour programmes and

more. Not many more of this quality of item to be found:
take your opportunity!

366
1997 British & I Lions, Scott Gibbs’ Signed Match Damaged
Jersey: Terrific, the great centre and star of the tour’s no.13 1st
test jersey, big right-angled rip across half the number, and still
bearing mud marks from the studs which caused it! Otherwise
fine, signed by Scott to the front of this fully-logoed official
Adidas-badged players’ issue, as worn at the start of the game, a
very famous win. A one-off! £2000-3000

367
1997 British & I Lions, Ieuan Evans Signed Match Prepared
Jersey: Adidas labelled, fully logoed, No.14, official issue, and
clearly signed to the front by Welsh wing great, Ieuan Evans.
Lovely item from the victorious trek. Excellent £500-1000

368
1997 British & I Lions’ White Official Training/Leisure Jersey
Signed by Austin Healey & Ieuan Evans: Large Adidas, mainly
white, official issue, with contrasting colour bands of the other
home nations to the chest, and all the correct sponsors’, makers’
and Lions’ logoes. Signed to front by Ieuan Evans & Austin
Healey. VG £250-500

369
1997 British & I Lions, Austin Healey Signed Jersey: Adidas
labelled, fully logoed, No.9, official issue, and clearly signed to
front by versatile English back Austin Healey. Great item from the
successful tour. £500-1000

370
1997 British & I Lions, Austin Healey’s Signed Green Official
Training/Leisure Jersey: Large Adidas mainly green official
issue, with contrasting colour bands of the other home nations to
the chest, and all the correct sponsors’, makers’ and Lions’ logos.
Signed to chest by Austin Healey. VG £250-500

371
1997 British & I Lions, Neil Jenkins’ Signed Blue Official
Training/Leisure Jersey: Large Adidas mainly blue official issue,
with large logoes of the four home nations across the chest, and all
the correct sponsors’, makers’ and Lions’ logos. Washed and well
worn but very evocative, signed to chest by kicking hero Neil
Jenkins. VG £250-500
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372
1997 British & I Lions, Neil Jenkins’ Signed Blue Training
Shorts: Fully logoed, washed, signed by Wales fly half and Lions
full back Neil Jenkins. Not many of these seen to date? £120-200

373
1997 British & I Lions, Gregor Townsend’s Signed Blue
Training Shorts: Fully logoed, washed, signed by Scottish fly
half and later coach Gregor Townsend. Desirable scarce
memorabilia £120-200

374
1997 British & I Lions, White Unused Official Shorts Signed
by Austin Healey & Nigel Redman: Sparkling fully logoed large
Lions’ official Adidas white shorts signed by Healey and Redman
of England. Excellent. £100-150

375
1997 British & I Lions’ Reunion, Signed Jersey & Photo (2):
Good 10” x 8” colour shot at a 25th Reunion of the 1997 Lions
tour, with all those pictured – Johnson, Hill, Cotton, McGeechan,
Gibbs, Guscott, Dallaglio, Wood & Bagshaw - having signed the
accompanying Lions CCC replica jersey from the 2021 S Africa
trip. Excellent £200-400

376
1997 British & I Lions in S Africa Rugby Programme Set (13):
Full set of near-mint issues from the three test and ten provincial
games on the Lions’ famously successful trek, many harder to find
amd all valued. In immaculate condition and with the Louis
Luyt/Ellis Park VIP welcome wraparound still in place for the
third test finale. Fill your gaps and sell the rest on: or start
collecting now! Excellent £280-350

377
2009 British & I Lions’ Squad Signed Jersey: Adidas make for
this later trek fully signed by Paul O’Connell’s squad, marvellous
item. Exc £300-500

378
1997 Springbok’s Match Prepared Jersey & Shorts v Lions
(2): Ready for the 5/7/97 test and embroidered thus, but not
required, immaculate mint classic S African green & gold jersey
and white fully logoed shorts. Beautiful items, excellent

£500-1000
379
2005 British & I Lions Boxed Rugby Programmes/Signed
Guide (2): Mint unopened box set of the full 11 issues from the
tour Down Under, & glossy official tour guide signed by S
Quinnell, D Morris & All Black legend Sean Fitzpatrick. Excellent

£25-30
380
1999 RWC Bound Voumes, Full Set Rugby Programmes &
Some tickets (9): Professionally bound in 3 vols with gilt titles,
slight blade mark to outer binding, o/wise near mint, plus 6
tickets: 3 Pool D games, the Australia-Wales QF, 3rd/4th playoff
between SA and NZ and the Final between France and Australia.
VG £50-60

381
Collection of Rugby DVDs, Some Near Mint (18): Inc several
surveys of Lions tours, RWCs, 5/6 Nations, Engish wins, Greatest
Tries etc. Bargain? £20-40

382
1959 British & I Lions Tour Tankard: 5” EPNS tankard
presented to Ken Smith (Kelso, Scotland & British Lions) by
Players & Friends of Kelso RFC on his return from the 1959 tour.
Smith was capped eighteen times for Scotland, 1957-1961, and on
the Australia & NZ tour played in four tests. two against Australia
and two against New Zealand. Later, he was Tour Manager for
Scotland to New Zealand, !981, Chairman of the IRB (now World
Rugby) and President of the SRU. Excellent condition, no bumps
or significant scratches, just needs a polish! £70-100

383
Collection of Rugby tickets, 1950s up to 2010s (500+): huge
well-curated selection including mostly games in the UK, sorted
ranging from club league and cup games, up to club & regions
against touring teams, & to 5/6 Nations and Autumn
Internationals. Also some overseas tickets (inc. an exceptionally
rare England vs Australia at RWC 1987) and some
festival/celebration games. Aladdin’s Cave! £80-120

384
2001 British & I Lions Rugby Programmes & Tickets (8):
Collection of all three test programmes from the Lions tour of
Australia in 2001, all in excellent condition. 1st test programme
includes the Channel 7 poster. Programmes come with matching
tickets: 1st & 2nd tests come with two tickets each, 3rd test just
one. Excellent £20-40

385
1952-2023 Barbarians v Nations Rugby Programmes (18): v S
Africa 1952, 2000; v New Zealand 1954, 1964, 1973 (that game),
1978, 1993; v Wales 1995 (with ticket), 2002, 2003 (autographed
by Neil Jenkins and AJ Venter), 2012 & 2023 (autographed to the
cover by Liam Williams and Josh Adams); v Australia 1976, 1984,
1988 & 2001; v England 2019 and v the Lions (Jubilee Game)
1977. Gen VG £30-50

386
2023 RWC Rugby Programmes (2): The big, glossy, near-mint
pair from Paris for the Final, S Africa v NZ, and the 3rd/4th
Playoff. Exc £15-20

387
1963-93 Tours from or to NZ Rugby Programmes (13):
programmes involving NZ on tour, or games played in New
Zealand; v Barbarians 1964 & 1978,  West Wales 1978, Swansea
1980, Cardiff 1963 & 1978, S of Scotland 1963; Waikato v British
Lions 1993, NZ v Lions 1st Test 1977, Auckland v Lions 2005
(signed by Andrew Sheridan and Michael Owen), NZ v Lions 2nd
test 1993, Wellington v Lions 1977 & NZ Maori v Lions 1977.
Splendid lot in good order £40-60

388
1969-2009 Tours from/to S Africa etc Rugby Programmes (9):
v Swansea 1969 & 1994, v Cardiff & v Gwent 1969; SA v Lions,
2nd test 1997 (Jerry Guscott drop goal), v Lions, 1st Test 2009,
SA Rugby Official Guide to the that Lions series, plus two Currie
Cup programmes. Gen VG £35-50

389
1966-2001 Tours from/to Australia Rugby Programmes etc
(12): v Pontypool 1981, Cardiff 1966 (x2), 1975 & 1984, Swansea
1981, Barbarians 1976, West Wales 1982, Glamorgan and v Wales
1975; & v British Lions, 3rd test 2001 & Rugby World 2013 tour
guide. VG £30-50
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390
Rugby Programmes from Athletic Park, Wellington, NZ (5):
1967 v Australia (Jubilee Match), 1968 v France, 2nd test (team
pages moisture-damaged); and All Black final trials 1967, 1968 &
1970. VG condition except where stated £25-50

391
1997-2002 Bath RFC Rugby Programmes & Brochures (35):
Collection of 35 including v Wasps 1998, signed by Dan Lyle on
team page, & 1996; v Saracens 1999, signed by 1995 RWC
winning captain Francois Piennaar; v Swansea 1996, two signed
on p. 9; v Newport 2001, signed by Phil de Glanville, David
Barnes, Steve Borthwick, Mike Catt, Dan Lyle, Matt Perry and 11
others on profile pages; & a Bath merchandise catalogue 2001-2,
signed by Mike Tindall, Kevin Maggs, Danny Grewcock and one
other to back cover. Gen VG £35-60

392
1949-1960 England Rugby Trials Programmes (12): Nice
selection of issues from an increasingly sought-after field. January
Twickenham examples 1949-51 inc & 1954-60 inc, plus Decs
1951& 1960. G/VG £50-90

393
Scarce 1967 England in Canada Rugby Programmes (3):
Rarely-seen, the issues from the games v Canada, Ontarion &
Alberta, Sept-Oct 1967. Variety of sizes and a little wear to some,
but all entire, good and eminently collectable £80-120

394
Scarce 1971 England in Japan/Ceylon Rugby Programmes (3):
Seldom found, the paper-thin slightly taped bilingual 4pp foldover
from the first test at Osaka, the completely different large
impressive well-illustrated issue for the whole tour of two tests
and one provincial match, plus the Programme Publications-style
example from the Ceylon games on the 6-8 Oct way-home
stopover. Find us another! £90-130

The following series of 1959 & 1966 British Lions lots include
some of the least-often found programmes from the matches in
Australia and, particularly, Canada, which tended to top-and-

tail the main bulk of a tour Down Under. You will try in vain to
even Google several of the wonderful items of memorabilia on
offer here. It is also possible here to pick up every issue from

the 1959 tour, start to finish.

395
1959 British & I Lions v British Columbia All Stars Rugby
Programme: Very rare, slight staple rust, o/wise VG £350-700

396
1959 British & I Lions v Eastern Canada Rugby Programme:
Only internet listing is at nearly £900! Very rare, very slight staple
rust, o/wise VG £350-700

397
1959 British & I Lions v Victoria Rugby Programme: 20pp
Melbourne issue, excellent other than slight staple stains£200-400

398
1959 British & I Lions v NSW Rugby Programme: Beautifully
presented 32pp Sydney example, Rugby News edition as ever,
neat punch holes, otherwise splendid £200-400

399
1959 British & I Lions v Queensland Signed Rugby
Programme: Neatly & clearly signed by 11 Lions, 16pp coloured
cover Brisbane issue, packed with info & pics, slight marks but
generally G/VG £300-500

400
1959 British & I Lions v Australia 1st Test Rugby Programme:
Similarly to lot 399, Queensland RU News edition, but green
covered, 24pp, tape to spine but otherwise good and oh so hard to
find! £250-500

400a
1959 British & I Lions v NSW Country Rugby Programme:
Another rarity from up-country. Only internet sighting… ‘Out of
Stock: was £429.00’. Take your chance! £300-500

401
1959 British & I Lions v Australia 2nd Test Rugby
Programme: Lovely-looking green & gold covered edition,
Sydney Rugby News, packed compact 32pp, a lovely item.  Near
Mint £250-500

401a
1966 British & I Lions v Western Australia Rugby
Programme: Scarce 12pp issue from Perth. Signed by Lion
Howard Norris. VG £200-300

402
1966 British & I Lions v Victoria Rugby Programme: 20pp
issue all the more interesting for being something of a type-it-out,
cut & paste effort. Not many of these available! VG £200-300

402a
1966 British & I Lions v NSW Country Rugby Programme:
Harder to find issue, colourful & interesting. Signed by Lion
Howard Norris. Excellent £120-200

403
1966 British & I Lions v NSW Rugby Programme: A 6-6 draw
at Sydney, lovely Rugby News edition with the usual striking two-
tone cover. Score to front, o/wise excellent £90-160

403a
1966 British & I Lions v Australia 1st Test Rugby Programme:
Sydney Rugby News issue, bold cover, in really good condition
nearly 60 years on. Lovely item £80-140

404
1966 British & I Lions v Queensland Rugby Programme:
Queensland Rugby News issue, packed 12pp, few creases o/wise
G £100-200

404a
1966 British & I Lions v Australia 2nd Test Rugby
Programme: At Lang Park, Milton (now Suncorp), Brisbane.
16pp issue in fine condition from the last clash of the Lions’
Aussie leg, a big win £100-200

405
1966 British & I Lions v British Columbia All Stars Rugby
Programme: Very rare, from the homeward stopover, 16pp in
very good condition. Find us another! £300-600

405a
1959 British & I Lions v Poverty Bay/East Coast Rugby
Programme: Scarcer than most, larger cartoon fronted interesting
issue. Mostly G £150-200
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406
1959 British & I Lions v West Coast/Buller Rugby
Programme: Well-known dramatic cover for this tour game at
Greymouth. VG despite slight staple rust £80-100

406a
1959 British & I Lions v Marlboro’-Nelson-Golden Bay-
Motueka Rugby Programme: Less often seen, compact issue for
this combined team clash with the Lions. VG £70-100

407
1959 British & I Lions v King Country-Counties Rugby
Programme: Scarce, large format, full of articles & pics from the
match where homester Colin Meads was at number 8. G/VG

£70-100
407a
1959 British & I Lions v NZ Test Rugby Programmes (4): Fine
set from the tests at Dunedin, Wellington, Christchurch &
Auckland. VG £70-100

408
1959 British & I Lions v Rugby Programmes (6): Grand variety
of shapes and sizes of issues from games with Hawkes Bay,
Auckland, Otago, NZ Universities, Southland & Mid & S
Canterbury/N Otago (wrinkles & marks). All otherwise G/VG

£100-120
408a
1959 British & I Lions v Rugby Programmes (6): The issues
from the clashes at Canterbury, Wellington, Wanganui, Taranaki,
Wairarapa-Bush & Bay of Plenty-Thames Valley. Generally G/VG

£100-120
409
1959 British & I Lions v Rugby Programmes (5): From the
matches with Manawatu-Horowhenua, Waikato, NZ Juniors, NZ
Maori & North Auckland. Some staple rust to one and minor wear
to another, o/wise G/VG £90-110

409a
1949 England’s Rugby Programmes (5): The homes v France &
v Scotland (plus the ‘dummy’ version from the book of Scottish
Rugby Memories) and aways v Wales & v Ireland (very worn).

£30-40
410
1950 England’s Rugby Programmes (4): The homes v Wales
(Welsh Grand Slam season) & Ireland and aways v France (folded
French flimsy but G & scarce) & Scotland (worn, some tape). G

£80-110
410a
1951 England’s Rugby Programmes (4): Home v France &
Scotland, away v Wales & Ireland. Mostly G/VG, some writing &
nicks £40-50

411
1954 England’s Rugby Programmes (5): Home v Wales & v
Ireland & v NZ and away at Scotland (1st Murrayfield magazine
style for this fixture) & at France, ‘flimsy’ in excellent condition,
scarce £90-110

411a
1955 England’s Rugby Programmes etc (5): The homes v
France (worn) & v Scotland and aways v Wales & v Ireland, plus
a fine copy of the England/Wales v Scotland/Ireland Dublin clash.
O/wise G/VG £50-60

412
1956 England’s Rugby Programmes (3): Home v Wales &
Ireland and away at Scotland, most showing some wear £15-20

412a
1957 England’s Rugby Programmes (4): England Grand Slam
season, home v France & Scotland and away v Wales & Ireland.
VG £20-30

413
1958 England’s Rugby Programmes (5): Lovely set, homes v
Wales, Ireland & Australia and away at France (VG French flimsy
example) & at Scotland. Great £80-100

413a
1960 England’s Rugby Programmes (4): Home v Wales & v
Ireland & v NZ and away at France (flimsy in excellent condition,
usual marginal browning, scarce), & Scotland. VG overall £70-90

414
Signed Painted Wooden Figure, Wales & Lions’ Rugby Wing
John Bevan: One of John Wilesmith’s colourfully painted,
accurately wood-carved figures, signed by the powerful & iconic
Wales, Barbarians & Lions wing & dual-code British & Welsh
international, John Bevan. Unique £70-110

414a
John Bevan’s Wales 1971 Grand Slam Official WRU Rugby
Blazer: From iconic Wales & Barbarians wing & dual-code
British & Welsh international, John Bevan. He won the Grand
Slam with Wales in his first season, and one of the then-few
rewards was this fine double-breasted official WRU blazer. Made
by Calder’s of Cardiff, it has the beautifully-gold braided badge
symbolizing the defeat of the other four nations that season, plus
gold WRU logo on a scarlet background with ‘WRU 1971’ legend.
All its domed buttons also survive. V rare, lovely! £700-1000

415
John Bevan’s Schools & Welsh Trials Rugby Progs etc (9):
Schools issues &/or Menu, H & A 1968 & 1969 (5 items) &
Senior Welsh Trials Programmes, 1970-73 (4 progs). Generally G

£25-40
415a
John Bevan’s Rugby Pot-Pourri (Qty): Wales Squad Colour pic
1971-2, Programmes v  Fiji (U25) 1970, Canada 1971 & Cardiff v
NZ 1972 (both signed) & a large NZ colour pic of the ’71 Lions
squad with copy autographs. Generally G £20-40

416
John Bevan’s Signed Test Programmes, Invites etc: John’s
signed issues, debut try-scoring programme, Wales v England
1971, plus Wales v Scotland & France 1972, his signed try-scoring
programme Wales v NZ 1972, signed example & v well-worn
menu etc & pictorial NZ souvenir, assorted WRU official
invitations, itinerary sheet & instructions pre-Wales v Scotland
1972 & Ireland 1971 & 73, 2 tkts & ball-shaped menu v England
1973, plus five WRU presentation cigar boxes from after match
dinners. Some wear but many G/VG, great! £80-100

416a
John Bevan’s Wales & Cardiff Rugby Programmes (50+):
With some duplication & wear inc several poor, 13 of his
international issues & about 40 Cardiff homes & aways from those
early 70s, pus Jedforest 7s, Charity Games & Swansea v Fiji 1973.
Mixed conditions, bargain? £25-40

417
John Bevan’s 1973 Wales in Canada Rugby Programmes (4):
Less found issues v Canada, Alberta, Ontario & B Columbia,
many signed by John Bevan. VG £35-60
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417a
Modern Full Sized Rugby Ball, Well-Signed by a Host of ‘71
Lions etc: Unused deflated ball from Monmouth School where
John Bevan was coaching, great names. VG £40-60

418
1971 Honour the Lions Sporting Dinners (4): National Sporting
Club: ‘Honour the 71 Lions’ Menu & Guest List with famous
names, & British Sportsmans’ Club likewise, signed by John
Dawes, plus two post-tour review mags and NZ travelogues/stats.
G/VG £50-100

418a
Sid Going’s 1971 v Lions NZ All Black Matchworn Rugby
Jersey: Exchanged with John Bevan on that historic 1971 tour,
classic OS Canterbury-made All Blacks jersey named to Going to
label, one of the rubber placket buttons missing, some wear to
white no.9 to rear, sewn-on silver fern badge to breast. Some tiny
holes from match wear and from display pins etc. Otherwise G,
and so very collectable from the recently-passed 1970s NZ legend

£7000-10000

419
Signed Painted Wooden Rugby Figure, NZ All Black Legend
Sid Going: All Black great who played v the Baabaas in that 1973
epic and passed away recently, scrum half Sid Going, who had
accepted the only other example of this colourfully painted,
accurately wood-carved figure and signed both. Terrific unique
memorabilia. Excellent £70-110

419a
1970 Fergie McCormick NZ to SA All Black Blazer: Historic
item from a famous NZ fullback. Made by Kidd of Wellington,
smart classic black official blazer with those special silver fern
buttons, fern and ‘New Zealand Rugby 1970’ legend to breast
pocket, marvellous memorabilia from a notable All Black & a
memorable tour. Excellent £500-800

420
Rare 1980 British & I Lions Matchworn Jersey: John
O’Driscoll, Ireland & Lions’ flanker’s fine no.7 scarlet jersey from
the second test v S Africa at Bloemfontein, 1980. Classic Lions’
four nations crest, Umbro make, 44” chest, white stitched 7 to
rear. Excellent £3000-4000

420a
Rare 1926 Ireland Matchworn Rugby Jersey: Faded, as are so
many older Irish examples, but historic memorabila from nearly a
century back. Originally green, still visible to lower section of
reverse and particularly to the silks of the fine large embroidered
shamrock badge, four-leaved with 1926 date below. From the
collection of the former, later Springbok Philip Nel. VG other than
for colour! £3000-4000

421
Scarce France RWC 1995 Semi Final Matchworn Jersey:
Lovely Adidas Blue XL Official French issue, worn by prop
Christian Califano, no.3, v. eventual champs S Africa at Durban.
Great condition, striped sleeves cut short to the elbow, special gold
cockerel and ‘Coupe de Monde 1995’ badge, plus official RWC
1995 logo. Great item £700-1000

421a
1968 British & I Lions Rugby Test Programmes etc (5): The
four tests from that Lions’ trek, all sought-after, at Pretoria, Port
Elizabeth, Newlands & Jo’burg, plus neat Riggio Tobacco tour
itinerary. Mild staple staining on two, but generally G/VG

£400-600

422
1962 British & I Lions Rugby Test Programmes (3): The issues
from the first three tests in 1962, at Jo’burg, Durban & Newlands,
the latter a little foxed, otherwise all generally good £150-300

422a
England Rugby Trial & Other Programmes (5): Scarce Dec
1952 12pp issue from Workington, G; England v Ireland 1970 &
82(2); plus England Colts v Welsh Youth, Oxford, 1981. Gen G

£25-30
423
Scotland Home Rugby Programmes, 1954-80 (16): Some
duplication and wear to some, v NZ 1954, 64(2) & 67 (Meads
off); SA 1961; England 66, 68, 70, 71 (Centenary) & 80(2);
France 64 & 66(2); & Wales 65 & 67. Mixed conditions, bargain?

£20-30
423a
Ireland Home Rugby Programmes (3): From an earlier ‘Golden
Era’ of Irish Rugby, Dublin issues v France 1947, England 1949
(Irish Champs) and v S Africa 1951. One a little worn. o/wise G

£30-40
424
Wales Home Rugby Programmes (11): v NZ 1953 (last Wales
win); France 1960 & 82; Fiji (U25s) & S Africa 1970; Australia
1973; England & Ireland 1971; Scotland 1970 & 82; and
Argentina 1976. Mixed condition, some G £20-35

424a
Rugby Tourists’ Programmes in the UK (13): Australia v NE
Counties 1966, v Lancashire & Midlands (8!) 1981; NZ v NE
Counties 1964; SA Pictorial Tour Programmes (2 different), 1960-
1. Mostly G £15-20

425
1959-80 Lancs etc County Rugby Programmes (11): Lancashire
v Glasgow 1976(2), Ulster 1980, Final v Glos 1980, and at
Northumberland 1974 & 79, Cumb/W’moreland 1959(2) &
Cheshire 85; plus N’berland v Cum/W’moreland 74 & v Yorks 75.
G £25-40

425a
1929-1982 Varsity Rugby Match Programmes etc (5): Lovely
early issue from 1929, plus 1980 (with 2 tickets) & 1981.
Generally G £30-40

426
Rugby Programme etc Pot-Pourri (Qty): Mostly Club Progs:
March 1945 Naval Services v Sir Robert Webber’s XV, Newport,
big names; Newport v Cardiff 11/55 and the reverse fixture, 3/58;
Blackheath v Newport 10/54; London Welsh v Newport 11/62;
Quins v French Baabaas 9/84; 3 Orrell early 1987, inc Quins and
Glos in Cup, & 1955 v Jack Heaton’s XV, to open pavilion; 3
Glasgow HSFP 1957; Moseley v Coventry 10/72; Workington
Sevens 1965; Keswick v Whitehaven 1966 & Wigan OB v G
Rimmer’s XV, 1950s. Also a SA XV v Quaggas/Barbarians 1978
and 1950s Booklet, ‘Know The Game, RU Football’. Varied lot,
bargain? £30-50

426a
1972 3rd Asian Rugby Tournament Programme: Large packed
issue for this seven-nation tourney at HK; Hong Kong, Singapore,
Malaysia, Japan, Thailand, Korea & Sri Lanka. VG £10-15

427
1955 France v Wales Rugby Programme: From that run of
‘Fifties French Flimsies’, scarce & desirable. One p/hole, VG

£50-80
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427a
1957 France v Wales Rugby Programme: Again, the thin
foldover free issue from Colombes, slightly creased, o/wise VG
for type & age £50-80

428
1971-83 France v Wales etc Rugby Programmes (6): The Paris
issues for 1971 (Wales G Slam), 77 (French G Slam), 81 & 83(2),
plus France v England 1983. All VG £30-40

428a
1950-52 ‘Pirate’ Rugby Programmes Selection (3): These
increasingly popular ‘bootleg’ souvenir issues from Wales v
France 1950 (Wales G Slam, fair), v England 1951 (nicks) and v
France 1952 (Wales G Slam, VG). Nice lot £20-40

429
1953-89 NZ All Blacks in Wales/England Rugby Programmes
(24): v Barbarians 1964, 73 (win), 74, 78, 89 & 93; v Cardiff 63,
72, 78 & 89; v Newport 54, 63 (win), 73 & 89; v Swansea 63&
89; v Bridgend 78; v Llanelli & Pontypool 89; v East Wales 67; v
East Glam 72; v Monmouthshire/Gwent 67, 72 & 78. Mostly VG,
some covers rubbed £90-110

429a
1951-94 S African Tourists Rugby Programmes (21): Super
selection, v Barbarians 1952 (plus rare ‘pirate’) & 61, 1951-2 v
Pontypool/Newbridge, Cardiff & Newport; 1960-1 v Cardiff,
Pontypool/Cross Keys, London Counties, Swansea, E
Vale/Abertillery, W Counties, Newport & Neath/Aberavon; 1969-
70 v Aberavon/Neath, Cardiff, Gwent & Newport (win); 1994 v
Cardiff & Wales ‘A’. VG lot £70-90

430
1957-84 Australian Tourists in Wales Rugby Programmes (16):
v Barbarians 1958, 67, 76, 84 & 88; 1957-8 v Pontypool/Cross
Keys, Newport &; 1966-7 v Cardiff; 1973 v S & SW Counties &
East Wales; 1976 v Gwent; 1981 v Pontypridd & Bridgend; &
1984 v Llanelli and Pontypool (2). Most VG £40-50

430a
1961-76 Rugby Magazine Selection (9): The first four copies
ever of Rugby World magazine, Oct 60 on, plus Mar & July 1961;
plus Welsh Rugby mags, Feb & Sept 72 & April 1976 (Wales
Grand Slam). Good £20-25

The following nine lots, nos. 431-435 inc ‘A’ nos., comprise a
large percentage of Wales’ and some other nations’ home

programmes from the 1950s to 1990 or beyond. This represents
a great chance to start a collection - or fill your gaps - with
quite early or more recent issues, almost all in VG condition
and with many continuous runs, possibly at bargain prices!

431
Wales & England Rugby Programmes 1952-2015 (48): The
issues from Twickenham or Cardiff (inc THAT one, ‘H’ at
Wembley!) from 1952, then a whole VG 45 year run to 2000, &
2013 & 2015. Terrific! £60-100

431a
Wales & Ireland Rugby Programmes 1952-2015 (32): The
issues from Dublin or Cardiff from 1952, 53 (worn, taped), 55-61
inc, 63, 65, 67-71 inc, 73, 75-83 inc, 87, 92, 93, 96, 98 & 2015.
Most VG/Exc £50-80

432
Wales & Scotland Rugby Programmes 1952-2016 (33): The
issues from Cardiff or Edinburgh (one at Wembley) from 1952
(Wales G Slam), 58-62 inc, 64, 66, 68, 70, 71, 72, 74-80 inc, 82-
84 inc, 86, 88-93 inc, 96, 98, 2014 & 2016. All VG/Exc, what a
chance! £50-80

432a
Wales v France Rugby Programmes 1952-1999 (22): The home
issues from 1952, 1956-84 inc, 88, 90, 91, 92, 96 & 99. £40-60

433
Wales etc v Tourists Rugby Programmes 1951-99 (27): Wales v
S Africa 1951, 60, 70 & 99 (1st new stadium game); v NZ 63, 67,
72,74 & 78; v Australia 58, 66,73, 75 & 84; v Fiji (U25) 1970; v
Canada 71 & 99; v Tonga (and E Wales) 74; v Overseas XV 80; v
President’s XV 84; v Barbarians 96; tkt v USA 99; plus Wales ‘B’
v France ‘B’ 72, Cardiff & Mon v NZ Maori 82 & Cardiff v
Germany 1956. Mostly VG £50-80

433a
England Home/Away Rugby Programmes 1958-2000 (32):
Homes v NZ 1964, 67, 73, 78 & 79; v S Africa 61; v Australia 58
& 97; v Scotland 67, 71 (A, Centenary), 77, 78 (A) & 83 (taped
etc); v France (Homes) 67-77 inc, 81 & 83; v Ireland (H) 60-64
inc, 68, 76, 78, 84, 88 & 2000; v Romania 85 & President’s XV
84.  Otherwise VG/Excellent. £60-80

434
Ireland Home Rugby Programmes 1959-61 (4): Lovely quartet
from Dublin: v France 1959, Scotland & S Africa 1960 & England
1961. VG £20-30

434a
1991-2019 RWC Rugby Programmes etc (17): 1991: Wales v W
Samoa (w/tkt), Argentina & Australia; W Samoa v Australia
(w/tkt); Scotland v England (Semi) & NZ (Playoff, w/tkt); &
Australia v England (Final). 1999: Wales v Argentina & Japan;
ticket v Samoa; v Australia (Quarter); S Africa v Australia (Semi)
& NZ (Playoff); & Australia v France (Final); 2019: Wales v Fiji.
Near mint £40-60

435
WRU Cup etc Rugby Programmes (13): WRU Finals: 72, 73,
74, 83 & 89; Semi: Pontypool v Neath 88; Rounds: Pontypool v
Pontypridd 93, Cardiff 99, E Vale 2002 & v Llanelli 2003; RFU
Finals: Bath v Quins 92 & v Leicester 96; Round: London Welsh v
Reading 96. VG £20-40

435a
Great Rugby Miscellany (Qty): British Lions; v Australia, 3rd
test 2001; v The Rest, IRB Match, 1986; & v Barbarians, Jubilee
Match, 1977; England/Wales v Scotland/Ireland, Jubilee Twickers
1959, w/cutting; Wales v Lions XV 1955, v International XV
1957, v RFU President’s XV 1970 & v Italy 2016; Varsity Match
1972 & 1994; 7s: Middlesex 1983 & Sanelling 1966; Newport
Centenary 1974-5: v President’s XV, Tonga, Barbarians & Carwyn
James’ XV; Pontypool v Nuneaton & Neath (grubby) 1990 &
Tredegar 1992, plus large colour squad poster 2000s; S Africa
squad pic 96(?) & fine candid colour six-pic set from Wales’
Wondrous Wembley win over England, 1999. VG £30-60

436
1966-2009 British & I Lions Rugby Selection (14): 1966
Stunning cover to this Bay of Plenty issue v Lions; 1966 & 1971,
packed pictorial post-tour NZ reviews of the Lions’ visits; 2001 all
three Australia test programmes; plus 2009, 5 tickets from the W
Province match & 3 from the 1st SA test. VG £50-70

Text Rugby Football 2024  8/8/24  13:02  Page 21



22All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT

436a
RWC 1995 Rugby Programmes etc (6): Opening match, special
issue, SA v Australia; W Samoa v England & v Italy; Wales v
Japan & NZ v Ireland; plus the huge official souvenir programme
for the whole tournament. Historic, VG £40-60

437
RWC 1987-1995 Rugby Programmes etc Selection (5): 1987:
Official Guide, 96 colour pp, good full preview from NZ &
Australia; 1991 Issue for the qualifying tournament held in Japan
along with Korea, W Samoa & Tonga, 72pp, 4/90; likewise in
Italy, plus Holland, Romania & Spain, 20pp, 10/90; 1995: Full
Merlin RWC Sticker Album, VG; 1999: Empty Merlin Sticker
Album. Mostly VG items £40-60

437a
1975-97 Scotland in NZ etc Rugby Programmes (13): 1975: v
Nelson Bays, Canterbury & the ‘water-polo’ flooded test; 1981: v
Wellington & the test at Auckland; 1990: v Wellington, Southland,
Manawatu and the test at Dunedin, signed by Wayne Shelford;
1996: v Bay of Plenty & 1st test v NZ;  2000: the test at Dunedin.
Mostly VG £50-80

438
1951-61 Scotland v Wales Rugby Programmes (4): Issues from
Murrayfield for the shock 19-0 home win of 1951, 57, 59 & 61.
Good £20-40

438a
1948-52 Scotland v England & France Rugby Programmes
(5): v England 1948, 50 & 52; v France 1948 & 52. Mostly G

£25-50
439
1960-80 England v Ireland Rugby Programmes (11): Lovely
Twickenham run from 1960-80 inclusive. G/VG £30-40

439a
2000-2016 Italy v England & Scotland Rugby Programmes
(12): The Six Nations issues v England 2000, 04, 06, 12, 14 & 16;
and v Scotland 2000, 04, 06, 10, 12 & 14. Excellent £30-50

440
1985-2013 Italy v Wales, Ireland & France Rugby
Programmes (13): The Six Nations issues v France 1985 (pre
6N), 2009, 11 & 13; v Wales 2001, 09 & 11; & v Ireland 2001, 07,
09, 11, 13 & 15. Excellent £40-60

440a
1956-2011 Italy Mostly Away Rugby Programmes (8): RWC
Qualifier v Netherlands (Huddersfield, 1998); v Argentina (H)
2006; v Wales (H) 2001; England Saxons v Italy ‘A’ 2011; plus
Cardiff v Italy, 1957 & 1976, and v Old Rugby Roma (2),
1965.Mostly G/VG £20-30

441
1986 NZ Cavaliers in S Africa (3): Three sought-after issues
from the controversial ‘unofficial’ tour of 1986, v Orange Free
State, Transvaal and the Cape Town test v S Africa, 10/05/86. VG

£40-60
441a
1996-2001 S Africa v N Zealand Rugby Programmes (6):
Mostly Tri-Nations games, from 1996, 97, 98, 99, 2000 & 01. VG

£50-60
442
1997-2009 S Africa v Australia Rugby Programmes (7): Mostly
Tri-Nations games, from 97-2001 inc and 2009. VG £50-60

442a
1994-2007 S Africa v Six Nations Rugby Programmes (14): v
England: 1st test 1994, Cape Town test 1998 and Bloemfontein
test 2000, plus the 2007 RWC Final in Paris, SA win; v Wales,
both tests 2002; v Scotland, both tests 2003; v Ireland, both tests
1998 & 2000; & v Italy, both tests 1999 & 2001. VG £80-100

443
1993-2002 S Africa v Far-Flung Tourists Rugby Programmes
(7): v France 1st & 2nd tests, 1993; v Samoa 1995 & 2002; v Fiji
1996; v Tonga 1997; & v Canada 2000. VG £30-60

443a
1974-2010 Fiji Home & Away Rugby Programmes (10): A great
selection: home v NSW & v Wellington 1987, and v Auckland &
Canterbury 1988; away at Italy 2010, NZ Maori 1957 & 1974; and
at Sydney 1984; plus Cardiff 1985 & Treorchy 1995. Odd p/h,
mostly G £40-70

444
2005 & 2008 Wales Grand Slams Programme Sets etc (11):
Sleeved in folder, all 10 issues from two great Wales seasons, plus
the 2005 trade card set from the Welsh press. Lovely lot £50-80

444a
1969-2016 Wales Away Rugby Programmes in NZ, SA & S
Pacific (12): v NZ 2nd test & Wellington, 1969; v N Auckland,
Waikato, Hawkes Bay, Otago & Taranaki 1988; v Waikato Chiefs
2016; v W Samoa (fair only) & Tonga 1994; v Hong Kong 1975;
& v Border (S Africa) 1998. Mostly VG £80-100

445
1978-2005 Wales Away Rugby Programmes (12): at Canada
1994 & 2005; at Japan 2001; at Spain (RWC Qualifier, 1994); at
Romania (ouch!) 1983; and in Australia, 1978 v NSW, Queensland
& ACT; NSW 1991; & v Victoria, NSW & Australia ‘B’ 1996.
Mostly G/VG £60-80

445A
Welsh Rugby Miscellany (Qty): Lovely wide selection, 30 rugby
dinner menus, invites, cards, etc inc mostly internationals and
RWC, and with the autographs of 12 1968 British Lions at
reunion; 12 Wales first day covers inc Welsh Centenary set; WRU
trade card set of 50, Centenary; cased 2001 IRB Sevens medal
from the Cardiff round; and a good large poster for Wales v Italy,
1998. Great! £100-120

The following four lots, nos. 446-447A, are a lovely set of four
England jerseys from consecutive Rugby World Cups, 1987-

1999. What a great chance!

446
RWC 1987 England Benchworn Jersey: Official England match
prepared Nike large no.17 sub’s jersey, worn on the bench by fly
half Rob Andrew for the match v Australia, 24 May 1987,
exchanged with Wallaby sub, later backs coach Brian Smith,
signed by Smith to that effect below the classic English rose.
Marvellous memorabilia, VG £250-400

446a
RWC 1991 England Matchworn Jersey & Shorts (2): Silky
centre Jeremy Guscott’s Cotton Traders 46” fully-logoed no.12
jersey and shorts from one of his appearances for his country at
the 1991 tournament. Still marked from the game & button torn
from placket. Great stuff! £350-500
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447
RWC 1995 England Matchworn Jersey: Jeremy Guscott, great
English centre, wore this Cotton Traders 44” fully-logoed England
jersey in the RWC in S Africa, 1995, and it was bought in
conjunction with the purchase of Lot 446A. A few light match-
related marks, and again a button has been torn off. Terrific item,
an iconic player. VG £350-500

447a
RWC 1999 England Matchworn Jersey, Programme & Tkt
(3): England legend Lawrence Dallaglio has clearly & neatly
signed his no.8 Nike XL logoed jersey just above the embroidery:
his 30th cap, v NZ at the 1999 World Cup. Comes with match
programme & ticket. This is top memorabilia, not often available,
& in great condition. VG £400-600

448
Rugby Team photos etc (4): St Peter’s College Oxford, 1947-8,
m, f & g and calligraphically annotated; England v Scotland at
Leicester, wartime, Feb 1945; 1955 Lions pose at Heathrow pre-
tour flight to S Africa; plus postcard size, Dax v Toulouse, Dec
1926. Just lovely! £40-70

448a
Old Rugby Cartoons/Ads from Punch Magazine etc (7): All
coloured, 30s-50s, nicely extracted from the periodicals and really
ripe for framing. VG £50-70

449
Classic Vintage Rugby Press etc Photographs (7): Some wear
but very evocative, most mounted: 1924, small, E Midlands v NZ
‘Invincibles’ action; 1895, team group, Cheshire v Lancashire;
posed in England kit, J Daniell; a little worn but pics terrific, three
large images from an early 1900s Wales v England clash at
Cardiff; &, colour, 10” x 8”, ‘that punch’: Cambridge Univ lineout
smack to Japanese jaw. Great £70-90

449a
Rugby Tray & Miniature Boots (3): The ever-popular ‘Disney
characters playing rugby’ colourful circular metal tray for the 1966
All Blacks v Lions series, in better than normal condition for these
items. Plus a ‘mini’ 3” and even smaller miniature pairs of old
Adidas rugby boots, one pair signed (English & French names?) to
the soles. G/VG £30-50

450
2007 Legends of World Rugby Very Special Ltd Edition Book:
Superbly researched & presented & famous in its field, padded &
cased luxury limited edition beautifully illustrated, signed to
special pages by the author’s choice of 75 legends of the game
who began (and many ended) their careers during the amateur era.
Terrific, sought after, and no.95 of the limited edition of 530
worldwide. Not to be missed by serious collectors. Excellent

£200-300
450a
1892/1927 Vintage Rugby Book Pair (2): The Rev Frank
Marshall’s seminal work, ‘Football, the Rugby Union Game’,
back cover damp-twisted, rest VG for age; plus W Wakefield and
H Marshall’s ‘20s volume, ‘Rugger’, VG £60-80

450b
1908 ‘Cardiff RFC Rugby Hist & Statistics’, CS Arthur: Well-
known & coveted softback, colour-cover edition of this early work
on the great club by one of its players who became a long-serving
Sec. Fine work, well-illustrated. Some tape and spine weakening
but entire and perfectly collectable, especially for age and p/back
nature £50-80

451
1933 History of SA Rugby Football & Supplement, ID Difford
(2): The monumental Difford work in the Springboks (VG h/back)
and its (foxed but o/wise good) slim s/back supplement of laws,
advice & notes, great combination not to be missed £50-100

451a
1930 ‘With the British Rugby Team in New Zealand’, GT
Alley: The well known & thorough account of the Lions’ tour by
an ex-All Black, 180 pp softback where the text block is original
and VG for age and where the covers and end papers have been
professionally p/copied and rebound, including the ever-striking
front cover. Nice lot £30-60

451b
1871-1994 Amazing Rare Rugby Stats & Record Book: 816pp
paperback, with its surprising content being the record of all
games played by the top 16 nations to 1994, and then the detailed
‘all-time’ records of 103 rugby-playing US smaller colleges &
clubs. Astonishing piece of work: ‘find us another’! £30-80

452
1987 RWC ‘World Cup Rugby’ Board Game: Barely played, in
large original colourful box & with all parts present, rare NZ
produced Harrison Games edition from the year of the inaugural
RWC ‘Down Under’. VG £30-50

The following long run of mostly Welsh home and away rugby
programmes from 1946 back to 1905 is one of the most

complete we have handled for some time, Irish and of course
the elusive or non-existent French homes being almost the only
absentees. It is rare indeed to see the ‘Big Four’ early issues v

the major tourists being offered at one time. Enjoy!

452a
Victory Match, Scotland v Wales 1946 Rugby Programme:
The last of Wales’ uncapped ‘Victory’ matches, usual style of
Murrayfield issue but just 4pp, really good condition & signed by
10 fine Welsh players £20-40

452b
Victory Match, Wales v Ireland 1946 Rugby Programme: 1st
postwar meeting for the sides, Cardiff issue in VG condition

£15-30
453
Victory Match, England v Wales 1946 Rugby Programme:
Larger than usual Twickers 4pp card offering, in VG order, 3-0
Welsh win. Comes with two press cuttings £15-30

453a
Victory Match, Wales v Scotland 1946 Rugby Programme: 8pp
Swansea effort, some wear but very collectable, with press cutting,
G £15-30

453b
Victory Match, Wales v England 1946 Rugby Programme:
First post-WW2 meeting of the old rivals, a big visitors’ win at
Cardiff. VG £15-30

454
Victory Match, Wales v NZ (Kiwis) 1946 Rugby Programme:
Some almost inevitable wear but in good order for age and paper
type, 8pp Cardiff offering v the popular touring NZ forces team 

£15-30

Text Rugby Football 2024  8/8/24  13:02  Page 23



24All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT

454a
Victory Match, Wales v France 1945 Rugby Programme: First
issue from these postwar clashes at Swansea, some grubbiness &
expected folds & creases but an evocative 4pp austerity issue &
piece of history £20-40

454b
Victory Match, Scotland v England 1946 Rugby Programme:
Put off from January to April, so their final ‘Victory’ match, gen
VG £15-30

455
Victory Match, England v Scotland 1946 Rugby Programme:
Larger Twickenham 4pp card, a little darkening to top margin,
otherwise VG £15-30

455a
Victory Match, Scotland v Ireland 1946 Rugby Programme:
Some raggedness to edges of the traditional Edinburgh issue,
otherwise perfectly collectable. £15-30

455b
Victory Match, Irish XV v English XV 1946 Rugby
Programme: 16pp far less austere Dublin issue, good content,
p/holes, VG overall £20-40

456
Victory Match, Irish XV v French XV 1946 Rugby
Programme: Again, fine 16pp effort for the first Irish postwar
outing, VG £20-40

456a
Victory Match, England v NZ (Kiwis) 1945 Rugby
Programmes (2): The official sheet & a ‘pirate’ card, clean &
interesting pair. VG £40-60

456b
1939 Ireland v Wales Rugby Programme: At Belfast, the sides’
final encounter prior to the Second World War. VG £30-50

457
1939 Wales v Scotland Wales Rugby Programme: Last such
clash pre-WW2, packed issue, VG other than spine magic tapewd

£30-50
457a
1938 Wales H & A Rugby Programmes (3): Wales v England &
v Ireland, & Scotland v Wales; some grubbiness, magic tape, one
spine split, one a tad worn, but certainly a collectable trio £60-80

457b
1937 & 1939 England v Wales Rugby Programmes (2): 1937
with a fold, the latter VG, the usual Twickenham 4pp foldover
card issues £50-80

458
1936 Wales v Ireland Rugby Programme: From the
overcrowded game where the Fire Brigade hosed the crowd, VG

£50-80
458a
1936 Scotland v Wales Rugby Programme: Usual slim 8pp
Murrayfield issue, Good condition. Plus similar version, but
extracted from the Forsyth’s Scottish Rugby Memories reprints
book £50-80 

458b
1936 Wales v England Rugby Programme: Full and well-
illustrated edition from Swansea, VG £50-80

459
1935 & 1937 Wales v Scotland Rugby Programmes (2): 1935
with some wear, 1937 no cover & with cuts, hence guide prices

£40-50
459a
1934 Scotland, Wales & Ireland Rugby Programmes (2):
Scotland v Wales, well worn, & Wales v Ireland, fair condition,
the usual styles £50-70

459b
1934 & 1935 Wales & England Rugby Programmes (2): Wales
v England 1934, fairly good, and England v Wales 1935, G, usual
issues £60-90

460
1933 Wales v Scotland Rugby Programme: Usual issue from
Swansea, quite good order £40-70

460a
1933 England v Wales Rugby Programme, 1st Wales Twickers
win: Mild foxing & marked but very collectable, esp with its
historical import, G £50-80

460b
1932 Wales v Ireland Rugby Programme: VG issue from
Cardiff, 14 pp packed programme £50-80

461
1932 Scotland v Wales Rugby Programme: Traditional
Edinburgh offering in VG condition £50-80

461a
1931 Wales v France Rugby Programme: Usual full edition
from Swansea, VG for age £50-80

461b
1931 Wales v Scotland Rugby Programme: Cardiff venue, issue
in VG condition £50-80

462
1931 England v Wales Rugby Programme: The 4pp foldover
Twickenham card, in VG condition £50-80

462a
1930 Scotland v Wales Rugby Programmes (2): The normal
Murrayfield slim issue, G.VG, plus ‘pirate’ v grubby but classic
example; game in Edinburgh, this issue printed in Cardiff! £50-80

462b
1929 Wales v France Rugby Programme/Tickets (3): Splendid
programme from Cardiff with bonus of a pair of tickets, G/VG

£60-100
463
1929-1932 England & Wales Rugby Programmes (3): At
Twickers 1929 (teams to front, large issue, folds), and at Cardiff &
Swansea 1930 & 1932, (grubby covers). O/wise quite collectable

£70-110
463a
1928 Scotland v Wales Rugby Programme: At Murrayfield,
traditional style, VG £50-80

463b
1928 Wales v England Rugby Programme: Packed issue from
Swansea in good order £60-90

464
1927 Wales v Scotland Rugby Programme: Cardiff venue, usual
style, good condition £60-90
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464a
1927 England v Wales Rugby Programme: The old ‘newspaper
foldout’ Twickenham style issue, VG £60-100

464b
1926, 1928 & 1930 Wales v Ireland Rugby Programmes (3):
The usual versions from Cardiff and Swansea, in grubby but fair
condition £80-110

465
1925 Wales v France Rugby Programme: Packed Cardiff
offering in VG condition £60-100

465a
1925 & 1929 Wales v Scotland Rugby Programmes (2): Both a
tad grubby to cover and/or with fold, but v collectable £70-90

465b
1925 England v Wales Rugby Programme: The old ‘newspaper
foldout’ Twickenham style issue, VG £60-100

466
1924 Scotland v Wales Rugby Programme: At Inverleith, the
usual Scottish home issue, G condition at 100 years old £80-120

466a
1924 Wales v England Rugby Programme: VG issue from
Swansea, a packed and illustrated edition from a century past

£80-120
466b
1923 Wales v Scotland Rugby Programme: Cardiff edition in
excellent condition £90-150

467
Scarce 1922 Scotland v Wales Rugby Programme: At
Inverleith, the usual Scottish home issue, good condition

£100-200
467a
Scarce 1922 & 23 Wales/England Rugby Programmes (2):
Wales v England 1922, lacking covers but with a colour p/copied
& taped front cover; & England v Wales 1923, the old ‘newspaper
foldout’ Twickenham style issue, tiny central hole, o/wise VG at
101 years old! £150-200

467b
1935 Wales v New Zealand Rugby Programme etc (2): Great
pair: the 12pp plus attractive coloured-covers Cardiff issue for the
momentous 13-12 Wales win. Full of details, stas and pics, and
some pencil notes (press?) to team pp of scoring times, injuries
etc. Comes with limited edition card-covered 12pp limited edition
illustrated article by Wilf Wooller on the game, privately printed
60 years on. Excellent, although a tad sharper proof-reading might
have been advised. Lovely £80-100

468
1931 Wales v S Africa Rugby Programme: Packed 12pp plus
attractively coloured covers, if showing some wear & tiny cover
corner loss, for the big game at Swansea. Almost as many photos
of Committee etc as players! Lots of detail and very evocative
adverts of the day. Lovely item £100-150

468a
Scarce 1927 Wales v New South Wales Rugby Programme:
Newer style 12pp plus covers issue from Cardiff for the clash with
NSW, the ‘Waratahs’. A little wear and pen annotation to team pp
but otherwise G/VG for age £150-250

468b
Scarce 1924 Wales v NZ ‘Invincibles’ Rugby Programme: The
All Blacks’ 19-0 revenge at Swansea for their controversial 1905
defeat by Wales, with Nepia & Co. starring for the ‘Invincibles’.
Fine detailed issue, 12pp plus decorative covers, stable absent &
small rust stain, o/wise VG for its 100 years! £200-300

469
Rare 1912 Wales v S Africa Rugby Programme: Impressive
16pp issue from Cardiff for the visit of the Second Springboks,
semi-gloss paper with fine portraits and good content, very hard to
find & in VG condition, with a hint of staple rust the only blemish

£1000-1500
469a
Rare 1908 Wales v Australia Rugby Programme: The large 4pp
stiff card, strikingly coloured cover issue from Cardiff in
December 1908 v the first Wallabies. Spine splitting and small
closed tears to margin, light wear but G/Vg for its age and rarity.
Splendid! £1000-1500

469b
Rare 1906 Wales v S Africa Rugby Programme: Not often seen,
the Swansea offering for the match with the first Springbok
tourists to the UK. Interesting pictorial cover, fold & spine splits
to the quite stiff card, some usual ghosting of print to reverse of
pages but entire and G £1500-2000

470
‘Holy Grail’: Rare 1905 Wales v NZ Rugby Programmes (3):
Perhaps the most celebrated & coveted of rugby issues, from the
‘Original’ All Blacks’ only tour defeat, 3-0 to Wales. As usual,
detached at the spines, previously taped, folds and wear: but
simply the programme every collector should aim for! Comes with
the clean attractive 1980s reprint of that original official issue,
plus a later copy of the ‘pirate’ version which was also available in
the Cardiff streets on the day. Terrific trio, what an opportunity

£1500-2000
470a
Rare 1906 Wales v S Africa Signed Rugby Menu: Lovely
embossed item, 4pp card autographed by almost all the Welsh
team, some of the biggest stars of that ‘Golden Era’. VG

£500-800
470b
Rare 1907 Australia v NZ Signed Rugby Menu: Lovely item
autographed in Sydney by many of the teams’ members, from
those very early years of trans-Tasman matches. In really good
clean condition, and so scarce! £500-1000

471
Rare 1891 Scotland v Wales Rugby Menu: Season of the Scots’
first Triple Crown, small stiff 4pp card from Edinburgh from an
historic success north of the border. Remarkable for its age, very
rarely seen £500-1000

471a
Scarce 1930 France v Scotland Rugby Menu: 60 neat pencil
autographs on a typically stylish French art-deco flock-covered,
cord-spined de-luxe menu, a lovely thing even had it not been so
splendidly signed. Superb £200-300

471b
Scarce 1930 France v Wales Rugby Menu: Many big-name
autographs among the 17 on this typically stylish French art-deco
flock-covered, cord-spined de-luxe menu, very artistic: and the
food & music look good, too! Not to be missed, very special

£200-300
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472
Modern Glossy Colour Autographed Rugby etc Photographs
(19): I McGeechan, Andy Farrell, N Kennedy, D Luger, D
Armitage, U Monye, G Williams, R Priestland, I Gough, Adam
Jones, S Chabal (2), J Fourie, B Habana, Mauger, J Rockococko,
M Holah, Karl Bruckner, Czech Soccer Coach & one other.
Excellent £40-60

472a
Autographed Rugby Portrait Book and Pictures (c.20): The
well- known attractive John Ireland caricatures volume, ‘Rugby
Characters’, their images signed by Bill Beaumont, Rory
Underwood, Gareth Edwards, JPR Williams, Phil Bennett & WJ
McBride, and individual action or portrait glossies signed by the
last four plus John Dawes, Zinzan Brooke, Lawrence Dallaglio,
Morne du Plessis, Sean Fitzpatrick, Gavin Hastings, Barry John,
JPR again, Jeremy Guscott, Mike Tindall & Colin Meads.
Fabulous collection £40-80

472b
Rugby Book Collection (10): From many lands, inc The
Springboks by Parker; Tot Siens, H Muller; Springbok Glory, The
5th All Blacks & 52 Famous Tries, JBG Thomas; Injured Pride
James & Rea; Victorious Lions, J Reason; Haka!, W McCarthy &
Rugby: The Great Ones, C Morgan. Plus Gloucester v N’hampton
Cup Preview Mag, 2003. VG £20-40

473
1960s/70s Signed Full Size & Smaller Leather Rugby Balls (6):
Terrific selection, British Lions 1966, Australia 1966-7, NZ 1963-
4 & 1972-3, all full size, & S Africa 1960-61 (two different
miniature balls). Most signatures remain legible and, on the whole,
neat. Great lot £150-200

473a
SA Rugby, RWC Progs, plus Plaque, Port & Pennant (9):
Super Selection, special official decorative logoed plaque & 4 near
mint programmes from the International team’s tour there for the
SARB centenary 1989; official SA v England match handover
pennant, Twickers Nov 1992; and from RWC 1995, three bottles
of SA Port (one empty!), and progs from opening match, plus
England v NZ semi-final, v France & v Australia and for Australia
v Romania. Great! £100-150

473b
Rugby Programme Collection (Qty): Over 30 England home
and a few away issues & a dozen Wales homes, 1964 onwards;
about 10 Welsh clubs v tourists & Barbarians and 20 others –
Barbarians v tourists, Middlesex 7s, Varsity Matches, Schools
internationals and tourist souvenir pictorial brochures. Dealer’s
delight, possible bargain? £60-100

474
Gloucester/shire, the West & Beyond Rugby programmes
(55+): A nice selection, mostly 1970s, 30+ Gloucester
programmes h & a with many RFU Cup matches inc finals, 15
county games, again inc Finals & other rounds, and six Western or
SW Counties v tourists issues from the 60s or 70s. Great stuff

£50-100
474a
Rugby Rosettes (15): Grand selection of these old fans’ favourites
in the colours of a host of the major rugby playing nations. Mostly
G/VG £40-70

474b
Framed Leicester RFC Squad Signed Jersey: XL Cotton
Traders Bradstone sponsored green jersey, signed by M Johnson,
A Healey etc, probably from the early 2000s. Ideal for display, VG

£90-200

475
1970s Scotland Match Prepared Sub’s Rugby Jersey: Umbro
make, supplied by Forsyth’s, classic navy Scottish issue for sub
no.17, plastic numbers strongly stitched to rear. No details re:
personnel etc or if matchworn. VG condition £150-300

475a
1960s/70 NZ All Blacks Match Prepared or Worn Rugby
Jersey: Beautifully presented All Blacks 1960s/70 classic issue,
sewn on Silver Fern badge, Canterbury make, OS. White no.2
stitched to rear. VG £500-800

475b
1930s Wales Schools International Rugby Jersey: Forsyth’s
made, scarlet jersey, stitched on square patch with traditional three
feathers, large white patch to rear with black no.14 (usually for a
backrow forward in those days). Light chest fading, o/wise VG

£150-300 
476
1995 Wales Youth FIRA Cup Matchworn Rugby Jersey: Crisp
bright distinctive red Cotton Traders design & make with
green/white trim, size 42”, white no.14 stitched to reverse, from
the ‘Junior World Cup’. Excellent £150-250

476a
Probably 1960s British & I Lions Matchworn Rugby Jersey:
Classic scarlet, Umbro make supplied by Forsyth’s, lovely Lions’
4 home countries badge, white plastic no.7 to rear, appears to have
been badly & partially re-sewn on, too high on back!  VG
condition £2000-3000

476b
V Rare 1914 Queensland Rugby Jersey: Possibly Rugby
League, due to the Kangaroo added within the traditional white
‘Q’ and 1914 date on the maroon jersey, this is a very well worn -
and in places torn and restitched! - version of the classic issue,
from the days just prior to WW1. Very evocative, especially due to
condition; light fading to breast, grubby white panel stitched to
rear with originally black no.7 dyed to centre. A great survivor - of
games, rips and 110 years! £1000-1500

RUGBY LEAGUE
477
Rare 1924 Queensland Rugby Jersey Badge: Cut neatly from a
maroon jersey doubtless similar to that in lot 476B, a kangaroo in
white alongside the traditional large ‘Q’ & the 1924 date. Great,
100 yrs on! £80-100

477a
John Bevan’s Warrington R Lge Final Jersey 1974 etc: The
splendid white Warrington jersey, Bukta 42”, blue and yellow
‘Vs’, special large Wembley Final Badge and no.5 to rear, worn by
left wing   Bevan in the 24-9 Challenge Cup Final win over
Featherstone Rovers. Plus the Warrington Hall of Fame Dinner 50
years on, signed by John at the function in 2024. Find me
another?! £800-1200

477b
John Bevan’s Warrington Progs & Aussie Magazine (5): The
big try-scoring dual code Lion’s own Challenge Cup Final issues v
Featherstone in 1974 & Widnes in 1975, the John Player Final v
Widnes in 1978 & a game v Castleford in Sept 1973; plus
mag/prog for Queensland v GB June 1974. G/VG £40-70
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478
Various R League Programmes (13): Lancs v Yorks 59 & 65 &
(Boys) 1962; three Castleford Homes 72-3; Salford v Swinton 65
& 68; Hull v Dewsbury 57; Wakefield v Leigh 74; Halifax v
Oldham 1989, away at Bradford Northern 1991 & Regal Trophy
preview 1990. G/VG £20-30

478a
Three R League Programmes (3): 1953 Challenge Cup Final,
Huddersfield v St Helens; a fascinating old, worn large format
souvenir programme of the Rugby League Tour of S Wales, May
1949, coincidentally by those two sides, inc many Welsh
‘defectors’; & Wales v England (stained) at Swansea, 1949. Worth
a punt £10-15

478b
R League, Mostly Challenge Cup Final, Programmes (Qty): A
super collection of the vast majority of Wembley finals from 1947
to 2019, in VG condition, plus a number of other modern Super
League issues and internationals. Great chance! £150-300

479
Assorted St Helen’s Programmes, Testimonials, Autogs etc
(Qty): Box full of modern (mostly 1990s on) Saints R Lge items
inc Grand Finals, World Club etc, many large glossies for benefits
etc, about 100, plus an autograph book from 1949-50 or so with
many teams’ signatures inc famous names galore. Lovely stuff,
mostly VG indeed £40-80

479a
Assorted R Lge Books and Programmes (Qty): Box of R Lge
literature, with books (often several) on many clubs – Hull, Hull
KR, Hunslet, Huddersfield, Leeds, Leigh, Oldham, Rochdale,
Swinton, Wigan, Wakefield, etc, plus a selection of programmes &
brochures including Finals. Lovely lot, many near mint issues,
Possible bargain? £100-150

The remaining lots in this Rugby League section of the auction
are our early offerings from one of the largest Wigan RLFC

archives that we have ever seen, and which will be detailed over
further upcoming sales…… not to be missed.

479b
1920 on: Jim Sullivan Archive, Wales R League Jersey etc
(Qty): Marvellous selection around the great Welsh & GB
goalkicking & try scoring fullback legend, half a century involved
with Wigan and the League as player, coach & ‘ambassador’. To
include his beautifully box-framed Wales RL international jersey,
scarlet with white collar & sewn-on Wales badge & ‘England
1936’ legend, from his captaincy v them at Pontypridd in 1936, a
lovely display item, with notes on provenance; a pair of period,
now laceless, rugby boots, worn black leather with six long metal
studs each, hugely evocative; a super selection of some 50 press
and personal b/w photos of Jim and teammates in portrait or action
style across the decades, some being famous shots, including
brilliant images during and after Wembley Cup Final success;
booklets, telegram, cards & letters from friends, acquaintances and
institutions at home and ‘Down Under’, all underlining the huge
respect in which he was held, often deeply & poignantly
expressed, & tribute to his man-management qualities; large
pictures of his widow Eve at the naming after Jim of ‘Sullivan
Way’ in Wigan, late 1970s; Jim’s unique business cards (some
hijacked by Eve!), a 1955 BBC TV pass from Peter Dimmock,
membership of the NSW Leagues Club, Sydney 1955 & even a
place card/wedding cake card from their wedding; and a raft of
travel guides & publicity material from the US, Ireland, Egypt,
Ceylon, Malta, Australia, NZ etc and en route there by ship.
Overall a really personal look at the great man with items so rarely
available relating to a genuine giant of the game. Superb lot

£800-1200

480
1970 GB R Lge Matchworn Jersey in Australasia: Umbro
make, splendid XOS classic GB white jersey with red & blue
‘Vs’, fine crown & four home countries badge and large blue 26
(squad no.) stitched to rar. Lovely item in VG condition, a few
marks only £50-800

480a
Wigan R Lge Matchworn Jersey, Wembley 1970: Lovely
Challenge Cup Final cherry & white hooped jersey with huge
embroidered badge patch, Bukta 42”, white patch with red 13 (D
Laughton) stitched to rear. VG indeed £300-500

480b
Wigan Blue/White Super Lge XIII Matchworn R Lge Jersey:
Short-sleeved Norweb-sponsored fully-logoed, Ellgreen-made
issue with blue & black no.10 to reverse and super Wigan badge to
breast. Great lot £150-200

481
Shaun Edwards Named Matchworn Wigan R Lge Jersey/Pic
(2): Modern red & white patterned short-sleeved no.10 jersey,
fully badged & logoed for Stones Super League, Sky Sports &
Norweb, plus ‘Edwards’ to rear. Plus 6” x 4” colour pic of a young
Shaun c.2000 with curly hair…..! VG £200-300

481a
Kris Radlinski Named Modern Wigan R Lge Jersey: Modern
red & white hooped short-sleeved no.1 medium jersey, fully
Wigan badged & logoed for Tetley’s Super League, Rock FM,
Tesco, JJB Sports & makers Patrick. Named to Radkinski to rear.
Too clean to be matchworn? Excellent £100-150

481b
Adrian Lam Named Modern Wigan R Lge Jersey: Modern red
& white hooped short-sleeved no.1 S jersey, fully Wigan badged
& logoed for Tetley’s Super League, Rock FM, Tesco, JJB Sports
& makers Patrick. Named to Lam to rear, v clean £80-100

482
Ellery Hanley Wembley Final Full Tracksuit 1991: Marvellous,
the full red & white tracksuit, fully badged & logoed for the club,
makers Ellgreen and sponsors Norweb, worn by the Wigan,
England & GB wing legend prior to kick-off in the victorious
1991 R Lge Challenge Cup Final at Wembley. What an
opportunity! £500-600

482a
Pair of Vignetted Wigan R Lge Player Portrait Framed
Displays (2): Splendid duo, m, f & g 27” x 22” each, with 24 oval
head & shoulders b/w shots of Wigan players from the 1930s in
kit, against white mounting card. 48 images in all, great for
display, VG for age £50-100

482b
Framed, Jim Sullivan’s England Side v NZ, Wigan, 1926:
Lovely mounted & framed 27.5” x 22.5” display with calligraphic
titles, crisp clear image of Jim and the winning side is 10” x 8”.
Great! £40-90

483
Vintage Wigan Players’ Photos (c.20): A selection of press &
other photos of Jim Sullivan’s contemporaries or coached by him,
from the 1930s and after. Mixed condition, many G £20-30
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483a
Rugby League Brochures & Annuals (15): RFL ‘Jubilee
Souvenir’ (2 editions) & ‘Northern Union’ 1946 & 1947; Rugby
League Review 46-7, 47-8, 48-9; the Rugby League Annual 1959-
60-1965-66 inc, plus 1968-9, and Windsor’s R Lge Reminders
1960-1. Fine lot £60-90 

483b
Rugby League Books (9): Lovely large illustrated surveys,
Robert Gate’s ‘Wigan v Saints’ & Jack Winstanley’s ‘Wigan
RLFC’; plus St Helen’s Cup, well-worn press pullouts 1972 & 73;
E Hanley etc ‘R Lge 13’ mag 1990; and the first four editions of
the John Player Rugby League Yearbook, 1973-4 to 1976-7
inclusive. Great lot. £30-50

484
Rugby League Medal, Lancashire Combination 1949-50:
Silver gilt hallmarked c1” diameter enamelled decorative medal,
engraved to Winners (Wigan?) 1949-50. G/VG £80-120

484a
Rugby Lge Medals, Wigan Challenge Cup Winners, 1985 & 87
(2): Lovely boxed duo, silver-gilt hallmarked, enamelled in the
traditional RL official style & marked to rear for the winners in
those years. VG £400-600

484b
Wigan R Lge Literature: ‘Cherry & White’, & ‘Soccer & Rugby
in Wigan’, history booklets, 1946, G; s/back ‘Hist of Wigan RLFC
1872-1946, VG; Centenary 1872-1972, Supporters’ Association,
VG; & Wigan Official Handbooks, 1951-2, 52-3, 53-4 & 1999.
Good spread £40-80

485
1946-1974 Wigan Away Rugby Programmes (c.65): Great
selection of issues after WW2 for Wigan on the road, ranging from
one example per club to about 15+ (Warrington). To also inc Belle
Vue (lovely), Blackpool, Bradford, Halifax, Huyton, Hull,
Keighley, Latchford Albion, Liverpool (City & Stanley),
Rochdale, Salford, Swinton, St Helens, Wakefield, Whitehaven &
Widnes. Mostly 1950s. Great! £150-250

485a
1945-57 Wigan Home R Lge Programmes (c.85): With a little
duplication and inevitably mixed conditions, great survivors
carefully gathered and curated, to form a great basis for a vintage
postwar collection. Real history. Comes with large colourful split-
taped poster from St Helens advertising rail trip to Wigan for a
match in 1928. Nice! £200-400

The following 16 lots, nos. 485B to 490B, are from a devoted
Wigan follower over the decades, who sought to gather every
possible Cherry & White issue. Very few are missing from the

home collection, and similarly, but over rather more recent
years, for away matches. Some ‘A’ XV issues are also included.

Marvellous chance…..

485b
1952-53 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for that season. G/VG £120-180

486
1953-54 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for that season. G/VG £100-150

486a
1954-55 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for that season. G/VG £100-150

486b
1955-56 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for that season. G/VG £100-150

487
1956-57 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for that season. G/VG £100-150

487a
1957-59 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for those two seasons. G/VG

£140-200
487b
1959-61 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for those two seasons. G/VG

£140-200
488
1961-64 Wigan Home R League Programmes (Qty): All or
nearly all the Central Park issues for those three seasons. G/VG

£150-250
488a
1960-61 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for that season. G/VG £60-100

488b
1961-62 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for that season. G/VG £60-100

489
1962-63 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for that season. G/VG £60-100

489a
1963-64 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for that season. G/VG £60-100

489b
1964-66 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for those two seasons. G/VG £80-120

490
1966-68 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for those two seasons. G/VG £80-120

490a
1968-70 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for those two seasons. G/VG £80-120

490b
1970-74 Wigan Away Rugby Programmes (Qty): All or nearly
all the away issues for those three seasons. G/VG £110-140

491
Wigan Special Rugby Programmes (6): Lancashire Cup Final
1948 v Warrington (3); and R Lge Championship Finals, 1947 v
Dewsbury & 1950 v Huddersfield, both at Maine Red,
Manchester. Mostly G £20-25
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491a
1940s-60s etc Whitehaven Homes (c190): A terrific collection of
the comparatively frail, largely 4 or 8pp foldover issues, to include
several more substantial versions v NZ and Australia. Included are
about 60 Whitehaven ‘A’ XV issues, hard to find. Mixed
conditions, a little duplication, but a must for fans/collectors

£200-250
491b
Rugby League Programmes etc Pot Pourri (36): GB v Australia
1st Test 1956 & 1959(2) & v France 1963; GB v France 1957 &
1962; World Cup 1960, France v NZ and v Australia; England v
Other Nationalities, 1953 & 1955, both at Wigan; England v
Wales, 1952; England v France Juniors, 1959; Boys, Lancs v
Yorks 1963; Widnes v Australia 1948, Widnes in Avignon 1973,
Challenge Cup Semis, Barrow v St Helens, 1956 & v Leigh 1957;
Lancashire Co. Cup Finals, 1959, 1960, 1961 & 1962; Lancs
Challenge Cup  & Oldham v St Helens Semi, 1956; Final 1955; R
Lge Championship, Bradford Northern v Warrington (2), 1948,
Lancs v Cumb’land 1956; R Lge Western Champs Final & Replay,
1962; Wigan ‘Cherry & White’ booklet, 1946, and six Widnes
home programmes, 1948-57. What a lot! £110-140

492
1949-1950 Rugby League Gazette – 8 magazines from Oct 49-
May 1950 - run of 8 £40-80

492a
1950-1957 Rugby League Gazette – a collection of part run
magazines #54 in total £60-100

492b
Impressive Woolen Wigan Rugby League Rug, with the Wigan
crest good for wall or for display - size #70cm x 82cm £60-100

493
1995-1997 Wigan Rugby League Official Magazines – issue 1-
14 - issue 2 1-8 missing No.4 in good clean condition some retain
free gifts, (21) £20-40

493a
Vintage Wigan Rugby League Scarfs & Rugby Related
Baseball Caps - scarvess of Wembley 1988, World Champions,
Wigan Wembley - baseball caps of Super League Grand Final
2001, Stones premiership final 1997 £20-40

493b
1980-90 Wigan Rigby League T Shirts, to include a child
sweatshirt Wigan on tour 1988-89, 1994 world cup challenge,
Wigan in Europe Observer newspaper XL x 3s, Wigan v Brisbane
Broncos 1992 L T-shirt, all within a vintage Wigan Rugby
rucksack made by Puma £20-40

494
1950 Wigan Rugby League Glass Plate Negatives most rugby
related – a few local buildings include - 5 have some damage #40

£40-60
494a
Quantity of Rugby League Photographs, a good selection with
Wigan the main team represented 100s (box of) £20-40

494b
Quantity of Rugby League Signed Photographs, assorted
teams, British and Touring teams in need of sorting #200 £40-80

495
Quantity of Rugby League Signed Photographs, assorted
teams, British and Touring teams in need of sorting #200 £40-80

495a
Quantity of Rugby League Signed Photographs, assorted
teams, British and Touring teams in need of sorting #200 £40-80

495b
Quantity of Rugby League Signed Photographs with a Good
selection of Australia related Tour Signed Photographs included,
b&w and colour images, a box in need of sorting, most are signed
#100 £40-80

496
Quantity of c1990 Rugby League Australia Tour Signed
Photographs, a box in need of sorting #90 £50-70

496a
1950-60 Wigan Rugby League Press Photographs, a selection
of action cup team b&w photographs, some have been removed
from an album and have glue marks to backs, a good number of
press stamps to include Wigan Observer, T Gerrard, Kemsley
Newspapers, Daily Express #64 £60-80

496b
Wigan Rugby League Pennants, 7 Wigan pennants and Wigan
Schools Rugby league (8) £20-40

497
Rugby League Pennants, a good selection of Bradford Northern,
St Helen’s, Carlisle, Kent Invicta, Southend, Salford, Bramley,
Hull Kingston, Sheffield Eagles, Papua New Guinea, Runcorn,
Hull, Halifax (14) £30-60

497a
195-60 Wigan Rugby Leaue Ephemera Fixture Lists Sticker
New Chronicle Rugby League collectors cards, team cards, Daily
Mail Rugby cards and more £20-40

497b
1962-1999 Wigan Rugby League Tickets Collection, home and
away tickets, league, cup and visiting international team tickets,
and 3 Royal Philharmonic #31 £15-30

498
1954-92 Rugby League Cup Final Tickets, to include 1954, 55,
59, 61,63, 84 and 1992 (8) £20-40

498a
Original Typed Manuscript for Billy Bost Story the Biography
of the great Billy Boston, the Welshman who went on to become
a Rugby League legend for Wigan and Great Britain £20-40

498b
1945-49 Rugby League Scrapbooks, 3 good albums full of rugby
league newspaper cuttings and related articles, plus a St Helens
album with local history articles and a few sporting cuttings (4)

£20-40
499
Period Rugby League Pennant A XII Dubonnet Competition
Manchester v Celtic de Paris (Manchester was most likely
Wigan) a fine pennant with gold thread and heavy brass pole –
size 35cm x 45cm £40-60

499a
Wigan Rugby League Rosettes plus a Wooden Plaque Shield, a
good selection to include League Final, Challenge Cup Final,
Wigan Observer, Wigan Final 1970, 1998 - with a wooden plaque
shield Wigan centenary 1872-1972 £40-60
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499b
1928-1974 Wigan Rugby League Season Tickets, a collection to
include 28-29, 30-31, 36-37, 68-69 junior, 69-70 junior, 68-69
adult, 69-70 adult and 73-74 press season tickets (8) £60-80

500
24x Wigan Rugby League metal, tin and enamel Pin Badges, a
good selection of more modern c1990 examples a couple of
duplicates noted (24) £30-50

500a
24x Wigan Rugby League metal and enamel Pin Badges, a
good selection of more modern c1990 examples a couple of
duplicates noted (24) £30-50

500b
24x Wigan Rugby League metal and enamel Pin Badges, a good
selection of more modern c1990 examples duplicates noted (24)

£30-50

FOOTBALL MEMORABILIA
501
Selection of Manchester Utd home match programmes 1946/47
Wolverhampton Wanderers, Liverpool (lower corner cut out,
approx. 10% of programme), Portsmouth (May) (photo cut out of
cover, 1/3 of cover), 1947/48 Blackburn Rovers (poor), 1948/49
Huddersfield Town (selotape spine), Derby County (selotape
spine, poor), Stoke City, ph, poor) Sunderland (creases, poor),
Newcastle Utd (back page missing), 1949/50 Portsmouth (FAC),
1950/51 Burnley, Middlesbrough, Arsenal (FAC) (selotape spine),
1951/52 Manchester City (good), Aston Villa, Huddersfield Town
(poor), Newcastle Utd, 1952/53 Middlesbrough (poor), Newcastle
Utd (poor, no back page), 1953/54 Manchester City (ph),
Blackpool, 1954/55 Burnley (selotape spine), Aston Villa (selotape
spine), Sheffield Utd, Manchester City (poor), Bolton Wanderers
1955/56 Blackpool, 1956/57 Birmingham City (Back page
missing), Portsmouth (back page missing, ph), Newcastle Utd
(ph), 1957/58 Portsmouth (ph), Blackpool, Spurs, Red Star
Belgrade (sc, has token), WBA (FAC) (ph), Bolton Wanderers (has
token), WBA (ph), 1958/59 Chelsea (TM & token sheet), Spurs,
Preston NE, Arsenal,, Leicester City, Everton (FAYC) (TM,ph),
Blackpool (+ token), Wolves (+ token), WHU, 1959/60 Wolves (+
token), WHU (+ token), 1960/61 Everton (+ token + token sheet),
Leicester City (+ token), Sheffield Wednesday, Chelsea, Sheffield
Wednesday (FAC) (+ token), Aston Villa (+ token), Bolton
Wanderers (+ token), Arsenal (+ token), Blackburn Rovers (+
token), Wolves, Birmingham City, Leicester City (+ token),
Burnley, Fulham (+ token), Cardiff City (+ token), Arsenal (FAC)
(+ token), Preston NE (FAC) (+ token), Sheffield Wednesday
(FAC) (+ token), Ipswich Town (+ token), Sheffield Wednesday (+
token), 1962/63 Blackpool, Aston Villa, Leicester City,  Sheffield
Utd (+ token), Aston Villa (+ token), 1963/64 Spurs (ECWC) (+
token), 1964/65 Liverpool (+ token), Arsenal (+ token), 1976/77
Newcastle Utd, Leeds Utd, WBA, 1983/84 complete season nos. 1
– 29 (less no. 14 Norwich City plus 1973 Anglo Italian
competition programme (covers United v Fiorentina, v Lazio, v
Verona); overall fair, other than faults stated. (A Lot) £30-50

502
Selection of Manchester Utd away match programmes 1951/52
Newcastle Utd, Chelsea (poor), 1952/53 Arsenal, 1954/55 Arsenal,
1958/59 WBA, 1960/61 Sheffield Wednesday (FAC), 1961/62
WBA, Blackpool, 1962/63 Nottingham Forest, 1963/64 Everton,
Southampton (FAC), Sunderland (FAC) 2nd replay at
Huddersfield, Spurs, Spurs (ECWC) (27 November- postponed),
WBA, 1964/65 Sheffield Utd, 1965/66 Aston Villa, 1966/67
Everton, Blackpool, Chelsea, Arsenal, Manchester City, 1969/70
Derby County (FLC), 1970/71 Wolves, Everton,, 1971/72 Wolves,
1972/73 WHU (Boyce testimonial), 1974/75 Cardiff City, 1976/77

Norwich City, 1977/78 Carlisle Utd (FAC), Stromsgodset
(friendly), Hain Kamn (friendly), QPR (Clement testimonial),
1988/89 Birmingham City (Handysides benefit), 2010/11 Oxford
Utd (friendly); also Arsenal 1948/49 Charity Shield (reprint),
1956/57 Hartlepools Utd (FAC) (reprint); fair. (37) £25-30

503
Leeds Utd match programmes including 1965 v Liverpool (FAC
final), 1968 Everton (FAC s/f at Manchester Utd), 1970 v Chelsea
(FAC final) (Eddie Gray substitute), 1970 v Chelsea (FAC final +
song sheet) (Mick Bates substitute), 1970 away at Celtic
(European Cup s/f 2nd leg), 1972 Arsenal (FA cup final), 1973
Sunderland (FAC final); also homes 1966/67 Manchester City
(FAC), Manchester City, 1968/69 Wolves, Bristol City (FLC),
Southampton, 1969/70 Manchester City (Charity Shield), Chelsea,
Burnley, Vitoria Setubal (Fairs Cup) x 2, 1972/73 Rapid Bucharest
(ECWC) plus 1973/74 Doncaster Rovers v Leeds Utd (friendly 4
page); fair/good. (19) £30-40

504
Manchester Utd 1974/75 (Division 2) away match programmes
v Aston Villa, Blackpool, Bolton Wanderers, Bristol Rovers,
Cardiff City, Fulham, Hull City, Orient, Millwall, Notts. County,
Oldham Athletic, Oxford Utd, Sheffield Wednesday, Sunderland,
Southampton, WBA, York City; fair/good. (17) £40-60

505
1943/44 War League North Manchester City v Manchester
Utd match programme Easter Monday, 10 April 1944, 4 pages;
pocket fold, kept flat. (1) £40-60

506
1943/44 War League Cup qualifier Manchester City v Halifax
Town match programme 26 February 1944, 4 pages; creases,
edge tear, fair. (1) £20-30

507
1943/44 War League North Cup semi/final 2nd leg Manchester
City v Blackpool 22 April 1944 at Maine Road; age wear,
overall fair at best. (1) £20-30

508
1943/44 War League North Cup qualifier Manchester City v
Manchester Utd 29 January 1944; age wear, small spine tear,
overall fair at best. (1) £25-30

509
1944/45 War League North Liverpool v Manchester City single
sheet match programme 9 September 1944, score to front, tiny
tear, overall fair/good. (1) £25-30

510
Manchester City home match programme selection to include
1944/45 Blackpool, Everton, 1945/46 Grimsby Town, 1946/47
Chesterfield, Burnley, 1947/48 Charlton Athletic, 1948/49
Burnley, Middlesbrough (autograph Wilf Mannion), 1949/50
Wolves (ph), 1950/51 Leicester City, Blackburn Rovers, 1951/52
Bolton Wanderers, 1952/53 Cardiff City, Luton Town (FAC),
Preston NE, Middlesbrough, Bolton Wanderers, 1953/54
Portsmouth, Arsenal, 1955/56 Everton (FAC), Sunderland,
1956/57 Newcastle Utd (FAC), 1965/66 Grimsby Town (FAC),
Coventry City, 1966/67 Manchester Utd, Sunderland, Fulham,
Nottingham Forest, Leicester City, Southampton, Arsenal,
Leicester City (FAC), Everton, Blackpool, 1967/68 Arsenal,
Liverpool (+ token sheet), 1969/70 Liverpool (FLC), Everton,
Stoke City, Liverpool, Coventry City, WBA, Wolves, Atletico
Bilbao (ECWC), Chelsea, Newcastle Utd, Manchester Utd  (FLC
s/f), 1980/81 Sunderland, 1981/82 WBA, Southampton, 1982/83
Manchester Utd; varied condition, overall fair. (51) £40-60
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511
Manchester City home match programmes to include 1947/48
Chelsea (FAC), 1953/54 Chelsea, 1954/55 Chelsea, 1951/52
Spurs, 1956/57 Spurs; fair. (5) £30-50

512
1945/46 War League North Manchester City v Manchester
Utd 13 April 1946 4 pager; 1953/54 Manchester City v
Manchester Utd Div. 1 match programme 5 September 1953; fair.
(2) £30-50

513
Collection of Manchester Utd big match programmes to
include 1968 European Cup final v Benfica, 1968 European Cup
s/f v Real Madrid (pirate), 1969 European Cup s/f v AC Milan
(pirate); FAC finals 1948 Blackpool, 1957 Aston Villa, 1958
Bolton Wanderers, 1963 Leicester City, 1977 Liverpool, 1979
Arsenal; FAC s/f’s 1957 Birmingham City, 1958 Fulham, 1958
Fulham replay, 1962 Spurs, 1963 Southampton, 1964 WHU, 1965
Leeds Utd, 1966 Everton, 1970 Leeds Utd + replay, 1976 Derby
County, 1977 Leeds Utd, 1979 Liverpool; Charity Shield 1977
Liverpool also 1967/68 Everton v Leeds Utd at Old Trafford FAC
s/f, 1976/77 v Ajax (UEFA Cup) home programme, 1973 Anglo
Italian tourny programme; fair/good. (26) £50-80

514
1946/47 Manchester City v Glasgow Rangers friendly match
programme 26 April 1947; 1951/52 Manchester City v Hibernian
friendly match programme 8 March 1952; 1953/54 Manchester
City v Glasgow Celtic friendly match 28 October 1953 (name on
front); fair. (3) £40-50

515
Manchester Utd FAYC home match programmes 1955/56
Bexley Heath & Welling, 1956/57 Blackburn Rovers, 1957/58
Newcastle Utd, 1958/59 Blackburn Rovers (s/f), Everton, 1960/61
Sunderland (small corner tear), 1961/62 Manchester City, 1968/69
WBA (s/f), 1975/76 Grimsby Town, 1985/86 Coventry City (s/f),
1987/88 Mansfield Town, 1988/89 Sheffield Wednesday, Ipswich
Town, 1989/90 Leicester City, Spurs (s/f), 1990/91 Everton,
1991/92 Walsall, Tranmere Rovers, Crystal Palace (final), 1992/93
Wimbledon, Leeds Utd (final), 1996/97 Wrexham, 1997/98
Blackburn Rovers, 2000/20001 Scunthorpe Utd, 2001/02
Hartlepool Utd, 2002/03 Sheffield Wednesday, Tranmere Rovers,
2003/04 Manchester City, 2004/05 Stoke City, 2005/06 Charlton
Athletic, 2006/07 Crystal Palace, Liverpool (final), Arsenal (s/f),
2009/10 Birmingham City, 2010/11 Chelsea (s/f), 2011/12
Torquay Utd, Charlton Athletic, Chelsea (s/f) 2012/13 Burnley,
2014/15 Bury, 2015/16 QPR, 2016/17 Southampton, 2018/19
Chelsea, Brighton; fair/good. (44) £40-60

516
Manchester Utd FAYC away match programmes 1958/59
Manchester City, 1959/60 Preston NE (s/final), 1965/66
Manchester City, 1966/67 Manchester City, 1979/80 Manchester
City (s/final), 1981/82 Birmingham City, Leeds Utd, Watford
(final), 1983/84 Barnsley, 1986/87 Wrexham, 1990/91 Liverpool,
1993/94 Bradford City, 1994/95 Charlton Athletic, Wimbledon
(s/f), 1995/96 Liverpool, 1998/99 Everton, 2000/01 Nottingham
Forest, 2002/03 Middlesbrough (final, both legs), 2006/07 Arsenal
(s/f), 2009/10 Burnley, 2013/14 Huddersfield Town, 2015/16
Spurs, 2019/2020 Derby County; fair/good. (23) £15-20

517
Collection of Manchester Utd home match programmes
1947/48 Huddersfield Town, Burnley (poor), 1948/49 Derby
County, 1949/50 Sunderland, Fulham, Charlton Athletic,
Weymouth (FAC) (poor), Portsmouth (FAC) (poor),
Middlesbrough, 1950/51 Fulham, Blackpool (poor), Charlton
Athletic (selotape spine), Portsmouth (selotape spine), Bolton
Wanderers (ph), Arsenal (selotape spine), Chelsea (selotape spine),
WBA (ph), 1951/52 Wolves, Huddersfield Town (poor), 1952/53
Middlesbrough, Aston Villa, 1954/55 Sheffield Utd, Burnley,
Manchester City, 1955/56 Portsmouth, Sheffield Utd, 1956/57
Aston Villa (ph), Wolves, Newcastle Utd, Everton (FAC), Bolton
Wanderers, Real Madrid (EC s/f) (poor), 1957/58 Leeds Utd,
Blackpool, Shamrock Rovers (EC), Dukla Prague (EC) ; Sheffield
Wednesday, Chelsea, Leicester City, Red Star Belgrade (EC)
(ph,tm), Bolton Wanderers, Ipswich Town (FAC), WBA, 1958/59
Arsenal (ph,tm), 1959/60 Chelsea, Newcastle Utd, Spurs,
Leicester City, Arsenal, Sheffield Wednesday, Fulham, Preston
NE, Bolton Wanderers, 1960/61 Sheffield Wednesday, Aston Villa,
Leicester City, Bolton Wanderers, 1961/62 Fulham, WHU,
Arsenal (FAC) no.19, 1961/62 Chelsea, Blackburn Rovers,
Wolves (+ token sheet), Cardiff City, Preston NE (FAC), Ipswich
Town, WBA, 1962/63 WHU, Liverpool, 1963/64 Everton, WHU,
Spurs (ECWC), Birmingham City, 1964/65 WBA, Spurs,
Sunderland, Aston Villa, Borussia Dortmund (ICFC), Birmingham
City, Everton (ICFC), Stoke City, Stock City (FAC), Burnley,
Wolves, Chelsea, Fulham, 1965/66 Sheffield Utd, 1966/67 WBA,
1967/68 Spurs (Charity Shield + token), 1968/69 Ipswich Town,
AC Milan (EC s/f + token), Waterford (EC), Rapid Vienna (EC +
token), Waterford (EC + token), 1969/70 Leeds Utd (FAC s/f at
Villa Park), 1971/72 Coventry City (friendly + token), 1974/75
Oxford Utd, Manchester City (FLC + token), Republic of Ireland
(friendly, 1975/76 Wolves (FAC), 1976/77 Sunderland (FLC),
Walsall (FAC), Liverpool, Newcastle Utd, Leeds Utd, WBA,
Aston Villa (FAC), Stoke City, QPR, 1971/72 Leicester City,
Coventry City, Wolves, Southampton (FAC), Chelsea, Everton,
Crystal Palace, 1972/73 Birmingham City (+ token sheet),
Newcastle Utd, Norwich City, 1980/81 Sunderland, England ‘B’ v
USA, 1981/82 team v 1977 FAC Winners (McIlroy benefit),
1983/84 Arsenal, 1988/89 nos. 2 – 25, 28 – 29 (some duplication),
2000/01 Ipswich Town; varied condition, early ones poor/fair,
later good. (150) £30-50

518
1976 FAC final Manchester Utd v Southampton ‘Eve of the
Final Rally’ 18 pages plus official match programme;
fair/good. (2) £30-50

519
1956/57 Manchester City v Manchester Utd Manchester
Senior Cup s/final at Maine Road single sheet programme 28
November 1956; no writing, token intact, overall good. (1) NB:
United (including Bobby Charlton, Dennis Viollet, Albert
Scanlon) won 9-1. £60-80

520
1948 FAC final b&w photograph featuring Johnny Carey
(holding FA Cup) with fellow United players Crompton, Mitten,
Cockburn, Rowley (holding FAC plinth), pen signature of Johnny
Carey to front plus Graphic Photo Union stamp to reverse; good.
(1) £40-60

521
1948 FAC final b&w action match photograph at Wembley
featuring Manchester United players Jack Crompton saving,
John Aston & Allenby Chilton in foreground, Stan Mortensen
(Blackpool) challenging to the rear; has Graphic Photo Union
stamp to the reverse, good. (1) £40-60
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522
Selection of football items to include 1938 Shermans card
Manchester Utd (colour), b&w card Manchester Utd team circa
1938 players named, b&w action photo of Manchester Utd v
Cardiff City at Old Trafford (circa 1956), b&w card of 1958
United team from ‘Famous teams in History’; mag. cut out 1957
featuring Bobby & Jack Charlton on opposite sides, unique photo
of Bobby Charlton (playing for England) scoring a penalty in 1958
v Russia taken from behind the goal at Wembley (stamp to
reverse), also a card depicting Stan Matthews in England kit
promoting a herbal product. (A Lot) £15-20

523
1947/48 New Brighton v Mansfield Town Div. 3 (N) match
programme 25 October 1947; good. (1) £60-80

524
Selection of 1940s football match programmes to include
1945/46 Manchester Utd v Preston NE, 1946/47 Bolton Wanderers
v Blackburn Rovers, Sheffield Utd v Derby County, Preston NE v
Bolton Wanderers, Manchester City v Bolton Wanderers (FAC),
1947/48 Shrewsbury Town v Oswestry Town (Shropshire Cup
final), 1948/49 QPR v Huddersfield Town (FAC) (selotape spine),
Derby County v Birmingham City, Chelsea v Bolton Wanderers,
Hull City v Accrington Stanley, 1949/50 Southampton v Plymouth
Argyle; fair. (11) £80-100

525
Selection of 1950s football match programmes to include
1949/50 Bradford PA v Swansea Town, 1950/51 Lincoln City v
Chester, Huddersfield Town v Aston Villa, Shrewsbury Town v
Southport, 1952/53 Wolves v Middlesbrough, London v Western
Germany schools (as Highbury), 1953/54 QPR v Reading,
Blackpool v Bolton Wanderers, Manchester City v Bolton
Wanderers, 1954/55 Wolves v Burnley, 1955/56 Middlesbrough v
Blackburn Rovers, 1956/57 Grimsby Town v Sheffield Wednesday
(friendly), Arsenal v Bolton Wanderers, Birmingham City v
Charlton Athletic, Sunderland v Manchester Utd, 1957/58 Bury v
FC Maccabi (Israel), Scunthorpe Utd v Carlisle Utd, Stoke City v
Lincoln City, 1958/59 Brentford v Hull City, 1959/60 York City v
Swindon Town, Lincoln City v Derby County; fair. (21) £60-80

526
1950/51 Wycombe Wanderers v Brentford friendly match
programme 19 August 1950; fair/good. (1) £30-50

527
1943/44 Arsenal v Aldershot Football League South single
sheet match programme 6 May 1944, edge tear, crease, overall
fair. (1) £20-25

528
Collection of Manchester City match programmes to include
homes 1943/44 Blackburn Rovers, 1944/45 Chester, Liverpool,
1946/47 Plymouth Argyle (Xmas Day), 1947/48 Preston NE
(FAC), 1948/49 Sunderland, 1950/51 Hull City, Coventry City
(poor), Brentford (poor), 1951/52 WBA, 1952/53 Derby County
(has tear), Sunderland, Portsmouth, Wolves, Sheffield Wednesday,
1954/55 Huddersfield Town, 1955/56 Wolves (selotape to spine),
Preston NE, Everton (FAC) (poor),1956/57 Birmingham City,
Preston NE, 1957/58 WBA, 1959/60 Arsenal, WHU, 1964/65
Derby County, 1965/66 Everton (at Wolves) FAC 2nd replay,
1966/67 Morecambe v York City (single sheet, FAC 2nd replay),
1967/68 Southampton, WHU, 1968/69 Coventry City, 1969/70
Liverpool, Everton (FLC), Stoke City, 1970/71 Gornik Zabrze
(ECWC), Wigan Athletic (FAC), 1981/82 Everton, 1982/83
Ipswich Town; aways 1966/67 Sunderland, WBA, Altrincham
(friendly), Ipswich Town (FAC), Newcastle Utd, Aston Villa,

Cardiff City (FAC), Stoke City, Sheffield Utd, Sheffield
Wednesday,1966/67 Manchester Football Pink fixture list
Manchester City, Manchester Utd, Bury, Bolton Wanderers etc.
etc. 1967/68 Manchester City Magazine 60 pages; at Liverpool,
Newcastle Utd (Div. 1 championship decider), 1969 FAC final
Leicester city, 1969/70 Sunderland, Liverpool, Manchester Utd
(FLC s/f), Southport (FLC), Burnley; fair. (60) £30-50

529
Selection of 1940s football programmes to include 1945/46
Manchester City v Stoke City, 1945/46 Chelsea v Charlton
Athletic, 1945/46 Manchester Utd v Bradford Park Avenue,
1946/47 Portsmouth v Bolton Wanderers, 1946/47 Swindon Town
v Aldershot, 1946/47 Aston Villa v Huddersfield Town, 1947/48
Burnley v Derby County, 1948/49 FA XI v RAF XI (at Arsenal),
1949/50 Shrewsbury Town v Hull City (Midland league); fair. (9) 

£80-100
530
Selection of reserve match programmes to include 1951/52
Wolves v Stoke City, Reading v Charlton Athletic (Cup), Wolves v
Barnsley, 1953/54 Manchester City v Huddersfield Town, 1956/57
Bristol Rovers v Cardiff City, 1957/58 Spurs v Aldershot, 1958/59
Manchester Utd v Liverpool, 1959/60 Aston Villa v Preston NE,
Barrow v Crewe Alexandra (N.R. league), 1960/61 Bolton
Wanderers v Manchester City, Reading v Plymouth Argyle,
1964/65 Manchester Utd v Manchester City, Spurs v Arsenal,
1965/66 Spurs v Peterborough Utd v Swindon Town, v Fulham,
1966/67 Leeds Utd v Wolves, Manchester City v Leeds Utd,
1967/68 Coventry City v Peterborough Utd, 1969/70 Manchester
City v Liverpool, v Everton, v Derby County (ph), 1980/81 Aston
Villa v Bolton Wanderers, 1981/82 WBA v Manchester City,
1985/86 Reading v Charlton Athletic, Stoke City v Scunthorpe
Utd, 1989/90 Charlton Athletic v Spurs, 1993/94 Oldham Athletic
v Manchester City, v Manchester Utd, Sheffield Wednesday v
Wolves, Morecambe v Manchester Utd ‘A’ (Beckham, Savage,
Neville G.), 1994/95 Manchester Utd v Leeds Utd (Xmas fun
night edition), Oldham Athletic v Manchester City, 1995/96
Oldham Athletic v Manchester Utd, Manchester City, 1999/2000
Portsmouth v Oxford Utd, 2003/04 Portsmouth v WHU; overall
fair. (37)   £40-50

531
Collection of 1950s football programmes to include 1949/50
Chelsea v Bolton Wanderers, 1950/51 Shrewsbury Town v
Lincoln City, 1951/52 Barrow v Accrington Stanley, 1952/53
Wolves v Blackpool, Stoke City v Wolves (poor), 1954/55
Plymouth Argyle v Bury, 1955/56 Accrington Stanley v Bolton
Wanderers (friendly), Brentford v Exeter City, Tranmere Rovers v
Liverpool (Liverpool Senior Cup s/f), Bury v Bristol City,
Sunderland v Charlton Athletic, Hartlepools Utd v Barrow,
1956/57 Aston Villa v Newcastle Utd, Cardiff City v Bolton
Wanderers, Liverpool v Leicester City, 1957/58 Bradford PA v
Wrexham, Bolton Wanderers v Wolves (FAC), Chesterfield v
Hartlepools Utd, 1958/59 Birmingham City v Chelsea, Everton v
Portsmouth, Swindon Town v Chesterfield, Southend Utd v Notts.
County; fair/good. (22)  £40-50
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532
Manchester Utd mixed bag of items to include 16 January 1957
El Correo Espanol newspaper football page featuring Atletico
Bilbao v Manchester Utd European Cup match with Manchester
Utd team photo & both team line ups printed (Note: no match
programme for this match), 1958 Manchester Utd Cup final
rosette; Poster from Manchester Utd warning spectators for
standing during the home matches; a Manchester Utd 1980s
invoice (blank), 1972 Manchester Utd v Celtic programme (Bobby
Charlton testimonial), Tribute Dinner for Bobby Charlton by
Variety Club of Great Britain with signatures (Bobby Charlton,
Gordon Banks & others), 1965 J. A. Pattreiouex FC v Northern
TV Stars programme at Hyde (signed by Bobby Charlton the
referee), 1976 at York City: FA XI (including Nobby Stiles &
Bobby Charlton) v Universities Athletic Union. programme 17
February 1976, 1968 at Old Trafford cricket scorecard Manchester
Utd v Manchester City featuring Colin Bell, Franny Lee, Mike
Summerbee, George Best, Bobby Charlton, Brian Kidd etc. 1960s
Manchester Utd printed autograph sheet, 1990s United Xmas card
signed by Alex Ferguson etc., 4 b&w photos of Old Trafford
stadium (reprints)including the 1941 bombed stand; 1958 Tribute
poem to the Manchester United disaster victims, Brief hand typed
history of Manchester United up to 1968; Manchester United
Information guides 1984/85, 1985/86, 1989/90; 1979 United
supporters club 10th anniversary ball at Midland Hotel 3 February
1979; Manchester United Supporters Club inter-branch Five-A-
Side tournament (1960s) at The Cliff’; 27 January 1982 single
sheet insert for Manchester Utd v WHU evening kick off 7.30pm;
United away match programmes & team sheets 1960s – 2000s
(also includes 1951/52 Chelsea v Manchester Utd) plus 1986
Guinness Soccer 6-A-Side tournament at GMEX Manchester
programme (Manchester Utd. v Oxford Utd (winners), Manchester
Utd v Chelsea: 2002 Book The autobiography of Keane hardback
edition; 1983 European Youth Tournament programme – Old
Trafford had Sweden v Czechoslovakia on 17 May 1983 (France
eventual winners) 50 pages; plus other items. (A Lot) £20-30

533
Selection of reserve match programmes to include 1951/52
Wolves v Chesterfield, 1953/54 Manchester City v Bolton
Wanderers, 1956/57 Fulham v Plymouth Argyle, 1957/58
Liverpool (champions) v Rest of Central League (including Bobby
Charlton & Mark Jones of Manchester Utd), 1958/59 WBA v
Newcastle Utd, Sunderland v Gateshead, 1959/60 Crewe
Alexandra v Lincoln City (NR league), 1961/62 Cardiff City v
Colchester Utd, Bristol City v Dorchester Town, 1964/65 Bolton
Wanderers v Derby County, Manchester Utd v Barnsley, 1965/66
Newcastle Utd v Chesterfield (ph), Spurs v Peterborough Utd,
1966/67 Leeds Utd v Manchester Utd, Swansea Town v Cardiff
City (Cup), Spurs v Plymouth Argyle v, Northampton Town,
Manchester City v Chesterfield, v Wolves, 1969/70 Manchester
City v Bolton Wanderers, v Burnley, 1990/91 Morecambe v
Carlisle Utd/Manchester Utd ‘A’ (including Ryan Giggs) double
issue, 1983/84 Watford v Spurs, 1984/85 Charlton Athletic v
Swindon Town, 1989/90 Norwich City v Spurs, 1991/92 Stoke
City v Wolves, 1994/95 Brentford v Southend Utd, 1995/96
Bradford City v Manchester City, Crystal Palace v Spurs, 1996/97
QPR v Spurs, Bolton Wanderers v Manchester Utd, 1999/2000
Oldham Athletic v Manchester City, Oldham Athletic v
Manchester City (Manchester Senior Cup), 2000/01 Manchester
City v Manchester Utd; overall fair. (34) £40-60

534
Selection of Manchester Utd home match programmes to
include 1946/47 Middlesbrough, 1949/50 Burnley, 1951/52
Manchester City (friendly 23 February 1952), Middlesbrough,
1953/54 Sheffield Utd, 1954/55 WBA, 1955/56 Sunderland,
1957/58 Aston Villa (Charity Shield), 1959/60 Sheffield
Wednesday, Arsenal; fair. (10) £70-100

535
1957/58 Manchester Utd home match programmes in the
European Cup v Shamrock Rovers (sc), Dukla Prague (sc), Red
Star Belgrade (sc), AC Milan (s/f); no writing and tokens intact.
(4) £30-40

536
Selection of 1940s football programmes to include 1943
England v Scotland (at Manchester City) (poor),  1946/47 Bolton
Wanderers v Manchester City (FAC), Southend Utd v Torquay
Utd, Arsenal v Stoke City (+ small newspaper report), 1947/48
Swindon Town v Northampton Town, Manchester City v Barnsley
(FAC), Arsenal v Burnley, 1948/49 Manchester City v Preston NE,
Aston Villa v Bolton Wanderers/Bolton Wanderers reserves double
issue, Charlton Athletic v Sunderland, Chester v Bolton Wanderers
(benefit match), Burnley v Charlton Athletic, 1949/50 Shrewsbury
Town v Denaby Utd; varied condition, overall fair. (13) £80-100

537
Collection of Manchester City home match programmes
1943/44 Birmingham City (League North Cup), 1947/48 Derby
County, 1948/49 Liverpool 1950/51 Brentford, 1952/53 Aston
Villa, Blackpool, Arsenal, Bolton Wanderers; fair. (8) £30-40

538
Collection of football club reserves match programmes
1951/52 Wolves v Manchester City, Blackburn Rovers, 1955/56
Manchester City v Preston NE, 1956/57 Grimsby Town v
Bradford PA, 1959/60 WBA v Manchester Utd, Crewe Alexandra
v Barrow (NR league), 1960/61 Wolves v Chesterfield, 1963/64
Manchester Utd v Preston NE, 1965/66 Spurs v Charlton Athletic
(Cup), v Peterborough Utd, WBA v Burnley, Everton v WBA,
1966/67 Spurs v Arsenal,v Ipswich Town, Leeds Utd v
Manchester Utd, 1967/68 WBA v Bolton Wanderers, 1968/69
Coventry City v Sheffield Wednesday, 1969/70 Manchester Utd v
Barrow (Lancs. Cup s/f replay), Manchester City v Stoke City,v
Bury, v Coventry City, 1984/85 Scunthorpe Utd v Leeds Utd,
1986/87 Aston Villa v Sunderland, 1987/88 Charlton Athletic v
Millwall, Hereford Utd v Cardiff City, 1989/90 Oldham Athletic v
Manchester City, 1991/92 Rotherham Utd v Leeds Utd, 1992/93
Cardiff City v Exeter City, 1993/94 Sheffield Utd v Manchester
Utd, Coventry City v Manchester Utd, Blackpool v Manchester
City, Bolton Wanderers v Manchester Utd, Blackpool v
Manchester Utd. (Lancs. Cup final), 1994/95 Millwall v Spurs,
1995/96 Oldham Athletic v Manchester City, Rotherham Utd v
Manchester City, 1996/97 Stockport County v Manchester City,
1997/98 Oldham Athletic v Manchester City, 2000/2001
Manchester City v Manchester Utd (Manchester Senior Cup); fair.
(39) £30-50

539
Selection of 1950s football match programmes to include
1950/51 Shrewsbury Town v Accrington Stanley, 1951/52
Portsmouth v Bolton Wanderers, Preston NE v Bolton Wanderers,
Manchester City v Bolton Wanderers, 1952/53 Wolves v
Newcastle Utd, Southport v Accrington Stanley, 1953/54
Newcastle Utd v Bolton Wanderers, Wrexham v Accrington
Stanley, 1954/55 Watford v Simmering Vienna (friendly), 1955/56
Chelsea v Arsenal, 1956/57 Gillingham v Brighton & HA,
Stockport County v Derby County, Wolves v Bolton Wanderers,
WBA v Bolton Wanderers, Burnley v Bolton Wanderers, Leeds
Utd v Bolton Wanderers, 1957/58 Birmingham City v Leicester
City, 1958/59 Chester v Southport, Rochdale v Accrington
Stanley, 1959/60 Everton v Sheffield Wednesday; fair. (20) 

£40-50
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540
Non-League handbooks selection to include Addlestone
1964/65, Basingstoke Town 1974/75, Bexleyheath & Welling
1957/58, Boston Utd 1956/57, Brentwood & Warley 1959/60,
Bromley 1958/59, 1967/68, Canterbury 1966/67, Carshalton
Athletic 1959/60, Chesham 1962/63, Chorley Official History
1967, Dagenham 1958/59, 1960/61, Dover 1960/61, Dulwich
Hamlet 1966/67, Dunstable Town 1960/61, East Grinstead 1990
Centenary, Eastwood Hanley 1984/85 Enfield 1962/63, Gravesend
Northfleet 1988/89, Harrow Town 1958/59, 1960/61, Hastings Utd
1956/57, Hinkley Athletic 1966/67, Hornchurch & Upminster
1956/57, 1978/79, Kettering Town 1960/61, Pinner 1962/63,
Oxford City 1955/56, Oldham 1960 Year Book, North Ferriby Utd
1934-1984 Jubilee, Macclesfield Town 1967/68, Letchworth Town
1957/58, Sandwich Town 1980 American Tour Souvenir, Southall
1959/60 Staines Town 1963/64, Stourbridge 1966/67 Tooting &
Mitcham 1960/61, 1966/67, Wealdstone 1950 Jubilee Handbook,
Wellington Town 1967/68, Wembley 1957/58, Willesden 1958/59,
Kent League Manual 1956/57; fair/good. (44) £20-30

541
Non-League handbooks selection to include Basingstoke Town
1972/3, Bexleyheath Utd 1966/67, Brentwood & Warley 1963/64,
Brocton 1985/86 Bromley 1961/62, Canterbury 1973/74 Canvey
Island 1961/62, Carshalton Athletic 1960/61, Chesham Utd
1961/62, Clapton 1953 75 years history, Dagenham 1956/57,
Dartford 1973/74, Dunstable Town 1966/67, Felixstowe Town to
Wembley 1984/85 Crays Athletic handbook 50 years souvenir
1951/52, Harrow Town 1956/57, 1957/58, Hastings Utd 1st issue
January 1967, Hillingdon Borough 1973/74 Hornchurch &
Upminster 1957/58, 1975/76, Kettering Town 1957/58, 1959/60,
1963/64, 1965/66, 1962/63, Paget Rangers 1938 – 1989, Nuneaton
Borough 1963/64, Matlock Town 1959/60, Letchworth Town
1959/60, 1958/59, Leighton Town 1963/64, Shepshed Albion
1992/93 Staines Town 1961/62, Super Marine 1984/85, Telford
Utd 1972/73, Tooting & Mitcham 1957/58, 1959/60, Wealdstone
1974/75 (75th season), Wembley 1966/67, Willesden 1966/67,
Wessington 1992/93, St Just (Cornwall) 1979, Liskeard (100
years) 1991, Queensland Federation 1964/65, Lierse SK 1958;
fair/good. (46)  £20-30

542
Collection of small football annuals to include Football
Favourites 1950/51, 1951/52, 1952/53, New series 1952 nos. 1, 3
& 4 Sporting Record 1948/49 1949/50 (no cover), 1951/52,
1952/53, 1953/54, 1954/55, Racing & Football Outlooks 1953/54,
1954/55, 1956/57, 1961/62, West of England football annual
1961/62, Copes Football Encyclopaedia 1954/55, 1955/56,
1956/57, Empire News/football chronicle 1948/49, 1952/53
(worn), 1954/55, 1953/54, 1956/57 1958/59, Daily Worker
football annual 1949/50, Soccer Parade 1950/51 (tears), Green
’Un football 1950/51, Hull’s Sporting News 1959/60, 1963/64
Findons handbook 1948/49, Daily Mail Football Guide 1955/56,
1959/60, Football Digest 1973/74 (fixtures only), Sentinel
Football annual 1984/85, Sunday Telegraph annual 1973/74,
Flagstaff Football Facts 1959/60, Action (special Liverpool
feature) 1962/63, Playfair Annual 1959/60 (no covers), 1961/62
and FA Yearbook 1994/95, Association Football souvenir 1966/67
4 page; also book ‘Football from the goalmouth’ 1948 Frank Swift
(with signature), 1956 ‘The World’s my Football Pitch’ Billy
Wright (soft back). 1955 ‘Soccer my Way’ Danny Blanchflower
(softback) 1948 Stanley Matthews Soccer Manual 48 pages, Know
the Game (FA illustrated handbook) 1948, 1957/58 Playfair
Football annual (selotape to spine); fair. (49) £20-25

543
Selection of football cards to include 1930s Topical Times b&w
Panel Portraits ‘E’ size (84),colour (3); Triple portraits (6), Great
Players (in album) (24), Miniature Portraits (in album) (24), Stars
of Today (in album) (24); The Rodney Card Album containing
Wills Association Footballers (no frame to reverse 36/50), Players
footballers 1928/29 2nd series 25/25, Player Cycling 41/50; 1938
Shermans Famous teams 33/37 including Leeds Utd, Liverpool,
Manchester City, Manchester Utd, Spurs; Fleetway Publications
football teams including Manchester Utd, Spurs, Chelsea etc. (44);
1953 card Blackpool team with FA cup (signed on back by Stan
Mortensen & Harry Johnston; Players Hints on Association
Football (1934) 50/50 in album; Wills Association footballers
(1935) 50/50 in album, Carreras Popular Footballers (1936) (58/48
including spares); Carreras cricketers (1934) 30/30; Bag of part
sets with content of 1930s, providing good quantity; also a large
bag of newspaper/magazine cuttings with 1960s noted, also pre-
war 1930s also noted, may suit as an addition to a scrap book. (A
Lot)   £20-30

544
Selection of football publications to include 1948 Official
History of Manchester United Famous Football Clubs edition, The
Football League Handbooks 1941/42 (20 Clubs not playing league
games), 1944/45 (13 Clubs not playing), 1944/45 Athletic News
football annual, 1948 History of Association Football by Findon,
The FA Cup 50 years of FA Cup finals 1884 – 1933 Jubilee
Edition (1st edition), 1951 Day & Mason FA Cup photographic
annual (32 pages), FA Bulletins November 1954 (Moscow
Dynamo v Arsenal on cover), September 1955 (results of FA XI
West Indies tour), April 1956 FA Amateur Cup final, December
1956 FA Youth Cup results 1963 FA Centenary year – Youth Cup
tournament programme; fair. (A Lot) £30-50

545
Collection of Scottish League POSTPONED match
programmes to include 1961/62 Hearts v Third Lanark (18
November 1961), 1965/66 Hibernian v Clyde (22 January 1966),
1965/66 Stirling Albion v Falkirk (1st January 1966), 1967/68 St
Johnstone v Dundee Utd (1st January 1968), 1968/69 Raith
Rovers v Kilmarnock (15 February 1969), 1969/70 Dundee Utd v
Clyde (20 December 1969), 1971/72 Airdrie v Dundee Utd (22
January 1972), 1972/73 Kilmarnock v Celtic (30 December
1972)1972/73 Aberdeen v Dumbarton (13 January 1973) x 2,
1975/76 Clyde v Hamilton (21 January 1976), Dundee Utd v Ayr
Utd (7 February 1976) 1976/77 Dumbarton v Raith Rovers (4
December 1976), 1977/78 Airdrie v Dumbarton (14 January
1978), 1977/78 Clyde v Raith Rovers (11 February 1978), 1978/79
Celtic v Hearts (30 December 1978) (tear to back page; fair. (16) 

£30-50
546
Selection of Wycombe Wanderers home programmes 1954/55
Pegasus (FAAC), 1957/58 Draconians (Welsh Amateur
internationals), Romford, 1959/60 Perstorp (Sweden) (friendly),
1966/67 Hilal SC Benghazi (Libya), Bedford Town (FAC 2nd
replay), Bedford Town (FAC), 1970/71 Cheltenham Town, Slough
Town (FAC), 1973/74 Peterborough Utd (FAC), 1974/75
Bournemouth (FAC), Middlesbrough (FAC), 1990/91 Nottingham
Forest, 1993/94 Preston NE (David Moyes captain), 1994/95
Swansea City, Huddersfield Town, Brentford, Blackpool,
Birmingham City, Crewe Alexandra (Neil Lennon), Oxford Utd,
1995/96 Notts. County, Swindon Town, Oxford Utd; fair/good.
(24) £20-30
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547
Collection of Crystal Palace home programmes 1952/53
Reading (FAC), 1955/56 Aldershot, Southampton, Norwich City,
1959/60 Dulwich Hamlet (Surrey Cup s/f), Spurs (friendly),
1960/61 Bangu (Brazil), Hitchin Town (FAC), 1961/62 Bratislava
(friendly), 1962/63 Real Madrid (friendly), 1964/65 Nottingham
Forest (FAC), 1964/65 Portsmouth, 1965/66 Stoke City (friendly),
1966/67 International XI (benefit), 1966/67 Bristol City, Arsenal
Juniors (London Youth Cup final),  Carlisle Utd, Charlton
Athletic, Millwall, Wolves, Birmingham City 1967/68 Ipswich
Town, Preston NE, 1970/71 Bruges (benefit), 1968/69 Hull City,
1969/70 Arsenal, 1970/71 Wolves, Liverpool, 1971/72 Spurs,
1973/74 Aston Villa, 1974/75 Huddersfield Town, Bristol City,
Tranmere Rovers, Grimsby Town, Wrexham, Walsall, Blackburn
Rovers, Peterborough Utd, Halifax Town, 1975/76 Southend Utd,
1975/76 Watford (FLC), 1976/77 Port Vale, Shrewsbury Town,
1978/79 Newcastle Utd, 1979/80 Bristol City, Arsenal,
Manchester City, Coventry City, Wolves (FLC), Derby County,
Stoke City, Norwich City, 1980/81 onwards including Watford (26
December 1981 (postponed) (7); fair/good. (59) £25-30

548
Selection of Chelmsford City home match programmes
1946/47 Harwich & Parkeston, 1948/49 Cheltenham Town,
1950/51 Mansfield Town (FAC), Colchester Utd (Pearson Cup),
1958/59 Crystal Palace (benefit), 1959/60 Weymouth, Gillingham
(friendly), Nuneaton Borough, 1960/61 Portsmouth (friendly),
1961/62 Colchester Utd (Essex Cup s/f), Bournemouth (friendly),
Barnsley (friendly), 1967/68 Hastings Utd, Colchester Utd (FAC),
1968/69 Yeovil Town, 1962/63 Gillingham (public practice
match), 1969/70 Hereford Utd (FAC) plus 1954/55 Souvenir
Handbook (32 pages); fair/good. (18)  £30-50

549
Selection of Chelsea home programmes 1944/45 Arsenal (FL
South), 1945/46 WHU (FAC, 4 page), 1953/54 Sheffield
Wednesday, 1954/55 WBA, Newcastle Utd (selotape edge),
1955/56 Arsenal, 1957/58 Birmingham City, Darlington (FAC),
1958/59 WHU, 1959/60 Newcastle Utd, Bilbao (friendly), Aston
Villa (FAC), Fulham, 1960/61 England v Young England, 1963/64
Fulham, Sheffield Utd, 1964/65 Wolves, 1965/66 Blackpool,
Sheffield Utd, Fulham, TSV Munich 1860 (ICFC), 1968/69
Wolves, Preston NE (FAC), Carlisle Utd (FAC), 1969/70
Birmingham City (FAC), Derby County, 1970/71 Wolves,
Southampton, CSKA Sofia (ECWC), 1985/86 QPR (December-
postponed); varied condition, overall fair. (30) £25-30

550
Selection of POSTPONED football match programmes
1967/68 Crystal Palace v Preston NE (4 November 1967, 1962/63
Torquay Utd. v Oldham Athletic (12 January 1963), 1978/79 Leeds
Utd v Nottingham Forest (1st January 1979), 1965/66 Gillingham
v Reading (6 October 1965), 1965/66 Leicester City v Everton
(2nd April 1966), 1969/70 Spurs v Everton (17 December 1969),
1961/62 Charlton Athletic v Southampton (11 November 1961),
1978/79 Liverpool v Wolves (23 December 1978), 1969/70
Chesterfield v Swansea Town (14 February 1970), 1963/64
Burnley v Leicester City (18 February 1964), 1968/69 Crystal
Palace v Oxford Utd (18 January 1969), 1968/69 Orient v
Stockport County (21 December 1968), 1967/68 Charlton Athletic
v Crystal Palace (13 January 1968), 1978/79 Chester v Chesterfield
(17 March 1979),  1962/63 Swindon Town v Halifax Town (16
February 1963), 1976/77 Leeds Utd v Everton (1 January 1977),
1965/66 Blackburn Rovers v Blackpool (27 December 1965),
1964/65 Stockport County v Rochdale (9 November 1964),
1974/75 Newcastle Utd v Liverpool (28 December 1974), 1972/73
Darlington v Workington (26 December 1972), 1966/67 QPR v
Watford (31 December 1966), 1965/66 Charlton Athletic v
Norwich City (20 November 1965); fair/good. (22) £ 20-30

551
1927/1928 Chelsea v Wolverhampton Wanderers Division 2
match programme 17 December 1927 at Stamford Bridge; staple
removed, score to team page; overall fair at best. (1) £40-60

552
1939/1940 War League South ‘B’ Portsmouth v Reading match
programme 16 December 1939 at Fratton Park, 4 page card,
pocket fold (kept flat), foxing, overall fair. (1) £60-80

553
Selection of POSTPONED football match programmes
1977/78 Manchester Utd v Manchester City (4 February 1978 –
has token), 1965/66 Newcastle Utd v Sunderland (27 December
1965), 1968/69 Leicester City v Spurs (26 December 1968),
1965/66 Nottingham Forest v Fulham (9 April 1966), 1964/65
Northampton Town v Bolton Wanderers (28 December 1964),
1966/67 Bradford PA v Chesterfield (26 December 1966), 1962/63
Cardiff City v Plymouth Argyle (13 March 1963), 1965/66 Crewe
Alexandra v Newport County (27 December 1965), 1961/62
Tranmere Rovers v Darlington (23 December 1961), 1979/80
Crystal Palace v WBA (21 December 1979), 1962/63
Southampton v York City (FAC) (5 January 1963), 1967/68
Crystal Palace v Preston NE (6 January 1968); fair/good. (12)

£30-50
554
Selection of West Bromwich Albion home match programmes
to include 1932/33 Manchester City reserves (tears), 1949/50
Blackpool, 1950/51 Burnley, 1951/52 Wolves, 1952/53 Arsenal
1953/54 Cardiff City, Chelsea, Portsmouth, 1954/55 Sunderland,
Vauxhall Motors (FAC), 1955/56 Cardiff City, Burnley,
International XI (Heath testimonial), 1956/57 Newcastle
Utd/Wolves reserves double issue, Luton Town, 1957/58 CDSA
(Moscow), Manchester Utd (FAC) (poor), Spurs/Manchester Utd
reserves double issue, 1958/59 Atletico Bilbao (friendly), Wolves,
Everton, Bucharest Select (friendly), Manchester City/Manchester
City reserves double issue, 1959/60 Birmingham City/Sheffield
Utd reserves double issue, 1964/65 Aston Villa v Wolves (FAC
2nd replay at Albion), 1965/66 Aston Villa (FLC), Coventry City
(FLC), 1966/67 Fulham, 1967/68 Chelsea, Sunderland, Everton,
1968/69 Burnley, Nottingham Forest, Bruges (ECWC), QPR,
Dynamo Bucharest (ECWC), Sunderland, Norwich City (FAC),
Southampton, Arsenal (FAC), Chelsea, 1970/71 Chelsea, Crystal
Palace, Newcastle Utd, 1969/70 Leeds Utd, Everton, Vicenza
(Anglo Italian), AS Roma (Anglo Italian), 1970/71 Stoke City,
Liverpool, WHU, Arsenal, 1971/72 Coventry City (FAC), 1978/79
Aston Villa, 1981/82 Sunderland, 1991/92 Leyton Orient (CCTV
beamed back to Albion); also 1951/52 Wolves away with Albion
autographs (5) no covers, 1900-1950 The Hawthorns Golden
Jubilee (38 pages), Albion v Colchester Utd Watney Cup final),
1970 FLC final v Manchester City, 1967/68 Birmingham City v
WBA FAC s/f at Villa, 1968/69 Burnley v Swindon Town (FLC s/f
replay at Albion, 1969/70 Albion v Carlisle Utd (FLC s/f),
1968/69 Albion v Leicester City (FAC s/f at Sheffield
Wednesday); fair/good. (64) £60-80

555
Pre-War 1937/1938 Ipswich Town v Colchester Utd Southern
League match programme 5 February 1938; slight crease,
o/wise fair/good. (1) £100-150
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556
Collection of Ipswich Town home football programmes to
include 1964/65 Official Handbook (124 pages), 1958/59
Rotherham Utd, Leyton Orient, 1959/60 Peterborough Utd (FAC),
1961/62 Norwich City (FAC)), 1962/63 Blackpool, 1963/64
Wolves, Bolton Wanders, Fulham, Blackburn Rovers, 1964/65
Bury, Rotherham Utd, 1965/66 Bristol City, 1966/67 Rotherham
Utd, 1967/68 Cardiff City, Southampton (FLC), Norwich City,
Portsmouth, Middlesbrough, Huddersfield Town, 1968/69 Stoke
City, QPR, Wolves, Liverpool, Sheffield Wednesday, 1969/70
WHU, Sheffield Wednesday, Manchester City, 1970/71 Liverpool,
1973/74 Burnley, 1974/75 Stoke City, Aston Villa (FAC), Norwich
City (FLC), Hereford Utd (FLC), Liverpool (FAC), Leeds Utd
(FAC), Birmingham City, Stoke City (FLC), Leeds Utd (FAC 3rd
replay), 1975/76 Birmingham City, Leicester City, Burnley,
Coventry City, Halifax Town (FAC), Leeds Utd, Wolves (FAC),
1976/77 Brighton (FLC), Wolves (FAC), Bristol City (FAC),
Norwich City, Bristol City, 1977/78 Hartlepool Utd (FAC), QPR,
1978/79 Coventry City, WBA, Manchester City, Derby County,
Orient (FAC), 1979/80 Manchester City, 1982/83 Spurs, 1988/89
Barnsley, 1990/91 Barnsley; fair. (62) £20-25

557
Collection of Manchester Utd home match programmes to
include 1946/47 Derby County (plus small newspaper cutting),
1951/52 Wolves, 1952/53 Manchester City (edge tear), 1954/55
Sheffield Utd, Reading (FAC) 4 page, (selotape spine), 1956/57
Borussia Dortmund (EC); Bolton Wanderers (opening of
floodlights) (has token), Wolves (+ token), Spurs (+ token),
1957/58 Bolton Wanderers (score to cover, tm), AC Milan (EC
s/f), 1958/59 Everton (+ token), WBA (+ token), 1959/60
Manchester City (+ token), Sheffield Wednesday (FAC) (+ token),
1960/61 Bolton Wanderers (+ token); fair. (16) £30-50

558
Selection of Manchester United player b&w photographs to
include Roger Byrne, Albert Quixall (in Sheffield Wednesday
colours), Frank O’Farrell (later Manchester Utd manager, in WHU
colours), 1963United team squad photo with FA Cup, 1955
England large photo of international team being presented to Duke
of Gloucester prior to game v Scotland featuring Billy Wright &
Nat Lofthouse, Duncan Edwards (debut match) in background &
Roger Byrne to the extreme right; small photos of Allenby
Chilton, Harry Gregg and Ernie Taylor (in Blackpool colours),
photo cards of Denis Law, David Herd, Shay Brennan, Pat
Crerand, Harry Gregg plus 1963/64 Youth Cup winning United
team including George Best, David Sadler, John Aston, 1962/63
United team squad (signed by Jimmy Murphy & Denis Law to the
back); comes with an ‘In Memoriam’ tribute dated 8 February
1958 from the Directors, staff, players of Coventry City; fair/good
(16) £20-30

559
Collection of footballer photos generally 1950s to include
postcard size Jimmy Dickinson, Trevor Ford, Stan Mortensen, Joe
McDonald, Bill Robertson, Harry Hooper, Jimmy Adamson, Ron
Flowers, Roy Hartle, Jimmy Langley, Bobby Smith, Alan
Harrington, Arthur Milton, Ray Barlow, Dennis Wilshaw, Ron
Staniforth, Ken Chisholm, Johnny Nicholls, Jimmy Scoular, Bryan
Douglas, Bobby Langton, Charlie Wayman, Len Duquemin,
Danny Blanchflower, John Charles plus many other (55+) plus
smaller issues Gil Merrick, Ron Flowers, Derek Hines, Phil
Taylor, Peter Harris, Harry Johnston, Malcolm Barrass, Dave
Hickson, Tony Marchi etc. (22+); also other issues noted (10+)
footballer player cards (4); action photos Peter Broadbent
(Wolves) scoring against Swansea Town 1957 FAC, 1954 Clarke
of Bury scoring against Leeds Utd goalkeeper Scott at Gigg Lane,
1959 Booth of Wolves in action against Bolton Wanderers with

Hennin of Bolton scoring an own goal in the FAC tie, 1955
Wayman of Preston NE shoots against Spurs but misses &
Reynolds & Norman of Spurs in the picture; 1950 International
with England v Wales with Hughes (Wales goalkeeper) keeping
out a shot by Milburn (England), 1956 Hopkins (Spurs) heads the
away from Lofthouse (Bolton Wanderers); 1958 photo of England
squad boarding an aircraft before flying to Sweden for the 1958
World Cup; fair/good. (A Lot) £80-100

560
Collection of Leicester City home match programmes 1944/45
War league Nottingham Forest (single sheet) (poor), 1955/56
Stoke City (FAC), 1956/57 Swansea Town, 1957/58 Beogradski
(friendly), Spurs, 1958/59 Blackburn Rovers, Wolves, Lincoln
City (FAC), Luton Town (FAC), 1959/60 Blackpool (ph),
Blackburn Rovers, Arsenal, Fulham (FAC), WBA (FAC), Bolton
Wanderers, 1960/61 Oxford Utd (FAC), Barnsley (FAC), 1962/63
Sheffield Wednesday, WBA, Charlton Athletic (FLC), Manchester
City, 1963/64 Blackburn Rovers, Leyton Orient (FAC), Bolton
Wanderers, All Star XI (Appleton testimonial), 1964/65
Blackpool, Birmingham City, Sheffield Utd, Blackburn Rovers
(FAC), Blackburn Rovers, Burnley, 1965/66 Blackpool, Burnley,
Manchester Utd, WBA, Blackburn Rovers, Newcastle Utd,
1966/67 WHU, Burnley, WBA, Sheffield Wednesday, 1967/68
Spurs, Everton, Newcastle Utd, Peterborough Utd reserves, WHU,
Wolves, Sheffield Utd, WBA, Nottingham Forest, 1968/69 WHU,
Ipswich Town, Southampton, Leeds Utd, WBA, Nottingham
Forest, Wolves,  QPR, 1969/70 Birmingham City, Bristol City
(FLC), Huddersfield Town, Portsmouth, Oxford Utd, Charlton
Athletic, Sunderland, Swindon Town, Southampton (FAC),
Blackpool, 1971/72 Derby County (FAC), 1972/73 Crystal Palace,
1980/81 Stoke City, 1985/86 Nottingham Forest; also 1968/69
away pre-season friendly Schalke 04 v Leicester City 2 August
1968; fair. (A Lot) £25-30

561
Pre-War 1929/1930 Sheffield Wednesday v Leicester City Div.
1 match programme 2 November 1929; loose pages o/wise good.
(1) £40-60

562
Selection of Football Club Handbooks to include 1953 Bradford
City Jubilee (76 pages), 1952/53 Bedford Town handbook,
1954/55 West Ham Utd handbook (32) pages), 1959/60 Arsenal
(104 pages) official handbook, 1959/60 Colchester Utd
(supporters annual (40 pages), 1959/60 Cardiff City official
handbook (50 pages), 1960/61 Hull City (souvenir handbook) (44
pages), 1961/62 QPR official handbook (46 pages), 1961/62
Swindon Town official handbook (32 pages), 1961/62 Charlton
Athletic (tiny book) Football Guide, 1962/63 Southend Utd
official handbook (36 pages), 1962/63 Norwich City official
handbook (64 pages), 1963/64 Wrexham club handbook (30
pages), 1963/64 Brighton & H. A. official handbook (84 pages),
1964/65 Barrow official handbook (Floodlight fund raiser),
1965/66 Workington Reds official handbook (36 pages), 1965/66
Chelsea official handbook (16 pages), 1966/67 Watford official
handbook (24 pages), 1967/68 Sunderland official handbook (36
pages), 1968/69 Chelsea official handbook (16 pages), 1968/69
Aston Villa official year book (72 pages), 1969/70 Sheffield
Wednesday supporters club year book (124 pages), 1974/75
Bristol City official (46 pages); fair/good. (23)   £25-30
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563
Selection of Handbooks to include 1961 FA of Ireland annual
(photos and stats, 64 pages), Lancashire Football Combination
commemorative handbook 1891-1982 (82 pages of stats), Aetolian
League handbooks 1960/61 + 1961/62, 1938/1939 East Devon &
Victory Football League official handbook (92pages), The Mining
Division Football League (Cornwall) 1965/66 & 1966/67, Dorset
County FA handbook 1970/71 (102 pages, West Midlands Police
FC handbook 1990/91, South Midlands Football League 1922-
1972 Golden Jubilee Handbook (72 pages), 194/85 Review of
Non-League football in Hertfordshire (100 pages approx..), Surrey
FA directory 1970/71 (110 pages), 1989/90 Chester & District
Football League (32 pages), 2005/2006 Midland Football
Combination handbook (144 pages), 1981 (January) Association
of Football Statisticians report 16, 2005/06 South Midlands
Football League handbook (116 pages), Nemean Amateur Football
League handbooks 1961/62, 1963/64, 1988/89 West Cheshire
Football League, 1986/87 Crewe & District Football League,
1973/74 FA of Wales official handbook (182 pages of
stats/photos), 1960/61 The Welsh Football League (80 pages),
1970/71 United Counties Football League (46 pages), 1973/74
Yorkshire League handbook (100 pages), 1980/81 West Midlands
Regional League directory (60 pages), 1970/71 Lincolnshire FA
90th Anniversary (126 pages), 1966/67 Southern Olympian
Football League (82 pages), 1980/81 South Western Football
League (Devon) (54 pages), 1970/71 South Midlands Football
League official handbook (66 pages); varied condition overall fair.
(29) £20-50

564
1937/1938 Chesterfield v Manchester City Central League
match programme 4 September 1937 at the Recreation Ground;
small marks, overall fair condition. (1) £30-50

565
Selection of England Youth International match programmes
to include 1956 Wales (at Shrewsbury), Switzerland (at Hove),
1957 Romania (at Spurs), 1958 Germany (at Bolton), 1960
Switzerland (at Orient), 1962 Holland (at Hove), 1962 Scotland
(at Peterborough), 1962 Wales (at Swindon), 1963 Rest of UK (at
Wembley), 1964 Wales (at Leeds), 1969 Ireland (at Tranmere),
1970 Republic of Ireland (at Luton), 1970 Wales (at Orient), 1971
Ireland (at Blackpool), 1971 Spain (at Luton), 1972 Scotland (at
Bournemouth), 1972 Spain (at Sheffield Utd.), 1974 Wales (at
Shrewsbury), 1974 Ireland (at Tranmere), 1976 Wales (at
Manchester City); fair/good. (20) £15-20

566
Collection of Macclesfield Town home programmes 1961/62
Chester, Runcorn, 1962/63 Northwich Victoria, Rhyl Athletic,
Hyde Utd, Winsford Utd, 1963/64 Ellesmere Port Town, Sankey
of Wellington, Congleton Town (Cheshire Snr. Cup), Hyde Utd,
Runcorn, Winsford Utd (FAC), Stalybridge Celtic, 1964/65
Chester, Altrincham, Bangor City, Stalybridge Celtic, Runcorn,
Witton Albion (FAC), Oswestry Town (FAC), 1965/66 Rhyl
Athletic, Mossley, Stockport County (reserves), Altrincham,
Wigan Athletic, Bangor City, 1966/67 Winsford Utd, Alfreton
Town (FAC), Bangor City, Worksop Town (FAC), Nuneaton
Borough (FAC), Northwich Victoria, Stalybridge Celtic, 1967/68
Stockport County (FAC), Chester, Rhyl Athletic, Altrincham (NW
floodlit league cup final), Spennymoor Utd (FAC), Winsford Utd,
Frickley Colliery, Hyde Utd, Buxton, 1968/69 South Liverpool,
Morecambe, Hangor City, Wigan Athletic, Goole Town, Runcorn,
Chorley, Fleetwood, Altrincham (NW floodlit league cup final),
Ashington, Northwich Victoria (Cheshire Snr. Cup final), All Star
XI, 1969/70 Morecambe, Netherfield, Scunthorpe Utd (FAC),
South Shields, Burscough Ranges (FA Trophy), Gateshead,
Nantwich Town (Cheshire Snr. Cup s/f), Wigan Athletic, Runcorn,
Altrincham (NPL challenge cup final), 1970/71 Fleetwood, Goole

Town, Wigan Athletic, Stafford Rangers (NPL challenge cup 1/4
final), Matlock Town, South Shields, Northwich Victoria,
Ellesmere Port Town, Altrincham (Cheshire Snr. Cup), Dover (FA
Trophy), 1971/72 Gainsborough Trinity, Morecambe, Wigan
athletic, Skelmersdale Utd, Ellesmere Port Town (FAC), Bradford
PA, Morecambe (FA Trophy), 1972/73 Stafford Rangers, Matlock
Town, 1973/74 Altrincham (NPL Watney Cup) also 1967/68 away
at Fulham (FAC), 1967/68 Altrincham (Champions v Case Cup
Winners) single sheet at Macclesfield 1963/64 Altrincham v
Northwich Victoria (Cheshire Snr. Cup s/f), 1962/63 Macclesfield
FA v Wirral FA (Cheshire County Youth challenge cup) at
Congleton (single sheet), fair/good. (87)   £20-30

567
Collection of Manchester City home match tickets to include
1994/95 Sheffield Wednesday, Chelsea, 1995/96 Aston Villa,
Manchester Utd, 1998/99 (Div. 2) Oldham Athletic, Blackpool,
Halifax Town (FAC), 1999/2000 Chester City (FAC), Birmingham
City (Executive suite match ball sponsor), 2000/2001 Manchester
Utd, Derby County, Charlton Athletic, Spurs, 2001/02 WBA,
Portsmouth, Portsmouth (Boardroom Suite box), 1999/2000
Birmingham City (Boardroom Suite), 2001/02 Main Stand seat
(match no. 15), 2002/03 (last season at Maine Road) Blackburn
Rovers, Liverpool, Blackburn Rovers (car park pass), Crewe
Alexandra (Worthington Cup), Manchester Utd x 2, Aston Villa,
Liverpool (FAC), Fulham, Arsenal, Middlesbrough, Southampton
(Boardroom Suite box match ball sponsor) (final match at Maine
Road), 2003/04 Arsenal, Spurs, Everton & match ball sponsor
card, 2004/05 WBA, 2010/11 Aston Villa, 2018/19 Olympique
Lyonnais (Champions League), Fulham, Everton, 2003
Manchester City Supporters Guide (The New Stadium, then  The
City of Manchester Stadium), late 1990s Corporate match day
entertainment commercial brochure, fold out style x 2, Fixture
Lists to include 1955/56./1969/70, 1972/73, 1973/74, 1995/96,
2001/02, 2002/03 x 2, 2004/05; 2010 One-2-Call card featuring
Dietmar Hamann plus season tickets 1981/82 with spare vouchers
x 3, and 2001/02; overall fair. (A Lot) £15-20

568
Selection of Manchester City home match programmes
1944/45   Bury, 1945/46 Everton, Bury, 1946/47 Spurs, 1950/51
Cardiff City, 1951/52 Manchester City and Manchester Utd team
photos with programme team sheet only for United v City January
1952, 1964/65 v Everton (Lancs. Cup replay) single sheet,
1967/68 Oldham Athletic v Manchester City (Lancs. Snr. Cup),
single sheet, 1974/75 Manchester City v Don Revie’s International
All Star XI (Ken Barnes testimonial), 1981 Cup Final team v 1969
Cup Final team Tommy Booth testimonial (single sheet insert),
1999/2000 Blackburn Rovers v Manchester City, 2002/03
Manchester City v WBA (team sheet), 2017/18 WBA v
Manchester City (Carabao Cup) team sheet); Manchester City
Youth Cup programmes 1975/76 Shrewsbury Town, 1976/77
Blackpool, South Liverpool, Shrewsbury Town, 1978/79 Millwall
(Youth Cup final), 1995/96 Wimbledon, 1997/98 WBA, 2005/06
Manchester Utd, 2007/08 Chelsea (Youth Cup final): reserves
aways 1993/94 Oldham Athletic, 1994/95 Oldham Athletic,
1995/96 Oldham Athletic, 1999/2000 Oldham Athletic
(Manchester Snr. Cup); home 2002/03 Manchester Utd (single
sheet); fair/good. (A Lot) £30-50

569
Selection of 1950s football match tickets to include 1952/53
Arsenal v Cardiff City (7 March 1953), 1953/54 Arsenal v Bolton
Wanderers (14 November 1953), Arsenal v Norwich City (FAC 30
January 1954), 1955/56 Arsenal v Bedford Town (FAC 7 January
1956), 1962/63 Arsenal v Real Madrid friendly match (13
September 1962), and 1958/59 Norwich City v Spurs (FAC replay
18 February 1959); fair/good. (6) £40-60
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570
1970/71 POSTPONED match ticket Manchester City v
Portsmouth/Arsenal (FA Cup) Saturday 13 February 1971, Platt
Lane Stand, B3 Row 36, Seat 20; creases, fair at best. (1) £20-30

571
Selection of England international match tickets 1951
Argentina (Festival of Britain), 1951 Austria (mark), 1954
Scotland (amateur international 27 March 1954), 1954 Wales,
1955 Wales (schools international 23 April 1955), 1955 Spain (30
November 1955 – East standing), 1955 Spain (30 November 1955
– West standing), 1956 Scotland (schools 21 April 1956), 1956
Wales (14 November 1956), 1958 USSR (22 October 1958), 1962
Austria (4 April 1962), 1962 Wales (21 November 1962 &
counterfoil), 1963 Rest of the World (23 October 1963), 1970
Holland (14 January 1970), 1973 Poland (World Cup 17 October
1973), 1978 Brazil (19 April 1978); fair/good. (16)  £40-60

572
Selection of European big match programmes to include 1970
Anderlecht v Newcastle Utd (Fairs Cup), 1972 Ajax v
Independiente (Argentina) (World Club championship final 2nd
leg), 1974 Feijenoord v Spurs (UEFA Cup final 2nd leg), 1978
PSV Eindhoven v Bastia (Corsica) (UEFA Cup final 2nd leg);
fair/good. (4) £40-60

573
Selection of Manchester City away tickets to include 1956 FAC
final v Birmingham City, 1970 FLC final WBA (poor), 1981 FAC
final v Spurs, 1981 FAC final replay v Spurs, aways at 1967/68
Spurs (+ counterfoil), 1991 Chester City (Rumbelows Cup at
Stockport County), 1998/99 Wigan Athletic (Div. 2 play-off s/f),
1998/99 Preston NE, Wrexham, Bournemouth, Gillingham (Div. 2
play-off at Wembley), 1999/2000 Crystal Palace, Tranmere
Rovers, Blackburn Rovers, 2000/01 Coventry City, Charlton
Athletic, Arsenal, 2001/02 Rotherham Utd, Coventry City,
Wolves, Sheffield Wednesday (torn edge), Birmingham City,
Preston NE, Walsall, Burnley, Wimbledon, Newcastle Utd. (FAC),
2002/03 Liverpool, Wigan Athletic (Worthington Cup), Arsenal,
Fulham, Blackburn Rovers, Manchester City, Bolton Wanderers,
2003/04 Manchester Utd (FAC), Southampton (+ counterfoil),
Leicester City (FAC replay), Spurs (Carling Cup), Everton; also
photograph of Joe Royle 25 April 1998 at match v QPR x 2,
(1969) card featuring Arthur Mann of Manchester City plus menu
for Final Dinner at Maine Road for Manchester City ex-players 12
May 2003; fair/good. (40+) £30-40

574
Selection of Peterborough Utd home match programmes
1948/49 Scarborough, 1953/54 Aldershot (FAC), 1953/54
Northampton Town (Maunsell Cup final), 1954/55 Kettering
(Maunsell Cup final), 1956/57 Bradford PA (FAC), 1957/58
Bedford Town (Hunts Premier Cup final), 1959/60 Worcester City
(Midland Floodlit Cup), 1961/62 Odense (Denmark) (friendly),
1963/64 Hapoel Tel-Aviv (testimonial), 1964/65 St Mirren
(testimonial); fair/good. (10) £60-80

575
Collection of Peterborough Utd home match programmes to
include 1950/51 Corby Town (United Counties championship
decider), 1952/53 Bristol Rovers (FAC), Kettering (Maunsell Cup),
1955/56 Bradford Park Avenue, Ipswich Town (FAC), 1956/57
Bradford City, Gainsborough, 1957/58 Mansfield Town, 1958/59
Kettering Town (FAC), Sutton Town, 1959/60 Blyth Spartans,
1960/61 Barrow, All Stars XI (testimonial), 1961/62 Port Vale,
QPR, Huddersfield Town (testimonial), FA v RAF 4 October 1961,
1962/63 Port Vale, Barnsley, Enfield (FAC), Wrexham, 1963/64
Bristol Rovers, Watford (FAC), Spandauer Sport (friendly), 1964/65
Salisbury (FAC), Arsenal (FAC), 1965/66 York City, Swindon

Town, 1967/68 Watford, Falmouth (FC), Colchester Utd, 1968/69
Notts. County, Southend Utd, 1969/70 York City, Darlington,
Southend Utd, 1971/72 Exeter City, Reading, Doncaster Rovers,
Hartlepool Utd, 1972/73 (3), 1973/74 (16) including Scunthorpe
Utd (FLC), Leeds Utd (FAC), 1974/75 (2) including Tranmere
Rovers (FAC), 1975/76 (1), 1989/90 (1); fair/good. (63) £50-80

576
International match programmes 1956 South Africa v England
1st international at Rand Stadium, Johannesburg 23 June 1956;
1965 Sweden v England at Gothenburg 16 May 1965; 1969 New
Zealand v England FA XI at Hamilton 7 June 1969, 1973 Italy v
England 75th Anniversary for Italian FA at Turin 14 June 1973
(crease), 1976 American Bicentennial Soccer Cup tournament
programme covers Brazil v England 23 May, Italy v England 28
May and Team America (including Mike England, Bobby Moore,
Pele) v England 31 May; fair/good.   (5) £60-80

576a
Pre-War Bound Volume of West Bromwich Albion 1934/35
Football Programmes (FA Cup Finalists Season) to include a
full season of league homes (21) features Man City (Busby),
Leeds Utd, Stoke City (Xmas day incl’ Matthews), Arsenal
(Compton & Drake), Liverpool, Wolves (Cullis); Reserves
complete season (Central League Champions 3rd consecutive
year); FA Cup ties v Port Vale, Sheffield United, Preston North
End; England International trial v The Rest 27 Mar 1935 (Frank
Swift in goal for The Rest); Birmingham County FA v Scottish
Junior FA 13 Apr 1935, plus end of season challenge match West
Bromwich Albion v The Football League 8 May 1935, also a
photo of Albion reserve players, 376pp, is an issued directors copy
with no covers internally to programmes, in fair condition with no
writing or notes apparent £1000-1200

577
Collection of Liverpool programmes to include 1949/50 Everton
v Liverpool FAC s/f at Manchester City; 1950 Liverpool at
Wembley Players Souvenir Brochure (selotape spine), 1965
Liverpool v Leeds Utd FAC final at Wembley, 1980 Charity
Shield Liverpool v WHU at Wembley; home programmes 1953/54
Bolton Wanderers, 1967/68 Burnley, 1968/69 Everton, Chelsea,
Manchester Utd, Spurs, 1969/70 Coventry City, Wolves, 1970/71
Swansea City (FAC), Wolves, Southampton (FAC), Newcastle
Utd, Spurs, 1971/72 Everton, 1975/76 Manchester Utd, 1976/77
Middlesbrough, 1977/78 Norwich City, Ipswich Town, 1978/79
Nottingham Forest, 1979/80 Manchester Utd, 1980/81 Norwich
City, Manchester Utd, 1981/82 Manchester Utd, 1982/83
Manchester Utd, 1983/84 Manchester Utd, QPR, Nottingham
Forest, Notts. County, Brentford (Milk Cup), Birmingham City
(Milk Cup), Newcastle Utd (FAC), 1984/85 Manchester Utd,
Spurs (FAC), Norwich City, 1985/86 Manchester Utd (Milk Cup),
1988/89 Spurs, Manchester Utd; fair. (41) £30-50

578
Collection of Everton programmes to include 1966 FAC final v
Sheffield Wednesday, 1968 FAC s/f Leeds Utd, 1968 FAC final v
WBA, 1970 Charity Shield v Chelsea, 1971 FAC s/f v Liverpool:
home programmes 1954/55 WBA, Arsenal, 1957/58 Sunderland,
1958/59 Blackburn Rovers, 1959/60 Leicester City, Newcastle Utd,
1961/62 Blackburn Rovers, 1963/64 Ipswich Town, 1964/65
Leicester City, Chelsea, 1965/66 Arsenal, Spurs, Northampton Town,
Ujpesti Dozsa (ICFC), Chelsea, Coventry City (FAC), 1966/67
Wolves (FAC), Blackpool, Aston Villa, 1967/68 Sunderland,
Sheffield Wednesday, Fulham (slight mark) (13 January-postponed),
Liverpool, Newcastle Utd, Wolves, Arsenal, 1968/69 Liverpool,
Leicester City, Wolves, 1969/70 Nottingham Forest, 1970/71
Nottingham Forest, Arsenal, WBA, 1971/72 Newcastle Utd, Stoke
City, Nathanya Maccabi (friendly), 1973/74 Liverpool, Official
handbook, 1980/81 Southampton; fair. (43)  £25-30
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579
Selection of Grimsby Town home match programmes 1946/47
Stoke City, 1949/50 Bury, 1952/53 Mansfield Town, Blackburn
Rovers (friendly), Halifax Town (FAC), 1954/55 Wolves (FAC),
1955/56 Wrexham, 1958/59 Manchester City (FAC), Barnsley,
1959/60 Norwich City, Barnsley, 1961/62 Newport County,
1962/63 Cardiff City, 1963/64 Charlton Athletic, Swansea Town
1964/65 Peterborough Utd, 1965/66 Bristol Rovers, Bolton
Wanderers (FLC), Gillingham, Preston NE (FLC), WHU (FLC),
Reading, Barnsley (FAC), Swindon own, York City, Scunthorpe
Utd, 1966/67 Bradford PA (FLC), Crewe Alexandra (FAC),
1967/68 Chesterfield (FLC), Bristol Rovers, Oxford Utd, 1968/69
Burnley (FLC), Rochdale, 1969/70 Chester, Peterborough Utd,
1970/71 Workington, 1971/72 Hartlepool Utd, 1972/73 Wigan
Athletic (FAC), 1973/74 Northampton Town (FLC), Blyth
Spartans (FAC), 1974/75 Blackburn Rovers, Gainsborough Trinity
(Lincs. County Snr. Cup), 1975/76 Gateshead Utd (FAC), 1977/78
Scunthorpe Utd, 1978/79 Crewe Alexandra (27 January 1979 –
Postponed); fair/good. (45) £40-60

580
Selection of Crewe Alexandra home programmes 1950/51
official handbook, 1959/60 Gillingham, 1973/74 Peterborough
Utd, 1974/75 Gateshead (FAC), 1975/76 Scunthorpe Utd, 1977/78
Watford, 1981/82 Scunthorpe Utd, 1983/84 Burnley (Milk Cup),
Bristol city, Torquay Utd, Rochdale, Chester City, Colchester Utd,
Bury, Stoke City (18 May – friendly), 1984/85 (22) including
Burnley (Milk Cup), Bolton Wanderers (Freight Rover); fair/good.
(37) £15-20

581
Selection of Carlisle Utd home programmes to include 1946
Silver Jubilee Souvenir handbook, 1966/67 official handbook (36
pages), 1953/54 Gateshead, 1956/57 Gateshead, 1957/58
Gateshead, 1967/68 Blackpool, 1968/69 Leicester City (FLC),
1969/70 Oxford Utd, Middlesbrough (FAC), 1971/72 Preston NE,
1973/74 Preston NE, 1976/77 Luton Town plus aways at 1965/66
Rotherham Utd 19 February 1966 (POSTPONED) plus issue 19
April 1966; fair/good. (14) £20-30

582
Autographed 1958 Wales v Ireland international programme
16 April 1958 at Ninian Park, the final match prior to the World
Cup in Sweden, signed in ink to the cover to include Jack Kelsey,
Stuart Williams, Ron Stitfall, Dave Bowen, Melvyn Charles,
Derick Sullivan, Terry Medwin, Ron Hewitt, Len Allchurch, Ivor
Allchurch, Cliff Jones, Alan Harrington; fair/good. (1) £25-30

583
Selection of Wrexham home programmes 1959/60 Brentford
(edge tear), 1965/66 South Liverpool (FAC), 1966/67 Southport,
1967/68 Bradford City, 1969/70 Crewe Alexandra (Northern
floodlit Cup) single sheet, 1970/71 Shrewsbury Town, Swansea
City, Port Vale, 1973/74 Southend Utd, Middlesbrough(FAC),
1974/75 Port Vale, 1975/76 Walsall, 1976/77 Mansfield Town,
Port Vale, 1977/78 Newcastle Utd (FAC), Blyth Spartans (FAC),
Rotherham Utd, Stockport County (FLC), Swindon Town (FLC),
1978/79 Norwich City (FLC), WHU, Sunderland, 1979/80 Bristol
Rovers, Preston NE, 1980/81 Preston NE, 1981/82 QPR, 1982/83
Oxford Utd, 1983/84 Torquay Utd, Northampton Town, 1984/85
Wigan Athletic (Freight Rover), 1986/87 Real Zaragoza (ECWC),
1991/92 WHU (FAC); also 1980/81 Official Handbook (26
pages); fair. (33) £20-25

584
Selection of Blackpool home match programmes 1949/50
Huddersfield Town, 1953/54 Sheffield Wednesday, 1954/55
Manchester City, 1955/56 Cardiff City, Bolton Wanderers,
1956/57 Everton, 1957/58 Luton Town, Portsmouth, Sheffield
Wednesday, 1958/59 Manchester Utd, Burnley, Chelsea, 1959/60
Fulham, Burnley, 1960/61 Fulham, Everton, 1961/62 Blackburn
Rovers, 1962/63 Wolves, Sheffield Utd, 1963/64 Sheffield
Wednesday, 1967/68 Huddersfield Town; plus Blackpool official
handbooks 1967/68, 1968/69; fair. (23) £30-50

585
Collection of Fulham home programmes 1937/1938
Chesterfield, 1945/46 Brentford, 1947/48 Bristol Rovers (FAC),
Everton (FAC), 1948/49 Preston NE (friendly), 1949/50
Liverpool, Sunderland, Portsmouth, 1950/51 Bolton Wanderers,
Derby County, Blackpool, Burnley, Newcastle Utd, 1951/52
Preston NE, Aston Villa, Arsenal, Charlton Athletic, Burnley,
Liverpool, 1952/53 Swansea Town, 1953/54 Bristol Rovers,
Leicester City, 1954/55 Blackburn Rovers, Plymouth Argyle,
1955/56 Newcastle Utd (FAC), Hull City, 1956/57 Bristol Rovers,
1957/58 Swansea Town, Cardiff City, Charlton Athletic (FAC),
1958/59 Ipswich Town, Brighton, Peterborough Utd (FAC),
Scunthorpe Utd, Birmingham City(FAC), 1959/60 Preston NE,
Burnley, Everton, Spurs, Luton Town, 1960/61 Preston NE,
Burnley, Wolves, Leicester City, WHU, Chelsea, Birmingham
City, 1961/62 Burnley, Hartlepools Utd (FAC), Walsall (FAC),
Port Vale (FAC), WHU , Spurs, 1962/63 Leyton Orient, WHU
(FAC), Manchester City, Blackpool, Blackburn Rovers, Sheffield
Wednesday, Nottingham Forest, 1963/64 Burnley, Luton Town
(FAC), Blackburn Rovers, Leicester City, 1964/65 Everton,
Sheffield Wednesday, 1965/66 Aston Villa (FLC), Burnley,
1966/67 Everton, Wolves (FLC), Arsenal, Sheffield Utd, 1967/68
Southampton, Burnley, Liverpool, Arsenal, 1968/69 Johnny
Haynes XI v Bobby Moore’s XI (Haynes testimonial), WBA
(FAC), 1970/71 Bristol Rovers (FAC), Swindon Town (FLC),
1971/72 QPR (FAC), 1972/73 Reading (FLC), QPR, Santos
(PELE on cover), 1973/74 Preston NE (FAC), Ipswich Town
(FLC), 1974/75 (5) including WHU (FLC), 1975/76 Huddersfield
Town (FAC), 1977/78 Spurs, 1980/81 Newport County, 1983/84
Barnsley, 1985/86 Chelsea. (friendly); fair. (96)  £30-60

586
Pre-War 1934/1935 Harwich & Parkeston v Stowmarket fold
out programme Wednesday 1st May 1935 for the Harwich
Charity Cup Final: team changes, fixture on front. (1) £40-60

587
Pre-War 1935/1936 Harwich & Parkeston v Crittall Athletic
FAAC, fold out type programme, 22 February 1936; name on
front, trace of deteriorated rubber band across front; 1938/1939
Harwich & Parkeston v Newmarket Eastern Counties league, fold
out type programme 15 April 1939; slight tear to spine. (2) £40-60

588
Pre-War 1933/1934 Harwich & Parkeston v Catford
Wanderers friendly match 4 page programme, 9 September
1933; name on front, pencil team changes; 1935/1936 Harwich &
Parkeston v Severalls Essex Snr. Cup fold out type programme 25
January 1936; name on front. (2) £40-60
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589
Collection of Aston Villa home programmes 1948/49
Sunderland, 1950/51 Newcastle Utd, 1951/52 Portsmouth,
1952/53 Blackpool,/Bolton Wanderers reserves double issue,
1955/56 WBA, Hull City (FAC), 1956/57 Chelsea (poor), Burnley,
1957/58 Luton Town/Derby County reserves double issue, Bolton
Wanderers/WBA reserves double issue, 1958/59 Nottingham
Forest/Wolves double issue, 1959/60 Middlesbrough, Plymouth
Argyle, Cardiff City, WBA reserves, Brighton & HA, Stoke
City/Liverpool reserves double issue, 1960/61 Wolves/Bolton
Wanderers reserves double issue, Everton/WBA reserves double
issue, Manchester City, Birmingham City, Cardiff City/Blackburn
Rovers reserves double issue, 1961/62 Chelsea, Arsenal, 1964/65
Bradford City (FLC 1/4 final)/ Huddersfield Town reserves double
issue, 1961/62 Blackburn Rovers, 1962/63 Ipswich Town,
Spurs/WHU double issue, Burnley, Bolton Wanderers/Norwich
City (FLC) double issue, Manchester City, Birmingham City,
1964/65 Leeds Utd/Newcastle Utd reserves double issue, 1965/66
Leicester City (FAC), Twente Enschede/Burnley reserves double
issue, 1967/68 Preston NE, 1968/69 Oxford Utd, Bolton
Wanderers, Spurs (FLC), 1969/70 WBA (FLC), 1970/71
Northampton Town (FLC),Carlisle Utd (FLC), 1971/72
Bournemouth, 1972/73 Hereford Utd (FLC), 1974/75 Leeds Utd,
1976/77 Spurs, 1977/78 Leicester City, 1978/79 Nottingham
Forest, Manchester City, Spurs, 1979/80 Ipswich Town,
Nottingham Forest, Derby County, 1980/81 Spurs, 1981/82
Arsenal, Notts. County, 1982/83 Liverpool, Manchester City,
1983/84 Sunderland, 1984/85 Nottingham Forest, 1985/86
Watford; overall fair. (61)  £30-50

590
Selection of Workington home match programmes 1956/57
Southport, 1957/58 Bury, 1961/62 Aldershot, Chester, 1962/63
Chesterfield, 1963/64 Halifax Town (FAC), Newport County,
1965/66 Brentford, York City, Bristol Rovers, Oldham Athletic,
Gillingham, Mansfield Town, 1966/67 Oxford Utd, Reading,
1967/68 Hartlepools Utd, York City, Lincoln City, Aldershot,
Halifax Town, Doncaster Rovers (FAC), Port Vale, 1968/69
Bradford City, Chesterfield, Darlington, Scunthorpe Utd (FAC),
Port Vale, 1969/70 Rochdale, Swansea City, 1970/71 Stockport
County, Colchester Utd, Darlington, Barrow, 1971/72
Peterborough Utd, Bury (FAC), Crewe Alexandra, Bury,
Gillingham, 1972/73 Sheffield Utd (FLC), Stockport County,
Cambridge Utd, Exeter City, Doncaster Rovers, 1973/74 Carlisle
Utd (friendly), Newcastle Utd (friendly), 1974/75 Lincoln City,
1975/76 Darlington, 1979/80 Leicester City, 1980/81 Witton
Albion, 1981/82 Burton Albion, 1988/89 Gretna (friendly); overall
fair. (51)   £30-50

591
Selection of Workington away match programmes 1954/55
York City, 1957/58 Wrexham, 1961/62 Chesterfield, 1962/63
Torquay Utd, 1963/64 Gillingham, Stockport, County, 1964/65
Reading, Bolton Wanderers (FAC), Watford, 1965/66 Brentford,
Gillingham, Walsall, 1966/67 Reading, Brighton, Bournemouth,
1967/68 Aldershot, Southend Utd, 1968/69 Newport County,
Bradford city, 1969/70 Hartlepool, 1970/71 Crewe Alexandra,
1971/72 Hartlepool (FLC), 1972/73 Stockport County, 1973/74
Chester, 1974/75 Swansea City, 1995/96 Cumberland Cup s/f
Keswick v Workington; fair/good. (26) £30-50

592
Selection of Bishop Auckland home match programmes
1951/52 Hendon FAAC replay (+ match report), 1954/55
Evenwood Town, 1955/56 Durham City (FAC), Scunthorpe Utd
(FAC), 1956/57 Tranmere Rovers (FAC), 1957/58 Durham City
(NLC), 1960/61 Shildon, 1960/61 Present Players v Past Players
(Oliver, Lewin, Hardisty, Cresswell, Nimmins etc), 1965/66 Tow
Law, 1966/67 Halifax Town (FAC), Port Vale (friendly including

Stan Matthews), 1967/68 All Star Xi v Northern League XI
(Barker memorial), 1974/75 Blyth Spartans (NLC replay),
1974/75 Preston NE (FAC) plus 1966/67 Bishop Auckland v Blyth
Spartans (FAC 2nd replay at Sunderland); fair/good (15) £40-60

593
Selection of Spennymoor Utd home match programmes
1951/52 South Shields, 1956/57 Bishop Auckland (Durham Cup),
1958/59 Grantham, 1959/60 Blyth Spartans, 1967/68 Morecambe
(FAC) (single sheet), 1972/73 Shrewsbury Town (FAC), 1973/74
Durham, 1975/76 Southport (FAC), 1979/80 Willington; also
1957/58 Stockton v Workington (reserves) (NE league); fair/good.
(10) £30-50

594
Selection of Potteries clubs match programmes to include Stoke
City homes 1963/64 Chelsea, Bolton Wanderers, 1964/65
Southend Utd (FLC, single card), Everton, Sunderland, Leicester
City, 1965/66 Everton, Arsenal, 1966/67 Sheffield Utd, Everton,
Sheffield Wednesday, 1967/68 Southampton, Everton, Wolves,
1968/69 WHU, 1969/70 WBA, Chelsea, Burnley (FLC), 1970/71
Everton (signatures), WHU, Leeds Utd, Nottingham Forest,
Crystal Palace, Newcastle Utd, Ipswich Town, 1971/72 Crystal
Palace, 1978/79 Bristol Rovers, 1979/80 Norwich City, 1991/92
Stockport County (play-off s/f); Port Vale homes 1963/64 Notts.
County, 1964/65 Scunthorpe Utd, Colchester Utd, 1967/68
Bradford City, 1968/69 Rochdale, Scunthorpe Utd, 1969/70
Grimsby Town, Southend Utd, 1970/71 Reading, 1972/73 York
City, 1973/74 Plymouth Argyle, 1977/78 Peterborough Utd, Bury,
1978/79 Chester (FLC), Stockport County, 1981/82 Lincoln City
(FAC), Hull City, 1982/83 Stockport County, Bradford City
(FAC), York City, Swindon Town, 1983/84 Lincoln City (FAC),
Millwall, Manchester Utd (Milk Cup), 19887/88 Watford (FAC),
1992/93 Stockport County (Play off s/f) plus 1957/58 Port Vale
Members official handbook; varied condition, overall fair at best.
(56) £15-20

595
Collection of Sunderland home match programmes 1948/49
Birmingham City, 1950/51 Coventry City (FAC), 1954/55 Burnley
(FAC), 1955/56 First Vienna (friendly), Wolves, York City (FAC),
Burnley, Chelsea, Norwich City (FAC), Sheffield Utd (FAC),
1956/57 Red Banner (Hungary) (friendly), Bolton Wanderers,
Blackpool, 1957/58 Manchester City, Juventus (friendly), (John
Charles), Bolton Wanderers, Maccabi Petah-Tiqva (friendly),
Aston Villa, Chelsea, Leeds Utd, Portsmouth, Preston NE,
Sheffield Wednesday, 1958/59 Dynamo Prague (friendly),
Charlton athletic, Derby County, 1959/60 Bristol Rovers,
Winterhur (friendly), 1960/61 Bangu (Brazil), Brighton, Norwich
City, Plymouth Argyle, 1961/62 Luton Town, Stoke City, 1962/63
Standard Liege (friendly), Gravesend & Northfleet (FAC), Cardiff
City, Bury, Grimsby Town, 1963/64 Benfica (friendly), Swansea
Town, Preston NE, Newcastle Utd, Bury, 1964/65 Chelsea,
Burnley, Wolves, Everton, Nottingham Forest, 1965/66 Leicester
City, 1966/67 Peterborough Utd (FAC), 1967/68 Sheffield Utd,
Leeds Utd, Leeds Utd (FLC), Norwich City, 1968/69 Coventry
City, Fulham (FAC), Ipswich Town, QPR, Fulham (FAC); overall
fair. (60) £60-80

596
Selection of Notts. County home match programmes 1951/52
Blackburn Rovers, 1955/56 Bristol Rovers, 1956/57 Queen of the
South, 1957/58 Fulham, Bristol City (FAC), 1958/59 Swindon
Town, Colchester Utd, 1959/60 Exeter City, Nottingham Forest
(friendly), 1961/62 Port Vale, England XI (centenary), 1964/65
Rochdale, 1966/67 Halifax Town, 1968/69 Exeter City, 1969/70
Chesterfield; 1970/71 Darlington, Stockport County, 1978/79
Wrexham, 1980/81 Halifax Town; fair. (19) £15-20
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597
Selection of Gateshead home match programmes 1946/47
Bradford City, 1949/50 Rotherham Utd, 1952/53 Barrow, 1953/54
Chester, 1954/55 Crewe Alexandra, 1956/57 Hull City, 1957/58
Chester, Halifax Town, 1959/60 Rochdale, Doncaster Rovers,
1960/61 Annfield Plain, Consett, 1963/64 Workington (ph),
1965/66 Hull City (friendly match); overall fair. (14) £50-60

598
Selection of Gateshead away match programmes at 1950/51
Southport, 1952/53 Bradford PA, 1952/53 Plymouth Argyle
(FAC), 1952/53 Chesterfield, 1954/55 Tranmere Rovers, 1956/57
Workington, 1956/57 Halifax Town, 1957/58 Halifax Town,
Hartlepools Utd, 1958/59 Watford, Chester, Darlington1959/60
Crystal Palace; fair/good. (13) £30-50

599
Selection of Coventry City home match programmes 1957/58
Millwall, 1965/66 Ipswich Town, 1966/67 Ipswich Town, Wolves,
1967/68 Everton, Nottingham Forest, 1968/69 Newcastle Utd,
Chelsea, 1969/70 WBA, Leeds Utd, 1970/71 Bayern Munich
(Fairs Cup), 1971/72 Stoke City, Newcastle Utd, Leeds Utd,
Huddersfield Town, 1972/73 Southampton, Hartlepool (FLC),
Motherwell (Texaco Cup), Newcastle Utd, Birmingham City,
Sheffield Utd, Everton, WBA, Hull City (FAC), 1977/78
Nottingham Forest, 1982/83 Worcester City (FAC), 194/85
Norwich City, 1985/86 Spurs, 1986/87 Wimbledon, 1957/58
Official handbook; fair. (30) £15-20

600
Selection of football programmes 1950/51 FAAC Brentwood &
Warley v Pegasus, 1951/52 FAAC Crook Town v Pegasus,
1955/56 Slough Centre v Pegasus friendly, 1956/57 Boldmere St
Michael’s v Pegasus friendly, 1959/60 Draconians v Pegasus at
Ninian Park, friendly, undated Billericay v Pegasus Essex Cup
plus 1958/59 Didcot Town v Oxford University challenge match;
overall fair. (7) £40-60

601
Selection of Youth Cup match programmes to include 1955/56
Bolton Wanderers v Manchester Utd (FAYC s/f), Manchester Utd
Youth v Newcastle Utd Youth, 1956/57 Manchester Utd v
Southampton (FAYC s/f), 1958/59 WBA Youth v Wolves Youth
(single sheet), 1958/59 Manchester Utd v Blackburn Rovers
(FAYC s/f), 1960/61 Manchester Utd Youth v Bradford City
Youth, 1961/62 Preston NE Youth v Blackpool Youth (Kendall v
Ball), 1964/65 Manchester Utd Youth v England Youth (1/5 of
cover torn out), 1966/67 Manchester Utd Youth v Everton Youth,
1998/99 Everton v Spurs U17’s, 2003/04 Squires Gate
(Blackpool) v Manchester Utd U19’s (+ signatures) friendly,
2014/15 Wolves U18’s v Liverpool U18’s; overall fair. (12)

£50-60
602
Collection of Preston NE home match programmes 1950/51
Championship + Promotion Season Souvenir (32 pages), 1954/55
Charlton Athletic, Everton, 1955/56 Burnley, 1956/57 Sheffield
Wednesday, 1957/58 Portsmouth, Newcastle Utd, Birmingham
City, Aston Villa, Sunderland, 1958/59 Leicester City, Blackpool,
Manchester City, Bradford City (FAC), 1959/60 Birmingham City,
Dundee (friendly), Bolton Wanderers, 1960/61 Bolton Wanderers,
1961/62 Watford (FAC), 1964/65 Leyton Orient, Ipswich Town,
Bolton Wanderers, Bolton Wanderers (FAC), Bury, 1965/66
Rotherham Utd, Charlton Athletic, 1966/67 Coventry City,
Charlton Athletic, Huddersfield Town, 1967/68 Blackpool, QPR,
Cardiff City, Rotherham Utd, Portsmouth, 1968/69 Huddersfield
Town, Carlisle Utd, Portsmouth, Nottingham Forest (FAC),
Blackpool, Derby County, Blackburn Rovers, 1969/70 Oxford
Utd, Watford, QPR, Millwall, Swindon Town, Birmingham City,

Hull City, Blackpool, Charlton Athletic, Norwich City, Bury
(FLC), Derby County (FAC), 1970/71 Fulham, Reading, Bristol
Rovers, Plymouth Argyle, Chesterfield, 1971/72 Swindon Town,
Blackpool, Portsmouth, Charlton Athletic, Birmingham City, Hull
City, Cardiff City, 1972/73 QPR, Fulham, 1973/74 Bolton
Wanderers, Oxford Utd, 1975/76 Blackburn Rovers (FLC),
1977/78 Peterborough Utd, Lincoln City, 1978/79 Huddersfield
Town (FLC), Sunderland, Notts. County, Cambridge Utd, Fulham,
Orient, 1979/80 Morton (Anglo Scottish (newspaper style, fold),
1981/82 Oxford Utd, 1984/85 Telford Utd (FAC); fair. (81)£30-50

603
Collection of Birmingham City home match programmes
1948/49 Aston Villa, 1949/50 Stoke City, 1950/51 Chesterfield
(poor), 1952/53 Bury, 1954/55 Notts. County, 1955/56 Bolton
Wanderers, 1956/57 Manchester City, Sunderland, Nottingham
Forest, Blackpool, Newcastle Utd, Portsmouth, Cardiff City,
Borussia Dortmund (ICFC), Zagreb (ICFC), Inter Milan (ICFC),
1957/58 Sampdoria (ICFC), Portsmouth, Blackpool, Newcastle
Utd, Aston Villa, Preston NE, Barcelona (ICFC),  1958/59 Zagreb
(ICFC), Wolves, Aston Villa, Portsmouth, Everton, Cologne
(ICFC), 1959/60 Valencia (ICFC), Leicester City, Union Saint
Gilloise (ICFC), Chelsea, Wolves, Barcelona (ICFC Final 1st
Leg), away at Barcelona Final 2nd Leg), homes 1960/61
Copenhagen Boldklub (ICFC), WBA, Sheffield Wednesday,
Leicester City (FAC), Everton, Ujpesti Dozsa (ICFC), Inter Milan
(ICFC s/f), 1961/62 Cardiff City, Bolton Wanderers, Blackpool,
Espanol (ICFC), AS Roma (ICFC Cup Final 1st Leg), 1962/63
Leyton Orient, Doncaster Rovers (FLC), Bolton Wanderers,
Leicester City, Aston Villa (FLC Final), 1963/64 Bolton
Wanderers, WBA, 1964/65 Nottingham Forest, WBA, Fulham,
Sunderland, 1965/66 Norwich City, Coventry City, Bury, Charlton
Athletic, Leicester City, 1966/67 Plymouth Argyle, Blackpool,
Millwall, Norwich City, Wolves, Portsmouth, Nottingham Forest,
1967/68 Cardiff City, Aston Villa, Blackpool, Huddersfield Town,
Bolton Wanderers, Portsmouth, Carlisle Utd, 1968/69
Huddersfield Town, Blackpool, 1969/70 Huddersfield Town,
Carlisle Utd, Sheffield Utd, Oxford Utd, 1970/71 Norwich City,
Luton Town 1971/72 Swindon Town, Millwall, Huddersfield
Town, 1972/73 Southampton, Everton Sheffield Utd, Newcastle
Utd, Crystal Palace, Stoke City, Manchester City, 1973/74 Spurs
(FLC), Derby County, Chelsea, Liverpool, Wolves, Blackpool
(FLC), Everton, Southampton, Leicester City, WHU, Plymouth
Argyle (FLC), Leeds Utd, Coventry City, Cardiff City (FAC),
Manchester City, Arsenal, Manchester Utd, Sheffield Utd, Stoke
City, Burnley, QPR, Norwich City, 1974/75 WHU, Walsall (FAC),
Carlisle Utd, QPR, Stoke City, Manchester City, Coventry City,
Chelsea, Derby County, Middlesbrough, Everton, Ipswich Town,
Spurs, Sheffield Utd, 1975/76 Manchester Utd, Everton, QPR,
Orient, Burnley, Newcastle Utd, Sheffield Utd, Arsenal, Ipswich
Town, 1976/77 WBA, WHU, Sunderland, Leeds Utd, Manchester
Utd, 1977/78 Liverpool, Everton, Nottingham Forest, Chelsea,
Middlesbrough, 1978/79 Southampton, Norwich City, Spurs,
Wolves, Arsenal, Everton, Southampton (FLC), Derby County,
Manchester City, Chelsea, Liverpool, Bristol City. 1979/80 (9)
including Southampton (FAC), Los Angeles Aztecs (friendly);
1980/81 (4) including Liverpool, 1981/82 (10) including
Manchester City, Ipswich Town (FAC), Liverpool, 1982/83 (5),
1983/84 WHU (FAC), Watford (FAC), Sheffield Utd (FAC), Aston
Villa (Birmingham County FA Senior Cup final), Notts. County
(Milk Cup), Arsenal, 1984/85 (2), 1985/86 Altrincham (FAC),
Manchester Utd, Aston Villa (Broadhurst testimonial), Bristol
Rovers (Milk Cup), Chelsea, Luton town, 1986/87 Coventry City
(friendly); overall fair. (200+)     £30-50
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604
Selection of Manchester City memorabilia including home
programmes in the FAYC 1956/57 Bolton Wanderers, 1958/59
Manchester Utd, 1966/67 Liverpool youth replay, Manchester Utd,
1984/85 Newcastle Utd (away), 1986/87 Blackpool (away), Leeds
Utd, 1988/89 Bradford City (away), 1989/90 Wrexham (away),
Oldham Athletic (Lancs. Youth Cup), Spurs, 1994/95 Oldham
Athletic (away-Lancs. Youth Cup), 1995/96 Huddersfield Town,
2004/05 Manchester Utd (U18’s Academy) plus 1952/53 17
September 1952 Lancashire Final Youth trial Reds v Whites
(Duncan Edwards whites captain, Brian Miller (Burnley) reds
captain) single sheet copy; City match tickets homes 1997/98
Manchester Utd (Paul Lake testimonial), 1998/99 Derby County,
Wigan Athletic (League play off s/f), 2000/2001 Derby County x
2, Bradford City, Coventry City, 2001/02 Portsmouth (boardroom
suite box), Last Season at Maine Road 2002/03 Aston Villa,
Manchester Utd x 2 different, 2003/04 Arsenal, Everton; aways
1998/999 Chesterfield, Wigan Athletic (Div 2 play-off s/f),
2000/2001 WHU, Aston Villa (Worthington Cup – executive
match day package), 2002/03 Blackburn Rovers; also Fixture Lists
2003/04 x 3, 2004/05; fair/good. (A Lot)  £25-30

605
Selection of Burnley home match programmes 1948/49
Manchester City, 1950/51 Middlesbrough, 1951/52 Huddersfield
Town, 1953/54 Sunderland, Huddersfield Town, Middlesbrough,
1954/55 Sunderland, 1955/56 Preston, WBA 1956/57 WBA,
Aston Villa (FAC), 1957/58 Bristol Rovers (FAC), Sheffield
Wednesday, 1958/59 Portsmouth (FAC), Aston Villa (FAC),
1960/61 Leicester City, Reims (European Cup), 1963/64
Liverpool, 1964/65 Brentford (FAC), 1966/67 Everton (FAC),
1967/68 Nottingham Forest (FLC), 1968/69 Leeds Utd, Grimsby
Town (FLC), Ipswich Town, Liverpool, Southampton, Coventry
City, 1969/70 Wolves (FAC), Chelsea (FAC), 1970/71 Wolves,
undated Ex-Burnley XI v Milan Dynamos/Britannia Wanderers
(Air disaster fund) at Lucas Sports, Reedley, 1974/75 Sheffield
Utd, Leeds Utd (Brian Clough manager); fair/good. (33) £40-60

606
1961/62 Football League Cup Final 2nd Leg Norwich City v
Rochdale match programme 1st May 1962; score on team page,
o/wise good. (1) £70-80

607
1960/61 Football League Cup Final 2nd Leg Aston Villa v
Rotherham Utd match programme 5 September 1961; good. (1)

£70-80
608
Football League Cup match programmes to include 1962/63
Aston Villa v Sunderland (FLC s/f), 1963/64 Stoke City v
Manchester City (FLC s/f), 1960/61 Rotherham Utd v Bristol
Rovers, Derby County v Norwich City, Colchester Utd v
Southampton, 1961/62 Bristol Rovers v Blackburn Rovers,
Rochdale v Southampton, Colchester Utd v Crewe Alexandra,
1962/63 Preston NE v Northampton Town, Norwich City v Bolton
Wanderers, 1963/64 Tranmere Rovers v Southampton, 1964/65
Workington v Norwich City; Plymouth Argyle v Stoke City,
1966/67 Swindon Town v Portsmouth, Sheffield Utd v
Birmingham City, 1967/68 Bournemouth v Watford FL 2nd replay
at Swindon), Workington v Fulham, 1968/69 Aldershot v
Brentford, 1971/72 Stoke City v WHU (FLC s/f), 1969 FLC final,
1981 FLC final, 1973/74 Norwich City v Wolves (FLC s/f),
1974/75 Aston Villa v Chester (FLC s/f), 1978/79 Nottingham
Forest v Watford (FLC s/f); fair/good. (24) £40-60

609
Football League Cup match programmes to include 1960/61
Aston Villa v Burnley (FLC s/f replay at Manchester Utd),
1961/62 Norwich City v Blackpool (FLC s/f), 1960/61 Tranmere
Rovers v Everton (including 4 page photographic supplement),
1961/62 Carlisle Utd v Huddersfield Town, 1960/61 Plymouth
Argyle v Southport, Aston Villa v Plymouth Argyle, 1961/62
Carlisle Utd v Huddersfield Town, 1960/61 Plymouth Argyle v
Southport, Aston Villa v Plymouth Argyle, 1961/62 Sheffield Utd
v Fulham, 1962/63 Leyton Orient v Newcastle Utd, Southport v
Rochdale, 1963/64 Southend Utd v Port Vale, 1963/64 WHU v
Workington, 1964/65 Torquay Utd v Notts. County, 1965/66
Crystal Palace v Grimsby Town, Sunderland v Aston Villa,
1966/67 Sheffield Utd v Walsall, York City v Chesterfield,
1967/68 Lincoln City v Newcastle Utd, 1968 FLC final, 1969 FLC
final, 1973 FLC final, 1976/77 Aston Villa v QPR (FLC s/f
replay), 1977 Aston Villa v Everton (FLC final 2nd replay at Old
Trafford); fair/good. (22) £100-120

610
Football League Cup match programmes to include 1960/61
Aston Villa v Burnley (FLC s/f), 1963/64 Stoke City v Manchester
City (FLC s/f), 1964/65 Leicester City v Plymouth Argyle (FLC
s/f), 1966/67 WHU v WBA (FLC s/f), 1960/61 Aston Villa v
Preston NE, Torquay Utd v Plymouth Argyle, Bolton Wanderers v
Rotherham Utd, 1961/62 Bournemouth v Cardiff City, Bolton
Wanderers v Sunderland, York City v Watford, QPR v Nottingham
Forest, Bury v Nottingham Forest, 1962/63 Carlisle Utd v
Norwich City, Middlesbrough v Hull City, 1963/64 Aldershot v
QPR, 1964/65 Workington v barrow (record 9-1 score), 1966/67
Sheffield Utd v Sunderland, 1967/68 Millwall v Sheffield utd,
1968 FLC final, 1971 FLC final; fair/good. (20) £40-60

611
Collection of Wolverhampton Wanderers home match
programmes to include 1944/45 Cardiff City (FLC), 1952/53
Spurs, Cardiff City, Sheffield Wednesday, Sunderland, 1953/54
Sunderland, 1954/55 Portsmouth, Sunderland, Arsenal (FAC),
1955/56 Manchester City, Manchester Utd, Luton Town, Aston
Villa, 1956/57 Valencia (friendly), Swansea Town (FAC), Leeds
Utd, Red Banner (friendly), Portsmouth, 1957/58 Portsmouth
(FAC), 1958/59 Manchester Utd (poor), 1959/60 Red Star
Belgrade (EC), 1960/61 FK Austria (ECWC), Tiflis Dynamo
(friendly), Huddersfield Town (FAC), Birmingham City, Bolton
Wanderers, 1961/62 Cardiff City, Bolton Wanderers, Spurs (tear),
1962/63 Aston Villa, Fulham, Honved (friendly), 1964/65 Arsenal,
Nottingham Forest, Everton, 1966/67 Charlton Athletic, Norwich
City, Bolton Wanderers, Birmingham City, Everton (FAC),
Huddersfield Town, Hull City, Ipswich Town, Northampton Town,
Millwall, Plymouth Argyle, 1967/68 Chelsea, Newcastle Utd,
Spurs, Liverpool, Everton, Sheffield Utd, Burnley, Sunderland,
Fulham, WHU, Nottingham Forest, 1968/69 (5) including
Southend Utd (FLC), 1969/70 (12) including Fiorentina (Anglo-
Italian), 1970/71 (17) including Hanover 96 (friendly), Morton
(Texaco), Derry City (Texaco s/f), 1971/72 Groningen (challenge
match), Spurs, Stoke City, 1973/74 Sheffield Utd, Liverpool
(FLC), 1979/80 (4) 1980/81 (1), 1993/94 Kick-Off magazine Vo.
1, No. 2, The Wanderer 1995 October, December, 1996 February;
varied condition, overall fair. (100+); £60-80
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612
Collection of POSTPONED football match programmes to
include 1954/55 Walsall v Leyton Orient (15 January 1955), 1958/59
Middlesbrough v Birmingham City (FAC) (10 January 1959),
1963/64 Burnley v Leicester City (18 February 1964), 1964/65
Luton Town v Workington (20 February 1965), 1965/66 Fulham v
Leicester City (27 December 1965), 1965/66Charlton Athletic v
Manchester City (9 April 1966), 1968/69 Cardiff City v Blackpool
(18 January 1969), 1968/69 Doncaster Rovers v Halifax Town (28
December 1968, 1968/69 WBA v Leeds Utd (28 December 1968),
1968/69 Coventry City v Stoke City (18 January 1969), 1969/70
Spurs v Everton (17 December 1969), 1969/70 Leicester City v
Blackburn Rovers (21 February 1970; fair/good (12)  £30-40

613
Collection of POSTPONED football match programmes to
include 1956/57 Bradford PA v Workington (26 December 1956),
1960/61 Rotherham Utd v Brighton (21 January 1961), 1962/63
Wolves v Blackpool (22 December 1962), 1962/63 Birmingham
City v Bury (FAC) (30 January 1963), Charlton Athletic v
Southampton (19 January 1963), 1963/64 Ipswich Town v Wolves
(14 March 1964), 1965/66 Nottingham Forest v Sheffield
Wednesday 26 February 1966), 1967/68 Crystal Palace v Preston
NE (6 January 19 68), 1967/68 Brighton v Stockport County (13
January 1968), 1968/69 Orient v Northampton Town (12 October
1968), 1968/69 Birmingham City v Sheffield Utd (22 February
1969), 1968/69 Leeds Utd v Nottingham Forest (15 March 1969),
1969/70 Chesterfield v Wrexham (10 January 1970), 1971/72
Cardiff City v Oxford Utd (4 December 1971), 1984/85 Coventry
City v Everton (9 February 1985); fair/good. (15) £30-50

614
1960/61 Football League Cup Final match programme
Rotherham Utd v Aston Villa 1st leg 22 August 1961; fair/good.
(1) £100-120

615
Football League Cup match programmes to include 1963/64
Leicester City v WHU (FLC s/f), 1964/65 Chelsea v Leicester
City (FLC Final), 1960/61 Aston Villa v Huddersfield Town,
Doncaster Rovers v Chelsea, 1961/62 Derby County v
Portsmouth, Rochdale v Doncaster Rovers, Cardiff City v
Wrexham, 1962/63 Aldershot v Exeter City, Leicester City v
Charlton Athletic, Birmingham City v Doncaster Rovers, Aston
Villa v Peterborough Utd, Bradford PA v Huddersfield Town,
1963/64 Notts County v Blackburn Rovers, 1964/65 Sunderland v
WHU, 1965/66 Reading v Southend Utd, 1968/69 Arsenal v Spurs
(FLC s/f), 1970/71 Manchester Utd v Aston Villa (FLC s/f),
1971/72 Stoke City v WHU (FLC s/f 2nd replay at Manchester
Utd), 1972/73 Norwich City v Chelsea (FLC s/f), 1976/77 Everton
v Bolton Wanderers (FLC s/f), 1979/80 Liverpool v Nottingham
Forest (FLC s/f); fair/good. (21) £40-60

616
Football League Cup match programmes to include 1963/64
Leicester City v WHU (FLC s/f), 1963/64 Stoke City v
Manchester City (FLC s/f), 1965/66 WHU v Cardiff City (FLC
s/f), 1967/68 Huddersfield Town v Arsenal (FLC s/f), 1960/61
Southampton v Newport County (1st round replay 17 October
1960), 1961/62 Bournemouth v Torquay Utd, Sunderland v Hull
City, Southend Utd v Stoke City, Norwich City v Middlesbrough,
WHU v Plymouth Argyle, 1962/63 Tranmere Rovers v Carlisle
Utd, Leyton Orient v Charlton Athletic, Newport County v
Manchester City, 1963/64 Plymouth argyle v Huddersfield Town,
Middlesbrough v Bradford PA, 1964/65 Rotherham Utd v
Rochdale, 1965/66 Workington v Brentford, 1966/67
Peterborough Utd v Oxford Utd, 1967/68 Millwall v Northampton
Town, 1974/75 Bournemouth v Gillingham; 1969 FLC final;
fair/good. (21) £50-60

617
Selection of English Schools FAC final match programmes to
include 1948 Stockport v Liverpool boys, 1955 Manchester v
Swansea boys, 1957 London v West Germany boys (challenge),
1958 Manchester v London boys (challenge), 1960 East London v
Manchester boys, 1961 Barnsley v Liverpool boys, 1961 Barnsley
v Swansea boys (s/f), 1962 Stoke v Liverpool boys, 1972 Oxford
v Chelmsford boys, 1973 Chelmsford v Bristol (s/f & newspaper
cuttings), Liverpool v Chelmsford, 1975 Barking v Havering,
1979 Bristol v Croydon, 1984 Swindon v Sheffield, 1993
Liverpool v Sheffield, 2000 Salford v Cardiff (at Manchester Utd);
fair. (16) £30-40

618
1951 Schools international trial programme England v The
Rest at Watford 17 March 1951 featuring DUNCAN EDWARDS
at No. 6 in the England team, 4 pager; creases, under-lining to
cover. (1) £40-60

619
Selection of English Schools international match programmes
1950 England v The Rest (25 March–Swindon), 1954 England v
The Rest (6 March 1954-Notts. County), 1955 England v The Rest
(26 March 1955 at Chesterfield), 1956 England v The Rest (31
March at Swindon), 1956 England v Scotland (Grammar Schools
21 April 1958 at Dulwich), 1958 South England v South Midland
international trial (1 February 1958 at Chelsea), 1959 England v
The Rest (21 March at Ipswich), 1960 North v South trial (20
February 1960 at Kettering), 1961 North v North Midlands trial
(28 January 1961 at Billingham), 1967 England v Scotland (1 May
1967 at Manchester Utd); overall fair. (11) £25-30

620
Pre-War 1931 English Schools Final Islington boys v
Wolverhampton boys full Arsenal programme 9 May 1931
photos of both teams inside; fair/good. (1) £30-50

621
1909/1910 English Schools match programme Wednesbury v
Wolverhampton, single card; good for year. (1) £25-30

622
1915 English Schools FA programme England v Scotland boys
at Molineux Grounds, Wolverhampton 1 May 1915, 4 page
card; pencil team changes, o/wise good. (1) £40-60

623
1910 English Schools Shield semi/final Walsall v Watford boys
26 March 1910 single card; also 1905 Walsall FA 4 page card
with dates for the cup competition, referee card for 1914
Handsworth v North Staffs schools match, 1911 referee card for
Handsworth v Wolverhampton 16 December 1911 plus newspaper
cuttings for 1927 Walsall boys team including newspaper photo &
match reports; fair. (A Lot) £30-50

624
At Walsall: 1921 English schools, FA programme England v
Wales boys at Hillary Street Walsall 30 April 1921 4 page card
official souvenir programme; team changes, o/wise good. (1)  

£30-50
625
At Walsall, 1907 English schools FA programme England v
Wales boys at Hillary Street, Walsall 13 April 1907 large 4 page
card; plus postcard photo of the English school boys team +
officials, postally used with franked stamp dated 1907; fair/good.
(2) £50-60
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626
1898 Grand Boys Match at Pelsall, Brownhills & District v
North Staffordshire boys match card dated 12 February 1898,
centre fold, kept flat, overall fair. (1) £40-50

627
1936 English Schools FA souvenir programme England v
Scotland boys at Villa Park, Birmingham 16 May 1936; slight
mark, o/wise good. (1) NB: Len Shackleton for England; Billy
Liddell for Scotland. £35-40

628
Selection of Football League international home match
programmes to include 1948 Scottish League (Newcastle), 1948
Irish League (Liverpool), 1950 League of Ireland
(Wolverhampton), 1954 League of Ireland (Manchester City (ph),
1954 Irish League (Liverpool) (Duncan Edwards), 1955 Scotland
(Sheffield Wednesday), 1957 League of Ireland (Leeds), 1958
Irish League (Liverpool), 1960 Scottish League (Arsenal), 1961
League of Ireland (Bristol Rovers), 1961 Italian League
(Manchester Utd), 1962 Scottish League (Villa Park), 1962 Italian
League (Arsenal), 1964 Scottish League (Sunderland), 1966
Scottish League (Newcastle), 1968 Scottish League
(Middlesbrough), 1970 Irish League (Norwich), 1970 Scottish
League (Coventry); away match programmes 1955 Scottish
League (at Hampden Park –Duncan Edwards at No. 6), 1957
Scottish League (at Ibrox-Duncan Edwards at No. 6); overall fair.
(22) £35-40

629
1932/1933 International match programme England v
Scotland Amateurs 25 March 1933 at Dulwich Hamlet, fold out
type, slight crease, small edge tears, fair at best; (1) NB: Scotland
comprised of 8 Queens Park players. £25-30

630
1938/1939 Football League v Scottish League international
match programme 2nd November 1938 at Wolverhampton
Wanderers; has tiny edge tear, crease, overall fair. (1) £70-80

631
Collection of Northern Ireland home international match
programmes to include 1955 United Kingdom v Europe 75th
Anniversary match at Belfast, 1956 England (Duncan Edwards),
1961 Wales, 1963 Spain, 1966 West Germany, 1966 Mexico, 1966
England, 1967 Wales, 1971 Cyprus, 1972 Spain, 1973 Cyprus,
1973 England x 2, 1973 Wales x 2, 1973 Bulgaria, 1976 Scotland,
1975 Sweden, 1975 Norway, 1979 Bulgaria, 1979 England/Wales
double issue x 2, 1979 England, 1979 Republic of Ireland, 1980
Scotland, 1980 Sweden (Centenary issue) x 2, 1981 Portugal,
1981 England/Wales double issue, 1981 Israel, 1982 Scotland,
1983 Albania, 1983 Austria x 2, 1985 Turkey, 1987 Yugoslavia,
1987 Turkey, 1988 Poland, 1989 Spain; fair/good. (39) £20-40

632
Collection of Republic of Ireland home match programmes to
include 1951 Germany, 1953 Luxembourg (WC), 1953 France
(WC), 1954 Norway, 1955 Holland, Spain, Yugoslavia, 1956
Denmark (WC), England (WC) (Duncan Edwards), 1959 Sweden,
1965 Spain (WC), Belgium, 1966 Turkey (EC), Spain (EC), 1970
Poland, 1981 France, 1982 Spain (EC), 1983 Holland (EC), 1984
USSR (WC), 1986 Wales, Uruguay, 1980 Belgium (WC), 1980
Cyprus (WC), 1984 Mexico, 1987 Brazil, 1987 Luxembourg,
1988 Romania, 1990 Morocco, 1994 Spain (WC) x 2, 1989 Malta
(WC); plus 1962 FA of Ireland annual (72 pages); fair/good. (22) 

£80-100

633
Selection of England international match programmes to
include 1967 Belgium League v English Football League (6 of the
1966 World Cup winners in the team), 1977 Luxembourg v
England, 1979 Austria v England, 1980 Spain v England, 1980
Belgium v England (in Turin), 1980 Italy v England (in Turin),
1982 Denmark v England, 1983 Luxembourg v England, 1985
USA v England (in the Los Angeles Memorial Coliseum);
fair/good. (9)  £25-30

634
1945 England v France Victory Europe ‘V’ issue, 4 page, 26
May 1945 at Wembley; fair/good. (1) £40-60

635
Pre-War 1936/1937 England international trial match (Male,
Woodley, Britton, Brook, Goulden, Matthews, Cullis, compete on
the pitch) Probables v Possibles at Burnley 17 March 1937
programme; fair/good. (1) £100-150

636
Selection of England international home match programmes
to include 1951 Argentina, 1951 Austria (+ song sheet), 1952
Belgium, 1953 Hungary + booklet ’Match of the Centuary’ 30
pages, 1955 Ireland, 1955 Spain, 1954 Young England, 1955
Young England, 1957 Young England, 1958 England U23’s trial
match, 1959 Young England, 1960 Young England, 1961 Young
England, 1962 France (at Hillsborough), 1962 Young England,
1964 Young England, 1965 Young England, 1966 Scotland, Wales,
Young England, 1970 N. Ireland, German D.R., 1972 West
Germany, 1973 Poland, Italy, 1976 N. Ireland, 1977 Netherlands,
1983 Scotland, 1984 USSR, 1991 Argentina, 1991 USSR, 2008
Kazakhstan plus 1957 Scotland (song sheet only); fair. (43)£40-60

637
Selection of Plymouth Argyle home programmes 1947/48
Doncaster Rovers (tears), 1949/50 Wolves (FAC), 1952/53
Gateshead (FAC), 1954/55 Lincoln City, 1956/57 Watford,
1957/58 Cologne (friendly), 1957/58 Northampton Town, 1958/59
Newport County, Cardiff City (FAC), 1961/62 Car La Paz Bolivia
(friendly), 1963/64 Norwich City, 1964/65 Spartak
(Czechoslovakia), Torquay Utd (Devon Prof. Bowl s/f), 1965/66
Charlton Athletic, Huddersfield Town (FC), 1966/67 Northampton
Town, 1967/68 Hull City, 1968/69 Mansfield Town, 1969/70
Torquay Utd (FLC), 1971/72 York City (tear), 1973/74 Grimsby
Town, 1980/81 Portsmouth, 1984/85 Torquay Utd (Milk Cup) plus
Handbooks 1953/54 (52 pages), 1956/57, 1958/59; fair. (26),

£30-50
638
Selection of Torquay Utd home match programmes 1948/49
Norwich City (ph), 1951/52 Swindon Town (FAC), 1953/54 Army
XI (4 pager), 1955/56 Shrewsbury Town (FAC), 1956/57 Walsall,
1959/60 Oldham Athletic, Rochdale, 1960/61 Plymouth Argyle
(FLC), 1961/62 Bristol City, 1962/63 Stockport County, 1963/64
Rochdale, 1964/65 Stockport County, Spurs (FAC) (+ newspaper
match report), 1965/66 Doncaster Rovers, Arsenal (Adlington
testimonial), 1968/69 Reading, 1970/71 Cardiff City (friendly,
single sheet), Wolves (Smith testimonial), 1972/73 Portsmouth
(FLC), 1975/76 Swansea Town (FLC), 1979/80 Aldershot,
1978/79 Crewe Alexandra, plus Eastern Football News pink 18
December 1957, Norwich City v Torquay Utd match report +
others; fair/good. (A Lot) £20-40
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639
Selection of Exeter City home match programmes 1947/48
Plymouth Argyle (Angus benefit match) 4 pager, 1949/50
Nuneaton Borough (FAC), 1953/54 Army XI (Mel Charles, Albert
Quixall, Jim Bloomfield, Frank Blunstone, etc), 1954/55 Grazer
Sport Klub (Austria) (4 page friendly), 1955/56 Stoke City (FAC),
1959/60 Barnstaple Town (FAC), Watford, 1960 Showbiz XI v
Bedford Jezzards XI, 1961/62 Car La Paz (friendly), 1964/65
Bradford City (FLC), 1965/66 Plymouth Argyle (friendly, single
sheet), 1967/68 Walsall (FAC), 1968/69 Manchester Utd (FAC),
1971/72 Crawley Town (FAC), 1976/77 Workington, 1991/92
WHU (McNichol testimonial); fair. (16) £30-50

640
Selection of football programmes to include 1923/1924 Dulwich
Hamlet v Northern Nomads single sheet friendly, (both winners of
the FAAC), 1932/1933 Ilford v Nunhead (Isthmian League) 4
pager, 1944/45 Huddersfield Town v Halifax Town (Xmas Day
1944) (small tea stain), 1946/47 Colchester Utd v Chelmsford City
1944/45 RAF (Raich Carter & Peter Doherty etc.) v Gresley
Rovers (fund raiser at Moat Ground, Gresley), 1946/47
Shrewsbury Town v Boston Utd (heavy folds); overall fair. (6)

£60-80
641
Selection of Reading home match programmes Pre-War
1934/1935 Swindon Town, 1956/57 QPR, 1956/57 Reading team
photo postcard (by Daily Express), 1957/58 Northampton Town,
1958/59 QPR, 1963/64 QPR, Crewe Alexandra, Watford, 1964/65
Burnley (FAC), Port Vale, Exeter City, Brentford, QPR, 1965/66
Scunthorpe Utd, Oldham Athletic, York City, Swansea Town,
Brentford, Gillingham, Showbiz (Spiers testimonial), Sheffield
Wednesday(FAC), Southend Utd, QPR (February-postponed),
1966/67 Bristol Rovers, Show Biz XI, Scunthorpe Utd, Colchester
Utd, 1967/68 Colchester Utd, 1968/69 Bristol Rovers, Torquay
Utd (FAC), Barnsley, Northampton Town, Torquay Utd, 1969/70
Rotherham Utd, 1971/72 (3), 1972/73 (1), 1973/74 (14) plus
1973/74 Chester (1 December 1973-postponed), 1974/75 (2),
1975/76 (2), 1976/77 (3), 1977/78 (1), 1978/79 (2), 1979/80 (2);
fair. (65) £30-50

642
Collection of Big match programmes to include Euro’96
programmes Group A (3 matches), Groups A & B 1/4 finals
England v Spain/France v Netherland, Group A England v
Netherlands, Group C (6 matches), Semi-Finals France v Czech
Republic & England v Germany x 2; 1963 Benfica v AC Milan
(ECWC-Final), 1965 WHU v Munich 1860 (ECWC-Final), 1968
Manchester Utd v Benfica |(European Cup Final), 1970 World
Cup tournament programme, 1976 Bayern Munich v St Etienne
(European Cu Final) (tear), 1980 European international
tournament programme; 1992 European Nations championship
ITV Sport issue, 2004 UEFA Euro official programme, 2008
Rangers v Zenit St Petersburg UEFA Cup Final, 2017 Champions
League Juventus v Real Madrid Final, 2016 Euro--2016 Portugal v
France Final, 1961 South Africa Castle Cup Final Highlands Park
v Durban City + programme for earlier 1st round, 1980 Irish FA
Centenary N. Ireland v Sweden (World Cup), 1967 London 5-A-
Side championship programme (results penned in-WHU winners;
fair/good. (21) £40-60

643
Selection of 1940s Bohemians FC home match programmes
1938/1939 Bray Unknowns (Vol. 1 No. 6), 1940/41 St James’s
Gate, 1941/42 Limerick (Shield Competition), 1946/47 Waterford
(League) (NB: on the team page the date states 10 January 1948);
overall fair condition. (4) £40-60

644
Comprehensive collection of England U23’s home match
programmes 1955 Italy (1st home game at Chelsea including
Duncan Edwards), 1956 Scotland (at Sheffield Wednesday
including Duncan Edwards), 1957 Bulgaria (Jimmy Greaves
debut, scores 2), 1958 Scotland, Czechoslovakia, 1959 Hungary,
France, 1960 Denmark, Italy, West Germany, Israel, 1962 Turkey,
Belgium, 1963 West Germany, 1964 Scotland, 1965 Yugoslavia,
France, 1966 Turkey, 1967 Scotland, Austria, 1968 Hungary,
Holland, 1969 Scotland, Portugal, Wales, 1970 Bulgaria, Scotland
Wales, 1971 Switzerland, 1973 Holland, Czechoslovakia, 1974
Scotland (& team sheet), 1975 Portugal, 1976 Hungary, 1977
Scotland, 1972 German D.R.; England U21’s homes 1976 Wales,
1977 Finland, 1978 Yugoslavia, 1979 Denmark, 1980 Scotland (in
Aberdeen) 1981 Rumania, 1981 Republic of Ireland, 1983
Denmark; fair/good. (44)  £30-50

645
1957 Bulgaria v England U23’s in Sofia 10 May 1957 match
programme, pocket sized issue; fair/good. (1) £80-100

646
Selection of England international schools home match
programmes to include 1947/48 Ireland (at Manchester Utd),
1948/49 Scotland (Newcastle), 1949/50 Wales (Wednesday),
1950/51 Wales (Duncan Edwards) (Wembley), 1952/53 Wales
(Wembley), 1953/54 Wales (at Manchester City), 1954/55 Wales
(Wembley), 1955/56 Ireland (Norwich), Scotland (Wembley),
1956/57 Wales (Wembley), 1957/58 Scotland (Wembley), Wales
(Leicester), 1958/59 Germany (Wembley), 1959/60 Wales (West
Ham), 1960/61 Wales (Wembley), 1961/62 Germany (Wembley),
1962/63 Scotland (Nottingham), 1964/65 Scotland (Wembley),
1965/66 Germany (York), 1966/67 Wales (Coventry), 1967/68
West Germany (Hull), Wales (Leicester), Scotland (Mansfield),
1968/69 Holland (Coventry), 1969/70 Scotland (Leicester),
1971/72 N. Ireland (West Bromwich), 1976/77 Scotland at Old
Trafford, 1980/81 Scotland at Old Trafford, 1982/83 Scotland
(Doncaster), 1983/84 Netherlands (Wembley); plus 1989 Vauxhall
Nordic Cup tournament programme (England, Denmark, Finland,
Iceland) plus team sheet Denmark v Iceland x 2; 1983 European
Youth Championship tournament programme & Spain v Scotland
team sheet; 1972 England v Scotland (Bournemouth) youth match
programme; fair/good. (32)  £50-60

647
Collection of Derby County home match programmes to
include 1945/46 Aston Villa (FAC), 1947/48 Chesterfield (FAC),
1949/50 Burnley, 1950/51 Newcastle Utd, 1953/54 Preston NE
(FAC), 1955/56 Oldham Athletic, 1956/57 Halifax Town, 1957/58
Middlesbrough, 1958/59 Bristol Rovers, Grimsby Town, 1962/63
Preston NE, 1963/64 Rotherham Utd, 1965/66 Plymouth Argyle
(December-Postponed), Hull City (FLC), 1966/67 Maccabi (Tel
Aviv) (friendly), 1968/69 Charlton Athletic, Carlisle Utd, 1968/69
Bristol City, 1969/70 Everton, Manchester City, Wolves,
Maastricht (friendly), 1985/86 Telford Utd (FAC), 1993/94 Dukla
Prague (friendly); Newspaper editions: 1971/72 Dundee Utd
(Texaco Cup), 1972/73 Manchester City, Den Haag (EC), 1973/74
Manchester City, 1974/75 Luton Town, 1975/76 Manchester Utd,
1977/78 Manchester Utd, 1978/79 Nottingham Forest, 1979/80
Manchester Utd, 1978/79 Manchester City; plus official Year
Books 1957/58 (48 pages), 1960/61 (52 pages); fair. (36) £30-50
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648
Selection of Wales international home match programmes to
include 1949 England, 1951 Switzerland (Festival of Britain),
1952 Ireland,  Scotland, 1956 Ireland, 1957 Czechoslovakia, 1959
England, 1961 Spain, England (VIP issue with red ribbon), 1964
Ireland (George Best debut for N. Ireland), 1965 Denmark (WC),
1967 England, 1968 West Germany, 1972 England (+ newspaper
match report), 1974 Hungary, 1975 Austria, 1978 Turkey, 1979
Republic of Ireland, 1981 USSR, 1983 Bulgaria, 1985 Norway;
plus 1979 away at Germany in Koln 17 October 1979; fair/good.
(22) £30-50

649
Collection of Aldershot home match programmes to include
1950/51 Reading, 1955/56 Tottenham Hotspur (17 October 1955)
(billed as All Star XI), Barnsley (FAC), 1957/58 Southend Utd,
1958/59 Hartlepools Utd, 1959/60 Crewe Alexandra, Workington,
1960/61 Shrewsbury Town (FAC), 1961/62 Millwall, 1962/63
Stockport County, Southport, 1963/64 Swindon Town (FAC),
Aston Villa (FAC) (fold), Carlisle Utd, 1964/65 Rochdale,
1965/66 Walsall (FAC), 1966/67 Torquay Utd (FAC), Notts
County, 1969/70 Carlisle Utd (FAC), 1970/71 Stockport County,
1973/74 Cambridge Utd (FAC), Chesterfield, 1975/76 Portsmouth
(FLC), 1976/77 Portsmouth (FAC), Cambridge Utd (December
1976-Postponed), 1977/78 Northampton Town, Huddersfield
Town, 1978/79 Portsmouth, Sheffield Utd (FAC), 1980/81
Bradford City; fair. (30) £20-30

650
Collection of Portsmouth home match programmes 1948/49
Newport County (FAC), 1949/50 Arsenal, Grimsby Town (FAC),
Birmingham City, 1951/52 Newcastle Utd (FAC), 1953/54 Cardiff
City, 1954/55 Huddersfield Town (slight tears), 1955/56 Cardiff
City, Blackpool, Birmingham City, Grimsby Town (FAC),
1956/57 Burnley, Spurs, Red Banner (Hungary) (friendly),
1957/58 Leicester City, Wolves, Aston Villa, 1958/59 Blackburn
Rovers, WBA, 1962/63 Coventry City (FAC), 1967/68 WBA
(FAC), Middlesbrough, 2005/06 Liverpool; fair. (23) £30-50

651
Collection of Southampton home match programmes 1949/50
Preston NE, 1951/52 QPR, 1954/55 Leyton Orient, 1955/56
Torquay Utd, Burnley (friendly, large single sheet), 1958/59
Swindon Town, 1959/60 Newport County, Norwich City (Fund
raiser, 4 pager), Watford (FAC), Chesterfield, Barnsley, 1962/63
Middlesbrough, Nottingham Forest, 1966/67 FC Twente Enchede
(testimonial) Plymouth Argyle (FLC), 1967/68 Newport County
(FAC), 1968/69 Oxford Utd. (FAC), 1970/71 Wolves, York City
(FAC), 1971/72 Everton (FLC), 1977/78 Anderlecht (ECWC),
1983/84 Everton (FAC s/f); fair. (22) £25-30

652
Collection of Bristol Rovers home match programmes 1953/54
Stoke City, 1954/55 Stoke City, Chelsea (FAC) (tear, writing),
1955/56 Hull City, 1956/57 Port Vale, 1959/60 Preston NE (FAC),
1967/68 Supporters magazine Vol. 1 No.4, 1970/71 Aston Villa
(poor), Preston NE, 1973/74 Walsall, Southend Utd, Oldham
Athletic, 1974/75 York City, Oxford Utd, 1975/76 Sunderland,
WBA, Nottingham Forest, Oldham Athletic, Plymouth Argyle,
1976/77 Plymouth Argyle, 1980/81 QPR, Newcastle Utd, York
City (FLC), 1992/93 Southend Utd (Anglo-Italian) plus 1973/74 v
Wellington away in New Zealand, 1952/53 Bristol Rovers Year
Book (54 pages), 1960/61 Bristol Rovers Year Book (68 pages)
(sl. stain); overall fair. (27) £20-30

653
Selection of Brighton & Hove Albion home match
programmes 1947/48 Hartlepools Utd (FAC), Torquay Utd; FA v
The Army 26 November 1947 representative match at the
Goldstone, 1948/49 Aldershot, 1954/55 Tunbridge Wells (FAC),
1958/59 Fulham, 1959/60 Aston Villa, Rotherham Utd (FAC
replay, 4 pager), 1960/61 Derby County (FAC), 1959/60
Djurgarden (friendly), 1961/62 Huddersfield Town, International
Stars (testimonial), WHU (friendly), Blackburn Rovers (FAC),
1962/63 Portsmouth (FLC), England, Youth (challenge match),
1963/64 Exeter City, Colchester Utd (FAC), International XI
(Burtenshaw testimonial), Northampton Town (FLC), 1964/65
Stockport County, 1965/66 Ipswich Town (FLC), Luton Town
(FLC), 1966/67 Northampton Town (FLC), Leyton Orient (FLC),
1967/68 International XI (Cohen, Moore, Peters, Hurst, Haynes
etc.), 1968/69 Swindon Town, 1969/70 Walsall (FAC 2nd replay),
Portsmouth (FLC), 1971/72 York City, 1973/74 Charlton Athletic
(FLC), 1974/75 Aldershot (FAC) plus 1953/54 Supporters Annual
(64 pages), 1958/59 Souvenir Handbook (58 pages), 1962/63
Official Handbook (88 pages), 1965/66 Official Handbook (80
pages), 1966/67 Supporters Handbook (80 pages); fair/good. (37) 

£50-60
654
Selection of Workington away match programmes to include
1954/55 Chesterfield, 1957/58 Tranmere Rovers, 1959/60 Exeter
City, 1961/62 Darlington, Scarborough (Northern Counties
League), 1962/63 Aldershot, 1963/64 Port Vale (FAC), WHU
(FLC), 1964/65 Barnsley, Colchester Utd, Southend Utd, 1965/66
QPR, Exeter City, Watford, 1966/67 South Shields (FAC),
Scunthorpe Utd, Colchester Utd, 1967/68 South Shields (North
Regional League), Fulham (FLC), 1968/69 Scunthorpe Utd,
1969/70 Colchester Utd, 1970/71 Peterborough Utd, Stockport
County, 1971/72 Colchester Utd, Stockport County, 1972/73
Doncaster Rovers, 1973/74 Reading, 1974/75 Chester; fair/good.
(28) £20-30

655
Large Collection of Non-League match programmes to include
1927/1928 Epsom Town v Mitcham Wanderers (ph, selotape to
edges), 1933/1934 Hitchin Town v Brentwood & Warley,
1939/1940 Dulwich Hamlet v Redhill, 1946/47 Boston Utd v
Shrewsbury Town, 1947/48 Bacup Borough v Leyland Motors,
1949/50 Shepton Mallet Town v Weston St Johns, London v
Midland Counties Federation, 1952/53 Barnet Past v Present,
1957/58 Horwich RMI v South Liverpool, 1958/59 Edgware Town
v Worthing, Showbiz XI v Express & Star (majority ex-Wolves) at
Molineux, 1959/60 Yeovil Town v Dartford, Spalding Utd v
Aylesbury Rovers, Hendon v Grays Athletic, 1960/61 Staines
Town v Hounslow Town, 1961/62 Spalding Utd v Ilkeston Town,
Crook Town v West Auckland Town (FAAC s/f), 1962/63 Dorking
v Dagenham, Northwich Victoria v Winsford Utd, 1963/64
Netherfield v Loughborough Utd (FAC), Ford Utd v Tilbury
(Essex Snr. Cup final), Heys Old Boys v West Auckland Town,
1964/65 Netherfield v Leyland Motors (Lancs. Jnr. Cup), 1965/66
Borough Utd v Colwyn Bay (FAC), Southgate Athletic v
Cockfosters Athletic, International XI (4 Manchester Utd players)
v Merseyside XI at New Brighton, 1966/67 Chester v Northwich
Victoria, Netherfield v Leyland Motors, 1967/68 Oxford City v
Dulwich Hamlet, 1968/69 Netherfield v South Shields, Harpenden
Town v Royston Town (Herts. Snr. Cup), 1969/70 Radcliffe
Borough v Wigan Rovers, 1970/71 Enfield v Ponte San Pietro
(European Amateur Cup Winners final), Matlock Town v
Skelmersdale, 1971/72 Newtown Unity v Springfield Colts (FA
Sunday Cup final), Springfield Social v Brerton Town (Midland
Cup s/f), Boston Utd v Goole Town, Witney Town v Chippenham,
Bury Town v Corby Town (+ insert), 1972/73 Mossley v Great
Harwood, 1972/73 Mossley v Goole Town, Morecambe v Barrow,
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Mossley v Macclesfield Town, 1974/75 Bacup Borough v
Lancaster City (Lancs. final), New Brighton v Marine (Liverpool
Cup s/f), Metropolitan Police v Crawley Town, 1975/76
Wealdstone v Dunstable, Bridlington Trinity Alfreton Town,
1976/77 Walton & Hersham v Corinthian Casuals, Northampton
Spencer v Spalding Utd, Liskeard v Bristol City (floodlights
opening), Northwich Victoria v Peterborough Utd (FAC),
Winterton Rangers v Ossett Albion (Yorks. League Cup s/f),
1976/77 Yaxley BL v Huntingdon Utd (Cup), 1977/78 Bishop’s
Stortford v Leytonstone, Northwood v Pitshanger Dynamo
(Middx. F.L. Prem. Cup final), Walton & Hersham v Wembley,
Southwick v Bexhill, Boston Utd v Matlock Town (Northern
Premier final), Darwin v Marine, 1978/79 Lincoln Utd v Appleby-
Frodingham, Barnet v Sun Sports (Cup), Frickley Athletic v
Ecclesfield Red Rose (County Snr. Cup), Harrogate Town v BSC
Parkgate, Spalding Utd v Louth Utd, 1979/80 Nantwich Town v
Darwen, Player’s Athletic v Gedling Colliery, Wisbech v
Colchester Utd (res) (Lge cup), 1980/81 Chorley v Leek Town,
Southport v Burscough (Trophy), Vulcan Newton v Caernarfon,
1981/82 Burscough v Droylsden, Basildon Utd v Worthing,
1984/85 Ortonians v Eynesbury Rovers (FA Vase), Glossop v
Mossley (friendly), Cheadle Town v Kirkby Town, Glossop v
Stalybridge, 1985/86 Wren Rovers v Colne Dynamos, Chorley v
Blyth Spartans, Macclesfield Town v Witton Albion, Pitstone &
Ivinghoe v Harpenden Town, Liversedge v Pontefract Collieries,
Wolverhampton Casuals v Arcadians, 1986/87 Wren Rovers v
Prescot Cables, Formby v Colne Dynamos, Chadderton v Colne
Dynamos, Clitheroe v Trawden Celtic (Presidents Cup final at
Burnley), Clitheroe v Winsford, Utd, 1986/87 Netherfield v
Carlisle Utd (friendly), Multipart v Walmsleys (Cup final at
Leyland), Oldham Town v Warrington Town, Marine v Buxton,
Buxton v Scarborough, 1987/88 Carnforth Rangers v Wesham,
Buxton v Workington, Yeovil Town (res) v Elmore, 1988/89
Maine Road v Newton, Metropolitan Police v Guernsey FA,
Bollington Athletic v Styal, 1989/90 Weymouth v Worcester City
plus 1990s (44) including 1994/95 Marine v Everton (Liverpool
Snr. Cup), 1992/93 Weymouth v Yeovil Town (friendly), 1996/97
Matlock Town v Chesterfield (friendly), 1994/95 Comus FC v
York City at Dray Sports/Social Club (fund raiser), 1989/90
Staffordshire Police v Wolverhampton Wanderers All Stars
(charity match), 1995/96 Wensleydale Football League v
Huddersfield Town (stadium opening), 1996/97 Glossop North
End v Trafford (Manchester County Premier Cup final at
Manchester Utd; fair/good. (144)   £60-80

656
Selection of Blackburn Rovers memorabilia to include 1954
Luton Town v Blackburn Rovers programme 30 April 1954 at
Dalymount Park Dublin charity match; 1955/56 News Chronicle
b&w photo cards of the Rovers players to include Ronnie Clayton,
Bryan Douglas, Bill Eckersley, Eddie Quigley, Tommy Briggs,
Bobby Haughton plus others (14); other programmes include
home 1959/60 Sheffield Wednesday, 1964/65 Blackpool,
Liverpool, 1965/66 Everton, 1967/68 Preston NE, 1969/70
Carlisle Utd, 1974/75 Preston NE also 1964/65 Fulham (signed by
Fulham players including Cohen Macedo, Leggatt plus others),
1957/58 Blackburn Rovers v Bolton Wanderers (FAC s/f),
1959/60 Blackburn Rovers v Sheffield Wednesday (FAC s/f), 1960
FAC final Blackburn Rovers v Wolves programme; fair/good. (A
Lot) £50-60

657
1958 World Cup match programme England v Austria 15
June 1958 at Boras; good. (1) £50-60

658
1958 World Cup match programme Wales v Hungary 8 June
1958 at Sandviken; good. (1) £40-60

659
Large collection of Non-League football match programmes to
include 1913/1914 Hoffman Athletic v Nunhead (friendly match),
1928/1929 Dulwich Hamlet v Nunhead (Surrey Cup), 1939/1940
Dulwich Hamlet v Finchley, 1947/48 Junior Championship s/f’s
Sea Cadet Corps v Army Cadet Force + Air Training Corps v Boys
Clubs of GB joint issue (poor), 1949/50 Shrewsbury Town v
Doncaster Rovers (non-league fixture), 1950/51 Epsom v
Maidenhead Utd, 1952/53 Sidmouth Town v Colyton, Wealdstone
v Hayes (Middx Cup), 1955/56 Bishop Auckland v Kingstonian
(FAAC s/f at Newcastle), 1957/58 British Sports v Wilmorton
(Central Alliance Cup), 1958/59 Whitley Bay Athletic v
Gateshead, Edgware Town v Worthing, 1958/59 Slough Town v
Aylesbury Town (Berks & Bucks Cup s/f), 1958/59 Malvern Town
v Quarry Bank Celtic (League Cup), Spalding Utd v Lowestoft,
Yiewsley v Poole Town, Wigan Athletic v Chorley (Lancs. FA
Junior Cup final) Walton & Horsham public trial Reds v Whites
match plus official club letter with appeal for fund raising,
1959/60 Chelmsford City v Headington Utd (SLC), George
Hardwick XI (Finney, Mortensen, Mannion, Shackleton etc.) v
Showbiz X1(David Frost, Sean Connery) Brockenhurst v
Ringwood, 1961/62 St Albans v Wimbledon, 1962/63
Brockenhurst v Andover, Truro City v St Austell (SW Cup),
1964/65 Leytonstone v Ilford, Bexley Utd. V Romford, Bucks
Youths v Herts Youths at Amersham, Glossop v Accrington
Stanley (4 page, 28 November), Northwich Victoria v Buxton,
Cambridge City v Wisbech, Brockenhurst v Cowes, Brockenhurst
v Southampton ‘A’, Brockenhurst v Thorneycrofts, 1966/67 Bill
Elliotts Star XI v Show Biz XI at Smethwick, 1966/67 Enfield v
Skelmersdale (FAAC final), Kettering Town v Corby Town
(Midland floodlit), Southall v Leyton, 1967/68 Waterlooville v
Ringwood Town, 1969/70 Alfreton Town v Barrow (FAC 2nd
replay at Chesterfield), 1970/71 Rhyl v Barnsley (FAC), Wigan
athletic v Peterborough Utd (FAC), Barnsley v Rhyl (FAC),
1971/72 Bishop’s Stortford v Hitchin Town (Cup), Macclesfield v
Runcorn, Lockhead-Leamington v Bromsgrove Rovers (Presidents
Cup), 1972/73 Morecambe v Scarborough, Mossley v Great
Harwood, Bromley v Sutton Utd, Bury Town v Rugby Town,
Waterlooville v Weymouth, 1973/74 Waterlooville v Salisbury,
Brockenhurst v Fleet Town, Netherfield v Great Harwood,
Bebington Hawks v Shell, Macclesfield v Morecambe, Lancaster
City v South Liverpool,  Mossley v Boston Utd,, Cheltenham
Town v Enderby Town, Bridlington Town v Scarborough, 1974/75
Waterlooville v Crawley, Netherfield v Stafford Rangers,
Southgate Athletic v Wickham Park Sports, Waterlooville v
Basingstoke, 1975/76 Long Buckby v Stamford (UCL Cup final at
Rushden), Friar Lane O.B. v South Shields (FA Vase), Bridlington
Trinity v Mexborough Town, Middlewich Athletic v Rhyl, Salford
Amateurs v Curzon Ashton, Bishop Auckland v Ashington,
1976/77 Chorley v Droylsden, Nottingham Travellers v
Northcliffe Utd (Midland Sunday League Cup final), Phorpres v
Warboys, Waterlooville v Tonbridge, 1977/78 Blyth Spartans v
Wrexham (FAC), Winsford Utd v Middlewich, Farsley Celtic v
Sheffield, Spalding Utd v Irthlingborough Diamonds, Workington
v Macclesfield Town, Waterlooville v Trowbridge Town, 1978/79
Mossley v Northwich Victoria (NP Cup final) (at Manchester
City) plus 1980s (38) including 1985/86 Sporting Vaux v Roker
FC, 1986/87 North Shields v Hartlepool Utd, 1981/82 Norton &
Stockton Ancients v Gretna, 1983/84 Ponteland Utd v Blyth
Spartans (Cup), 1984/85 Easington Colliery v Gateshead, 1986/87
General Chemicals v Mond Rangers (Challenge Cup final),
1986/87 Salford v Colne Dynamo, 1987/88 Campden Town v
Fairford Town (Bill Beighton Cup final), 1981/82 Willenhall
Town v Burton Albion (FAC), 1989/90 Merthyr Tydfil v
Bournemouth (friendly) plus 1990s (10); overall fair/good. (128)     

£50-60
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660
1947/48 Accrington Stanley v Southport Div. 3 (N) match
programme, 4 page, score to team page. (1) £20-30

661
1948/49 Accrington Stanley v Oldham Athletic Div. 3 (N)
match programme, 4 page, score to team page. (1) £20-30

662
1952/53 Accrington Stanley v Mansfield Town FAC match
programme; 1959/60 Accrington Stanley v Mansfield Town FA
cup match programme 14 November 1959 (+ newspaper match
report cuttings); fair. (2) £20-30

663
1949/50 New Brighton v Barrow Div. 3 (N) home match
programme 15 April 1950 plus away programmes 1947/48
Barrow, 1949/50 Rotherham Utd (29 October), (Southport 1st
October), Doncaster Rovers (FA cup 26 November); fair. (5)

£60-80
664
Selection of Accrington Stanley home programmes 1953/54
Crewe Alexandra, Port Vale (back page grubby), 1959/60
Southend Utd, 1960/61 Darlington; fair. (4) £30-50

665
1947/48 Accrington Stanley v Rochdale Div. 3 (N) match
programme 1st January 1948, 4 page; writing on cover; fair. (1)

£15-20
666
Selection of Accrington Stanley away match programmes
1948/49 Oldham Athletic, 1949/50 Rotherham Utd, 1953/54
Barrow, 1956/57 Tranmere Rovers (+ 8 Accrington signatures +
Tranmere signatures Jimmy Harris and Brian Harris), 1959/60
York City (back page tear with paper loss, overall poor); fair. (5)    

£20-30
667
Selection of Accrington Stanley home match programmes to
include 1955/56 Scunthorpe Utd, 1957/58 Scunthorpe Utd,
1958/59 Newport County, 1959/60 Southampton, 1959/60
Brentford, 1960/61 Darlington, 1960/61 Rochdale; fair. (7) £30-50

668
1961/62 Accrington Stanley last league season, away match
programmes Bradford City, Colchester Utd, Stockport County,
Darlington, Aldershot, Oldham athletic, Stockport County (FAC);
fair/good. (7) £25-30

669
1961/62 Accrington Stanley last league season home match
programmes v Workington (11 November 1961); v Bradford City
(3 February 1962) (the final home programme issued that season);
good. (2) £40-60

670
1950/51 New Brighton (final league season) v Hartlepools Utd.
Div. 3 (N) match programme 26 August 1950; fair/good. (1)

£60-80
671
1945/46 in Germany: Combined Services XI (Germany) v
England FA XI (Bert Williams, Frank Soo, Billy Wright, Jess
Pye, Albert Stubbins etc.) at Dusseldorf Stadium 4 November
1945, 4 pager, no writing, overall fair. (1) £40-50

672
Collection of Non-League football match programmes to
include 1934/1935 Harwich & Parkeston v St Albans City AFA
Snr Cup s/f at Colchester Utd 13 April 1935 (4 page), 1933/34
Marine v South Salford (Lancs. Amateur Cup), 1952/53
Sittingbourne v Whitstable, 1956/57 Horwich RMI v Fleetwood,
1958/59 Walton & Hersham public trial Reds v Whites single
sheet, 1959/60 ICI (Alkali) v Newton (Cheshire Amateur Cup
final, single sheet), 1961/62 St Albans City v Tooting & Mitcham,
1963/64 Macclesfield Town Souvenir programme (Town
celebrating League champions & Senior Cup winners), 1963/64
Spalding Utd v Denaby (ph), Netherfield v Chesterfield (FAC),
1964/65 Dulwich Hamlet v Corinthian Casuals, 1965/66 Glossop
v Radcliffe Borough, Netherfield v Wigan Athletic (Lancs. Jnr.
Cup final), International Club XI v Merseyside XI at New
Brighton, 1968/69 Aylesbury Utd v Maidenhead Utd. (FAC),
1966/67 Westfield v Farnham Town, 1967/68 Leytonstone v
Wealdstone, 1968/69 Willesden v Hendon, 1969/70 Wallingford
Town v Swindon Town, 1969/70 Bradley Celtic v Inter New Mills
(Stockport challenge cup final), 1971/72 Netherfield v Chorley
(Lancs. Trophy s/f replay), 1972/73 Netherfield v Matlock,
1974/75 Bacup Borough v Lancaster City (Lancs. Trophy final),
1975/76 Netherfield v Morecambe, 1969/70 Bridlington Trinity v
Thackley, 1972/73 Bromley v Dulwich Hamlet, 1973/74 Arundel
v Hailsham, Sutton Albion v Highfield (final at Ellesmere Port,
Camberley Town v Sucy FC (Paris), 1974/75 Bebington v
Ashville, 1975/76 Burnham v Wealdstone (FAC), Hendon v Ilford,
Macclesfield Town v Nantwich Town (Cheshire Snr. Cup s/f),
Marine v Prestwich Heys (Cheshire Cup), Nantwich Town v
Runcorn (Cheshire Snr. Cup final), Clifton All Whites v Louth
Utd, Friar Lane OB v South Shields (FA Vase), Western Ship
Repairers v Valencia (Wirral Jnr. Cup s/f), Chester Nomads v
Liverpool Select XI (Labone, Temple, Parker, Hickson, Melia
etc.), Bebington Hawks v Heswall, 1976/77 Netherfield v Goole,
Nuneaton Borough v Scarborough (FA Trophy), Witton Albion v
Middlewich Athletic, Weymouth v Hillingdon Borough, 1976/77
Netherfield v Morecambe (challenge cup), 1978/79 Witton Albion
v New Mills, 1979/80 Arlesey v Brache Sparta (South Midlands
league trophy final), 1977/78 Scarborough v Middlesbrough
(North Riding Snr. Cup final) plus 1980s programmes (50+)
including 1984/85 Littlewoods Athletic v St Dominics (Lancs.
Amateur Cup final), 1983/84 AFV Sumners v Lisieux (Lancs.
Sunday trophy final at Leyland), 1986/87 Queens Park v Vale
Weavers (Lancs. FA s/f at Colne Dynamoes); also included Burton
Albion programmes 1980-1995 (12), Mossley programmes 1973-
1983 (43), Marine FC programmes 1976-1995 (7); collection of
1988 Non-League Football Magazines nos. 1, 1989 - 3, 4, 5, 6, 7,
1990 – 8, 9, some duplication noted; overall fair. (170)  £50-60

673
Pre-War 1934/1935 Oldham Athletic v Brentford Div. 2 home
match programme 10th November 1934; team changes, o/wise
good. (1) £80-100

674
1951/52 Oldham Athletic v Chester Div. 3 (N) match
programme 19 January 1952; record score 11-2, Eric Gemmell
scores 7, newspaper cuttings enclosed; fair/good. (1) £15-20

675
1948/49 Arsenal home match programmes v Charlton,
Huddersfield Town, Birmingham City, Blackpool, Spurs (FAC);
fair/good. (5) £25-30
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676
1947/48 Arsenal home match programmes v Manchester City,
Sheffield Utd, Grimsby Town (Arsenal championship celebration
match); fair/good. (3) £20-25

677
1945/46 Grimsby Town v Manchester Utd Football League
(North) programme 19 January 1946, 4 page; good. (1) 

£350-400
678
1956/57 Manchester Utd Youth v Burnley Youth FAYC 1st
round at The Cliff, Broughton, single sheet ‘To read-hold
programme to light’ issue, slight edge tear, small mark, overall
fair. (1) £120-150

679
1972/73 Manchester Utd Youth v Tranmere Rovers Lancs. FA
Youth Cup 25 October 1972, single sheet with token. (1) £15-20

680
1977/78 Manchester Utd Youth v Burnley Lancs. FA Youth
Cup 15 November 1977, single sheet + token; good. (1) £12-15

681
1965/66 Oldham Athletic complete season Away Div. 3 match
programmes to include league (23) plus QPR postponed issue (27
December); also FA cup v WHU, Darlington and Mansfield Town
included; fair/good. (1 Folder) £20-40

682
1964/65 Oldham Athletic complete season Div. 3 Away match
programmes to include league (24) including Barnsley x 2
different covers plus Grimsby Town (FLC) and FA cup at
Middlesbrough and Crook Town (+ insert); fair/good. (1 Folder)

£20-40
683
1963/64 Oldham Athletic complete season Div. 3 Away match
programmes to include league (24) including Barnsley x 2
different covers plus FA cup at Ipswich Town; fair/good. (1
Folder) £25-40

684
1968/69 Oldham Athletic complete season Div. 3 Away match
programmes to include league (23) plus away friendly v Bury
(single sheet), away Preston NE (FLC) away Wrexham (FA cup);
fair/good. (1 Folder) £20-30

685
1947/48 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 21 February 1948; fold out type, slight edge tear,
overall fair. (1) £15-20

686
Final League season 1959/60 Gateshead v Oldham Athletic
Div. 4 match programme 23 April 1960 at Redheugh Park;
fair/good.  (1 ) NB: Attendance only 1,492: Gateshead finished 5
points ahead of Oldham but were voted out of the league. £30-35

687
Selection of schools representative match programmes 1955/56
Yorkshire Boys v Lancashire Boys, 1960/61 England v Eire Boys,
1961/62 England v The Rest final trial, 1964/65 Lancashire v
Yorkshire Boys at Manchester City, 1966/67 North England v
South England Boys international trial match at Derby; fair/good.
(5) £15-20

688
Pre-War 1936/1937 Manchester Utd v Newcastle Utd Central
League match programme at Old Trafford 31 October 1936, 4
pager; Walter Winterbottom later post war England team manager
playing for Manchester Utd; scarce issue, no writing, overall fair.
(1) £300-350

689
Manchester Utd home match programme collection 1976/77
nos. 1 – 32 complete including Ajax + Juventus (UEFA Cup);
1981/82 nos. 1 – 22 complete including no. 11 having insert, also
McIlroy testimonial 23 November 1981, 1974/75 complete nos. 1
– 28 including Republic of Ireland friendly (no. 3) plus
Altrincham v Everton FAC replay 7 January 1975 (no number);
1979/80 complete nos. 1 – 23 including no. 16 Aston Villa
postponed; newspaper match reports included in some issues,
tokens are intact; fair/good. (A Lot) £60-80

690
Manchester Utd home match programme collection 1982/83
nos. 1 – 30 complete season including no. 1 Bolton Wanderers
(memorial match); 1980/81 nos. 1 – 25 complete season including
no. 9 England v USA (‘B’ international at Old Trafford; 1977/78
complete season nos. 1 – 25 including no. 17 v Manchester City
postponed, also additional programme v St Etienne (played in
Plymouth) but CCTV beamed back to Old Trafford, Manchester
City v Luton Town FLC 2nd replay at Old Trafford, FLC final
replay programme Liverpool v Nottingham Forest at Old Trafford
22 March 1978; 1984/85 complete season nos. 1 – 32 including
UEFA Cup matches; newspaper match reports included in some
issues, tokens are intact; generally good. (A Lot) £40-60

691
Manchester Utd home match programme collection 1973/74
nos. 1 – 25 complete season including no. 20 Glasgow Rangers
friendly, Manchester City v Walsall FLC 2nd replay 30th October
1973; 1983/84 nos. 1 – 27 complete season plus v Celtic 13 May
1984 (Macari testimonial); 1975/76 nos. 1 – 27 complete season
(majority have tokens missing), also v 1968 European Cup
Winners (Pat Crerand testimonial) + England v Hungary U23’s at
Old Trafford 23 March; 1978/79 nos. 1 – 26 complete season with
2 issues for no. 10 Ipswich Town one dated 18 November (correct
date) and another dated 20 November 10; newspaper match
reports included in some issues, some token removed; generally
good. (A Lot) £40-60

692
Manchester Utd away match programme collection to include
1987/88 complete league season (19) plus FAC aways at Arsenal,
Ipswich Town; FLC aways Hull City, Oxford Utd; 1988/89
complete league season (19) plus FAC aways Bournemouth, QPR;
FLC aways Rotherham Utd, Wimbledon, plus Mercantile Trophy
final v Arsenal; 1989/90 complete league season (19) plus FAC
aways Hereford Utd, Newcastle Utd, Nottingham Forest, Sheffield
Utd plus FLC at Portsmouth; 1990/91 league aways (7) plus
Halifax Town (Rumbelows),  and Wrexham (ECWC); generally
good. (A Lot) £25-30

693
Selection of Manchester Utd friendlies programmes & some
Tickets to include 1978 Manchester Utd v Real Madrid centenary
match programme + ticket; aways at 1982 Linfield, 1986 Linfield,
1987 Irish League, 1989 Queen of the South + ticket, 1990
Rangers + ticket, 1990 Derry City, 1990 Waterford + ticket, 1990
Bohemian + ticket, 1990 Cork City + ticket, 1990 Irish League
(centenary match), 1994 Dublin League (youth match), 1995
International Select (at Belfast), 1997 Mullingar boys at Mullingar
Town; fair/good. (14) + (6) tickets £30-50
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694
Selection of Manchester Utd European Aways to include
1977/78 St Etienne, 1984/85 PSV Eindhoven, 1990/91 Pecsi
Munkas, 1999/2000 Bordeaux, Valencia (Futbol Che), Real
Madrid (grey pirate), Real Madrid (blue pirate + insert),
2000/2001 Valencia (Futbol Che), 2001/02 Boa Vista, 2002/03
Bayer 04 Leverkusen, Zalaegerzeg, 2004/05 Lyon, 2003/04 Porto
(blue official), 2004/05 AC Milan (grey/red issue); fair/good. (14) 

£30-50
695
1971 St Ouen’s FC v Manchester Utd friendly match
programme 30 November 1971 at Springfield Stadium,
Guernsey; damp stain, slight crease, overall poor/fair. (1) £30-50

696
1980 Gefle IF/Brynas v Manchester Utd pre-season friendly
match programme, 8 August 1980; good. (1) £15-20

697
1986/87 GCC All Stars v Manchester Utd programmes 15
December 1986 at Bahrain National Stadium; 1981/82 Seattle
Sounders v Manchester Utd tour match programme 20 May 1982;
fair/good. (2) £60-80

698
1968/69 Hamburg v Manchester Utd match programme 31
July 1968; 1976 FC Nurnberg v Manchester Utd 30 July 1976;
1983 In Swaziland tour matches Spurs v Manchester Utd on 4th
June & 11 June 1983 double match issue; fair/good. (3) £30-50

699
Manchester Utd away friendly match programmes 1980/81
Nurnberg tourny, 1977/78 Brann Tourny including v Ajax, v
Brann, 1986 Guinness Soccer 6 tourny v Oxford Utd, v Chelsea;
1993 Tourny in South Africa v Kaizer Chiefs, v Arsenal
programme, 1999 in Melbourne, Manchester Utd v Australia 15 +
18 July joint programme; 2002 Amsterdam Tourny Manchester
Utd v Ajax, v Parma; 1991/92 Champions League away match
programme v Panathinaikos, 2004/05 Champions League away
match programme v Dinamo Bucharest; fair/good. (8) £40-60

700
Collection of Manchester Utd away friendly match
programmes to include 1971 Altrincham, 1974 Hull City, 1975
Doncaster Rovers, 1976 South Wales XI, 1977 Scarborough, 1978
Greengate Utd, 1981 Bohemians, 1982 Halifax Town, 1983 Sutton
Town, 1984 Pwllheli, 1982 Stamford, 1984 Crewe Alexandra,
1985 Isle of Man, Honiton, Kettering Town, 1986 Celtic, VB
Vejle, Naxxar Lions (Malta), 1987 Naestved, Willenhall Town,
Truro City, Weymouth, Chesterfield, Mousehole, Manchester
Tourny (at City), Sheffield Utd, VS Rugby, Shepshed
Charterhouse, 1988 Hartlepool Utd, Hednesford Utd, 1988
Midlands Sport England v Manchester Utd Special
Commemorative issue to Duncan Edwards career; 1988 Ossett
Town, East Gwent, Rossendale Utd, Altrincham, 1989 Histon,
Barnet, Halesowen Town, Northwich Victoria, 1990 Barnet, 1995
Charlton Ton; fair/good. (41) £40-60

701
Selection of Manchester Utd player testimonial match
programmes 1972 Celtic (Charlton), 1973 Manchester City
(Dunne), 1973 Ajax (Law), 1975 European Cup Winners 1968
(Crerand), 1977 Benfica (Stepney), 1981 FAC Winners (McIlroy)
(signed), 1984 Celtic (Macari), 1987 England (Bailey), 1988
Manchester City (Moran), 1988 Manchester City (Albiston)
(signed), 1989 Manchester City (Duxbury), 1991 Celtic (Robson),
1994 Celtic (Hughes), 1997 Celtic (McClair), 2000 Manchester
City (Irwin), 2001 Celtic (Giggs); fair/good. (16) £30-40

702
Selection of Away Manchester Utd testimonial match
programmes to include 1972 Manchester City (Oakes), 1973
Stoke City (Banks), 1976 Celtic (Johnstone & Lennox), 1977
Manchester City (Pardoe), 1978 Preston NE (Sadler), 1978
Manchester City (Bell), 1982 Oldham Athletic (Frizzell), 1985
Dagenham (Dunwell), 1987 Kidderminster Harriers (Gavin), 1988
Spurs (Thomas), 1988 Hibernian (Rae), 1988 Birmingham City
(Handysides), 1989 Hearts (Bannon), 1990 Bury (McGuinness),
1990 Salford (Garton), 1990 St Helens (Hill), 1990 Barnsley
(Joyce), 1991 Winsford Utd (Buckley), 1993 Arsenal (O’Leary),
1994 Macclesfield Town (Askey), 1995 Telford Utd (Foster), 1995
International Select (Gala Charity at Belfast), 1998 Cardiff City
(Goodfellow), 2001 Barnsley (Winstanley), 2001 Wrexham (Flynn
& Reeves), 2000 Wrexham (Owen), 2012 Irish Premier League at
Belfast (Harry Gregg); fair/good. (27)  £20-25

703
1989 World Soccer match programme, in Japan, tournament
issue featuring Japan national team, Manchester Utd and Everton,
74 pagaes; good. (1) £40-60

704
Selection of Manchester Utd away friendly match programmes
1987/88 Bermuda & Somerset, B1903 (Denmark), Halmia,
Walsall, 1988/89 Brandon Utd, Laxa IF, Valerenga, Trollhattans
IF, 1989/90 Flixton, Ashington, Altrincham, 1998/99
Gainsborough Trinity, 1992/93 Chester City; good. (13) £20-30

705
Selection of Charity Shield match programmes Bolton
Wanderers v Wolverhampton Wanderers, 1960 Burnley v Wolves,
1968 Manchester City v WBA, 1970 Chelsea v Everton, 1971
Leicester City v Liverpool, 1972 Aston Villa v Manchester City,
1973 Manchester City v Burnley; fair. (7) £30-50

706
Collection of Charity Shield match programmes (plus tickets
where noted) generally at Wembley to include 1974, 1975, 1976,
1978, 1979, 1980 + ticket, 1981 + ticket, 1982, 1983 + ticket,
1984, 1986, 1985 + ticket, 1987, 1988, 1989, 1990 + ticket, 1991
+ full ticket, 1992, 1993 + ticket, 1994 + ticket, 1995, 1996 +
ticket, 1997 + ticket, 1998, 1999 + ticket, 2000; at Cardiff: 2001 +
ticket, 2002, 2003 + ticket, 2004, 2005, 2006; at Wembley 2007 +
ticket, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014; fair. (40 + 14
tickets) £60-80

707
Varied selection of Manchester Utd programmes to include
1961/62 Preston NE (FAC) (pirate Tucketts) (poor), 1962/63
Coventry City v Manchester Utd (FAC - pirate Tucketts), 1963/64
Manchester City v Manchester Utd Duke of Edinburgh Trophy,
1964/65 Spurs v Manchester Utd (pirate-Starkey), 1964/65
Leicester City v Manchester Utd (pirate - Starkey), 1964/65 at Old
Trafford – Manchester Utd v England Youth, 1969/70 Leeds Utd v
Manchester Utd (FAC s/f replay) (pirate - Nicholls), 1969/70 at
Old Trafford – FAC final replay Chelsea v Leeds Utd, 1989/90
Manchester Utd v Oldham Athletic (FAC s/f) + replay, 1996
Manchester Utd v Chelsea (FAC s/f), 1998 Manchester Utd v
Cantona European XI (Munich remembered), 2002/03 Manchester
Utd v Boca Juniors (friendly); fair. £15-20

708
Selection of Manchester Utd away friendly match programmes
to include 1972 Staevnet (Copenhagen), 1975 Denmark, 1976
Nuremberg, 1977 Stromsgodset, 1981 Piirijoukkue (Finland),
1975 HB (Holstebro), 1981 EIK, 1987 VB Vejle, 1988 Karlstad
BK, 1987 Halkmia, 1992 Start, 1998 Valerenga; fair. (12)  £15-20
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709
1956 Charity Shield match programme Manchester City v
Manchester Utd at Maine Road 24 October 1956; slight crease,
staple removed, team changes, token intact. (1) £35-50

710
1956/57 Manchester Utd v Birmingham City Div. 1 match
programme 18 August 1956, 1st match of the season and has the
1st token issued + token sheet intact; fair/good. (1) £30-50

711
1956/57 Manchester Utd v Portsmouth Div. 1 match
programme 1st September 1956; has token and token sheet
intact; fair. (1) £25-30

712
Manchester Utd v Preston NE Div. 1 match programme 29
August 1956; token blank, token sheet intact, heavy team changes,
o/wise fair. (1) £20-30

713
1956/57 End of season tour to Denmark: Copenhagen Select
XI v Manchester Utd double issue programme for 2 games; 21
& 23 May 1957; good. (1) £60-80

714
1956/57 Manchester Utd v Bolton Wanderers Div. 1
programme undated no. 19; 1st match played under floodlights at
Old Trafford, has token and no writing; Bolton Wanderers v
Manchester Utd match programme 10 November 1956 at
Burnden; fair/good, no writing (2) £40-60

715
1956/57 Burnley v Manchester Utd Div. 1 programme 19 April
1957 (fair, no writing); Manchester Utd v Burnley match
programme 22 April 1957; slight crease, token intact, team
changes. (2) £25-30

716
1956/57 European Cup match programmes Manchester Utd
homes v Anderlecht (10-0 score), v Borussia Dortmund, v
Atletico Bilbao, v Real Madrid (EC s/f); some scores noted,
overall fair condition. (4) £30-50

717
1956/57 Preston NE v Manchester Utd programme 20 August
1956 (good), Manchester Utd v Preston NE programme 29 August
1956 (token removed, token sheet part filled in). (2) £40-60

718 1956/57 Manchester Utd v Wolves Div. 1 match
programme 3 November 1956 (has token); Wolves v Manchester
Utd 16 March 1957 (team changes inserted); fair. (2) £20-25

719
1956/57 Manchester Utd home match programmes, tokens
intact, v Sheffield Wednesday (no. 4), Manchester City (no. 5) and
no. 7 Everton (Roger Byrne on cover); fair. (3)  £30-50

720
1967/68 WHU v Manchester Utd souvenir (pirate)
photographic match programme, no publisher named, scarce;
score on cover, slight crease, overall fair. (1) £30-40

721
1968 European Cup final film (promoted by Shell), limited
edition showing by ticket only at The Dome, Brighton 5
February 1969, 4 page programme edition; creases, no writing,
Charlton (United) & Coluna (Benfica) photo to the cover, very
scarce item. (1) £50-60

722
1967/68 Manchester Utd league home programmes (21) less
Stoke City plus Manchester City (10 February 1968-postponed), v
Spurs Charity Shield + Spurs Charity Shield pirate (by Starkey)
(creased) plus Spurs (FAC + match ticket) and Italian Olympic XI
(friendly), also match tickets v Liverpool (6 April), v Everton (16
December); fair. (A Lot) £25-30

723
1967/68 Neutral fixture programmes at Old Trafford to include
1967/68 Everton v Leeds Utd (FAC s/f) + ticket; Manchester Utd
Youth v Manchester City Youth (Steve Heighway for City)
friendly 27 September 1967 including token; Manchester Boys v
Liverpool Boys Lancashire Schools Cup final 6 May 1968;
fair/good. (3) £25-30

724
1967/68 match at Old Trafford; Manchester Boys v Barrow
Boys Lancashire Schools Cup s/f, Monday 11 March 1968 single
sheet programme; scarce issue. (1) £60-80

725
1967/68 Manchester Utd complete league season away match
programmes (21) plus Chelsea (pirate) (sl.mark), Spurs (FAC
pirate by Nicholls) also Manchester City match ticket; also Spurs
(FAC) + match ticket plus Spurs (FAC pirate by Starkey); fair.
(27) £30-40

726
1951/52 Manchester Utd Manchester Utd Div. 1 championship
season, home match programmes to include v Charlton Athletic,
Fulham, Spurs, Chelsea, Arsenal; condition varies, overall fair. (5)

£50-60
727
1951/52 season Manchester Utd away match programmes to
include Aston Villa (mark, corner tear, poor), Derby County, Stoke
City, WBA (heavy marks rust to staples), Wolves, o/wise fair. (5)

£35-50
728
1951/52 Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1 match
programme 29 August 1951; fair/good. (1) £300-500

729
1951/52 Manchester Utd Div. 1 championship season home
match programmes to include v Manchester City (friendly 23
February 1952), Preston NE, Blackpool, Bolton Wanderers,
Liverpool, Burnley, Manchester City (19 January 1952); fair. (7)

£80-100
730  
1959/60 Manchester Utd complete league season home match
programmes (21) plus Sheffield Wednesday (FAC) and Real
Madrid (friendly), varied condition, overall fair (1 has large tear 1
page inside), tokens intact. (23) £25-30

731
1959/60 Pre-season tour match friendly Hamburg SV v
Manchester Utd match programme Lipphardt’s Sport edition,
10 pages, has neat selotape to rear spine, hardly noticeable, overall
fair. (1) £60-80
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732
1960 American/Canadian tour to include Heart of Midlothian
v Manchester Utd match programme 14 May 1960 at the
Varsity Stadium, Toronto; good. (1) £200-250

733
1960 American/Canadian tour to include Heart of Midlothian
v Manchester Utd match programme 28 May 1960 at the
Empire Stadium, Vancouver; good. (1) £100-120

734 1960 American/Canadian tour to include Heart of
Midlothian v Manchester Utd match programme 1st June 1960
at Wrighey Field, Los Angeles; fold, creases, edge tear, overall
poor/fair, no writing. (1) £40-60

735
1960 American/Canadian tour to include St Louis CYC All
Stars v Manchester Utd match programme 25 May 1960 at
Public Schools stadium, St Louis; good. (1) £100-120

736
1959/60 Rhyl v Manchester Utd floodlight friendly 14 October
1959 at Belle Vue, white with red lettering; fair/good. (1) £30-40

737
1959/60 Manchester Utd complete season away league
programmes (21) plus Derby County (FAC), Liverpool (FAC),
also Manchester City (friendly); fair. (24) £25-30

738
1959/60 Rhyl v Manchester Utd floodlight friendly 14 October
1959 at Belle Vue; salmon pink, black lettering issue; good. (1)

£30-40
739
1968/69 Manchester Utd complete league season home match
programmes (21) plus match tickets v Everton, Liverpool,
Manchester City; also Birmingham City (FAC) + ticket, Everton
(FAC) + ticket, Watford (FAC + ticket); tokens intact, fair/good.
(24 programmes, 6 tickets). £50-60

740
1948 Charity Shield programme Arsenal v Manchester Utd at
Highbury 6 October 1948; pencil team changes o/wise good. (1)

£100-150
741
1950 Charity Shield programme England World Cup XI v FA
Canadian Touring Team 20 September 1950 at Stamford Bridge;
score, team changes, overall fair. (1) £25-30

742
1948/49 Large souvenir match programmes (Billy Wright to
cover) FAC s/f Wolverhampton Wanderers v Manchester Utd
at Sheffield Wednesday 26 March 1949, 4 pager by E. Kavanagh;
fair/good. (1) £40-60

743
1948/49 Wolves v Manchester Utd FAC s/f replay at Goodison
Park, Liverpool match programme; re-stapled, o/wise fair
condition. (1) £40-60

744
1948/49 Aston Villa v Manchester Utd Div. 1 souvenir (pirate)
match programme, large red/white issue by M. Walker, 4 page;
fair at best. (1) £20-40

745
1948/49 Hibernian v Manchester Utd match programme for
the William McCartney testimonial at Easter Road, 22
September 1948; fair/good. (1) £80-100

746
1968/69 Shamrock Rovers v Manchester Utd challenge
friendly match 5 May 1969; 4 page pirate programme plus a
newspaper report; fair. (1) NB: official programme not known to
exist. £50-60

747
1968 World Club Championship Manchester Utd. v
Estudiantes match programme 16 October 1968 with token
intact plus Stand G reserved wing, Row 1 seat 38 match ticket
plus Daily Mirror Special All Star colour souvenir 34 pagers;
fair/good. (3) £30-60

748
Collection of 1968/69 Manchester Utd European Cup match
programmes to include Waterford, Anderlecht + Reserved Seat
ticket, Rapid Vienna + groundside Stretford End ticket, AC Milan
(EC s/f) programme (token removed) + Reserved Seat ticket; AC
Milan (EC s/f) programme (beamed back to OT from Milan), AC
Milan (away pirate programme), AC Milan (away pirate by ARC
Publicity Services) programme plus ticket for CCTV beamed back
to Old Trafford; fair/good (7 programmes + 4 tickets). £40-60

749
1968 Manchester Utd European Cup Champions celebration
banquet menu + toasts and list of United team, directors,
management and staff comes complete with red/white ribbons
and red cord spine attachment; good. (1) £120-150

750
1948/49 FAC 4th round match programme Bradford Park
Avenue v Manchester Utd 5th February 1949; small mark, small
edge tear, overall fair at best. (1) £40-60

751
1893 Scarce England Football Home International Cap, with
gold/silver thread three lions and date, velvet made by Rawcliffs
size 7 - awarded to unknown player, displays well £600-800

752
1994-1996 England Football U21 International Cap - awarded
to Julian Joachim, for matches against Austria, Republic of Ireland
and Portugal, made by Toye, Kenning & Spencer, having his name
written inside £120-160

753
2010 England C Football U23 Challenge Trophy Qualifier
Cap, awarded to Barnes Homer v Estonia (away) made by Toye,
Kenning & Spencer £60-80

754
1974-1975 England Youth Football Cap, awarded to an
unknown player against Poland and Las Palmas in the Copa del
Atlantico in Grand Canaria £60-80

755
1971-1972 England Football International U23 Cap, Eastern
European tour v GDR, awarded to unknown player £100-160

756
1980-1981 England Football International Semi Professional
Tournament Cap, unknown player v Scotland, Italy and
Netherlands made by Toye, Kenning & Spencer £60-80
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757
1939 Scotland v England International Football Cap, with
indistinct signature on owner’s name tag - awarded to unknown
player- size 6 7/8       £100-140

758
England Football Youth International Cap, unknown player
and undated c1980 displays well £40-60

759
1931 Scotland V Ireland International Football Cap, awarded
to unknown player G £100-140

760
1933-1939 Royal Navy & Royal Marine Football Association
Football Cap - awarded to a R G White  £40-60

761
1926-1927 Isle of Man Football Association Football Cap,
missing its lining and tassel, otherwise good unknown player -
displays well £80-100

761a
Pair of Cabinet Card Sized Photographs of Schoolboy Football
International Sideny Harold Fincher £20-40

762
1999/2000 Manchester Utd complete season league homes (19)
plus match tickets (19); also 1999/2000 Premier League
champions menu 29 October 2000 at the Manchester Suite OT;
good. (39) £30-60

763
1999/2000 Manchester Utd complete season league aways (19)
plus match tickets (19); Derby County millennium gold edition),
Aston Villa Worthington Cup team sheet; good. (40) £50-80

764
1999/2000 Collection of Manchester Utd away
friendly/challenge match programmes (26) including World
Championship programme + match ticket, South China + ticket,
Shenhua (Sharp Cup), Birkirkara (Malta), Lazio (UEFA Super
Cup), Opel Masters (including Real Madrid), Dallas Cup (youth
tournament) plus others; good. £40-60

765
1999 Toyota Cup Manchester Utd v Palmeiras (Brazil) 30
November 1999 in Tokyo match programme 98 pages; good. (1)

£40-60
766
1999/2000 Manchester Utd Champions League home
programmes v Sturm Graz (+ ticket), Valencia + ticket, Marseille
+ ticket, Bordeaux + ticket, Fiorentina + ticket, Real Madrid +
ticket, Zagreb + ticket; Aways Champions League Zagreb + ticket
& magazine, Fiorentina + ticket, Bordeaux + ticket, Sturm Graz +
ticket, Valencia newspaper + match ticket, Marseille programme +
newspaper x 2 + ticket, Real Madrid blue x 2, grey version x 2,
match tickets x 2, stadium ticket; also Charity Shield v Arsenal
programme + ticket, Aston Villa programme + ticket for
Worthington Cup & friendlies (5); overall good. (A Lot) £50-100

767
2000/2001 Manchester Utd complete season home match
programmes (19) plus WHU (FAC) plus Middlesbrough (CCTV
beamed back to OT), also has Super League Rugby Cup final
programme; all issues have match tickets attached; (22 + 22)
tickets. £30-50

768
2000/2001 Manchester Utd complete season away match
programmes (19) plus match tickets (19); good. (38) £40-60

769
2000/2001 Manchester Utd Champions League home match
programmes Anderlecht + press pack + ticket, Sturm Graz +
ticket, Dynamo Kiev + ticket, Valencia + ticket, PSV Eindhoven +
ticket, Bayern Munich + ticket, Panathinaikos + ticket; Aways
Dynamo Kiev + match ticket + 4 pirate programmes, Bayern
Munich (3 newspapers) + match ticket, Anderlecht + press packet
+ match ticket, Panathinaikos + match ticket + newspapers (2),
PSV + press pack + ticket, PSV + press pack (different date),
Valencia + newspaper + ticket, Sturm Graz + ticket, Bayern
Munich + Kicker Magazine; overall good. (A Lot) £60-100

770
2000/2001 Manchester Utd friendly away match programmes
(20+), Chelsea (Charity Shield) + ticket, Opel Masters at Bayern
Munich U18s + ticket, Denis Irwin testimonial + ticket + directors
dining signed by Peter Barnes, Brian McClare, Dennis Tueart,
Gary Pallister, Mark Hughes, Darren Beckford (Manchester City),
2000/2001 Premier League celebratory banquet menu at OT 9
September 2001, Arsenal v Spurs FAC s/f programme, Australia v
New Zealand (R.L. World Cup final), v Charlton Athletic (CCTV
beamed back to OT plus others; good. (A Lot) £25-30

771
2001/2002 Manchester Utd complete league season home
match programmes (19) plus match tickets (19); good. (38)

£30-50
772
2001/2002 Manchester Utd complete league season away
match programmes (19) plus match tickets (19); also 2001 tour
programmes of Malaysia, Singapore and Thailand plus away at
Newcastle U17s play off final 13 May 2002; good. (40) £40-60

773
2001/2002 Manchester Utd Champions League home match
programmes Bayer Leverkuson, Deportivo, Nantes, Olympiakos,
Lille, Boavista, Bayern Munich, Deportivo (April) (8) + each
match tickets (8); Aways Bayer Leverkusen + ticket, Bayern
Munich newspaper + match ticket, Boavista + match ticket, Lille
newspaper + match ticket, Depotivo newspaper + match ticket +
programme, Nantes newspaper + match ticket, Olympiakos +
match ticket, Official Champions League magazine for quarter and
semi finals; also 2001 Charity Shield v Liverpool + match ticket,
England v Greece at OT + match ticket, England v Sweden at OT
+ match ticket, 2002 FAC s/f Middlesbrough v Arsenal
programme, 2001 Open Training Day ticket 10.8.2001, Rugby
League Grand Final 2001 at OT programme; good. (A Lot)£40-80

774
2001/2002 Manchester Utd. Tour match v Malaysia programme
+ ticket, Singapore programme + ticket, Thailand programme +
match ticket, Utd. v Celtic (Giggs testimonial programme +
ticket), Middlesbrough away programme (FAC) + ticket, Arsenal
away programme (Worthington Cup) + ticket, Aston Villa away
programme (FAC) + match ticket, replay at home match tickets x
2, plus friendly away match programmes including junior
tournaments (25); good. (A Lot) £30-50

775
2002/2003 Manchester Utd complete league season home
match programmes (19) plus match tickets (18) (full season less
Bolton Wanderers); good. (37) £30-50
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776
2002/2003 Manchester Utd complete league season away
match programmes less Middlesbrough, Southampton,
Birmingham City (16) plus match tickets (18) (full season less
WHU); Worthington Cup homes (3) match tickets (3), aways at
Burnley, Blackburn Rovers + match tickets (2 + 2), FAC match
programmes homes (3) + match tickets (3); good. (A Lot) £40-60

777
2002/2003 Manchester Utd Champions League homes
Olympiakos, Basel, Juventus, Zagreb, Real Madrid, Maccabi
Haifa, Bayer 04 Leverkusen, Deportivo plus match tickets (8);
aways at Maccabi Haifa programme + ticket + team sheet,
Olympiakos (newspaper) + ticket, Juventus + ticket + newspapers
(2), Deportivo (newspaper) + ticket, Real Madrid official + pirate
programme + tickets (2), Basel + newspaper, Zagreb newspapers
(2) + match ticket (1), Bayer 04 Leverkusen + match ticket; good.
(A Lot) £60-80

778
2002/2003 Manchester United PLC interim report 2002, Boca
Juniors (home) + match ticket, Manchester United Football Aid
2003 (31 May), 2003 Champions League Final at OT programme,
2003 Worthington Cup final programme v Liverpool + match
ticket x 2, 2003 FAC s/f Arsenal v Sheffield Utd; away friendlies v
Bournemouth (Machin testimonial), Aarhus in Norway,
Amsterdam Tourney + ticket Marveld tourney (Holland) plus
other away friendlies including junior matches (20); good. (A Lot)

£25-30
779
2003/2004 Manchester Utd complete league season home
match programmes (19) + match tickets (19); also Open Training
Day practice programme 9 August 2003 + ticket; good. (40)

£40-60
780
2003/2004 Manchester Utd compete league season away match
programmes (19) + match tickets (18-less Chelsea); also FAC
away at Northampton Town + ticket, Aston Villa + ticket; FAC
homes Manchester City + ticket, Fulham + ticket; also Arsenal
(FAC s/f) + ticket, Millwall (FAC final) + ticket, also Rugby
Grand Final at OT + ticket; good. (A Lot) £30-50

781
2003/2004 Manchester Utd home Champions League match
programmes Porto + ticket, Stuttgart + ticket, Panathinaikos +
ticket + team sheet, Rangers + ticket; aways at Porto (official) +
ticket x2 + pirate, Rangers + ticket, Stuttgart + ticket,
Panathinaikos + ticket, United Training Day special programme 9
August 2003, England home match programmes v Liechtenstein +
ticket, Denmark + ticket, Wales + ticket, Legends magazine (ex-
players), Special Edition Farewell David Beckham, Community
Shield v Arsenal, also other away friendlies including junior
matches. (15) £40-60

782
2004/2005 Manchester Utd complete league season home
programmes (19) + match tickets (18-less Liverpool); Carling
Cup homes v Crystal Palace + ticket, Arsenal + ticket, Chelsea
(s/f) + ticket; FAC homes v Middlesbrough + ticket, Exeter City+
ticket also United Interim report 2005 + Unconditional Mandatory
Cash Offer by NM Rothschild & Sons Ltd; good. (A Lot) £50-60

783
2004 Champions World Series in USA featuring Manchester Utd
v AC Milan + ticket, Bayern Munich + ticket, Celtic + ticket;
Community Shield v Arsenal, FAC s/f Newcastle Utd + ticket,
FAC final v Arsenal + ticket; also at OT England v Azerbaijan,
England v Northern Ireland + ticket; good. (A Lot) £40-50

784
2004/2005 Manchester Utd Champions League home
programmes Lyon + ticket, Dinamo Bucharest + ticket, Sparta
Prague + ticket, AC Milan + ticket, Fenerbahce + ticket;
Champions League aways Lyon + ticket, Sparta Prague + ticket,
AC Milan + ticket + pirates (3); good. (A Lot) £30-50

785
2004/2005 Manchester Utd Premier League away match
programmes v Chelsea, Bolton Wanderers, Blackburn Rovers,
Spurs, Liverpool, Arsenal, Norwich City, Charlton Athletic,
Birmingham City, Southampton plus tickets (10), Carling Cup
Crewe Alexandra + ticket + team sheet; FAC Exeter City + ticket;
also friendly/junior away programmes (9); good. (A Lot) £20-30

786
2005/2006 Manchester Utd complete league season home
programmes (19) plus match tickets (11); Carling Cup Barnet +
ticket, WBA (+ George Best tribute) + ticket, Blackburn Rovers
(s/f) + ticket, Wigan Athletic (Carling Cup final) + ticket, FAC
Burton Albion (FAC) + ticket also Celtic (Roy Keane testimonial)
+ ticket; good. (A Lot) £40-60

787
2005/2006 Manchester Utd complete season away programmes
(19) plus match tickets (13), Carling Cup Birmingham City +
ticket, Blackburn Rovers (Carling s/f), FAC Burton Albion +
ticket, Liverpool also England homes v Austria (+ ticket),
Hungary + ticket, Poland + ticket; good. (A Lot) £30-50

788
2005/2006 Manchester Utd Champions League home
programmes Debreceni, Benfica + ticket, Lille + ticket, Villareal
+ ticket; aways Benfica + ticket + pirate, Villareal, Lille + ticket,
Debreceni + newspapers (2); also England v Rest of World Soccer
Aid), at Selhurst Park, Crystal Palace v Manchester Utd (1990
Cup final re-match); good. (A Lot) £30-50

789
2005/2006 Manchester Utd away programmes Beijing Hyundai,
Hong Kong, Kashima Antlers, Urawa Reds; FAC s/f Chelsea v
Liverpool, Carling Cup final Manchester Utd v Wigan Athletic,
Rugby Grand Final at OT plus away friendlies/junior matches.
(10); good. (A Lot) £30-50

790
2006/2007 Manchester Utd complete season homes (19) plus
match tickets Wigan Athletic, Newcastle Utd, Arsenal, Fulham,
Liverpool plus Sevilla (friendly) plus Open Training Day 11
August 2006 (ticket only), FAC Reading + ticket, Aston Villa +
ticket, Portsmouth + ticket, Middlesbrough + ticket, FAC aways
Reading + tickets (2), Middlesbrough + ticket; Carling Cup aways
Southend Utd, Crewe Alexandra + ticket; Celebration match
Manchester Utd v Europe XI + ticket, 2006/2007 United
Champions magazine; FAC s/f Watford v Manchester Utd + ticket,
FAC s/f Chelsea v Blackburn Rovers, FAC final Chelsea v
Manchester Utd; good. (A Lot) £30-40

791
2006/2007 Manchester Utd Champions League homes AC
Milan (s/f + ticket), Lille + ticket, Benfica + ticket, Roma + ticket,
Celtic + ticket, Copenhagen + ticket; aways Lille + ticket, Celtic +
ticket, Roma + pirate, Benfica + newspapers (2), Copenhagen +
pirate + ticket; good. (A Lot) £30-50
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792
2006/2007 Manchester Utd complete season aways (19) +
tickets Middlesbrough, Watford, Newcastle Utd, WHU, Wigan
Athletic, Fulham, Chelsea, Sheffield Utd, Manchester City, Aston
Villa, Bolton Wanderers; away friendlies Celtic + ticket,
Amsterdam Tourney + tickets (2), Marveld tourney plus other
friendlies/junior matches (8); also England homes v Andorra +
ticket, Macedonia + ticket, Greece + ticket, Jamaica + ticket;
good. (A Lot) £30-50

793
1967 Manchester Utd Banquet Menu to commemorate the
winning of the Division 1 Championship 1966/67 at the Midland
Hotel Manchester, 4 August 1967; fair/good. (1) £80-100

794
1966/67 Manchester Utd Players official championship
souvenir (32 pages), England Youth v Manchester Youth at OT 31
January 1967 4 pages, England v Scotland schools at OT;
Stretford v Middleton schools Woodhead Trophy final at OT 14
May 1967; fair. (4) £30-50

795
1967 Auckland (New Zealand) v Manchester Utd friendly
match programme at Carlaw Park 28 May 1967; fair/good. (1)

£180-240
796
1967 Manchester Utd Australian tour match programmes v
Queensland (4 June), Victorian State League (21 June), Sydney XI
(7 June), New South Wales (18 June); fair/good. (4) £40-60

797
1967 New Zealand v Manchester Utd friendly match
programme at English Park, Christchurch 31 May 1967; fair. (1)

£120-150
798
1967 Manchester Utd Australian tour match programmes v
West Australia (27 June), Victoria (11 June), Northern New South
Wales (12 June), South Australia (24 June); fair/good. (4) £40-60

799
1966 World Cup: match tickets for matches played at Old
Trafford Hungary v Portugal (ticket dated 13 July 1966);
Bulgaria v Portugal (ticket dated 16 July 1966); Bulgaria v
Hungary (ticket dated 20 July 1966); also Jules Rimet World
Championship tournament programme 64 pages; good. (4)

£80-100
800
1966/67 Manchester Utd complete league season homes (21)
plus Stoke City (FAC), Norwich City (FAC), Arsenal (CCTV
beamed back programme); also match tickets v Leeds Utd, Stoke
City (FAC), Norwich City (FAC), Liverpool; fair/good. (24
programmes, 4 tickets). £30-50

801
1966/67 Manchester Utd complete league season aways (21)
plus Blackpool (FLC), Newcastle Utd (7 January 1967-
postponed), Fulham (pirate by Nicholls), Spurs (pirate by Starkey)
also match tickets v Sheffield Wednesday v Manchester City and
pirate issues WHU (Nicholls), Arsenal (Nichols); fair (27
programmes, 2 tickets)  £50-60

802
1967 Tour match programme scarce issue, Benfica v
Manchester Utd friendly game in Los Angeles 17 May 1967
featuring Eusebio to the cover; slight mark, overall fair. (1)

£200-250

803
1962/63 Exhibition match in Republic of Ireland: Manchester
Utd v Bolton Wanderers 4 page programme at Flower Lodge,
Cork 13 February 1963; fair. (1) £120-150

804
1962/63 Manchester Utd v Leicester City FAC final match
programme, match ticket + song sheet plus United team photo
(newspaper issue-has fold), United v Southampton FAC s/f
programme at Villa Park plus match ticket, away match
programme v Coventry City (FAC 6th round) + pirate by Tuchetts)
plus FAC s/f pirates v Southampton by Tuchetts by Starkey; and
United official souvenir brochure ‘The Reds at Wembley’ (46
pages), fair/good. (A Lot) £40-60

805
1962/63 Manchester Utd complete season home match
programmes nos. 1 – 28 to include Benfica (friendly), 1st Vienna
(friendly), Arsenal (no. 14 – postponed), Huddersfield Town
(FAC), Sheffield Wednesday (no. 16 – postponed, is a reprint),
Aston Villa (FAC), Chelsea (FAC); tokens are intact unless stated,
overall fair/good. (28) £25-30

806
1962/63 Manchester Utd complete season away match
programmes (21) plus Leicester City (pirate-Tuckett), Spurs
(pirate Starkey); fair/good. (23) £20-30

807
1972/73 Introducing Manchester Utd 1972 (large photographic
magazine Sackville Publishing): Manchester Utd complete season
home match programmes (26), including Oxford Utd (FLC),
Bristol Rovers (FLC), Italian Youth (friendly), Celtic (Charlton
testimonial), Hull City (single sheet friendly 30 December 1972)
also match tickets v Derby County, v Leicester City; United
complete league season away match programmes (21) including
Chelsea (Bobby Charlton final league match) plus Bristol Rovers
(FLC), Oxford Utd (FLC), Wolves (FAC) + match ticket;
fair/good. (50 programmes, 3 tickets) £40-60

808
1972 Manchester Utd v England Amateur XI 4 page match
programme no. 9 dated 25 September 1972; team changes o/wise
fair/good., token intact. (1) £60-80

809
1972 Tour match West Berlin XI v Manchester Utd
programme at the Olympic Stadium, Berlin 5 August 1972;
fair/good. (1) £80-100

810
1972/73 Selection of Manchester Utd friendly away match
programmes to include Copenhagen Football Combination (2
August), Aberdeen, Droylsden (mark to cover, dog ear tear to back
page), Torquay Utd, WHU (Boyce testimonial), European Youth
tourney (Celtic + Eastercraigs FC in Scotland), Bournemouth
(Harry Redknapp & Ted McDougall), Bohemians (in Dublin) +
Anglo Italian tourney issue; fair. (9) £25-30

811
1972 The Manchester United Show official programme of the
Contact Theatre Company in May/June 1972; printed in the
exact image of the United 1972 programme and No. 1, scarce
unusual item, good. (1) £100-150
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812
1972 Scarce/unusual Manchester Utd v Everton match card
cricket match at Old Trafford (cricket) 16 July 1972, benefit
match for Peter Lever; centre fold (kept flat) no writing. (1) NB:
for United Sadler, Kidd, Crerand, Herd etc; for Everton Kendall,
Wright, Royle, Harvey, West. £150-180

813
1961/62 Manchester Utd away match programmes complete
season (less Blackburn Rovers – see later) (20), plus Sheffield
Wednesday (FAC), Preston NE (FAC), Sheffield Wednesday (FAC
– pirate Tucketts) and Chelsea (pirate = Tucketts); fair. (23)

£20-30
814
1961/62 POSTPONED Blackburn Rovers v Manchester Utd
Div. 1 match programme 23 December 1961 at Ewood Park;
good. (1) £120-150

815
1961/62 Pre-season tour match programme Bayern Munich v
Manchester Utd 9 August 1961 large ‘Die Blaue’ issue, centre
fold (kept flat) no writing. (1) £60-80

816
1961/62 End of season friendly match programme Amsterdam
Select XI v Manchester Utd in Holland 22 May 1962, 4 page
b&w programme issue; small edge tear, no writing. (1) £25-30

817
1961/62 Manchester Utd programmes complete season league
homes (20) less Arsenal, plus Real Madrid (friendly), Bolton
Wanderers (FAC), Arsenal (FAC no. 18), Arsenal (FAC 4 pager
no. 19), Sheffield Wednesday (FAC) + match ticket, Preston NE
(FAC) also Football League v Italian League 8 November 1961,
FAC s/f v Spurs at Hillsborough, FAC s/f Spurs pirate (Tucketts),
Manchester Utd v Preston NE (FAC – pirate Tucketts),
Manchester Utd v Arsenal (FAC pirate Tucketts); fair, some home
tokens removed (7); (31) £25-30

818
1977/78 Tour match programme Tampa Bay Rowdies v
Manchester Utd 28 May 1978, 64 page match magazine;
fair/good. (1) NB: Rodney Marsh for the Rowdies. £120-150

819
1977/78 Manchester Utd friendly away match programmes v
Shamrock Rovers (7 November 1977) (United team was a
selection), v Tom Wilson International eleven (30 January 1978), v
Greengate Utd (15 February 1978); team changes noted. (3)

£40-60
820
1977/78 Manchester Utd away friendly match programmes
Northwich Victoria (Queen Elizabeth Silver Jubilee celebration) (4
page), 2nd August 1977, Tranmere Rovers (Russell testimonial) 18
April 1978, (combined United/City team), Scarborough 10
October 1977, SV Werder Bremen 1st August 1977, Stromsgodset
10 August 1977, Rosenborg 3 August 1977, QPR (Dave Clement
testimonial, 5 May 1978, Preston NE (David Sadler testimonial 11
April 1978, Ham Kam 8 August 19777, International Tourny v
Brann v Ajax (at Brann 21/24 May 1978), Porto newspaper
programme 2nd November 1977 (photo of match action v United
in ECWC); fair/good. (11) £30-50

821
1978/79 FC Cologne v Manchester Utd friendly match single
sheet press issue, has team changes, very scarce with no known
programme for this match; pocket fold, fair. (1) £180-200

822
1978/79 Manchester Utd v Real Madrid at OT 7 August 1978 +
match ticket (United Centenary match), 1979 FAC Manchester
Utd v Arsenal Cup Final Review (official FA issue) 94 pages,
1978 Daily Express 5-A-Side at Wembley Arena (Manchester Utd,
Manchester City, Chelsea, Celtic etc.) results penned in, Crystal
Palace winners for 1st time), 1978/79 aways Holstbro, Liverpool
Select (Colin Bell testimonial, City/United combined), FC Shalke
(1st August), Barrow 15 August, Bobby Charlton XI v Jack
Charlton XI sat The Willows, Salford 1st August 1979, Oswestry
Town v Northern All Stars (mainly United) 29 October 1978, Ex
Manchester Utd v Belvedere + BGOB XI at Burnley 25 April
1979, Heanor Select (+Bobby Charlton) v Heanor Town 4
September 1978, Bobby Charltons (Hall Park Rangers) v Denny
Dalglish XI (Select Dart Inn XI) at Borough Park, Workington 11
February 1979; fair. (A Lot) £25-30

823
1963/64 Manchester Utd complete league season home match
programmes (less Wolves) plus extra no. 4 homes v WBA
(George Best debut match) x 2 and a modern replica ‘all proceeds
to the George Best Foundation’ (23) also ECWC v Sporting
Lisbon, Spurs, Willem II, FAC Sunderland (pirate-Starkey); away
league match programmes complete season (less Chelsea +
Ipswich Town) (19), aways in the FAC to include Barnsley x 2 (2
different covers) + match ticket, Southampton, Sunderland,
Sunderland (pirate-Starkey), Sunderland (2nd replay at
Huddersfield), WHU (FAC s/f); ECWC aways at Willem II (red,
white, black), Willem II (red, green, white, black), Spurs
(November postponed), Spurs (December); International XI
(Trautmann testimonial), Manchester City (Duke of Edinburgh
Trophy) + match ticket; also England U23’s v Yugoslavia at Old
Trafford; fair. (A Lot)  £25-30

824
1969/70 Manchester Utd complete league season home
programmes (21) + match tickets for Manchester City, Liverpool,
Everton; FAC homes Middlesbrough + ticket, Manchester City;
FLC homes Burnley + match ticket, Derby County, Manchester
City (FLC s/f) + match ticket, Middlesbrough, Wrexham; Aways
complete league season (21) plus Spurs (March-postponed) +
match ticket for Manchester City; FAC away programmes v
Ipswich Town, Northampton Town (Best scores 6),
Middlesbrough, Leeds (FAC s/f) + ticket, Leeds (FAC s/f replay)
+ ticket, s/f replay pirate (Nicholls), s/f replay pirate (Starkey),
Leeds Utd (s/f 2nd replay), s/f 2nd replay pirate (Nicholls); FLC
aways at Burnley, Derby County (+ ticket), Manchester City (FLC
s/f + ticket); also Wigan Athletic v Port Vale (FAC) at OT Watford
v Manchester Utd (FAC 3rd place at Arsenal), 1970 FAC final
replay at OT Chelsea v Leeds Utd at OT fair. (A Lot) £40-60

825
1969/70 Manchester Utd away friendlies Welsh International XI
(at Bangor City), Celtic (Toronto Cup) (blue/white issue), Celtic
(Toronto Cup) souvenir brochure in red, Oxford Utd v All Star XI
(Ron Atkinson, Maurice Kyle and Cyril Beavon testimonial),
Manchester Utd Team Action brochure, Aston Villa reserves
(Central League 31 January 1970), England U23s v Russia at Old
Trafford 22 October 1969; fair. (A Lot) £30-40

826
1960/61 Manchester Utd complete season league home match
programmes (21) plus Real Madrid (friendly), Bayern Munich
(friendly) plus FAC homes Middlesbrough, Sheffield Wednesday;
complete league season aways (21) plus Manchester City (August-
abandoned), also FAC v Sheffield Wednesday (+ 2 match tickets);
fair, homes have a small number of tokens removed. (A Lot)

£30-50
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827
1960/61 Manchester Utd in the Football League Cup; away
programme to Exeter City (the 1st match for both teams in this
competition) plus the replay match Manchester Utd v Exeter City
26 October 1960 no. 11 (has token); fair/good. (2) £50-60

828
1957 At Old Trafford; scarce issue England v The Rest Final
International Trial of the ESFA, 4 page b&w issue 2nd March
1957 with Nobby Stiles and Bob Wilson represented in the
England team; creases, no writing, overall fair. (1) £120-150

829
1956/57 FAC 4th round Wrexham v Manchester Utd match
programme at The Racecourse 26 January 1957; fair. (1) £25-30

830
1929/1930 Wrexham FC History, Record & Fixtures, small
pocket sized booklet 32 pages, has club history, league fixtures,
supporters club, Welsh Cup history of finals etc; fair/good. (1)

£30-50
831
Collection of Chester home match programmes to include
1951/52 Chelsea (FAC replay) (4 page pirate-Buick), 1954/55
Cardiff City (Welsh Cup s/f at Wrexham), Halifax Town, 1955/56
Workington, 1956/57 Hartlepools Utd, Stockport County,
Chesterfield, Accrington Stanley, Brentford, Wrexham, Crewe
Alexandra, Tranmere Rovers, Halifax Town, Darlington, 1957/58
Tranmere Rovers, Wrexham, Barrow, Stockport County,
Hartlepools Utd, Carlisle Utd, 1958/59 Carlisle Utd; fair. (21) 

£40-60
832
1948 Welsh Senior Cup Final at Wrexham, Shrewsbury Town v
Lovell’s Athletic, 4 pager, 22 April 1948; creases, overall fair. (1) 

£25-30
833
1949 FA Cup final at Wembley Wolves v Leicester City match
programme 30 April 1949; slight staple rust (no bleed), slight
crease. (1) £40-60

834
1952 FA Cup final at Wembley Arsenal v Newcastle Utd match
programme 3 May 1952; rusty staples, slight crease; (1). £35-50

835
1951 FA Cup final at Wembley Blackpool v Newcastle Utd
match programme 28 April 1951; centre fold (kept flat for years)
overall fair. (1) £40-50

836
Collection of Wrexham home match programmes 1955/56
Crewe Alexandra, Rochdale, Stockport County, Chester,
Southport, Chesterfield, Barrow, Bradford PA, Darlington, Halifax
Town, 1956/57 Chester, Derby County, Halifax Town,
Workington, Stockport County, Accrington Stanley, Crewe
Alexandra (FAC) (poor), Scunthorpe Utd. (FAC), Rochdale,
Gateshead, Reading (FAC), Darlington, Hull City, Bradford City,
Southport, Tranmere Rovers, Chester (Welsh Cup s/f), Oldham
Athletic, Carlisle Utd, Crewe Alexandra, Chesterfield, 1958/59
Notts. County, Brentford, Newport County, Stockport County,
1957/58 Chesterfield, Gateshead, Chester, Workington, Hull City,
Hartlepools Utd, Darlington, Halifax Town, Bradford PA, Chester
(Welsh Cup final), 1959/60 Swindon Town (opening of lights),
1959/60 Grimsby Town, Southend Utd, Leicester City (FAC),
Norwich City, 1960/61 Crewe Alexandra, 1961/62 Carlisle Utd,
Darlington, Mansfield Town, Tranmere Rovers, Aldershot,
Worthington, Gillingham, 1962/63 Halifax Town (December-
Postponed), Liverpool (FAC), 163/64 Altrincham (FAC), Watford,

1970/71 Tranmere Rovers, 1971/72 Bradford City, Liverpool
(Arfon Griffiths testimonial), 1973/74 Middlesbrough (FAC),
1974/75 Preston NE, 1976/77 Rotherham Utd, Crystal Palace,
1977/78 Chester, Newcastle Utd (FAC), Liverpool (FAC), Arsenal
(FAC), 1978 Gareth Davis testimonial brochure, 1978/79 Notts.
County, 1979/80 Preston NE, Carlisle Utd (FAC); varied
condition, overall fair at best. (77)  £50-60

837
Selection of Derby County match programmes to include
homes 1955/56 Mansfield Town, Southport (adhesion mark back
page), Wrexham; aways at 1951/52 Middlesbrough (FAC),
1955/56 Chester, Chesterfield, Rochdale, Halifax Town, Mansfield
Town, Stockport County, 1956/57 Wrexham; fair. (11) £30-40

838
Selection of Wrexham away match programmes to include
1951/52 Stockport County, 1952/53 Southport, Oldham Athletic,
1953/54 Port Vale (Champions issue) (poor), 1954/55 Barrow,
1955/56 Accrington Stanley, Crewe Alexandra, 1956/57 Stockport
County, Tranmere Rovers, Southport, 1958/59 Stockport County,
Bury, Rochdale, 1970/71 Birmingham City (FLC), Burnley (FAC),
1977/78 Blygth Spartans (FAC), Blight Spartans (Debenhams Cup
final); fair. (17) £30-40

839
Selection of Everton home match programmes 1945/46
Burnley, 1949/50 Bolton Wanderers, 1953/54 Rotherham Utd,
Fulham, Leeds Utd, Swansea Town, Lincoln City, Plymouth
Argyle, Brentford, Liverpool (Liverpool Snr. Cup) (poor),
Leicester City, Bury, Notts. County, 1955/56 Preston NE, 1957/58
Red Star Belgrade (friendly), Arsenal plus away 1955/56 Luton
Town; fair. (17) £30-50

840
Selection of non-league match programmes 1952/53 Yeovil
Town v Gloucester City, 1953/54 Prescot Cables v Pwllheli (FAC)
(ph), Welsh National League v Welsh Football League (Welsh
Amateur trial match at Llandudno) (ph), Flint Town Utd v
Ellesmere Port (ph), 1954/55 Ellesmere Port Town v Wrexham
(Cheshire league), Maidstone Utd v Yiewsley, Barnet v
Kingstonian (London Snr. Cup), Banbury Spencer v Bromsgrove
Utd, 1955/56 Biggleswade Town v Harwich & Parkeston,
Peterborough Utd v Boston Utd, Uxbridge v Maidstone,
Headington Utd v Weymouth, Worksop Town v Rotherham Utd
(reserves), 1956/57 Herne Bay v Maidstone Utd (FAAC),
Guildford City v Hastings Utd, 1957/58 Woodford Town v Ware;
overall fair. (16) £40-50

841
Selection of friendly match programmes to include 1957/58
Wolves v Real Madrid, 1955/56 Coventry City v San Lorenzo
(Argentina), 1955/56 Sunderland v Moscow Dynamo, 1955/56
Sheffield Wednesday v Vasas Budapest, 1951/52 Manchester City
v River Plate (Argentina), 1954/55 Watford v Borussia Dortmund,
1956/57 Sheffield Wednesday v CCA Bucharest, 1956/57 Wolves
v Red Banner (Hungary); fair. (8) £25-40

842
Selection of big match programmes 1947 England v Ireland,
1956 N. Ireland v Wales (Amateur international), 1957 N. Ireland
v Wales, 1957 N. Ireland v Scotland, 1956 Irish League v League
of Ireland, 1955 Republic of Ireland v Holland (hole in cover);
1956 Irish Cup final Distillery v Glentoran, 1957 Irish Cup final
Derry City v Glenavon; fair. (8) £40-60
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843
Selection of Irish League match programmes 1955/56 Bangor v
Portadown, 1955/56 Linfield v Portadown, 1955/56 Crusaders v
Distillery, 1955/56 Portadown v Ards, 1955/56 Ballymona Utd v
Glentoran, 1956/57 Cliftonville v Ballymena Utd, 1956/57 Derry
City v Bangor, 1956/57 Glentoran v Ards, 1956/57 Ards v Derry
City; fair. (9) £20-30

844
Collection of Wrexham away match programmes 1952/53
Stoke City (FAC), Stockport County, 1953/54 Carlisle Utd,
Stockport County (stain, tear, overall poor), 1955/56 Hartlepools
Utd, 1956/57 Reading (FAC), Crewe Alexandra (FAC),
Workington, Tranmere Rovers, Stockport County, 1957/58
Southport, Oldham Athletic, Tranmere Rovers, 1962/63 Southport
(FAC), 1977/78 Walsall, 1980/81 Wolves (FAC); fair. (16) £30-40

845
Selection of Scottish programmes to include 1952/53 Rangers v
Partick Thistle, 1954/55 Celtic v Clyde, Queen of South v
Dundee, 1955/56 Hearts v Rangers, Falkirk v East Fife, 1956/57
Ayr Utd v Rangers, Kilmarnock v Ayr Utd (poor), 1958/59
Dundee v Aberdeen; also Doncaster Rovers v Falkirk (friendly) 5
October 1953 (dog ear tear to corner of cover); overall fair. (9)

£30-50
846
Collection of 1950s football programmes to include 1951/52
Stockport County v Grimsby Town, Brighton & HA v Walsall
(small tear with paper loss), 1952/53 Watford v Walsall (poor),
1952/53 Southend Utd v Walsall (FAC), 1953/54 QPR v Walsall,
Hull City v Oldham Athletic, 1954/55 Tranmere Rovers v
Southport (poor), Gateshead v Rochdale, Spurs v Manchester City
(poor), Barnsley v Grimsby Town, Millwall v Torquay Utd,
1955/56 Ipswich Town v Exeter City, Notts. County v Swansea
Town, Leyton Orient v Newport County, Exeter City v Coventry
City, Rotherham Utd v Bristol Rovers, Bournemouth v Watford,
Crystal Palace v Northampton Town, Scunthorpe Utd v Halifax
Town, Liverpool v Scunthorpe Utd (FAC), Bristol City v Leeds
Utd, Torquay Utd v Bury (floodlit friendly), Spurs v Luton Town
(poor), Luton Town v Sheffield Utd, Gillingham v Brentford,
Charlton Athletic v Preston NE, 1956/57 Colchester Utd v
Southampton, 1957/58 Newport County v Crystal Palace,
Darlington v Southport; varied condition, overall fair. (29) £60-80

847
Selection of Wrexham match programmes homes 1956/57
Manchester Utd (FAC), Scunthorpe Utd (FAC), Workington,
1959/60 Swindon Town, Norwich City, 1961/62 Tranmere Rovers,
1977/78 Arsenal (FAC), 1988/89 Swansea City (Welsh Cup);
aways 1955/56 Bangor City (Welsh Snr. Cup) (VIP issue), Boston
Utd; also 1955/56 Cardiff City v Oswestry Town (Welsh Cup s/f at
Wrexham) (fold), 1957/58 Wrexham v Chester (Welsh Cup final
replay); fair. (12) £40-50

848
Collection of Wales international home match programmes to
include 1946 Scotland, 1951 Switzerland (Festival of Britain),
1954 Ireland, 1955 Austria, 1955 England, 1956 Ireland (VIP
issue with red ribbon), 1956 England (Amateur), 1957 Ireland
(Amateur) (Derek Dougan for Ireland), 1957 Scotland (Boys club
match), 1957 England (Youth) (Jimmy Greaves), 1957 Scotland
(Amateur), 1950s Wrexham v Swansea schools Welsh Shield
final, 1958 England U23’s), 1968 Ireland, 1969 Scotland, 1975
Austria, 1976 England, 1976 England (Welsh Centenary), 1976
Yugoslavia, 1978 N. Ireland, 1978 Malta, 1978 Turkey, 1980
England, 1989 Ireland (rugby); aways 1957  England (Amateur) at
Peterborough, 1956 England, 1971 England, 1980 Scotland;
overall fair. (28) £50-60

849
Selection of 1950s football programmes to include 1950/51
Walsall v Tamworth (FAC), 1951/52 Norwich City v Walsall,
1952/53 Newport County v Walsall (FAC), 1954/55 Newcastle
Utd v Sunderland, Fulham v WHU, Chelsea v Burnley, 1955/56
WBA v Aston Villa, Sunderland v Norwich City (FAC), Plymouth
v Swansea Town, Swansea Town v Notts. County, stoke City v
Doncaster Rovers, Sheffield Utd v Blackpool, Leeds Utd v Hull
City, Nottingham Forest v Everton, Brentford v Watford,
Birmingham City v Spurs, Burnley v Cardiff City, Preston NE v
Chelsea, Bradford PA v Grimsby Town, Bristol Rovers v
Doncaster Rovers (FAC), Everton v Preston NE, 1956/57
Blackpool v Charlton Athletic, Leicester City v Bury, Sheffield
Wednesday v Spurs, Birmingham City v Newcastle Utd, 1957/58
Bolton Wanderers v Portsmouth, 1958/59 Sunderland v Liverpool;
overall fair. (27) £50-60

850
Manchester Utd big match programmes to include FA cup
finals, 1957, 1958, 1963, 1976, 1977, 1979, 1983, 1985, FAC s/f’s
1957, 1958 + replay, 1962, 1963, 1964, 1965 + replay, 1966, 1970
+ replay + 2nd replay, 1976, 1977, 1979 + replay, 1983, 1985 +
replay, 1990 + replay, 1995 + replay, 1996; Milk Cup final 1983;
FLC s/f’s 1969, 1970, 1975, 1976, 1983, 1991, 1991 ITV edition,
1992, 1994; 1970 Watney Cup final, 1988 Mercantile Credit final
(44); Plus match tickets: FA Cup finals 1976 + 1977, Mercantile
Credit final, League Cup s/f’s 1990 + replay, 1991, 1995 + replay,
1996 x 2; overall fair. (44 programmes + 10 tickets in 1 folder) 

£100-150

End of Day One
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851
Pre-War 1938/1939 Liverpool v Portsmouth Div. 1 match
programme 11 March 1939 at Anfield; has small edge tear, slight
wear to spine, part of page 3/4 cut out, Matt Busby at No. 4 for
Liverpool; fair at best. (1) £30-50

852
Collection of big match programmes Football League Cup
finals 1967, 1977, 1977 replay, 1977 2nd replay, 1978, 1978
replay, 1979, 1980, 1981, 1981 replay, 1982, 1984, 1984 replay,
1985; Charity Shields 1975, 1978, 1984, 1986; FAC finals 1968,
1986, 1987, 1988, 1989; FAC s/f’s 1977 Liverpool v Everton +
replay; 1976 European Cup finals Bayern Munich v St Etienne,
1978 Liverpool v Brugge; 1975/76 Manchester City v Manchester
Utd (FLC 4th round); Also 1988/89 FAC s/f Liverpool v
Nottingham Forest 15 April 1989 (Hillsborough disaster match),
1988/89 Liverpool v Nottingham Forest (FAC s/f at OT 7 May
1989); Celtic v Liverpool Hillsborough disaster appeal 30 April
1989 at Celtic Park; 1989 Everton v Liverpool Div. 1 match 3
May 1989 remembrance league match, 1988/89 Liverpool v
Nottingham Forest Div. 1 match 10 May 1989 (Dedicated to the
victims of the disaster) match programme; fair/good. (A Lot)

£40-60
853
Selection of international match programmes 1953 England v
Rest of the World, 1954 Wales v Ireland, Scotland v England,
1955 Wales v Austria, 1956 Scotland v England, England v Brazil,
1957 N. Ireland v Italy, 1963 England v The Football League,
England v Rest of the World, 1968 Wales v Ireland, 1971 England
v Malta, 1972 Wales v N. Ireland, 1973 Wales v Scotland, 1975
England v Wales, 1976 England v Finland, Wales v England
(centenary match), 1977 Wales v Czechoslovakia, 1977 Wales v
Scotland, 1979 Wales v West Germany, 1980 Wales v n. Ireland;
1966 World Cup Daily Express Guide (slight crease), 1966
England World Cup winners Daily Express (full results) (fair),
1970 World Cup Review (Wills Whiff 96 pages), 1970 World Cup
by Daily Express (fair). (A Lot) £20-30

854
Varied selection of football programmes 1951/52 Shrewsbury
Town v Walsall (friendly), 1952/53 Cardiff City v Liverpool,
1952/53 Bolton Wanderers v Everton (FAC s/f), 1953/54 Preston NE
v Sheffield Wednesday (FAC s/f), 1954/55 Sunderland v Wolves,
1954/55 York City v Scunthorpe Utd, 1955 ‘The Happy Wanderers’
souvenir pictorial record of York City FAC run to the FAC s/f,
1956/57 North v South Div. 3 challenge, 1956/57 Aston Villa v
WBA FAC s/f at Wolves, 1960/61 FAC Aston Villa v Spurs (double
season) pirate by Tuckett’s, 1963/64 Third Lanark v Dunfermline SL
Cup, 1963/64 Liverpool v WBA, 1973/74 Southampton v Wrexham
(FAC), 1973/74 Wrexham v Chester (Welsh Cup 5th round) single
skeet (3 February 1974); overall fair. (14) £40-60

855
Collection of football programmes 1952/53 Walsall v
Bournemouth, 1953/54 Brighton v Walsall, Everton v Swansea
Town, Northampton Town v Walsall, 1954/55 Sheffield Utd v
Burnley, WBA v Leicester City, Southampton v Torquay Utd,
Bradford City v Grimsby Town, Arsenal v Cardiff City (FAC),
WHU v Port Vale (FAC) (poor), Watford v Walsall, 1955/56
Lincoln City v Leeds Utd, Bury v Burnley (FAC), Coventry City v
Leyton Orient, Chelsea v Wolves, Oldham Athletic v Chester,
Grimsby Town v Mansfield Town, Blackpool v Charlton athletic,
Bolton Wanderers v Huddersfield Town (FAC), Portsmouth v
Sunderland, Huddersfield Town v Wolves, Blackpool v arsenal,

Newcastle Utd v Luton Town, Blackburn Rovers v Swansea
Town, Everton v Preston NE, Wolves v Newcastle Utd, Charlton
Athletic v Arsenal (FAC), Aldershot v Northampton Town,
1956/57 Bolton Wanderers v Birmingham City, 1957/58 Bolton
Wanderers v Stoke City (FAC) plus 1960s (2); overall fair. (32)

£50-60
856
1957/58 Manchester Utd away match programmes Manchester
City (token intact + insert), WBA (FAC), Fulham (FAC s/f at Villa
Park), Arsenal (last match in England before disaster, 4-5 result);
fair. (4) £60-80

857
1957/58 Manchester Utd v Sheffield FAC 5th round match
programme no. 21 (1st match after the disaster) 19 February
1958, team sheet blank + token intact; fair/good condition. (1)

£100-150
858
Collection of Manchester Utd home programmes to include
1956/57 complete league (less Birmingham City & Portsmouth)
(19) plus Everton (FAC) (approx. half tokens missing); 1957/58
complete league season (21) plus Ipswich Town (FAC), WBA
(FAC), Aston Villa (Charity Shield) (most tokens missing);
1958/1959 complete league season (21) plus Young Boys
(friendly), Wiener SC (friendly) most tokens intact, also 1968
European Cup final programme; 1959/60 complete league season
(21) plus Sheffield Wednesday (FAC); 1960/61 complete league
season (21) plus Real Madrid (friendly), Bayern Munich
(friendly), Sheffield Wednesday (FAC), Exeter City (FLC),
1961/62 complete league season (21) plus Bolton Wanderers
(FAC), Arsenal (FAC), Arsenal again (FAC), Sheffield Wednesday
(FAC) and Football League v Italian Football League. Also
Manchester Utd big match programmes FAC final 1990 + match
tickets (2), FAC final replay 1990 + match tickets (2), Rumbelows
Cup final 1991 + match ticket (1), 1991 Cup final ITV Sport issue,
1992 Rumbelows Cup final 1992 + match tickets (2), 1992 R. Cup
final ITV Sport, Coca Cola Cup final 1994 + match ticket, FAC s/f
1994 v Oldham Athletic + match ticket, FAC s/f 1994 replay +
newspaper match report, FAC final 1994 + match ticket +
newspaper match report; also a further bundle of 1970s/1980s
United home programmes (approx.. 50); overall fair/good. (4
folders) £120-150

859
Selection of Liverpool FC memorabilia to include 1963/64 Into
Europe – League champions 1963/64 official championship
brochure 58 pages, 1964/65 Liverpool official preview souvenir of
FAC final, 44 pages; 1966 European Cup Winners final Liverpool
v Borussia Dortmund match programme at Hampden Park, Phil
Thompson official testimonial brochure 84 pages (signed by Phil
to the front cover), Phil Neal testimonial brochure (signed to the
cover by Phil (84 pages), 2006 FAC final Liverpool v Chelsea at
Wembley match programme, 2007 Champions League final
Liverpool v AC Milan match programme at The Olympic
Stadium, Athens; Liverpool match tickets  homes to include
2001/02 Dynamo Kiev,2002/03 Auxerre x 2, 2003/04 Olimpija
Ljubljana x 2, 2003/04 Steanu Bucharest x 2, 2002/03 VB Vitesse,
2003/04 PFC Levski x 2, 2003/04 ticket dated 11/3 & 25/3 2004 x
2; home league tickets 1998/99 Chelsea, Nottingham Forest,
Leeds Utd, Newcastle Utd, 1999/2000 Newcastle Utd, 2000/2001
Bradford City, Manchester City, Leicester City, Everton, Coventry
City, Charlton Athletic, Arsenal, Middlesbrough, Manchester Utd,
2001/02 WHU, 2002/03 Chelsea; also Liverpool season ticket
books 2001/02, 2002/03, 2003/04, 2004/05; fair. (A Lot) £40-60

Thursday 22nd August at 9.30am
Football Memorabilia
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860
Collection of Manchester Utd programmes, all with Tickets,
homes 1991/92 Leeds Utd, Oldham Athletic, 1996/97 Inter Milan;
aways at Aston Villa 1986/87, 1988/89, 1989/90, Birmingham
City 1978/79, Blackburn Rovers 1984/85 (FAC), Bolton
Wanderers 1978/79, Bradford City 1982/83 (Milk Cup), Charlton
Athletic 1989/90, Coventry City 1989/90, Derby County 1988/89,
1989/90, Leeds Utd 1977/78, 1980/81, Leicester City 1977/78,
Manchester City 1976/77, 1977/78, 1978/79, 1979/80, 1980/81,
1981/82, 1982/83, 1985/86, 1986/87, 1987/88 (Manchester
international tourney x 2 different dates), 1989/90 Middlesbrough,
1977/78, Norwich City 1987/88, 1988/89, Nottingham Forest
1987/88, 1988/89, Oxford Utd 1987/88(Littlewoods Cup), QPR
1985/86, 1987/88, Sheffield Wednesday 1986/87, 1987/88,
1988/89, Stoke City 1976/77 (29 December-postponed date),
Sunderland 1981/82, WBA 1977/78, 1978/79, Wimbledon
1987/88, Wolves 1981/82; fair/good. (45 programmes, 46 tickets).

£50-60
861
Selection of Scottish programmes 1957/58 Hibernian v East Fife
(SLC), 1959/60 Luton Town v Aberdeen (friendly), 1960/61
Stirling Albion v Brechin City, 1961/62 Queen of the South v
Clyde, 1961/62 Scotland v Uruguay, 1962 (SLC final) Hearts v
Kilmarnock, 1962/63 Queen of the South v Falkirk, 1963/64
Kilmarnock v Dundee (SC s/f), 1964/65 Hibernian v Third
Lanark, Hamilton Accas v ES Clydebank, Hearts v St Johnstone,
Motherwell v Hearts (SC), Kilmarnock v Aberdeen, Stranraer v
East Fife, 1965 Motherwell v Celtic (SC s/f), 1966/67 Queen of
the South v Queens Park (SLC), Clyde v Celtic (SLC), Rangers v
Celtic, 1967/68 Dunfermline Athletic v Celtic, 1969/70 Celtic v
Fiorentina (EC) multi-signed to cover (+ car park ticket inside),
1971/72 Celtic v St Mirren (SLC s/f), Celtic v Inter Milan (EC
s/f), 1973/74 Rangers v Celtic (SLC s/f), 1974/75 Celtic v
Olympiakos Piraeus (EC 1st round), 1987/88 Celtic v Rangers
(multi signed to cover) (poor), 1959/60 Sparta Rotterdam v
Rangers (EC s/f), (covers loose, fair at best);overall fair. (26)  

£60-80
862
Selection of Derby County home match programmes 1957/58
Blackburn Rovers, Cardiff City, 1958/59 Huddersfield Town,
Scunthorpe Utd, Lincoln City, Swansea Town, Preston NE (FAC),
1959/60 Scunthorpe Utd, 1961/62 Swansea Town, 1962/63
Walsall, 1963/64 Rotherham Utd, Cardiff City, Leyton Orient x 2,
Huddersfield Town x 2, Swansea Town, Middlesbrough, 1964/65
Preston NE, Middlesbrough, 1968/69 Birmingham City; fair. (21) 

£20-30
863
1959 FAC final programme Luton Town v Nottingham Forest,
1964 FAC final Preston NE v WHU, 1964 FAC s/f  Preston NE v
Swansea Town, 1964 FAC final Preston Evening Post souvenir by
North End players 32 pages, 1967 FAC final Chelsea v Spurs,
1970 FAC final Chelsea v Leeds Utd, 1970 FAC s/f Watford v
Chelsea, 1975 FAC final Fulham v WHU, 1978 FAC final Arsenal
v Ipswich Town, 1978 FAC s/f WBA v Ipswich Town, 1980 FAC
final arsenal v WHU, 1983 FAC final Brighton v Manchester Utd
+ replay programme, 1986 FAC final Everton v Liverpool (signed
by Bob Paisley, Howard Kendall + others), 1987 FAC final
Coventry City v Spurs; fair/good. (15) £20-40

864
Liverpool match tickets to include 1999/200 FA Cup Blackburn
Rovers, 2000/2001 Chelsea (Worthington), Manchester City
(FAC), 2001/02 Birmingham City (FAC), 2002/03 Crystal Palace
(FAC), 2003/04 Bolton Wanderers (Carling), Newcastle Utd
(FAC) x 2, Portsmouth (FAC), 2004/05 Middlesbrough (Carling),
Watford (Carling s/f), 2005/06 Manchester Utd (FAC), Chelsea
(FAC s/f), 2006/07 Reading (Carling), Arsenal (Carling), 2006/07
Arsenal (FAC), 2007/08 Cardiff City (Carling), Luton Town

(FAC), Havant & Waterlooville (FAC), Barnsley (FAC), 2002/03
Arsenal (Charity Shield), 2004/05 Chelsea (Carling Cup final),
2005/06 WHU (FAC final), 2011/12 Everton (FAC s/f), Chelsea
(FAC final); some creases noted, overall fair. (25) £30-40

865
Selection of Arsenal match programmes 1946/47 away at
Chelsea (FAC) (age wear); homes 1947/48 Manchester City,
1948/49 Sheffield Utd, 1953/54 Newcastle Utd, Portsmouth,
1955/56 Manchester City (ph), 1958/59 Newcastle Utd, 1961/62
Bolton Wanderers, 1962/63 Real Madrid, 1963/64 (15) including
Liverpool, 1964/65 Everton, WBA, 1965/66 Chelsea, 1966/67
WHU, Fulham; plus Picture Post (12 March 1949) features inside
an article about a young amateur footballer (from Lincolnshire)
signing for Arsenal with photo of Tom Whittaker overseeing the
contract completion, other photos are noted. (30) £25-30

866
1960 FA Cup final Wolves v Blackburn Rovers programme,
1965 FAC final Liverpool v Leeds Utd, 1968 FAC final Everton v
WBA, Everton v Leeds Utd FAC s/f, 1970 FAC final Chelsea v
Leeds Utd, 1971 FAC final Arsenal v Liverpool, 1971 FAC s/f
Arsenal v Stoke City, 1971 FAC s/f Everton v Liverpool, 1974
FAC final Liverpool v Newcastle Utd, 1974 FAC s/f Leicester
City v Liverpool, + replay match at Villa Park, 1976 FAC final
Manchester Utd v Southampton, 1979 FAC final arsenal v
Manchester Utd, 1981 FAC final + replay, 1984 FAC final, 1988
FAC final Wimbledon v Liverpool, 1988 FAC s/f Nottingham
Forest v Liverpool; fair/good. (18) £30-50

867
1968 FAC final autographed card (in the image of the FA Cup
final programme) 4 pages, signed on the centre page by the
Everton team (11) including Gordon West, Howard Kendall, Alan
Ball, Alex Young etc and the West Bromwich Albion team (13)
including Graham Williams, John Kaye, Bobby Hope, Alan
Ashman etc; superb item of memorabilia. (1) £60-80

868
Selection of 1950s football programmes to include 1949/50
Manchester Utd v Liverpool, 1951/52 England boys v Scotland
boys (Duncan Edwards), 1952/53 Crewe Alexandra v Scunthorpe
Utd, Luton Town v Sheffield Utd, 1953/54 Bristol Rovers v Derby
County, Swindon Town v Colchester Utd, Sheffield Wednesday v
Burnley, 1955/56 Bishop Auckland v Corinthian Casuals,
Brentford v March Town (FAC), Millwall Blues v Reds public
trial, 1956/57 England v Yugoslavia, Colchester Utd v Exeter City,
Chelsea v Preston NE (the match that had ‘The Splash’ the corner
of the pitch that became flooded – Tom Finney being challenged
by Wally Bellett creating the massive splash evidenced by a
photograph and re-created in the sculpture), Stoke City v Radnicki
(Yugoslavia), Doncaster Rovers v Bury, Birmingham City v
Sunderland, Blackpool v Sheffield Wednesday, Bristol City v
Rotherham Utd, Everton v Chelsea, 1957/58 Hastings Utd v
Kidderminster Harriers, Manchester City v All Stars (Howe,
Docherty, Wright, Finney, Liddell), QPR v Newport County,
Millwall v Southampton, Port Vale v Swindon Town, Derby
County v Cardiff City, 1958/59 Derby County v Lincoln City; fair.
(26)   £40-60

869
1945/46 Chelsea v Moscow Dynamo tour match programme, 4
pager, 13 November 1945; 1958 Football in the USSR, Soviet
News 37 page booklet; 2018 FIFA World Cup Russia official
hospitality programme with match schedule, details of stadiums
etc; fair. (3) £35-50
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870
1939 FAC Final souvenir programme 4 page card, no writing,
centre pocket fold (kept flat for years), small single card insert
with a Wolves match song (printers E. Higgs & Son,
Wolverhampton), also a souvenir postcard featuring the 1939
Wolves team player portraits; fair/good. (3) £120-150

871
Selection of Football League Cup final programmes, 1967.
1968, 1969, 1970, 1972, 1973, 1974, 1975, 1979 x 2, 1980 x 2,
1981, 1981 replay, 1982, 1983, 1984, 1984 replay, 1985, 1989 +
ticket, 1994, 2010 + ticket, FA Charity Shield 1978, 1977, 1979,
1984; FA Trophy finals 1970 (the 1st), 1971, 1979, 1983, 1983
replay, 1988 replay; Auto Windscreens final 1996, Full Members
Cup final 1987 plus the Caledonian Cup 1978 at Ibrox (Hearts,
Rangers, WBA & Southampton); fair/good. £25-30

872
1957/58 European Cup autographed programme Shamrock
Rovers v Manchester Utd in Dublin 25 September 1957, slight
crease. (1) NB: Some important signatures inside: Mark Jones
(pencil), Jackie Blanchflower (pen), Matt Busby (pencil) plus
Jimmy McCann (pencil) (Shamrock) £100-150

873
1962 FA Cup final Burnley v Spurs, 1966 FAC final Everton v
Sheffield Wednesday + match ticket, 1969 FAC final Leicester
City v Manchester City (fold), 1969 FAC s/f Manchester City v
Everton, 1969 FAC s/f Leicester City v WBA (pirate – Martins),
1969 FAC s/f Everton v Manchester City (pirate Martins), 1969
WBA v Leicester City (official), 1970 FAC replay at OT Chelsea v
Leeds Utd, 1972 FAC final Arsenal v Leeds, 1972 FAC s/f replay
Stoke City v Arsenal, 1977 FAC final Liverpool v Manchester
Utd,, 1979 FAC Arsenal v Manchester Utd, 1982 FAC final replay
QPR v Spurs, 1982 FAC final Spurs v QPR, 1982 FAC s/f Spurs v
Leicester City + match ticket; fair/good. (16) £25-30

874
2005 The History of the European Champions Clubs Cup 49
Finals brochure by UEFA, 1963 European Cup final Benfica v
AC Milan x 2, 1971 European Cup final Ajax v Panathinaikos,
1972 UEFA Cup final Spurs v Wolves (2nd leg), 1974 UEFA Cup
final Spurs v Feyenoord (1st leg), 1979 European Cup final
Malmo v Nottingham Forest at Bayern Munich, 1985 European
Cup s/f Real Madrid v Inter Milan, 1988 Euro Cup final at
Olympic Stadium Munich Netherlands v Soviet Union; fair/good.
(9) £25-30

875
Manchester Utd collection of memorabilia to include
programmes 1954/55 Preston NE, 1956/57 Wolves, 1957/58
Blackpool, Burnley, 1958/59 Blackpool, 1960/61 Fulham, Bolton
Wanderers, Aston Villa, Spurs, Sheffield Wednesday (FAC),
Everton plus other 1960s (30+), 1970s (50+), FAC s/f programmes
1962, 1964, 1965, 1965 replay, 1966, plus some yearbooks, 1960s
United printed sheet of autographs (including George best),
United match home tickets 1970s/1980s (14), 1990s (26), 2000s
(120); United away match tickets Aston Villa 1977/78, 1992/93
(Coca Cola), Birmingham City 1976/77, 1977/78, Bolton
Wanderers 2007/08, Derby County 1976/77, 1977/78, 1978/79,
1979/80, 1982/83 (FAC), Fulham 1978/79 (FAC), Leeds Utd
1980s x 2, Port Vale 1983/84 (Milk Cup), Stoke City 1981/82,
Spurs 1976/77, 1978/79, Wimbledon 1988/89, 1989/90, Wrexham
2000/01, 2001/02; 2011 Champions League final match
programme Barcelona v Manchester Utd; fair. (A Lot) £40-60

876
Badges: A letter dated 1980 from Holland enclosing 5
continental club badges circa 1960s Dinamo Kiev, Motor
Eisenach, Ruch Chorzow, Dynamo Dresden, Willem II Tilburg;
badges + letter; as one item. (A Lot) £15-20

877
Selection of football programmes to include 1944/45 Orient v
Arsenal (League South Cup), 1947/48 Chelsea v Aston Villa,
Charlton Athletic v Wolves, Stoke City v Burnley, 1948/49 Crystal
Palace v Millwall, Stoke City v Birmingham City, 1953/54
Swindon Town v Crystal Palace, 1958/59 Bolton Wanderers
reserves v Sheffield Wednesday, 1962/63 Aston Villa v Sunderland
(FLC s/f), Scunthorpe Utd v Southampton, 1963/64 Shelbourne v
Belenenses (ICFC), 1964/65 Spurs v Scotland (White memorial
match), 1967/68 Manchester Utd Youth v Blackpool Youth,
1969/70 Bangor City v York City; fair. (14) £50-60

878
Selection of football memorabilia to include 1945/46 West Ham
United v Arsenal (FAC), 1947/48 Sheffield Utd v Arsenal, Crewe
Alexandra v Oldham Athletic, 1948/49 Crystal Palace v Torquay
Utd (ph), Crystal Palace v Torquay Utd, 1949/50 Crewe Alexandra
v Oldham Athletic, 1950/51 Sheffield Wednesday v Fulham,
1954/55 England v Young England, 1959/60 Leicester City v
Leeds Utd, 1962/63 Bradford City v Mansfield Town (Dec-
Postponed), 1964/65 Glentoran v Crusaders, WBA reserves v
Manchester City, Bishop Auckland v Wealdstone (FAAC),
1968/69 Manchester City reserves v Manchester Utd, 1969/70
Crystal Palace v Chelsea (at National Sports Centre), 1971/72
Manchester Utd reserves v Wolves, 1986/87 Telford Utd v Leeds
Utd; Cup Finals 1966, 1970, 1972, 1976, 1977, 1979, 1983,
1968/69 Manchester City v Everton (FAC s/f); 1957 Official
Handbook Aston Villa bound for Wembley, 1959/60 Norwich City
handbook (remembering the 1958/59 FAC run to the FAC s/f),
1962/63 Enfield handbook, Doncaster Rovers 1954, 1956, 1960,
1962 handbooks, Blackpool 1969 handbook, 1947 ‘Let’s Talk
About’ Aston Villa series 1, no. 5; International match
programmes 1957 Ireland v Scotland, 1961 & 1963 Wales v
England, 1967 Wales v Ireland (pirate-Nicholls), 1974 England v
Argentina, v Portugal, 1974 Scotland v England, 1979 Wales v
West Germany; fair. (A Lot) £40-60

879
Selection of football memorabilia to include 1967 FAC final
b&w photograph featuring Jimmy Greaves v Ron Harris in match
action, signed by Jimmy and Ronnie, comes together with the
Certificate of Authenticity.  A set of cards with player signatures to
include George Cohen, Jack Charlton, Bobby Charlton, Roger
Hunt, Ray Wilson, Nat Lofthouse, tom Finney, Francis Lee, Ray
Clemence, Emlyn Hughes, Billy Bremner; an autograph book with
a small number of autographs (including Tom Finney), 1966 The
Team that Won the World Cup (photographic issue by 'The
Wizard'), An illustrated map in full colour featuring club
badges/team colours (in collaboration with the FA) by
Bartholomew, 1966 Mansfield of Banbury full illustrated brochure
of potential sales of footballs, goalkeeper shirts, track suits, club
shirts, shorts, socks, boots plus football nets, goalposts plus
miscellaneous items (whistles, studs, pumps etc); 1966 Cup Final
Special (Soccer Star), January 1958 Charles Buchans monthly
(George Eastham to cover), June 1970 Buchans Monthly World
Cup Special; Football match posters featuring Evreux FC (France)
v St de Reims (28 January), v FC Nogent-sur-Marne (26
November) v St M. Caen (4 February), v Cherbourg (3 March)
each 15” x 24” black, white, red issues; fair. (A Lot)  £40-60
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880
Collection of football match tickets to include Liverpool
European homes 2001 Barcelona (UEFA s/f), 2003 Auxerre, 2003
Olimpja Ljubjana, 2005 Bayer Leverkusen, Juventus, TNS,
Chelsea, 2006 PSV Eindhoven, 2007 Chelsea (C.L. s/f),
Barcelona, 2008 Arsenal, Chelsea plus others (44); Liverpool
Premier League/FAC, FLC match tickets to include 2003 at
Manchester City (FAC), 1998 Arsenal, Chelsea, 2000 Bradford
City, Arsenal, 2001 at Manchester Utd, 2002 at Blackburn Rovers
plus others (42); Wrexham home tickets 1975 Wales v Austria at
Wrexham 10 November, 1991/92 Arsenal (FAC), 1991/92 WHU
(FAC), WHU (disabled pass), 1992/93 Darlington, 1994/95
Peterborough Utd, Stockport County (FAC), Ipswich Town (FAC),
1996/97 WHU (FAC), 1997/98 Wimbledon (FAC) Preston NE,
1998/99 Huddersfield Town (FAC), Stoke City, 1999/2000
Middlesbrough (FAC), 2004 Liverpool (friendly); Wrexham
aways Chester City 2005/06, Chesterfield 1996/97 (FAC), Crewe
Alexandra 2003/04 (Carling), Peterborough Utd 1996/97 (FAC),
Wimbledon 1997/98 (FAC), Wolves 1980/81 (FAC) plus 1960/61
Fixture List by Football Green; Everton match tickets homes
2012/13 Reading, 2013/14 Stoke City, Fulham, Norwich City,
Swansea City, WHU, 2014/15 Aston Villa, Everton Priority
Voucher x 2 different, away to Plymouth Argyle 1988/89 (FAC),
1988/89 FAC s/f Norwich City v Everton at Villa Park; fair. (119
tickets)  £50-60

881
Selection of England international match tickets to include
1966 World Cup England v Uruguay 11 July 1966 (opening
ceremony match), 1982 WC England v Kuwait at Bilbao 25 July
1982 (creases), 1990 WC West Germany v England World Cup s/f
at Turin 4 July 1990, 1990 WC Belgium v Spain at Verona 21 June
1990, 1994 Italy v Republic of Ireland at Giants Stadium 18 June
1994, 1996 European Championship England v Switzerland 8
June 1996 (opening ceremony match), 1996 Italy v Russia 11 June
at Anfield, 1996 Scotland v England at Wembley 15 June, 1996
Netherlands v England 18 June at Wembley, 1996 Italy v Germany
19 June at Old Trafford, 1996 England v Spain at Wembley 22
June, 1996 England v Germany 26 June at Wembley; fair. (12) 

£40-60
882
Collection of England international home match tickets to
include 1961 Scotland (9-3), 1973 Poland, 1993 Holland, 1995
Japan, Sweden, Switzerland, Portugal, 1996 Hungary, Croatia,
Poland, 1997 Italy, 1999 Sweden, 2000 Scotland Euro 2000 play-
off 17 November at Wembley, 2000 Argentina, 2002 Greece (at
Old Trafford); away match tickets 1978 Scotland, 1987 Germany
(corner removed on entry), 1994 Holland, 1998 Luxembourg,
2006 Croatia, 2009 Netherlands; fair. (21) £30-60

883
Selection of match tickets 2006 UEFA Cup final Sevilla v
Middlesbrough (Eindhoven), 2003 UEFA Cup final Porto v Celtic
(Seville), 2005 UEFA Cup final CSKA Moscow v Sporting Lisbon
(Lisbon), 2002 UEFA Cup final Feyenoord v Borussia Dortmund
(Rotterdam), 1998 UEFA Cup final Lazio v Inter Milan (Paris),
2001 UEFA Cup final Liverpool v C.D. Alaves (Dortmund), 2004
UEFA Cup final Valencia v Marseille (Gothemburg), 2008
Champions League post-match party Manchester Utd v Chelsea
(United winners) late breakfast card menu (single card,
orange/black), 2000 European Nations Match final at Rotterdam
France v Italy 2 July 2000; fair/good. (9) £50-60

884
Selection of match tickets to include 1984 Milk Cup final
Liverpool v Everton, 1995 Coca Cola Cup final Liverpool v
Bolton Wanderers x 3, 2006 Carling Cup final Manchester Utd v
Wigan Athletic, 1989 FAC final Liverpool v Everton, 1995 FAC
final Everton v Manchester Utd, 1989 Simod Cup final at
Wembley Nottingham Forest v Everton; 2003 Wales v Serbia &
Montenegro at Cardiff, 1985 Netherlands v Austria (WC
qualifier), 1988/89 Groningen v Atletico Madrid (UEFA Cup),
1988/89 Servette v Groningen (UEFA Cup), 1974/75 Stoke City v
Ajax (UEFA Cup), 1988/89 Hearts v Hibernian, 2001/02 Div. 3
play0ff Cheltenham Town v Rushden Diamonds at Wembley x 5;
plus other large issues; fair/good. (26) £20-30

885
Selection of England international match tickets homes 1995
Switzerland, 1995 Portugal, 1996 Hungary, Poland, 1997 Italy,
2000 Argentina; aways at 1997 Italy (full ticket with counterfoils),
1998 World Cup Romania (in Toulouse), 1998 World Cup Tunisia
(in Marseille), 1998 World Cup Columbia (in Lens), 2001
Germany (in Munich) (score 5-1), 2002 World Cup Nigeria (in
Osaka, Japan); fair. (12) £40-50

886
1993 Football Writers Association Menu/Toasts/Entertainment
for the Footballer of the Year Dinner & Presentation at the
Royal Lancaster Hotel London 13 May 1993; 1992/93 recipient
was Chris Waddle of Sheffield Wednesday & England; also a
tribute to the Bobby Moore passing with a photo and article by
Jeff Powell; good. (1) £30-40

887
Collection of Cigarette Cards to include various sets Captains of
Football Clubs & Colours (1926 Ogdens) 44/44, Football Club
Colours (1906 Ogdens) 51/51, Cricketers (1928 Wills 2nd series)
50/50, Cricketers (1928 Wills) 50/50, Cricketers by ‘RIP’ (1926
Players) 50/50, Cricketers 1934 (Players) 50/50, Cricketers 1938
(Players) 40/40, Trainers and Owners Colours (1925 Ogdens)
25/25, Famous Jockeys (1936 Gallahers) 48/48, Racehorses and
Jockeys (1938 Wills) 40/40, Cricketers (1934 Players) 50/50
Cricketers (1938 Players) 49/50 (missing no. 47); fair; catalogue
value iro £600. (2 cigarette card albums) £250-300

888
Collection of Cigarette Cards to include various sets Association
Cup Winners (1930 Players) 50/50, Association Footballers (1935
Wills) 50/50, 1930s British Team of Footballers 11/11, Football
Caricatures by ‘MAC’ (1927 Players) 50/50, Football Caricatures
by ‘RIP’ (1926 Players) 50/50, Famous Footballers (1951 Turf)
50/50, Popular Footballers (1936 Carreras) 48/48, Footballers
1928 (Players 1928) 50/50, Hints on Association Football (1928
Players) 50/50, Association Footballers (1938 Churchmans) 50/50,
Association Footballers 2nd series (1939 Churchmans) 50/50,
Famous Footballers (1955 Wizard) 25/25, Football Stars of 1959
(1959 Wizard) 44/44, Football Tips and Tricks (1955 Wizard
Hotspur, Adventure Rover) part set 39/64 in 1 album, cat. Value
£400. Also 1937 Topical Times Miniature Panel Portraits 24/24 in
album + spares (2), 1938 Topical Times Great Players 24/24 in
album, Topical Times Panel Portraits ‘E’ size (22), 1950 Soccer
Snapshots No. 2, 1949/50 Football Favourites No. 1, 1966/67
Sports Argus 272 page pocket annual ‘Special World Cup edition’;
fair. (A Lot) £100-150

889
Football programme collection covering a wide variation of
football league club matches mainly from 1960s, some earlier
1950s included, with international/representative issues noted,
good volume here to sell; fair. (1 box of 300+) £60-80
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890
1943 in Tripoli, Libya: Match Ticket for England v Wales at
the Tripoli Stadium supporting the Welfare Football Committee
and dated Sunday 4 April 1943; has name on reverse, o/wise good
for year. (1) £30-50

891
1943 in Tripoli, Libya: Match Ticket for Wales v Ireland at the
Tripoli Stadium supporting the Welfare Football Committee and
dated Sunday 21 March 1943; score on reverse. Also 1912 Ireland
v England Match Ticket for 10 February 1912 in Dublin (note:
only part of the ticket remains but the match details are clear)
‘Admit to Ground’ Oak Lane Gates (poor); (2) £60-80

892
1912 Billy Meredith’s Benefit complimentary dinner invitation
organised by the directors of Manchester United FC and
requesting the company of A J Downs Esq.  The event to be at the
King’s Hotel, Oxford Road, Manchester on Wednesday 6
November 1912 at 7.30 pm rsvp J. J. Bentley, United FC Old
Trafford; single card, blank reverse. (1) £500-600

893
Pre-War 1937/1938 Manchester Utd v Burnley Div. 2 match
programme 18 April 1938; overall fair/good. (1) £350-400

894
Pre-War 1929/1930 Scarce issue Manchester City v
Manchester Utd., Div. 1 match programme at Maine Road 8
February 1930; rusty staples, foxing. (1) £2200-2500

895
1939 War Abandoned Season for the Football League;
following the cessation of the official programme, the football
authorities re-arranged the clubs into regions and Manchester Utd
and Manchester City were installed into the WEST Division.
1939/1940 West Division Manchester Utd v Manchester City
the opening fixture at Old Trafford 21 October 1939, single
sheet match programme No. 1; very tiny corner tear, hardly
noticeable, pocket fold (kept flat for years), rare issue. (1)

£2500-3000
896
POSTPONED 1978/79 Manchester Utd v Norwich City match
programme 2 December 1978 at Old Trafford; good. (1)

£120-150
897
POSTPONED 1982/83 Special Commemorative Issue (25
years after the disaster) Manchester Utd v Luton Town match
programme No. 21 dated 12 February 1983; good. (1) £800-1000

898
POSTPONED: 1978/79 Manchester Utd v Queens Park
Rangers Div. 1 match programme, 13 January 1979 at Old
Trafford. (1) £150-180

899
1958 Red Star Belgrade v Manchester Utd European Cup
match programme 5 February 1958 featuring the United team
squad to the cover with the Division 1 Champions Trophy &
Charity Shield; original good condition. (1) £3000-4000

900
1957/58 Dukla Prague v Manchester Utd European Cup
match programme 4 December 1957 at Prague, Czechoslovakia;
team changes, o/wise good original condition. (1) NB: Programme
cover photo shows Duncan Edwards & Allenby Chilton clearing
the ball in the FA Cup match v Reading January 1955. £400-600

901
Pre-War in Berlin: Scarce issue Germany Select XI v Aston
Villa tour match programme 15 May 1938 at the
Reichssportfield, Berlin, attendance reported 110,000; 32 pages,
staple removed, some foxing tiny edge tear (text not affected), fair.
(1) NB: Jimmy Hogan, Villa manager was previously manager of
the Austrian national team, hence the Select X1 consisting mainly
of Austrian players. £80-100

902
1940 Rare fixture Berlin Brandenburg v Sudetenland
challenge match programme at Hertha Berlin ground 26
December 1940; 16 pager, good. (1) NB: Sudetenland was
annexed by Germany in 1939 and after the end of WW2 the
Germans were expelled, it was returned to Czechoslovakia in
1946. £50-60

903
1948 FC Austria pamphlet about the forthcoming visit to
Malta with individual player photos/details and a photo of the
Austrian national team that beat Italy 5-1 in late 1947; all text in
English, 8 pages, fair/good. (1) £30-40

904
1933/1934 Gateshead v Chesterfield Div. 3 (N) match
programme 30 December 1933, Redhough Park; team changes,
o/wise fair/good. (1) £180-200

905
1929/1930 Middlesbrough v Sunderland reserve match
programme at Ayresome Park, Middlesbrough 19 October 1929;
fair at best. (1) £40-60

906
1939/40 Football League War Cup match programme Chelsea
v West Ham United at Stamford Bridge 27 April 1940, 4 pager;
fold (kept flat), wear to front, rear team sheet good. (1) £100-120

907
1939 FAC Final Wolverhampton Wanderers v Portsmouth
official match programme 29 April 1939 at Wembley plus
newspaper match report with teams printed; rust to staple, slight
spine tear. (2) £150-180

908
1929/1930 Arsenal v Derby County Div. 1 match programme at
Highbury 12 October 1929, rust to staple, team changes,
fair/.good. (1) £50-60

909
1937/1938 Wolverhampton Wanderers v Preston NE Div. 1
match programme at Molineux 16 April 1938; slight crease,
slight marks, overall fair. (1) £200-250

910
1950 Wigan Athletic presentation brochure, contains photos of
directors, Wigan team photos of 1934/35, 1935/36, 1947/48,
1949/50, match action photos, Springfield Park stadium re-
planning, plus other details of crowd capacity etc.  All content
forming the official application by the club to the Football League
for admission to the Third Division; also a b&w team photograph
of 1899 Wigan Amateurs featuring the cup trophy to the left centre
of the middle row, (small corner missing, no detriment to the
players in the photo); fair. (2) £40-60
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911
Wigan Athletic football match reports cut out of football
newspapers eg ‘Pink’, many with full team line-ups, dating
from late 1940s onwards with early 1950s (7), 1954/55 (8),
1955/56 (21), 1956/57 (18), late 1950s/early 1960s (52) all
covering the non-league period with some FA Cup ties; approx.
(100); fair. £20-30

912
Collection of football scrapbooks mid 1950s to early 1960s (3)
to include a large scrapbook (1) covering many clubs with player
autographs to include Arsenal: team photo (8 autographs), Ward,
Henderson, Docherty, Haverly, Clapton, Kelsey, Bowen, Dodgin,
Bloomfield; Aston Villa: team photo (9 autographs, Sims, Sewell,
Hitchens, Aldis, Hazleden, Dixon, Seward, Lynn, Myerscough;
Tottenham Hotspur: Blanchflower, Smith, Stokes, Norman,
Hopkins, Jones, Hills, team photo (6 signatures); Blackburn Rovers:
team photo (10 autographs), team photo (8 autographs) Vernon,
Isherwood, Whelan, McLeod, Woods, Ron Clayton, Eckersley, Ken
Clayton, Leyland, Douglas, Dougan, Dobing, Taylor; Blackpool:
team photo (6 autographs) + team photos with approx.. 20
autographs + Durie, Gratrix, Perry, Armfield, Farm, Garett,
Peterson, Kelly; Luton Town: team (4 autographs) + Owen,
Baynham, Morton, Brown; Everton: Dunlop, Hickson, Collins,
Harris, Parker, Meagan; West Ham Utd: Woosnam, Dick, Brice,
Musgrove, Bond, Cantwell, Brown; Chelsea: Brabrook, Greaves,
Saunders, Sillett, Scott, Tindall, Matthews; Portsmouth: Dickinson,
McGhee; Manchester Utd: Jimmy Murphy, Albert Scanlon; Wolves:
Deeley, Mullen, Finlayson, Mason, Broadbent, Flowers; West
Bromwich Albion: team photo (7 signatures) + Setters, Keven,
Drury, Williams, Howe, Robson; Burnley: Miller, Adamson,
Pilkington, Cummins, Robson, team photo (5 signatures) Angus,
Pouter, McIlroy, Blacklaw; Newcastle Utd: Scoular, McMichael;
plus many others not counted; scrapbook (2) covering Presto N.E.
early 1960s match reports from newspapers & action photos,
scrapbook (3) covering Tom Finney's ’final season for Preston NE
with signature and match reports plus final match programme &
FAYC final v Chelsea laid down; used condition, fair at best. (3)  

£25-30
913
Selection of newspapers covering the 1958 Munich Air
Disaster to include News Chronicle & Daily Dispatch 7 February
‘United – 11 Safe’, Evening Chronicle Last Extra 7 February –
‘Matt fights for life, 50/50 chance’, News Chronicle & Daily
Dispatch 8 February ‘Crash take-off riddle’, News Chronicle &
Daily Dispatch 20 February 1958 match report of the Manchester
Utd v Sheffield Wednesday FAC 5th round (3-0 United) plus some
other incomplete newspapers covering the week after the incident;
some have faults overall condition is fair. One brighter note, b&w
photos of the 1963 FAC Manchester Utd triumph featuring Noel
Cantwell with the FA Cup Trophy (4). (A Lot) £80-100

914
Football scrapbook covering late 1950s with a variation of
clubs including Manchester Utd. (including approx. 15
autographs Charlton, Goodwin, Scanlon, Quixall, Morgans,
Carolan); Blackburn Rovers (approx. 20 autographs including
Douglas, Vernon, Whelan, Dougan etc.) plus Bolton Wanderers,
Burnley, Arsenal, Chelsea, Everton, Wolves |+ others. Also
football programmes 1954/55 England v Young England, 1955/56
Portsmouth v WBA, 1956/57 Everton v WBA, Cardiff City v
Preston NE, 1957/58 Everton v WBA, 1958/59 Portsmouth v
Manchester City, Bournemouth v Bradford City, Newcastle Utd v
Chesterfield reserves, 1959/60 Manchester City v Manchester Utd,
Stoke City v Preston NE (FAC), Leicester City v Fulham (FAC),
Hamburg SV v Switzerland international ‘A’ team (friendly),
1960/61 Accrington Stanley v Darlington, Wales v Spain, 1961/62
Cardiff City v WBA v Blackburn Rovers plus others (28); fair. (A
Lot) £15-20

915
1964/65 Chelsea home match programmes league (17), FAC
matches Northampton Town, Spurs, Peterborough Utd; FLC
Swansea Town, Workington (attendance 8000), Aston Villa (FLC
s/f); Benfica (friendly); aways at WHU, Fulham, Liverpool (FAC
s/f at Villa Park); fair. (27) £40-60

916
1965/66 Chelsea home league match programmes complete
season (less Blackburn Rovers (20), FAC matches Leeds Utd,
Shrewsbury Town, Hull City; Inter-Cities Fairs Cup homes AS
Roma, Wiener SC, AC Milan, Munich 1860, Barcelona (ICFC s/f),
Barcelona (CCTV beam back from Spain, home programme 3rd
match); aways at WHU, Sheffield Wednesday (FAC s/f at Villa
Park); fair. (31) £40-60

917
1966/67 Chelsea home complete season match programmes
(21), FAC matches Brighton, Sheffield Utd, Sheffield Wednesday;
FLC matches Charlton Athletic, Blackpool; away at Fulham,
Brighton (pirate by Starkey); fair, some tokens removed. (28)

£30-50
918
1967/68 Chelsea home complete season programmes less
WHU, (20), FAC matches Sheffield Wednesday, Norwich City,
Ipswich Town; aways WHU, Sheffield Wednesday (FAC),
Birmingham City (FAC); 1968/69 Chelsea home complete season
programmes (less Nottingham Forest) (20); FAC matches Carlisle
Utd, Preston NE x 2, Stoke City, WBA; FLC Derby County; Inter-
Cities Fairs Cup homes DWS Amsterdam, Morton plus away at
WHU; fair. £40-60

919
1969/70 Chelsea complete league season (less Ipswich Town)
(20); FAC Burnley, Birmingham City; FLC Leeds Utd, aways
WHU, QPR; 1970/71 Chelsea complete season homes (less
Coventry City) (20), FAC Crystal Palace x 2, Manchester City x 2,
FLC Middlesbrough, Sheffield Wednesday x 2; European Cup
Winners Cup Aris Salonika, CSK Sofia, Bruges, Manchester City
(ECWC s/f), Real Madrid in Athens (Chelsea version); friendly v
Standard Liege, Charity Shield v Everton plus aways
Southampton, Manchester City (ECWC s/f); fair. (61) £50-60

920
1971/72 Chelsea complete league season homes (21); FAC
Bolton Wanderers, FLC Bolton Wanderers, Nottingham Forest,
Plymouth Argyle, Spurs (s/f), European Cup Winners Cup
Jeunesse Hautcharache (score 13-0), Atvidaberg also Rangers
(Ron Harris testimonial) most tokens removed; also aways Orient
(FAC), WHU, Leicester City FLC final v Stoke City; 1972/73
Chelsea complete season homes (21) including v Manchester Utd
(Bobby Charlton final league match); FAC Ipswich Town,
Arsenal; FLC Derby County, Notts. County, Norwich City (FLC
s/f); aways at WHU, Birmingham City; fair. (61) £40-60

921
1973/74 Chelsea complete league season homes (21), FAC QPR
plus Manchester Utd (Eddie McCready testimonial) aways at
QPR, Norwich City, WHU + QPR (FAC); 1974/75 Chelsea
complete league season home less Manchester City (20), FAC
Birmingham City, Sheffield Wednesday, FLC Stoke City, Newport
County plus aways WHU, QPR, Luton Town; fair. (54)  £30-50
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922
Selection of football programmes to include 1960/61 Leeds Utd
v Blackpool (FLC), 1961/62 Middlesbrough v Arsenal (pre-season
friendly), 1962/63 Bury v Sheffield Utd (FLC), 1962/63 Leyton
Orient v Charlton Athletic (FLC), 1962/63 Hartlepools Utd v
Barnsley (FLC), 1962/63 Barnsley v Luton Town (FLC), 1962/63
Middlesbrough v Leeds Utd (FAC), 1962/63 Liverpool v Burnley
(FAC replay 4 February-postponed), 1963/64 Halifax Town v
Walsall (FLC), 1962/63 Luton Town v Charlton Athletic, 1962/63
Everton v Leyton Orient, 1974/75 Wimbledon v Leeds Utd (FAC
replay); fair. (12) £30-50

923
Selection of Tottenham Hotspur home match programmes
1961/62 Benfica (EC s/f) (20 pages), 1962/53 OFK Belgrade
(ECWC s/f), Sheffield Wednesday, Birmingham City, Manchester
City, Glasgow Rangers (ECWC), Slovan Bratislava (ECWC 1/4
final), 1963/64 Chelsea, Chelsea (FAC), Arsenal, 1964/65
Sheffield Utd, Chelsea x 2, Chelsea (souvenir pirate-Tucketts),
1965/66 Sheffield Wednesday, Chelsea x 2, 1966/67 Chelsea,
1967/68 Chelsea x 2, 1968/69 Chelsea x 2, 1969/70 Chelsea,
1971/72 Chelsea (FLC s/f), 1973/74 Chelsea, 1984/85 Chelsea,
1989/90 Chelsea, 1992/93 Chelsea; fair. (28)  £25-30

924
Selection of Scottish programmes to include 1960 Scotland v
Poland, 1960 Glasgow Cup Final Partick Thistle v Celtic at
Hampden, 1961/62 Dundee, Dundee Utd, 1961/62 Dunfermline
Athletic v Rangers, St Mirren v Kilmarnock, 1962/63 Kilmarnock
v Raith Rovers (SC), Hibernian v Rangers (SLC handbook
edition), 1961/62 Dundee v Anderlecht (EC); fair. (8) £20-30

925
Selection of international and cup final match programmes to
include England homes 1955 Spain, Italy, Ireland, 1960 Scotland
(schools), 1963 International Youth Tournament (England
winners), Scotland (poor), Wales (schools), 1961 Israel (U23’s)
(Bobby Moore), 1963 Brazil, Ireland, Rest of World, 1966 West
Germany + match ticket, Yugoslavia + match ticket, Young
England, 1967 Spain, 1968 Sweden + (2) match tickets, Bulgaria,
1969 Portugal, 1970 Holland, N. Ireland, German D.R., 1971
Malta, Greece, Switzerland, 1972 Yugoslavia, 1973 Poland, 1974
Argentina, Portugal, 1976 Finland, 1977 Luxembourg,
Netherlands, 1978 Hungary, 1979 Denmark, 1980 Switzerland,
1981 Romania, 1966 World Cup tournament issue; FAC finals
1952 Arsenal v Newcastle Utd (corners to cover cut off, o/wise
fair/good), 1962 Spurs v Burnley, 1963 Manchester Utd v
Leicester City 1964 WHU v Presto NE, 1966 Everton v Sheffield
Wednesday, 1967 Spurs v Chelsea, 1969 Manchester City v
Leicester City, 1970 Chelsea v Leeds Utd; 1963 FAAC final
Sutton Utd v Wimbledon; 1963 European Cup final AC Milan v
Benfica; 1992 Barcelona v Sampdoria (European Cup); fair. (A
Lot) £40-60

926
Collection of Millwall home match programmes 1956/57
Shrewsbury Town, Charlton Athletic v Watford (Southern floodlit
cup replay at The Den), 1960/61 Darlington, Isthmian League
(friendly), 1961/62 Colchester Utd, 1962/63 Hull City, Margate
(FAC), Brighton, Peterborough Utd, Notts. County, 1963/64
Bristol Rovers, Peterborough Utd (FLC), Crystal Palace, 1964/65
Stockport County, 1965/66 Grimsby Town, Oxford Utd,
Shrewsbury Town, Watford, Bournemouth, Brentford, 1968/69
Leicester City (FAC), Blackburn Rovers, 1969/70 (3) including
Aston Villa, 1970/71 (2), 1971 (3), 1972/73 (1), 1973/74 (8)
including QPR (friendly), 1975/76 (2), 1976/77 (2), 1977/78 (6),
1979/80 (6) plus 1980s (38), 1990s (3); Aways at 1960/61
Peterborough Utd, 1963/64 QPR, Brentford, 1966/67 Norwich
City, 1970/71 Orient plus 1980s (3); fair. (A Lot) £30-50

927
Collection of football match programmes, varied selection of
clubs, 1952/53 Burnley v Arsenal (champions), 1954/55 Fulham v
WHU, 1956/57 Bournemouth v Southend Utd, Rochdale v
Bradford PA, Aston Villa v Everton, Reading v Wrexham, 1957/58
Leeds Utd v Arsenal (8 February-postponed; tribute to Manchester
Utd inside), Everton v Fortuna (Holland), Gillingham v Reading,
Fulham v Bristol Rovers, 1958/59 Hull City v Southend Utd,
Brentford v QPR, Grimsby Town v Swansea, Barrow v Port Vale,
WBA v Luton Town + others (12), 1959/60 Rochdale v Carlisle
Utd, Fulham v Spurs, Leyton Orient v Plymouth Argyle, Everton v
Nottingham Forest, Norwich City v Shrewsbury Town,
Birmingham City v Leeds Utd + others (10), 1960/61
Peterborough Utd v Darlington, Everton v Preston NE, Blackburn
Rovers v Birmingham City, Leyton Orient v Lincoln City,
Stockport County v Northampton Town, Middlesbrough v
Charlton Athletic, Southampton v Scunthorpe Utd plus others
(10), 1961/62 Oldham Athletic v Stockport County, Nottingham
Forest v Blackburn Rovers, Brighton v Charlton Athletic, Swindon
Town v Shrewsbury Town, Aston Villa v Charlton Athletic (FAC),
Notts. County v Swindon Town, Leeds Utd v Charlton Athletic,
Newcastle Utd v Bury, Manchester Utd v Preston NE (FAC) +
others (21), 1962/63 Wrexham v Millwall, Sunderland v Walsall,
Coventry City v Millwall (FAC), Rochdale v Aldershot, Yeovil
Town v Wellington, Leyton Orient v Wolves, Walsall v
Southampton (FAC), Manchester Utd v Spurs, WHU v Arsenal,
Barking v Ilford (FAAC), Swansea Town v Newcastle Utd,
Leicester City v WHU, Ipswich Town v Manchester City, York
City v Hartlepools Utd (26 December 1962-postponed), Swindon
Town v Halifax Town (16 February-postponed), Darlington v York
City, Rotherham Utd v Plymouth Argyle + others (43), 1963/64
Scunthorpe Utd v Cardiff City, Oxford Utd v Reading (friendly),
Brighton v Exeter City, Manchester Utd v Spurs (ECWC),
Stockport County v Tranmere Rovers plus (11), 1964/65
Southampton v Crystal Palace (FAC), Workington v Millwall
(CCTV beam back + match ticket at The Den) plus other
programmes 1966 – 1980s (23); fair. Total (140+)    £60-80

928
Collection of Chelsea away match programmes to include
1958/59 Leicester City, 1959/60 Blackburn Rovers, 1963/64
WHU, Fulham, 1964/65 WHU, Fulham, 1965/66 Sheffield
Wednesday (FAC s/f), 1966/67 Fulham, 1967/68 WHU, Sheffield
Wednesday (FAC), Fulham, Birmingham City (FAC), 1969/70
QPR (FAC) + insert, 1970/71 Southampton, 1975/76 Fulham,
Bristol Rovers, York City (FAC), Orient, Luton Town, Crystal
Palace v Southampton (FAC s/f), 1976/77 Luton Town, Orient,
Wolves, Southampton, Cardiff City, Fulham, 1977/78 Orient
(FAC), WHU, QPR x 2, 1978/79 Manchester Utd (FAC), 1979/80
Orient, Luton, Leicester City, QPR, Watford, Bristol Rovers,
Fulham, 1980/81 Luton Town, Orient, Southampton (FAC), Notts.
County, Cambridge Utd, 1981/82 Luton Town, Cambridge Utd,
Orient, Wigan Athletic (FLC), QPR, Leicester City, 1982/83
Sheffield Wednesday, QPR, Fulham, Barnsley, 1983/84
Gillingham (Milk Cup), Derby County, Newcastle utd,
Portsmouth, Leeds Utd, 1984/85 Southampton, Watford, Stoke
City, WHU, WBA, Luton Town, Leicester City, 1984/85
Southampton, Watford, Stoke City, WHU, WBA, Luton Town,
Leicester City, 1985/86 Fulham (Milk Cup), Manchester Utd,
Ipswich Town, QPR (Milk Cup), QPR plus others 1986/87
onwards (19); overall fair. Total aways (89); Chelsea home match
programmes 1971/72 (23), 1972/73 (25), 1973/74 (19) Total
homes (67) and 1994 Manchester Utd v Chelsea FAC final at
Wembley (good) (157 programmes) £50-60
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929
Collection of West Bromwich Albion match programmes
homes 1964-1968 to include 1966/67 Balogna (ICFC) plus
1970/71 Wolves (26); aways at 1962/63 Ipswich Town, Blackburn
Rovers, Plymouth Argyle (FAC), 1963/64 (8) including Bolton
Wanderers, Leicester City, 1964/65 (9) including Manchester Utd,
Leeds Utd, Sunderland, Nottingham Forest, Liverpool, 1965/66
(4) Coventry City (FLC), 1966/67 (10) including Blackpool,
WHU, WHU (FLC s/f), Spurs, Liverpool, 1967/68 Colchester Utd
(FAC), 1968/69 Newcastle Utd; fair at best. (Total 60+) £20-25

930
Collection of Wolverhampton Wanderers match programmes
homes 1959/60 Blackpool, 1966/67 (6) including Everton (FAC),
1967/68 (10) including Liverpool, Chelsea, 1968/69 (12)
including St Mirren (Inter-City), Southend Utd (FLC), Manchester
Utd, 1969/70 (12) including Manchester City, 1970/71 Spurs,
1971/72 (5) including Manchester Utd, GVAV Groningen
(challenge) Chelsea, 1972/73 (4) including Kilmarnock (Texaco),
Glasgow Rangers (friendly); Aways at 1964/65 Fulham, 1965/66
(6) including Bristol City (OL), Derby County, Carlisle Utd,
1966/67 (7) including Everton (FAC), Crystal Palace, 1967/68 (4)
including Leeds Utd, 1968/69 (5) including Ipswich Town,
1969/70 (2) including Manchester City, 1970/71 (2) including
Manchester Utd; fair at best (75+) £20-30

931
Selection of Midlands Non-League match  programmes 1968
Showbiz XI (Des O’Connor, Billy Wright, Danny Blanchflower,
Tommy Steele, Len Duquemin, Sean Connery etc. v Roy
Swinbourne’s XI (Wolves, WBA & Villa players), 1979/80
Cradley Heath v Oldbury Utd, Bermuda WMC (Brum jnr. Cup),
Studley, 1980/81 Mile Oak Rovers v Highgate Utd (Cup), 1982/83
Sutton Town v Oldbury Utd, 1980/81 Highgate Utd v Oldbury Utd
x 2, 1981/82 Evesham Utd v Oldbury Town, 1982/83 Smethwick
Highfield v Oldbury Utd, 1986/87 Banbury Utd v Oldbury Utd,
1982/83 Oldbury Utd v Shifnal Town, v Forest Green Rovers, v
Milton Keynes City, v Dudley Town; also 1966/67 FAC s/f Leeds
Utd v Chelsea, 1967/68 FAC s/f WBA v Birmingham City,
1968/69 FAC s/f WBA v Leicester City; fair. (A Lot) £15-20

932
Collection of 1960s football programmes covering many clubs
plus some tickets and some international matches and includes
1963/64 Manchester City v Manchester Utd (Duke of Edinburgh
Trophy 7 May 1964), 1963/64 Burnley v Leicester City 18
February 1964 postponed, 1963/64 Wrexham v Bournemouth,
1963/64 Manchester Utd v Sporting Lisbon + token, 1965/66
Leyton Orient v Watford Town (friendly), 1965/66 Rotherham Utd
v Carlisle Utd (19 February-postponed), 1965/66 Manchester City
v Rotherham Utd (28 December-postponed), 1966/67 Millwall v
Stoke City (friendly), 1967/68 Millwall v Sheffield Utd (FLC),
Northampton Town (FLC), 1967/68 Brighton v Stockport County
(13 January 1968-postponed), 1971/72 Chesterfield v Aston Villa
(FLC) plus some F.L. reviews, finally some modern 2000/01
Liverpool v Slovan Liberec, 2001/02 Liverpool v Dynamo Kiev;
fair. (140+) (A Lot) £40-60

933
1957/58 FAYC final Wolverhampton Wanderers v Chelsea
match programme 1st May 1958; fair/good. (1) £40-60

934
1958/59 FAYC programmes Wolverhampton Wanderers v
WBA, v Chelsea (FAYC s/f), v Newcastle Utd (FAYC final);
fair/good. (3) £25-30

935
FAYC Wolverhampton Wanderers home programmes 1981/82
Watford (FAYC s/f), QPR (replay), 1982/83 Leicester City,
1987/88 Hednesford Town; aways Watford (FAYC s/f), 1984/85
Barnsley, 1986/87 Luton Town, 1987/88 Coventry City; fair. (8)

£20-30
936
FAYC Wolverhampton Wanderers home programmes 1975/76
Newcastle Utd (FAYC s/f), WBA (FAYC final); aways 1970/71
Arsenal (FAYC s/f), 1974/75 Spurs, 1975/76 WBA (FAYC final),
1976/77 WHU (Southern floodlit cup), 1979/80 Shrewsbury
Town; fair/good. (7) £20-30

937
FAYC Wolverhampton Wanderers home programmes 1966/67
Coventry City, 1967/68 Coventry City, 1970/71 WHU (replay),
WHU (2nd replay Arsenal (FAYC s/f); fair/good. (5) £20-25

938
FAYC Wolverhampton Wanderers home programmes 1962/63
WHU (FAYC s/f), 1964/65 WBA, Swansea Town, Chelsea; away
1963/64 Manchester Utd. (age wear); fair. (5) £30-35

939
FAYC s/f Wolverhampton Wanderers home programmes
1980/81 Stoke City, 1989/90 Northampton, Leeds Utd, 1990/91
Walsall, Port Vale; aways 1988/89 Walsall, 1989/90 Northampton
Town, Cambridge Utd, Coventry City, Spurs, 1990/91 Port Vale;
fair. (11) £30-50

940
1953/54 Wolverhampton Wanderers FAYC semi/final v West
Ham United 31 March 1954; fair. (1) £40-60

941
FAYC Wolverhampton Wanderers home issues 1991/92
Nottingham Forest, 1992/93 Birmingham City, Birmingham City
(Midland Youth Cup final), 1994/95 Brentford; aways at 1991/92
Nottingham Forest, Nottingham Forest (2nd replay), WBA,
1992/93 Sheffield Utd (small + match report), Kidderminster
Harriers (+ match report), 1993/94 Birmingham City, 1994/95
Spurs; fair/good. (11) £20-30

942
Wolverhampton Wanderers home youth match programmes
1994/95 Cambridge Utd, 1995/96 Birmingham City, Coventry
City (Southern jnr cup), 1996/97 Wycombe Wanderers; 1997/98
Notts. County (Midland youth final), 1998/99 Notts. County
(Midland youth), Leyton Orient (Southern jnr cup), WBA
(Midlands youth s/f), Walsall (Midlands final), Portsmouth
(Southern jnr. Final), 1999/2000 Shrewsbury Town (Midland
youth), Walsall (Midland Cup), Derby County (FAYC), Mansfield
Town (Midland Cup s/f), 2000/01 Wimbledon (FAYC), York City
(FAYC); fair/good. (16) £20-30

943
Wolverhampton Wanderers away youth match programmes
1997/98 Stoke City (FAYC), Welling Utd, 1998/99 Middlesbrough
(FAYC), WBA (Midland cup s/f), Notts. County (Midland cup),
Leyton Orient (Southern jnr. Cup), Luton Town (Southern jnr. Cup
s/f), Walsall (Midland jnr. Cup final), Portsmouth (Southern jnr.
Cup final), 1999/2000 Derby County (FAYC), Mansfield Town
(Midland youth s/f), 2000/01 Stoke City (FAYC), Stoke City
(FAYC replay), 2001/02 Crystal Palace (FAYC); fair. (14) £20-30
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944
1959/60 European Cup Wolverhampton Wanderers home
programme v Vorwaerts (7th October); AWAY at ASK
Vorwaerts (30 September); fair/good. (2) £60-80

945
1959/60 European Cup Wolverhampton Wanderers home
programme v Red Star Belgrade (24 November); AWAY at Red
Star Belgrade; fair/good. (2) £60-80

946
1959/60 European Cup Wolverhampton Wanderers home
programmes FC Shalke, v FK Austria, v Barcelona; AWAY at
Barcelona; fair. (4) £20-30

947
1959/60 European Cup Winners Cup Wolverhampton
Wanderers home programme v Glasgow Rangers (19 April);
AWAY at Glasgow Rangers (29 March); fair/good. (2) £40-60

948
1971/72 UEFA Cup Wolverhampton Wanderers home
programmes v Ferencvaros, Juventus, Academica Coimbra, FC
The Hague, Spurs (UEFA final 1st leg); aways at Spurs (UEFA
final 2nd leg), away at FC Den Haag (newspaper style); fair. (7)

£30-50
949
1971/72 UEFA Cup Wolverhampton Wanderers home
programmes v Carl Zeiss Jena, AWAY at Carl Zeiss Jena (24
November 1971); fair/good. (2) £60-80

950
Wolverhampton Wanderers home match programmes 1973/74
Belenenses (UEFA), Lokomotive Leipzig (UEFA), 1974/75 Porto
(UEFA), 1980/81 PSV Eindhoven (UEFA), 1993/94 Stoke City
(Anglo Italian), 1994/95 Ascoli, Atalanta; WAYS Leipzig (UEFA),
Birmingham City ((Anglo-Italian), Venezia (team sheet), Lecce
(team sheet); fair/good. (11) £15-20

951
Wolverhampton Wanderers home match programmes Inter-
City 1968/69 St Mirren, 1969/70 Kilmarnock; Anglo-Italian
1969/70 Fiorentina, Lazio, Texaco Cup,1970/71 Dundee, Morton,
Derry City (s/f) (8 December), Derry City (s/f) (23 March), Hearts
(final), 1972/73 Kilmarnock, Ipswich Town; aways Texaco Cup
1970/71 Dundee, Morton, Derry City (s/f), Hearts (final), 1972/73
Kilmarnock, Ipswich Town; fair/good. (17) £30-35

952
Wolverhampton Wanderers home match programmes Freight
Rover Trophy 1985/86 Torquay Utd, 1986/87 Bournemouth,
Hereford Utd, 1987/88 Bristol City, Brentford, Sherpa Van Trophy
Peterborough Utd, Torquay Utd, Notts. County (Area final),
Burnley (final) + Express/Star souvenir, 1988/89 Port Vale, Bristol
City, Northampton Town, Torquay Utd; Zenith Data systems
1990/91 Leeds Utd,; away match programmes Watney Cup
1972/73 Bristol Rovers, FA CUP 3rd/4th play-off v Arsenal;
Freight Rover Trophy 1985/86 Exeter City, 1986/87 Cardiff City,
1987/88 Swansea Town, Notts. County (s/f), 1988/89 Hereford
Utd, Hereford Utd (s/f), Torquay Utd (Southern final); Zenith Data
1989/90 Sheffield Utd, 1990/91 Leicester City, 1991/92 Grimsby
Town; fair/good. (1 Folder of 27) £30-50

953
FAC collection of Wolverhampton Wanderers programmes,
homes and aways 1960/61 to 1994/95 to include 1972/73 v
Manchester Utd (home) + match ticket, Leeds Utd (FAC s/f),
1977/78 Exeter City (away), 1978/79 Shrewsbury Town (away),
Arsenal (FAC s/f), 1980/81 Spurs (FAC s/f), 1983/84 Coventry
City (2nd replay), 1986/87 Chorley (away), 1987/88 Cheltenham
Town (home) plus many others; fair/good. (2 Folders with 65
programmes) £30-50

954
Football League Cup collection of Wolverhampton Wanderers
programmes homes and aways 1966/67 to 1990/91 to include
1972/73 Spurs (home) (FLC s/f) + ticket, 1973/74 Halifax Town
(away), Manchester City (FLC final), 1979/80 Grimsby Town
(away) 2nd replay, Swindon Town (home) (FLC s/f), Nottingham
Forest (FLC final), 1986/87 Lincoln City (away), 1991/92
Shrewsbury Town (away); fair/good. (2 Folders with 74
programmes plus 15 match tickets). £30-50

955
Collection of international match programmes to include
England v Scotland 1947, 1949, 1951, 1953, 1955, 1957, 1959,
1961, 1963; England v Wales 1952, 1954, 1956, 1958, 1960,
1964; England v Ireland 1955, 1959, 1961, 1963, 1972, 1980;
Scotland v England, 1950, 1952, 1954, 1956, 1958, 1960, 1962,
1980; Ireland v England 1950, 1956, 1958, 1960, 1962; Wales v
England 1951, 1953, 1955, 1957, 1959, 1961; England
international homes 1949 Italy, 1950 Yugoslavia, 1951 Argentina
(+ match report), 1951 Austria, 1952 Belgium, 1953 Rest of
World, 1954 Germany, 1955 Spain, 1956 Brazil, Yugoslavia,
Denmark, 1957 France, 1958 Portugal, USSR, 1959 Italy,
Sweden, 1960 Yugoslavia, Spain, 1961 Mexico, Portugal, 1962
Austria, Switzerland, France, 1964 Belgium, 1989 Yugoslavia,
1990 Czechoslovakia, Denmark, Uruguay, Hungary, Poland;
England aways at 1964 Netherlands, 1960 Luxembourg, 1965
Germany, 1966 Norway, 1989 Denmark; fair/good. (2 Folders
containing 75 programmes) £140-180

956
Selection of Wolverhampton Wanderers friendly match
programmes homes 1959/60 Colours v White trial (Billy Wright,
final match), 1960/61 Stoke City v Aldershot (FAC 2nd replay),
Tiflis Dynamo, 1961/62 International XI (Billy Wright/Jimmy
Mullen testimonial), 1962/63 Honved, 1964/65 All Star XI
(Broadbent testimonial), 1965/66 Manchester City v Everton
(FAC 2nd replay), 1966/67 Kidderminster Harriers, 1967/68
Colours v Whites trial, 1970/71 Hanover 96, England XI (Flowers
testimonial), 1971/72 GVAV Groningen, 1973/74 WBA, Don
Howe’s XI (Woodfield test), 1974/75 Bristol City, 1974/75
International XI (Wagstaffe test), 1975/76 Bolton Wanderers, Don
Revie Select XI (The Doog testimonial), 1976/77 Coventry City,
WBA (Bailey testimonial), 1978/79 Spurs (McAlbe testimonial);
aways 1964/65 Charlton Athletic, 1968/69 Ipswich Town, 1969/70
Bournemouth, 1970/71 Brighton, Bristol City, 1971/72
Birmingham City, 1970/71 Torquay Utd, 1972/73 Watford,
1973/74 Bournemouth (ss), WBA/Aston Villa, Bournemouth,
1974/75 Kettering Town, Wealdstone, Walsall, Gloucester City,
1973/74 Watford, 1975/76 Brighton, Bedford Town, 1976/77
Bristol City, 1977/78 Brighton, Crystal Palace, Southampton,
1978/79 Watford; fair/good. (2 Folders contained 46 programmes)

£40-60
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957
Wolverhampton Wanderers away match programme friendlies
1969/70 Dunfermline Athletic, 1992/93 Dumbarton, Dundee
(single sheet), Partick Thistle, 1994/95 Dundee, 1995/96
Motherwell, 1997/78 Dundee Utd, Stirling Albion plus 1972/73
home v Glasgow Rangers; fair/good. (9) £25-30

958
Selection of Wolverhampton Wanderers programmes, mainly
aways, to include friendlies, at 1980 Telford Utd, 1990 Glenavon,
1993 Barnstaple Town, Shifnal Town (ss), Blackpool, Burton
Albion, Crewe Alexandra, 1995 Tonbridge Angels, Amersham
Town, Telford Utd, Rocester, Pelsall Villa, 1997 Telford Utd, 1996
Weston-Super-Mare, 1997 Wrexham, 2000 Waterford Utd,
Kilkenny City, 2001 TNS FC plus many others; Birmingham
Senior Cup aways 1994/95 Hednesford (21 November),
Hednesford (14 December – Replay), 1995/96 Lye Town,
Oldbury, 1996/97 Stourbridge, Coventry City (9 December 1996)
(ss), 1997/98 Moor Green, Solihull Borough, 2001/02 Halesowen
Town, 2001/02 Nuneaton Borough, Lye Town; also home v Rugby
Utd 2000/01 Birmingham Senior Cup plus away v Derby County
2001/02 private friendly (23 January at the Baseball ground);  v
Derby County 30 November 1974 postponed (newspaper issue),
1984/85 away at Charlton Athletic 9 February 1985 (postponed
issue); plus a folder full of match reports/results early 2000s;
fair/good.(1 box of quantity) £30-50

959
1972 New Zealand Tour: Wellington Invitation XI v
Wolverhampton Wanderers match programme at The Basin
Reserve, Wellington 5 June 1972, 14 pages; good. (1) £25-50

960
1964 Caribbean Tour: Chelsea v Wolverhampton Wanderers 4
page card match programme at the National Stadium Jamaica
1st June 1964; fair/good. (1) £300-500

961
1963 Canadian Tour: Montreal Cantalia FC v Wolverhampton
Wanderers 4 page card programme at the Faucher (Delchimier)
Stadium 23 May 1963; slight mark, fair/good. (1) £120-150

962
1963 American Tour: FC Shalke 04 v Wolverhampton
Wanderers single card programme (American League Soccer
News) 26 May 1963; fair/good. (1) £100-120

963
Tour match programmes: 1978 Sweden; Mjallby AIF v Wolves
(23 July), Trelleborg v Wolves (22 July); 1993 Ljungby v Wolves
(25 July – match abandoned), 1994 Kristianstads v Wolves (25
July), 1994 Hvidovre (Copenhagen) v Wolves (19 July), 1994
Solve Bollklubb v Wolves (20 July), 1994 Smedby Bolk v Wolves
(23 July), 1994 Asarums IF v Wolves (27 July); fair/good. (8)

£25-30
964
1996 Austrian & German Tour: Abtenau v Wolves (team sheet
copy) (19 July), Kotzting v Wolves (team sheet copy) (24 July),
Spittal v Wolves (21 July) (team sheet copy), Wesmanv Wolves
(team sheet copy) (26 July); 2001: Royal Antwerp v Wolves 31
July 2001 single sheet; SC Espinho v Wolves (16 July) single
sheet; Uniao de Leiria v Wolves 18 July 2001 single sheet;
Alverca Futebol v Wolves 21 July 2001 single sheet plus some
club membership memorabilia. (A Lot) £20-30

965
POSTPONED: 1973/74 Manchester City v Manchester Utd
Div. 1 match programme 1st December 1973 at Maine Road,
match postponed frozen pitch; good. (1) £350-500

966
1973 Shamrock Rovers v Manchester Utd friendly match
programme, Monday, 15 October 1973 at Dalymount Park plus
small newspaper match report confirming match abandoned after
100s of fans invaded the pitch to celebrate George Best’s
appearance; plus 1988 George Best XI v International XI at
Windsor Park Belfast (Best testimonial); fair. (2) £25-30

967
George Best: 1982/83 Falmouth Town v Penryn Athletic at
Falmouth, match programme (George Best in the Penryn
team); 1982/83 Barnstaple Town v George Best All Stars 12
December 1982; 1982/83 Bridgewater Town v George Best All
Stars 27 March 1983 entitled ‘Survival Special’, the match being a
fund raiser; fair. (3) £30-50

968
George Best: 1981 Motherwell v San Jose Earthquakes
challenge match programme 10th October 1981 at Fir Park
(George on cover); 1984 Barnet v Spurs Barry Fry testimonial at
Underhill 20 May 1984 (George Best in Barnet team); fair. (2)

£20-30
969
1974 Benefit Match Bobby Charlton XI v Manchester
City/United Walter Jackson testimonial fund programme 6
May 1974, 4 pages; slight crease, fair/good. (1) £60-80

970
1989 Mike Duxbury testimonial fund Accrington Stanley v
Manchester Utd (ex-reds) 9 April 1989 match programme at
Crown Ground, Accrington; 1982/83 Bobby Charlton’s All Stars
(Bell, Stiles, Summerbee, Dunne etc.) v Jackie Milburn’s XI
(Kerr, Hibbitt, Tudor, McFaule) programme 24 October 1982; fair.
(2) £30-50

971
1981 Lambert & Butler Cup at Manchester Utd FC ground an
Old Trafford Cricket competition (Lancs, Yorkshire,
Derbyshire, Notts.) match programme plus Ticket; scores very
neatly filled in, o/wise good. (2) £50-60

972
1973 Match Ticket: Penarol v Manchester Utd football match
at the Condomina Stadium, Murcia 17 August 1973; fold, kept
flat; fair. (1) NB: No match programme, very scarce item. 

£80-100
973
1973/74 Ross County v Manchester Utd friendly match at
Victoria Park, Dingwall 11th August 1973 4 page programme;
1973/74 Partick Thistle v Manchester Utd testimonial match
programme 5 November 1973 at Firhill Park. (2) £60-70

974
1973 Denis Law testimonial match programme Manchester
Utd v Ajax 3 October 1973 plus Match Ticket; 1983 Manchester
Utd v Aberdeen Martin Buchan testimonial match programme 17
August 1983 plus Match Ticket; fair. (4) £20-30

975
1973 Tour match: Hamburg SV v Manchester Utd friendly
match programme 3 August 1973 scarce issue; fair. (1)£120-150
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976
POSTPONED: Very scarce 1968/69 Manchester Utd v Queen’s
Park Rangers match programme no. 16 dated 28 December
1968 at Old Trafford; centre fold (kept flat), no writing. (1)

£2500-3000
977
1946/47 Lancashire Cup Manchester Utd v Burnley match
programme at Maine Road 20 November 1946, 8 page
programme no. 10, very scarce item from the 1st official season
after WW2; fair/good. (1) £2200-2500

978
Tour match in New Zealand: Auckland v Manchester Utd 28
May 1967 at Carlaw Park official match programme; fair/good.
(1) £200-250

979
1948/49 Falkirk v Celtic Div. ‘A’ match programme 12 March
1949; fair/good. (1) £80-100

980
1951/52 Scottish Cup Rangers v Elgin City match programme
at Ibrox 9 February 1952; good. (1) £60-80

981 
1952/53 Third Lanark v Hearts Div. ‘A’ match programme 6
September 1952; fair/good. (1) £40-60

982
Selection of Celtic home programmes 1951/52 Queen of the
South, 1959/60 Clyde, 1960/61 Third Lanark (SLC), 1962/63
Dundee Utd, 1963/64 Third Lanark, 1969/70 Leeds Utd (friendly),
1970/71 Morton, 1971/72 Albion Rovers (SC), Hearts (SC), 1972/73
Hibernian, 1974/75 Clydebank (SC), 1977/78 Hibernian, 1978/79
Hearts (December-postponed), 1986/87 Hibernian; fair. (14) £60-80

983
1952/53 Greenock Morton v Rangers SC 3rd round match
programme 21 February 1953, Jimmy Cowan photo to cover;
good. (1) £50-60

984
1974/75 Elgin City v Hearts friendly match programme, fold
out type, 12 May 1975 at Borough Briggs; good. (1) £15-20

985
1950/51 Scottish League Cup final Motherwell v Hibernian
match programme at Hampden Park, 28 October 1950; good. (1)

£30-160
986
1952/53 Scottish League Cup final Dundee v Kilmarnock
match programme at Hampden Park, 25 October 1952; good. (1)

£100-120
987
Selection of Hearts home programmes 1958/59 Rangers (SLC),
1961/62 Inter Milan (ICFC), 1963/64 Falkirk, 1965/66 Valerengen
(ICFC), 1966/67 Hibernian, 1968/69 Eintracht Frankfurt
(friendly), 1972/73 Berwick Rangers (SLC), 1974/75 Kilmarnock
(SC), 1975/76 St Johnstone, Celtic, 1976/77 SV Hamburg
(ECWC), 1977/78 Hamilton; fair. (12) £35-40

988
1952/53 Scottish Cup Wigtown & Bladnock v Third Lanark at
Trammondford Park 7 February 1953 match programme;
fair/good. (1) £220-250

989
1950/51 Stirling Albion v Third Lanark friendly match
programme 7 April 1951 at Anfield; good. (1) £50-60

990
Selection of Queen of the South home match programmes
1957/58 Rangers (SC dated 15 February 1958), 1960/61 East
Stirling, 1964/65 Montrose (SLC), 1966/67 Dumbarton, 1968/69
Stirling Albion, 1969/70 Kharkov Metallist (USSR) (friendly),
1970/71 Stirling Albion, Hamilton Accs, 1973/74 Queen’s Park,
1974/75 Queen’s Park, Hamilton Accs, 1977/78 Hibernian (SLC),
1978/79 Montrose; fair. (13) £20-30

991
1951/52 Third Lanark v Stirling Albion Div. A match
programme 15 December 1951 at Cathkin Park; fair. (1) £30-40

992
Selection of Rangers home match programmes 1952/53
Motherwell (SLC) (poor), 1961/62 Dundee, 1962/63 Third
Lanark, 1968/69 Hearts (SC), 1970/71 Aberdeen (SC), 1971/72
Hearts, 1972/73 St Mirren (SLC), Clydebank (SLC), 1973/74
Celtic (SLC), Dundee (SC); fair. (12) £20-30

993
Selection of Non-League match programmes 1971/72
Macclesfield v Bradford PA, 1978/79 Runcorn v Chester (FAC),
1986/87 Barnsley v Caernarfon (FAC replay), 1989/90 Bradford
PA v Stanton, 1990/91 Bradford PA v Maghull, 1994/95 Ards
Rangers v Ards at Newtownards, 1995/96 Wimbledon v Bursaspor
v Kulubu, v Beitar Jerusalem (Inter Toto Cup), 1999/2000
Cwmbran Town v Nistru Unisport (Inter Toto), 2006/07 FC United
v Chadderton, 2009/10 Altrincham v Wrexham 30 January 2010
plus postponed issue 1st January 2010, 2016/17 The Nomads
(Wales) v Stabaek (Norway) Europa plus 1960/61 Bradford PA v
Peterborough Utd, 1964/65 Bradford PA v Hamilton Accs
(friendly); varied condition, most good, some fair at best. (14)

£20-30
994
Selection of Bolton Wanderers postponed match programmes
to include 1975/76 Luton Town (10 January 1976), 1977/78
Mansfield Town (FAC) (28 January 1978), 1988/89 Wigan
Athletic (28 February 1989), 1991/92 Swansea City (21 December
1991), 1994/95 Swindon Town (Coca Cola s/f 22 February 1995),
plus a Bolton Wanderers Xmas Card from Directors, Management
& Players with signatures. (6) £40-60

995
1972/73 Postponed Bolton Wanderers v Blackburn Rovers Div.
3 match programme 20 January 1973 at Burnden Park; fair/good.
(1) £180-200

996
Selection of football programmes 1979/80 Manchester Utd v
Bolton Wanderers (1st January 1980 postponed) + single sheet
insert, 1973/74 Scarborough v Crewe Alexandra (FAC replay),
1974 Crewe Alexandra v Moscow Torpedo (friendly), 1976/77
Crewe Alexandra v Darlington (13 November-postponed),
1976/77 Crewe Alexandra v Newport County (4 December-
postponed), 2004/05 Crewe Alexandra v Burnley (26 December-
postponed), 1967/68 Crewe Alexandra official handbook, 1977/78
Stoke City v Spurs, 1981 Willenham Town v Wolves (12 August
friendly), 1986/87 Darlington v Bolton Wanderers (24 January
1987-postponed), 1985/86 Darlington v Bolton Wanderers (6 April
1986-postponed), 1985/86 Darlington v Bolton Wanderers single
sheet insert 24 April 1986, 1981/82 WBA v Manchester Utd (28
December 1981-postponed), 2000/01 Braintree Town v Ipswich
Town (testimonial) (28 March 2001-postponed), 2011/12
Shrewsbury Town v Port Vale (4 February 2012-postponed) +
programme 27 March 2012 game played; good. (A Lot) £40-60
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997
1987 Manchester Utd (executive suite) Jimmy Delaney (United
1946-1950 playing career) Benefit Dinner 8 page menu/events
card with autographs to the back page to include Johnny Carey,
Charlie Mitten, John Aston, Johnny Morris, Jack Rowley, Jimmy
Murphy, Matt Busby, Jimmy Delaney, Alan Gowling, Alex
Ferguson, Alan Wardle, David Sadler, Jackie Blanchfower, Laurie
Cassidy, Norman Whiteside, Brian Kidd, Johnny Aston, Martin
Edwards, Harry McShane, Tommy Heron, plus others (26 in
total); fair/good. (1) £60-80

998
Collection of football programmes 1970/71 Arsenal homes (13),
1971/72 Liverpool v International XI (Roger Hunt testimonial),
1972/73 Liverpool v Borussia Monchengladbach (EUFA final 1st
leg), 1972/73 Carlisle Utd v Liverpool (FLC), Chelsea ‘Best
Wishes’ card, printed autographs early 1990s, 1983/84 Roma v
Dundee Utd (European Cup s/f), 2002/03 Aberdeen v Nistru Otaci
(Moldovia) (club dissolved in 2017), 2006/07 Valencia v Chelsea
(Mediapunta edition), 2011/12 Dynamo Kiev v Manchester City
(Europa), 2012/13 Liverpool v Zenit St Petersburg (Europa),
2021/22 Aberdeen v Qarabag (Europa Conference), 2021/22 UAE
Club World Cup official programme + Chelsea v SE Palmeriras
(single sheet); Arsenal homes poor/fair, others fair/good. (A Lot)

£40-60
999
Softback book The Manchester United Aircrash (by Max
Arthur), 1958/59 Manchester Utd team picture (Manchester
Evening News), Manchester United book Champions 1993
Tommy Docherty (signed by Albert Scanlon), 1981/82 WBA v
Manchester Utd (December-postponed), 2015/16 Manchester Utd
v Midtjylland (Europe), 2001 Malta v N. Ireland, 2017/18 Exeter
City v Lincoln City (signed by Steve Perryman final match), 1986
Mexico World Cup sticker book (empty, 1980 FT Lauderdale
Strikers v Houston Hurricane (Kick mag), 1970 La Roma
magazine, 2017 in Poland UEFA U21’s programme, 1982 World
Cup Spain preview of all 24 nations & group results, 2010 Fortis
New Year Cup programme, 2003/04 Soccer Weekly China
Edition; plus 2020 Salford City Pope John’s Trophy card set (by
match day cards); fair. (A Lot) £25-30

1000
1951/52 Season curtain raiser Queen of the South v East Fife,
St Mungo Trophy match programme 14 July 1951; very good.
(1) £60-80

1001
1951/52 Rangers v Queen of the South Div. ‘A’ match
programme 29 December 1951; good. (1) £80-120

1002
1952/53 Hearts v Celtic Div. ‘A’ match programme 25 October
1952 at Tynecastle; edge nicks, no. 24 to cover, fair at best. (1)

£25-30
1003
1956/57 Celtic v Raith Rovers Div. 1 match programme 20
October 1956; pocket fold (kept flat), no writing. (1) £20-40

1004
1951/52 Third Lanark v Celtic Scottish League Cup 25 August
1951, programme no. 1, tiny nick back page, o/wise fair/good. (1)

£60-80

1005
1950/51 at Glasgow Rangers: Billy Campbell benefit game, St
Mirren (league select) (including Evans (Celtic), Cox (Rangers),
Smith (Hibs), Reilly (Hibs) etc. v Greenock Morton (past and
present) 4 page programme 23 August 1950; centre fold, slight
tear, slight edge wear, fair at best. (1) £20-40

1006
1951/52 Season curtain raiser Celtic v Hearts, St Mungo
Trophy match programme 14 July 1951; small mark, slight
crease, fair/good. (1) NB: Celtic team photo to cover. £180-240

1007
1955/56 Aberdeen v Chelsea (clash of the champions) at
Pittodrie Park, Monday 26 September 1955 with 3pm kick-off;
pocket fold, kept flat, overall fair. (1) £180-200

1008
1947/48 Chelsea v Heart of Midlothian friendly match
programme, 4 pages; folds, kept flat, age wear with small hole,
no writing, fair at best. (1) £20-40

1009
1948/49 Rangers v Celtic Div. A match programme 1st January
1949 at Ibrox; edge mark, slight crease, no writing. (1) £100-120

1010
1954/55 Celtic v Hearts Scottish League Cup match
programme 21 August 1954; staple removed, no rust, o/wise
good. (1) £50-60

1011
Collection of 1960s Hearts home match programmes 1961/62
Raith Rovers (SLC), St Mirren (SLC), St Johnstone, 1962/63
Aberdeen, Falkirk, Third Lanark, Dundee, Airdrie, Motherwell,
Clyde, St Mirren, 1963/64 Hibernian, Airdrie, Falkirk (SLC),
Queen of the South, East Stirling, Falkirk, 1964/65 Clyde, Dundee
Utd, Aberdeen, Partick Thistle, Morton (SC), Dundee, St
Johnstone (autographs to cover), Falkirk (Summer Cup),
Hibernian (Summer Cup), Dunfermline (Summer Cup), Morton
(SC), 1965/66 Hibernian (SC), Rangers (SLC-handbook edition),
Clyde (SC), Rangers (autograph), Celtic, Kilmarnock, St Mirren,
Morton, 1966/67 St Mirren (SLC), Clyde (SLC), Dundee, Rangers
(2 autographs), Dundee Utd (SC), 1967/68 Raith Rovers, Falkirk,
1969/70 Spurs (challenge match); varied condition, fair at best.
(45) £20-40

1012
1948/49 Aberdeen v Falkirk Div. A match programme 6
November 1948; fair/good. (1) £80-100

1013
1956/57 Scottish Cup semi/final Raith Rovers v Falkirk at
Tynecastle Park 23 March 1957; fair/good. (1) £25-40

1014
1953/54 Stirling Albion v Celtic Scottish Cup 3rd round match
programme 27 February 1954; team changes, o/wise good. (1)
NB: Celtic double season. £60-80
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1015
Selection of Scottish programmes to include Raith Rovers
1961/62 Hearts (SLC); Airdrie 59/60 Kilmarnock, 62/63 Dundee,
63/64 Celtic, Queen of South (January-postponed), Queen of
South (Summer Cup), 1964/65 Falkirk, 1967/68 Dundee;
Motherwell 64/65 Dundee Utd (SLC), Dundee Utd, Hearts (SC),
1972/73 Hearts (Texaco), Kilmarnock 61/62 Raith Rovers (SLC),
1963/64 Partick Thistle, 65/66 Dundee Utd, Motherwell,
Dunfermline, 66/67 Clyde, Airdrie, Rangers (SLC), Rangers,
1967/68 Hibernian, Rangers, 1968/69 Hearts, 1969/70
Dunfermline; St Mirren 1959/60 Stirling Albion, 1960/61 Hearts
(SLC), 1961/62, Kilmarnock, 1964/65 Hearts; Dundee 1965/66
Falkirk, Stirling, 1967/68 Celtic (January-postponed), 1970/71
Celtic; Morton 1961/62 Hamilton, 1962/63 Dumbarton, 1964/65
Berwick Rangers (SLC), 1964/65 Metz (friendly), 1965/66
Kilmarnock, 1967/68 St Johnstone, Kilmarnock (SLC); Queen of
the South 1966/67 Stranraer, Hamilton Acas, 1967/68 Ayr Utd;
Stirling Albion 1966/67 Motherwell, Celtic, 1967/68 Kilmarnock,
Celtic; Hamilton Acas. 1962/63 Cowdenbeath, East Fife, 1963/64
Queens Park; Ayr Utd. 1959/60 Third Lanark, 1962/63 East
Stirling (SLC), Forfar Athletic, Dumbarton, Stenhousemuir,
Albion Rovers, 1966/67 Blackburn Rovers (friendly), Stirling
Albion, Motherwell; Falkirk 1964/65 Dundee (SLC), 1965/66
Dundee, 1966/67 Ayr Utd; Partick Thistle 1959/60 Airdrie, Ayr
Utd, 1961/62 Hearts, 1964/65 Hearts, 1967/68 Kilmarnock (SLC);
Dundee Utd. 1963/64 Hearts, 1969/70 Airdrie; Queens Park
1962/63 Arbroath; Clyde 1963/64 Brechin City, St Johnstone;
Dunfermline Athletic 1963/64 Hearts; East Fife 1959/60 Hamilton
Accs., 1963/64 Arbroath (SLC); Alloa Athletic 1963/64 Morton;
Brechin City 1962/63 Hibernian (SC); Dumbarton 1971/72 Raith
Rovers (SC); Hearts 1962/63 Dundee, Third Lanark, Hibernian,
1963/64 Falkirk (SLC), 1964/65 Hibernian (Summer Cup), Celtic,
Clyde, Dunfermline Athletic (Summer Cup), 1965/66 Clyde
(SLC), Celtic, 1967/68 Celtic; Hibernian 1960/61 Celtic (SC),
1963/64 St Mirren, 1964/65 Aberdeen (Summer Cup Final),
Rangers, Aberdeen, Celtic, Motherwell (Summer Cu s/f), 1965/66
Valencia (ICFC), Dundee Utd, 1973/74 Leeds Utd (UEFA);
Chelsea 1968/69 Morton (ICFC), Raith Rovers 1980/81 Aberdeen
(SC); varied condition, overall fair. (100+) £40-60

1016
Selection of Scottish clubs match tickets generally 1990s
onwards to include Kilmarnock, Raith Rovers, St Johnstone,
Hearts, Hibernian, Livingston, Motherwell, Dunfermline, Dundee,
Dundee Utd, Aberdeen, Rangers including 1993/94 Newcastle Utd
(McCoist testimonial), 1996/97 Arsenal, 1998/99 Middlesbrough
(McLaren test), Shelbourne (UEFA) at Tranmere, 2000/01
Herfolge (champions league), 1999/2000 Bayern Munich, 1997/98
away at IFK, 1999/2000 Borussia Dortmund, 1995/96 away at
Borussia Dortmund, 1997/98 away at RC Strasbourg, 1995/96
Juventus, 1996/97 away at Ajax, 1998/99 Bayer Leverkusen,
Parma, 2007/08 away at Gretna; Celtic including away 2001/02
Alloa Athletic (SC), 2002/03 v Celta Vigo, Stuttgart, Suduva,
Boavista, Liverpool, 2000/01 away at HJK, 1995/96 Rangers
(Coca Cola Cup), 2003/04 Anderlecht, 2004/05 AC Milan plus
many others; generally good. (1 Folder of approx. 210+ tickets) 

£40-60
1017
Collection of Rangers programmes to include big match as
follows: Scottish Cup finals 1964 Dundee, 1976 Hearts, 1977
Celtic, 1978 Aberdeen, 1979 Hibernian, 1980 Celtic, 1982
Aberdeen, 1983 Aberdeen; Glasgow Cup final 1975 Celtic;
Scottish Cup s/f’s 1970 Cowdenbeath, 1964 Dunfermline x 2,
1969 Aberdeen, 1971 Hibernian x 2, 1973 Ayr Utd, 1980
Aberdeen, 1989 St Johnstone; Scottish League Cup finals 1979
Aberdeen, 1981 Dundee Utd; SCOTTISH League Cup s/f’s 1982
Hearts, 1984 Dundee Utd; Rangers homes 1959/60 Hibernian,
1963/64 Dunfermline, 1966/67 Falkirk, Airdrie, Dundee, Dundee

Utd, Hearts, St Mirren, Hibernian, Dunfermline, 1967/68 Celtic
(SLC), Aberdeen (SLC), Dunfermline, Hearts, 1971/72 Celtic
(SLC), 1972/73 Hibs (SC), 1973/74 Hibs (SLC); Rangers aways
1961/62 Hearts, 1962/63 Dundee (SC), Aberdeen, 1963/64 East
Stirlingshire, 1965/66 Hearts, 1966/67 Motherwell, Kilmarnock,
Dunfermline, Falkirk, Ayr Utd, 1967/68 Falkirk, Motherwell,
Aberdeen, Stirling Albion, Dundee Utd, 1968/69 Kilmarnock,
1969/70 Airdrie, plus others away at 1967/68 Leeds Utd (ICFC):
home v 1964/65 Red Star Belgrade (EC), 1984/85 Inter Milan
(UEFA), 1979/80 Celtic (league) and 1979 SLC final Aberdeen v
Dundee Utd; fair. (61) £30-50

1018
Collection of Hibernian home programmes 1960/61
Kilmarnock (SLC), Celtic, Celtic (SC replay), Barcelona (ICFC),
AS Roma (ICFC s/f), 1961/62 (2), 1963/64 (9) including St
Mirren (SLC), Aberdeen, Hearts (Summer Cup), Kilmarnock
(Summer Cup), 1964/65 (17) including Clyde, Rangers, E.S.
Clydebank, Rangers (SC), Hearts (Summer Cup), Falkirk
(Summer Cup), Third Lanark, 1965/66 (14) including Alloa (SL
Cup), Dundee Utd, St Mirren (SLC), Third Lanark (SC), 1966/67
(8) including Rangers, Kilmarnock (SLC), 1967/68 St Johnstone
1970s (9) including 1970/71 Celtic, 1971/72 Celtic, 1973/74
Motherwell/Dumbarton double issue plus 1974 SL Cup s/f Falkirk
v Hibernian at Tynecastle; varied condition, some fair at best. (65)

£20-30
1019
1956 Glasgow Celtic v Manchester Utd Fund raising friendly
match programme for Cheshire Homes 16 April 1956 kick-off
6pm; very light crease, staple removed (no rust), insides clean,
overall fair/good. (1) £240-260

1020
1951/52 Scarce item Celtic (Supporters Association) Annual
Magazine 40 pages with photos of team/players inside + special
article about the American tour; good. (1) £40-60

1021
1948/49 Hearts Reserves v Dundee Reserves Div. C league fold
out type match programme 14 August 1948 at Tynecastle; very
good. (1) £60-80

1022
European Cup Winners Cup FC Basel v Celtic match
programme at St Jakob Stadium 17 September 1963; good. (1)

£40-50
1023
1951/52 Celtic v Third Lanark Div. A match programme 3
November 1951; score on front, team changes, o/wise fair/good.
(1) £60-80

1024
1961/62 European Cup Standard Liege v Glasgow Rangers 32
page match programme 7 February 1962; small mark, slight
crease, no writing, overall fair/good. (1) £40-60

1025
1954/55 Celtic v Rangers Div. A league match programme 18
September 1954 at Parkhead; light fold, overall fair/good. (1)

£100-120
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1026
Selection of Scottish international programmes 1958 Ireland
(Amateur), 1960 Poland, England, 1961 Republic of Ireland, 1962
Uruguay, 1963 Austria, Norway, Wales, 1964 Finland, Ireland,
England, 1965 Poland, 1966 Holland, Portugal, England, Ireland,
1967 Wales, 1968 England, Austria, 1970 England, 1972 England,
Peru, 1973 Football League, Czechoslovakia, FR of Germany,
England schools, 1974 England, Spain, 1975 Denmark, Romania,
1976 England, Switzerland, Wales, Northern Ireland, Football
League 1977 Czechoslovakia, Scotland, 1978 England x 2, Wales
x 2, Argentina “here we come” – Scottish team World Cup send-
off, 1979 Austria, 1980 Wales, England x 2, Portugal, 1981
Sweden, 1982 England, 1984 England, Spain x 2, 1985 Wales,
1986 Romania x 2, 1987 Brazil; varied condition, some have score
on cover, overall fair at best. (56) £25-30

1027
Collection of football programmes to include 1961/62 Rochdale
v York City (FLC 5th round) at Spotland, Wednesday 7th February
1962 (Dale won 2-1 on the way to the Final), 1957/58 Nottingham
Forest v Arsenal, 1958/59 Burnley v Manchester City, 1966/67
Walsall v Slovan Bratislava friendly, 1967/68 WBA v Birmingham
City (FAC s/f), 1970/71 Cambridge Utd (1st league season) v
Hartlepool, 1972/73 Colchester Utd v Hereford Utd (1st ever
league match for Hereford), 1972/73 Hereford Utd v Peterborough
Utd, 1972/73 Bradford PA v South Shields (NP league), 1972/73
Hayes v Bristol Rovers (FAC), 1973/74 Plymouth Argyle v
Manchester City (FLC s/f), Southampton v Derby County (9
February-postponed),  Torquay Utd v Peterborough Utd (9
February 1974-postponed), 1977/78 Borussia Monchengladbach v
Liverpool (European Cup) (29 March 1978) plus many more
mainly 1970s but some earlier, some later noted; fair. (120)£30-50

1028
Collection of Celtic home match programmes European fixtures
1965/66 Dynamo Kiev (ECWC), 1972/73 Ujpest Dozsa (poor)
(EC), 1973/74 Atletico Madrid (EC s/f), 1975/76 Boavista Porto
(ECWC), Sachsenring Zwickau (ECWC), 1977/78 SSW
Innsbruck (EC), 1985/86 Hamburg (challenge); league fixtures
1973/74 Hibernian, Motherwell (SC), Dundee, Clydebank (SC),
Rangers, 1974/75 Kilmarnock, Motherwell (SLC), Aberdeen,
1975/76 Pompey (appeal match), Motherwell, 1976/77 Ipswich
Town (friendly), Aberdeen, Motherwell, Partick Thistle, 1977/78
Partick Thistle, Motherwell (SLC), Kilmarnock (SC), 1978/79
Burnley (Anglo Scottish), Arsenal (friendly), 1979/80 Aberdeen
(SLC), Aberdeen; Scottish Cup finals 1974 v Dundee Utd, 1977 v
Rangers, Glasgow Cup final 1983 Rangers, 1975 Rangers, 1970
Rangers; Scottish Cup s/f 1966 v Dunfermline, 1971 Airdrie, 1972
Kilmarnock, 1974 Hearts v Dundee Utd at Hampden, 1973
Dundee, 1974 Dundee, 1975 Dundee, 1980 Hibernian; Scottish
League Cup s/f’s 1970 Dumbarton, 1974 Airdrie, 1978 Hearts;
Scottish League Cup finals 1970 Rangers, 1972 Hibernian; Celtic
away programmes 1971/72 Clydebank (SLC), Dunfermline
Athletic, Partick Thistle, 1972/73 Dundee (SLC), 1974/75 Ayr
Utd, 1974/75 Hamilton (SLC), 1976/77 Partick Thistle, 1977/78
Clydebank, St Mirren, Partick Thistle and 1989 v Liverpool at
Celtic Park (Hillsborough Disaster Appeal) plus 1973 (May)
Celtic Supporters Rally at Kelvin Hall Arena 16 page brochure:
o/all varied condition overall fair at best. (58) £30-50

1029
Collection of Kilmarnock home programmes to include
1962/63 Raith Rovers (SLC), 1963/64 Queen of South (SLC), St
Mirren, Partick Thistle, Hearts x 2, Falkirk, Albion Rovers (SC),
1965/66 St Johnstone (SLC), St Mirren x 2, Dundee x 2,
Motherwell x 2, St Johnstone (Xmas day) x 2, Dunfermline,
Stirling Albion x 2, Falkirk, Dundee Utd, 1966/67 Stirling Albion

x 2, Rangers (SLC), Ayr Utd, Hibernian x 2, Airdrie, Falkirk, St
Mirren, Clyde, Rangers, St Johnstone, 1967/68 Dunfermline
(SLC), Partick Thistle (SLC) x 2, Morton, Airdrie, Dundee, Raith
Rovers x 2, Hearts x 2, Hibernian, Motherwell x 2, St Johnstone,
1968/69 Hearts (SLC), Morton, Dunfermline, Dundee Utd, Falkirk
x 2, Aberdeen, Arbroath, Glasgow University (SC), Hearts, Partick
Thistle x 2, Clyde, 1969/70 Partick Thistle (SLC), Celtic, FC
Zurich (Fairs Cup), Dundee, Hibernian, Hearts, Hearts (SC),
Dunfermline, Clyde; varied condition fair at best. (70) £20-40

1030
Collection of black & white press photos featuring Celtic, many
from the Lisbon Lions season 1966/67 date stamped on the back
generally 9 1/4” x 7 1/2” in size; including 4/2/67 Airdrie away-
Celtic goal, 1/4/67 Clyde (SC s/f)-Clyde player heads the corner
ball away, 27/3/67 at Partick Thistle-Chalmers scores, 25/2/67 at
Stirling-goalkeeper saves from Chalmers, 22/2/67 Celtic score v
Dundee, 11/10/67 v Morton (SLC s/f) Celtic score (result 7-1),
24/12/66 Aberdeen goalkeeper saves from McBride, 16/9/67 at
Rangers, Celtic shot goes over the bar, 1/4/67 v Clyde (SC s/f),
Clyde clear the ball, 28/1/67 home v Arbroath (SC), Celtic keeper
tips the ball over the bar, 16/9/67 at Rangers, Sorenson tips a
Johnstone shot away from goal, 4/2/67 at Airdrie, Jimmy
Johnstone scores, 18/2/67 home v Elgin City (SC) goalkeeper on
ground as Celtic score, 7/1/67 home v Dundee, Chalmers watches
Johnstone scoring shot, 7/1/67 home v Dundee, Celtic player
wheels away after Celtic score, undated, Celtic team on pitch
celebrate with cup, 12/10/69 Eusebio heads the ball towards the
Celtic goalkeeper, 26/11/71 Dixie Deans in action against Partick
Thistle, 13/9/71 action photo of Lou Macari, undated – action
photo of Bobby Lennox, 24/10/65 aerial photo of John Hughes
scoring a penalty v Rangers in the SLC final, undated – a photo of
Billy McNeill in match action, 1/10/68 Celtic in training at
Seamill with Jock Stein, 16/1/70 Bobby Lennox in action v
Hibernian reserves, undated – a Celtic shot goes wide v Hibernian,
undated – a referee having to sort out a dispute in a crowded
penalty area – under floodlights, may be a European match; fair.
(26 photos)  £80-100

1031
1949/50 Hibernian v Aberdeen Div. A match programme 1st
October 1949 at Easter Road; light fold, small staple rust with
very slight tear; (1) £60-80

1032
1952/53 Aberdeen v Hibernian Scottish Cup 4th round replay
match at Pittodrie 18 March 1953; good. (1) £70-80

1033
1951/52 Rangers v Celtic Div. A match programme 22
September 1951 at Ibrox; slight fold, kept flat, overall fair/good.
(1) £80-100

1034
1954/55 Hearts v Celtic SLC match programme 4 September
1954; slight crease, no writing; fair/good. (1) £40-50

1035
1952/53 Celtic v Falkirk Div. A match programme 6
September 1952 at Parkhead; slight crease, no writing. (1)

£70-80
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1036
Selection of Texaco Cup match programmes 1970/71 Wolves v
Dundee, 1971/72 Dundee Utd v Derby County, Coventry City v
Falkirk, 1973/74 Stoke City v Birmingham City, Burnley v East
Fife, Leicester City v Ayr Utd, Leicester City v Dundee Utd,
Newcastle Utd v Morton, Newcastle Utd v Dundee Utd (s/f),
Norwich City v Motherwell, Norwich City v Burnley (s/f),
1974/75 Group One issue covering WBA, Birmingham City,
Norwich City, Peterborough Utd; Oldham Athletic v Hearts,
Newcastle Utd v Aberdeen, Newcastle Utd v Birmingham City
(s/f), Anglo-Scottish Cup 1975/76 Hull City v Leicester City,
Middlesbrough v Aberdeen, WBA v Mansfield Town, Mansfield
Town v Middlesbrough (AS s/f), Fulham v Motherwell (AS s/f),
Fulham v Middlesbrough (AS Cup final); Anglo-Italian
tournament programmes 1971, 1972, 1973, 1970 Napoli v
Swindon Town (final), 1975/76 WHU v Fiorentina (Anglo Italian
final), 1976/77 Southampton v Napoli (AI final); Watney Cup
1970 Derby County v Sheffield Utd (s/f), Hull City v Manchester
Utd. (s/f), 1971 Colchester Utd v Carlisle (s/f), WBA v Colchester
Utd (final), 1972 Bristol Rovers v Wolves, Bristol Rovers v
Sheffield Utd (final), 1973 Bristol Rovers v Hull City (s/f), Stoke
City v Hull City (final), Anglo-Scottish Cup 1976/77 Nottingham
Forest v Kilmarnock, Orient v Aberdeen; 1972 Herefordshire
Senior Cup final Hereford Utd v Wigan Athletic, 1973
Herefordshire Snr. Cup final Hereford Utd v Shrewsbury Town;
1973 West Riding Snr. Cup s/f Huddersfield Town v Leeds Utd,
1976 Sheffield & Hallam County Cup s/f Sheffield Utd v Sheffield
Wednesday, 1975 Welsh Cup Newport County v Swansea City,
1966 Lincs. Snr. Cup Grimsby Town (with Graham Taylor) v
Scunthorpe Utd, 1972 Anglia floodlit trophy Kettering Town v
Wellingborough; fair/good. (44) 30-50

1037
Selection of football memorabilia to include programmes 1987
Wales v USSR, 1991 Wales v Brazil, 1991 Wales v Germany,
1971 FLC final Spurs v Aston Villa, 1972/73 Spurs v Manchester
Utd Div. 1, 1991/92 Spurs v Manchester City, v Liverpool, v
Manchester Utd, v Everton, 1992/93 v Nottingham Forest, v
Arsenal, v Sheffield Wednesday, 1993 Spurs merchandise &
souvenir magazine; 1991/92 Swansea City v AS Monaco
(ECWC), Swansea City v Spurs (back page detached but has
player signature) also player signatures on team sheet; Tickets:
Wales international match tickets 2016 v Italy (creased), 2020 v
Austria, 2021 v Estonia, v Belgium, 2022 v Poland, v Scotland /or
Ukraine, 2022 v Netherlands v Belgium, 2023 v Latvia (crease), v
Croatia, v Armenia, some club issues 2018 Bristol City v Sheffield
Wednesday, Swansea City v Sheffield Wednesday (FAC), 2019
Sheffield Wednesday v Barnsley; also Sheffield Wednesday neck-
ties (a) grey, blue, yellow and another (b) dark blue, yellow
panels; (A Lot) £30-50

1038
Selection of Plymouth Argyle home programmes 1947/48
Sheffield Wednesday, 1948/49 Brentford, 1957/58 Coventry City,
1958/59 Reading, 1959/60 Burnley (friendly), 1963/64 Preston
NE, 1964/65 Southampton, 1966/67 Blackburn Rovers; fair/good.
(8) £25-30

1039
Selection of Plymouth Argyle home programmes to include
1946/47 Birmingham City, 1950/51 Millwall, 1952/53 Rotherham
Utd, 1954/55 Bristol Rovers; fair/good. (4) £30-40

1040
Selection of Oxfordshire match programmes 1953/54 Oxford
City v Woodstock Town (Oxon Snr. Cup final), 1956/57 Witney
Town v Bicester Town, 1957/58 Oxford City v Kingstonian,

1957/58 Banbury Spencer v Nuneaton Borough, 1958/59 Oxford
City v St Albans City (FAAC), 1961/62 Oxford City v Witney
Town (Oxon Snr. Cup final), 1962/63 Oxford Utd v Workington, v
Oldham Athletic, 1963/64 Oxford Utd v Bradford City, 1964/65
Oxford City v Corinthian Casuals, 1966/67 Banbury Utd v Port
Vale (floodlit opening), 1966/67 Oxford Utd v Morris Motors FC
(Oxon Snr Cup final), Didcot Town v Marlow (FAAC); fair/good.
(13) £30-50

1041
Selection of Cornwall Snr. Cup s/f match programmes 1952/53
Newquay v Saltash, 1954/55 Burraton v Newquay, 1956/57
Newquay v St Blazey, 1958/59 Nanpean v St Blazey, Penzance v
St Austell, all are 4 page issues; fair. (5) £30-50

1042
Selection of Cornwall Snr Cup finals match programmes
1950/51 Wadebridge v Saltash plus runners-up Bugle v St Austell
(team photos inside), 1952/53 Newquay v St Austell (Cornwall
Snr. Cup final replay), 1954/55 Newquay v Penzance plus
runners-up Bodmin v Burraton, 1957/58 Newquay v St Blazey
plus runners-up Bodmin v Liskeard, 1963/64 St Austell v St
Blazey plus runners up Penzance v Torpoint, 1964/65 Falmouth v
St Blazey plus runners up St Austell v Saltash Utd, 1964/65 Cup
final replay Falmouth v St Blazey, 1965/66 Cup final replay
Falmouth Town v St Blazey; fair/good. (8) £40-60

1043
Selection of St Blazey home programmes 1956/57 v St Austell
(challenge cup), 1957/58 v Truro City, 1959/60 v Newquay;
fair/good. (3) £20-25

1044
Selection of Newquay FC (Cornwall) match programmes
1949/50 St Just, 1956/57 Essex Business Houses League
(friendly), 1957/58 Saltash, Penzance, 1958/59 St Just, 1959/60
Falmouth, Torpoint; fair/good. (7) £25-30

1045
1946/47 Welsh Senior Cup Shrewsbury Town v Newport
County match programme 24 April 1947 at the Gay Meadow;
good. (1) £25-30

1046
1946/47 Leicester City v WBA Div. 2 programme; 1946/47
Queens Park Rangers v Reading Div. 3 (S), 1946/47 Reading v
Aldershot (fold out type) Div. 3 (S); fair/good. (3) £30-50

1047
Shropshire Snr. Cup finals match programmes 1946/47
Wellington Town v Shrewsbury Town 7 June 1947; 1952/53
Oswestry Town v Shrewsbury Town 9 May 1953; 1956/57
Shrewsbury Town v Oswestry Town 6 May 1957 (s/f), 1960/61
Wellington Town v Oswestry Town (Snr. Cup final) 13 May 1961;
1964/65 Shrewsbury Town v Wellington Town 24 March 1965
(s/f), 1965/66 Shrewsbury Town v Wellington Town 16 May 1966
(s/f replay), 1965/66 Shrewsbury Town v Oswestry Town 23 May
1966 (final); fair/good. (7) £35-50
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1048
Shropshire area football match programmes to include 1952/53
Oswestry Town v Kidderminster Harriers (Birmingham league),
Shrewsbury Town v Southampton (FAC) (+ match report),
1957/58 Oswestry Town v Burton Albion (FAC), 1958/59
Oswestry Town v Kettering Town (FAC), Wellington Town v
Boston Utd, Shrewsbury Town v Leicester City (benefit match),
1960/61Shrewsbury Town v Tranmere Rovers, 1961/62
Wellington Town v Gravesend & Northfleet (Southern League),
Shrewsbury Town v Middlesbrough (FAC), 1963/64 Shrewsbury
Town v Spartak,1964/65 v Spartak (Czechoslovakia) (friendly),
1966/67 Wellington Town v Bath City, Oswestry Town v Frickley
Colliery (Cheshire League); fair/good. (13) £30-50

1049
Scarce Non-League match programme 1948/49 Wem Town v
Craven Arms, Shrewsbury & District League 2nd October
1948 (opening of new dressing rooms and fitting out, ceremony at
2.15pm); b&w fold out type programme; fair. (1) £30-40

1050
1946/47 Rushden Town v Desborough, 1955/56 Rushden Town
v Bourne (United Counties), 1959/60 Rushden Town v Bedford
Town (friendly – Tony Hawksworth ex. Manchester Utd in goal
for Bedford); 1957/58 Ransome & Marles FC v Cresswell
Colliery FAC 4 pager 5 October 1957; 1963/64 Ransome &
Marles FC v Kimberley Town 4 page match programme 18
January 1964; fair/good. (5) £30-50

1051
1992-1993 Birmingham City Home Replica Football Shirt, all
original Influence shirt with Triton Showers sponsor – short sleeve
size M, comes with a hard-to-find matching pair of shorts size M
official blues collection. Both in good used condition £80-120

1052
1997-1998 Birmingham City Home Replica Football Shirt, all
original Pony shirt with Auto Windscreens sponsor, short sleeve
size M, some signs of wear £60-80

1053
1995-1996 Birmingham City Home Replica Football Shirt, all
original Admiral shirt with Auto Windscreens sponsor, Vicar neck,
short sleeve size L - Good £60-80

1054
1996-1997 Birmingham City Home Replica Football Third
Shirt, all original Pony shirt with Auto Windscreens sponsor,
round neck, short sleeve size L - Good £60-80

1055
1998-1999 Multi Signed Birmingham City Home Replica
Football Shirt, all original Le Coq sportif shirt with Auto
Windscreens sponsor, short sleeve size 46”-48” - multi signed by
20+ of the Birmingham City first team. Good £60-80

1056
2002 Peter Schmeichel Manchester City Signed Goalkeepers
Shirt: match worn premier league shirt fully badged.  From Ryan
Andrew Kidd - Preston North End testimonial match. Provenance:
from the estate of an ex-player £600-800

1057
2002 Nicols Anelka Manchester City Signed Shirt: match worn
premier league shirt fully badged.  From Ryan Andrew Kidd -
Preston North End testimonial match. Provenance from the estate
of an ex-player £300-500

1058
2000-2002 Liverpool Multi Signed Football Shirt, to include
signatures from Garry MacAllister, Sami Hypia, Steven Gerrard,
size 46”48” - short sleeves good condition. Province from the
estate of an ex-player £80-120

1059
2001 John Motson Handwritten Match Notes, England V
Sweden November 10th 2001 – in-depth notes on all players and
officials, signed with best wishes Jon Motson. Provenance from
the estate of an ex player £100-150

1060
11970 England World Cup Coin Collection Franklin Mint - a
solid bronze collection, in original folder and box. Good£200-250

1061
Original George Best signed Ladies Jean Pockets, mounted
with colour photograph ready to frame, was sold by Best Partners
with COA signed by Bernie Smith – size #41cm x 72cm £80-120

1062
George Best signed limited edition Genius Beckett Print, No.29
of 150 with signed Stewart W Beckett COA- framed and mounted
- size #45cm x 45cm £100-140

1063
George Best: Where Did It All Go Wrong - Original Art by
Stewart W Beckett, signed by George Best, plus a signed Stewart
W Beckett COA - framed and mounted - size #72cm x72cm 

£600-800
1064
George Best and Jimmy Greaves Signed Football Poster, a
Terry and Freda Baker football evening poster, signed and framed.
Size #54cm x 75cm £200-300

1065
1967 George Best Black Mohair Coat – size 42” fully lined with
spare button and chain hanging tag, this has been exhibited at the
National Football Museum 2013 “strike a pose” – comes with
paperwork and COA from Best Partners signed by Bernie Smith 

£300-400
1066
Manchester United - A Team for All Seasons - Beckett Studio.
Multi signed print to commemorate the 50th anniversary of the
Busby Babes fists major title 1955/56, a limited edition of 50 were
produced, featuring 18 famous Manchester United players to the
surround and a changing room full of legends in the centre.
Signatures to the surround of Bryan Robson, Gary Pallister, Denis
Law, Bobby Charlton, Wayne Rooney, Martyn Buchan, Peter
Schmeichel, David Beckham, Ryan Giggs, Eric Cantona, Nobby
Stiles, Roy Keane, Paul Scholes and Alex Ferguson. Superb colour
montage image signed around the image in pencil by the Old
Trafford Legends. Each has a portrait picture with career details.
Size #67cm x 86cm £500-600

1067
1949 Wolverhampton Wanderers Civic Hall Menu, a multi
signed card with noted signatures of Billy Wright, Stanley Cullis,
Charles Buchan, Matt Busby, J Baker £150-200

1068
Period Embekay C M Buckham Autograph Leather Football
Boots and Shirt, both child’s size, the boots retain some original
labels to soles with leather stitched studs - #27cm long boots, with
a cotton small period football top £80-120
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1069
Manchester United Football Mugs and Tie, to include v Everton
21st November 2009 x 2, v Besiktas JK 25th Nov 2009, v Leeds,
3rd Jan 2010, Association of Former Manchester United tie, 2008
Manchester v Barcelona 23rd April semi final £30-50

1070
c1950 Wooden Football Stadium Seating – believed to be from
Manchester United Old Trafford uncovered stand, which replaced
the stand destroyed in the blitz, seats numbered 23, 24, 25, folding
seats that have been cut down. Collection Only £150-300

1071
Manchester United Related Newspaper Collection, to include
10 from 1955-1958 with a quantity from the 1980s-2000s
covering Munich 50-year anniversary, passing of Matt Busby,
individual matches, League Cup and Champions League, a good
box full of assorted papers all protected by plastic sleeves £40-60

1072
1958 Manchester United Munich Air Disaster Newspapers, a
good collection with 20 covering the disaster, plus 1958 1963 FA
Cup Finals 1956 v Anderlecht (score 10-0) 1968 European Cup
Final, plus lots more all in protective sleeves (box of) £140-200

1073
1990 Manchester United related Newspapers, a good selection
of assorted newspapers and cuttings, to cover league, Cup
European matched (large box) £10-20

1074
1958 Manchester United Munich Air Disaster Newspapers, 3
newspapers Empire News March 9th, 1958, Daily Mail Feb 8th,
1958, Burton Daily Mail Feb 7th 1958 £20-30

1075
1934 & 1949 Bolton Wanderers & Everton Football Club
signed trials letters, rejection letters with signatures of C E
Foweraker Bolton Wanders 1934 x2, C S Britton signed and auto
pen 1949 letters (5) £20-40

1076
1945 Chelsea FC v Dynamo FC Football Programme,
November 13th 1945, to commemorate the first Russian club visit
to England, signs of folding. F £30-50

1077
Amateur Football Photographs Silver Cups Medal, 1934,
1949-50, 1955-56, with teams     of Linotype football club, Leigh
Wed AFC, Sale Moor AFC most from the Such Family, 2 silver
hallmarked Cups, 1 hallmarked silver fob, and a selection of b&w
photographs and postcards, and a pewter tankard (96g of silver)
(4) £40-60

1078
1999-2007 Collection 17 Manchester United Labelled large red
folders, have been used for storage for football programmes, all
with year labels to fronts (3 boxes) £20-40

1079
Selection of England Programmes all at Old Trafford with
tickets: 2000s x6 plus Manchester United FA Cup semi-final 2001,
2002, Charity Shield 1999, 2000 also with tickets, Rugby League
Grand Finals all at Old Trafford 2002, 2003, 2004, soccer mags
with Manchester united players x6 and 2 Manchester United
football scarves, 4 football books (a box of) £10-20

1080
1999-2002 Manchester United Football Friendly Away
Programmes, a good selection of 22 programmes £25-35

1081
2001-2002 Manchester United Home Programmes to include
League Cup European Matches 2 dinner menus, most with their
tickets (13) £20-30

1082
2001-2002 Manchester United Away Programmes to include
League Cup Matches 22 programmes 21 tickets £30-50

1083
2002-2003 Manchester United Home Programmes to include
League Cup European Matches most with tickets 34 £40-60

1084
2003-2004 Manchester United Away Programmes to include
League Cup European, friendly Matches most with tickets 43

£40-60
1085
2002-2003 Manchester United Away Programmes to include
League Cup European, friendly Matches most with tickets 43

£40-60
1086
2003-2004 Manchester United Home & Away Programmes to
include league Cup European, friendly Matches most with tickets
and a few team sheets 32 £40-60

1087
2014-2015 Manchester United Home Programmes to include
League Cup European, friendly matches most with tickets with a
few team sheets (21) £25-35

1088
1999 UEFA Super Cup Lazio v Manchester United in Monaco
1999 Sharp Cup, 2000 masters in Germany 3 programmes £20-30

1089
1992-1993 Manchester United Home Programmes, 20
programmes with 12 tickets £20-40

1090
Norman Whiteside Signed Photographs, Poster, Cup Final
Programmes, a Fearless DVD - good selection £40-60

1091
Manchester United Official Football Cover Series, a good
collection of #100 stamp covers to commemorate matches

£80-120
1092
Manchester United Football Badges, a good collection with
duplicates (26) £20-40

1093
Manchester United Postcards, a good 1907-08 team postcard
postally unused, a postcard sized photograph 1949-50 with a
selection of modern reprinted Manchester United cards, (9)£20-40

1094
Manchester United Collectors Cards, a mixed lot to include
Manchester United’s classic kits, the Busby Babes cards by Philip
Neill, Prominent Footballs - a nostalgic reprint, assorted cigarette
cards and sweet cards, a Barratt Duncan Edwards card, Pinnace
football cards, and more - a good selection £30-50
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1095
2011-2012 Manchester United Home Programmes, 25
programmes to include League Cup European, with 24 tickets and
VIP passes, menu and team sheets £20-40

1096
2014-2015 Manchester United Home Programmes, 25
programmes to include League Cup, and friendlies most with
tickets and team sheets, #31 £30-50

1097
2015-2016 Manchester United Home Programmes with FA Cup
Final Football Programme Ticket, hospitality tickets, media
tickets, and hard bound Cup Final Bobby Moore club limited
edition 1000/1800 final programme, with 15 home programmes,
most having tickets and team sheets £60-80

1098
2016-2017 Manchester United Football Programmes Homes,
League, Cup Champions League - most with tickets and team
sheets (37) £20-40

1099
2016-2017 Manchester United Football Programmes Aways,
League, Cup, Champions League - most with tickets and team
sheets, to include EFL Final Europa League Final (42) £40-60

1100
Manchester United Football Harry Gregg Signed Photograph,
a Sporting Legends montage edition with COA, framed under
glass – size #34cm x 45cm £30-50

1101
1960-1969 Shrewsbury Town Home Football Programmes, an
almost complete set of home fixtures, missing Halifax Town
23/2/63, Reading 1967/68 and Arsenal FAC 1967/68, a good clean
collection £100-150

1102
1970-1969 Shrewsbury Town Home Football Programmes, an
almost complete set of home fixtures, to include the later
newspaper style programmes from 1977-1979, missing 1971/72
Blackburn Rovers, 1974/75 Doncaster Rovers, a scarce postponed
Sheffield Wednesday 4/2/78, 1979 v Exeter, 1979 v Notts County,
a good collection £100-150

1103
1980-1989 Shrewsbury Town Home Football Programmes, a
complete set of home fixtures, in good clean condition (box of)

£30-50
1104
1990-1999 Shrewsbury Town Home Football Programmes, a
complete set of home fixtures, in good condition, 3 have damage
to covers from disintegrating rubber bands £30-50

1105
1999-2013 Shrewsbury Town Home Football Programmes, an
almost complete set of home fixtures, missing programmes v
Grimsby 5th May 07, v Bradford City 18th Aug 07, in good
condition in 4 boxes £40-60

1106
1964-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Crewe 1964-2013 (14)
Chesterfield 1960-2009 (17), Chealsea 1980-1988 (6), Chester
City 1970-2009 (19) Colchester United 1960-2013 (16)
Cambridge United 1973-2004 (13), Coventry City 1961-2014 (6),
Cardiff City 1975- 2001 (11), Crawley Town 2013, Cheltenham
Town 1999-2011 (9), Chelmsford 2012, Charlton Athletic 1972-
1988 (7), Crystal Palace 1961-1988 (11), Carlisle United 1963-
2014 (20). A box £30-50

1107
1965-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Darlington 1967-2009 (20)
Derby County 1983-2011 (4), Dagenham and Redbridge 2004-
2011 (5), Doncaster Rovers 1966-1998 (12), Everton1983-84 (2)
Exeter City 1963- 2008 (18), Farnborough 2004, Fulham 1969-
1996 (10), Gillingham 1965-2014 (19). A box £20-40

1108
1964-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Histon 2004, Hull City 1960-
2003 (19 ), Huddersfield Town 1981-1995 (12), Hartlepool 1968-
2012 (13) Ipswich Town 1961-1981 (9) Leicester City 1964
reserve single sheet, 1980 (7), Leeds United 1982-2012 (8), Luton
Town 1964-2001 (10), Forest Green Rovers 2003, Kidderminster
Harriers 2001-2004 (4), Hereford United 1914-2013 (14), Halifax
Town 1961-2004 (16), Grimsby Town 1961-2010 (26), Gravesend
2003, Lincoln City 1962-2010 (22) £30-50

1109
1961-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Northampton 1961-2011(17),
Middlesbrough 1962-2012 (8) Margate 2003, Macclesfield Town
1998-2011 (17), Manchester City 1984 -1988 (3) Mansfield Town
1963- 2008 (26), Leyton Orient 1967-2014 (24), Oldham Athletic
1964-2014 (20) MK dons 2007-2014 (5) Millwall 1962-1996 (9)
Northwich Victoria 2004, Morecombe  2002-2008 (10), Norwich
City 1979-1985 (3), Newcastle United 1977-1983 (4), Newport
County 1960-2011 (7), Oxford United 1965-2003 (14) Notts
County 1961-2013 (21) £30-50

1110
1960-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Rotherham United 1968- 2012
(25), Rochdale 1969-2009 (23), Port Vale 1960-2010 (19),
Rushden & Diamonds 1998-2005, Peterborough 1962-2013 (21),
Preston North End 1966-2014 (16), Queens Park Rangers 1960-
1979 (13), Reading 1961-1992 (19), Portsmouth 1961-2012 (10),
Plymouth Argyl 1969-2011 (20) £30-50

1111
1960-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Swindon Town 1960-1976
(10), Stevenage 2003-2014 (4), Tranmere Rovers 1960-2014 (18),
Tamworth 2003, Torquay United 1960-2012 (26), Telford United
2004 (2), Swansea Town 1966-2005 (22), Stockport County 1967-
2010 (14), Scarborough 1993-1997 (6), Southend 1960-2011 (22),
Scunthorpe United 1964-2004 (17), Sheffield United 1983 -2014
(7), Southampton 1987-1993 (20), Sheffield Wednesday 1963-
1987 (10), Swindon Town 1979-2014 (10), Sunderland 1986-1989
(4), Southport 1962-1974 (6), Stoke City 1986-2010 (8) £30-50
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1112
1959-2014 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Yeovil 1969-2013 (3), York
City 1966-2002 (13), West Ham 1980 (2), Watford 1961-1997
(17), Walsall 1960-2014 (34), WBA 1982-1991 (5), Wolves 1979-
2014 (6), Wexham 1963-2007 (23), Wycombe Wanders 1993-2011
(11), Workington 1959 1975 (5), Wigan 1989-1993 (5)m
Wimbledon 1985-2012 (3), Woking 2003, plus a selection of
Shrewsbury large format away programmes 1970-1990 (10)

£30-50
1113
1958-2012 Shrewsbury Town Away Football Programmes - a
good collection to include teams of Arsenal 1964-2011 including
single sheet 7th Nov 1964 (4), Aston Villa  1970-1988 (3),
Aldershot Town 1958-2011 (10), Accrington Stanley 2004-2012
(9,) Barnet 1993-2009 (11), Blackburn Rovers 1983-1993 (7),
Bradford City 1961-2013 (23), Burnley 1966-1997 (7), Brentford
1997-2013 (13), Bournemouth 1961-2013 (239), Bristol Rovers
1963-2012 (23), Bristol City 1960-2013 (11), Bolton Wanders
1972-1992 (10), Bury 1961-2010 (23), Barnet 2004-2012 (4),
Burton Albion 2003-2011 (3), Birmingham City 1979-2006 (12),
Barrow 1962-1970 (4), Brighton 1627-2001 (23), Blackpool 1979-
2000 (6),  Brentford 1960-1973 (6), Boston United 2004-2007 (4),
Blackburn Rovers 1974-1978 (6), Barnsley 1961-1989 (19)

£40-70
1114
Shrewsbury Town Football Programmes Collection -
comprehensive collection 1980-2000; to cover Anglo Scottish
Cup, Football League Cup, Full Members Cup, Simod Cup,
Leyland Daf Cup, Autoglass Trophy, Auto Windscreen Cup
Johnstone Paint Trophy. #80 in good clean condition £40-60

1115
Shrewsbury Town Football Programmes Collection of Friendly
reserves, testimonials, souvenir brochures, a large collection from
1959-2000, with some unusual matches v Crediton, Elmore, Clun
Valley, Bideford, Merthyr Tydfil, Total Network Solutions,
Connah’s Quay, Limerick, Waterford, Sherbourne Limerick

£100-150
1116
1977-2003 Rothmans Football Yearbooks, plus Sky Sport
Football Yearbooks 2011-2017, part run missing 1994/95
Rothmans, (21 volumes in total) £15-30

1117
Billy Wright Wolverhampton Wanders and England Football
Books, to include Billy Wrights Football Album Football
Scrapbook P/B, One Hundred Caps and All That 1962 with D/J,
Football Is My Passport 1957 with D/J, The Worlds My Football
Pitch 1954 reprint with D/J, Captain of England 1950 £30-50

1118
Wolverhampton Wanders Football Books, a good collection of
period books: Wolves and England Ron Flowers 1962 + D/j,
Derek Dougan’s Doogs signed copy 1980, 100 Centenary Wolves
1877-1977, The Wolves The First 80 Years Percy M Young 1959,
All For The Wolves Stanley Cullis 1961, The Heartbreak Game
Ted Falmer P/B 1987,  Derk Dougan signed P/B1972, In Keeping
with The Wolves Charlie Bamforth 1992,  The Wolverhampton
Wanderers Football Book 1970 , plus  a collection of
Wolverhampton Wanders Official Review books to cover years
1994-1999 £30-50

1119
1970-2001 Collection of Wolverhampton Wanderers reserve
programmes and testimonial, plus many other modern issues with
some youth matches noted. Fair-Good. (Quantity) £25-40

1120
Collection of modern Wolves photos and prints mostly in
colour, some in b&w, featuring mainly action shots and match
incidents, some official press images included, 2 are signed
copies, a good quantity, some of which are suitable for framing.
Worth a view to assess. (A Lot) £20-40

1121
Wolverhampton Wanderers reserve home Football
Programmes 1949-50 x3 (covers loose one missing page),
1958/59 x2 one a single sheet, 1961-62, x2 1964-65, fair (8)

£20-40
1122
1950s Wolverhampton Wanderers Football Programmes to
include homes 1945/46 Aston Villa, 1951/52 (2), 1952/53 (7),
1953/54 (2), 1955-56 (1), 1956/57 (4), 1958/59 (2), 1960-61 (1),
1961-62 (1), plus aways Chelsea 1947/48, Fulham 1949/50,
Plymouth Argyle 1949/50, Fulham 1950/51, Bristol City 1952/53,
1948/49 FA Cup Semi-final replay v Manchester United, 1960 FA
Final v Blackburn - condition varies, inspection required (27

£50-70
1123
1950s Wolverhampton Wanderers Football Programmes home
& away programmes include 1948/9 Wolverhampton v
Chesterfield 1950-51 (2) 1953-54 (1), 1955-56 (2), 1956-57(8),
plus 7 away programmes 1949-1959, condition varies A/G, worth
inspecting (#30) £40-60

1124
1968-69 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
collection of home and away programmes, to include postponed v
Coventry #43 £60-80

1125
1968-69 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
collection of home and away programmes, to include postponed v
Coventry #44 £50-70

1126
1970-71 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
collection of home and away programmes #43 £40-60

1127
1971-75 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
collection of home and away programmes #170 £80-120

1128
1975-79 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
collection of home and away programmes and Derek Parkin
testimonial, preseason friendlies Ben Street, Gareth Davis, Alistair
Robertson testimonial, #223 £80-120

1129
1980-92 Wolverhampton Wanderers Football Programmes, a
large, looking complete collection of home and away programmes
# 100s in 3 boxes £80-120

1130
1905 Derby County Football Club Framed Team Portrait, a
fine original print in period frame - players of Scattergood, Atkin,
Betts, Bagshaw, Garry, Barbour, Bloomer, Buckley, Bauchop,
Barnes, Richards, Leonard, Ivanshrpe - size #37cm x 49cm 

£40-60
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1131
1937-38 Aston Villa Champions Div 2 and FA Cup Semi-
finalists Football Club framed Team photograph, a fine
original photographs by Albert Wilkes & Son, West Bromwich –
framed under glass - size 47cm x 59cm £100-150

1132
Gordon Banks England 1966 World Cup Winner Replica
Goalkeeper shirt, well signed with montage images below the
shirt with COA by Sports Star for You – framed and mounted
under glass - size #70cm x 91cm £60-80

1133
Alan Ball Signed 1971 Goal Football Magazine Front Page,
mounted and displayed under glass size #40cm x 47cm with COA
from Authenticated Autographs £40-60

1134
1966 World Cup Winners Commemorative Shirts signed by 9
winners, with signatures of Alan Ball, Martin Peters, Roger Hunt,
Ray Wilson, Geoff Hurst, Jack Charlton, Gordon Banks, Nobby
Stiles, George Cohen, mounted under Perspex with COA from
Sporting Speakers £100-150

1135
Dennis Law Manchester United Signed Colour Photograph,
mounted and framed - size #39cm x 50cm £40-60

1136
Bobby Charlton Manchester United Signed Colour
Photograph, mounted and framed - size #39cm x 50cm £40-60

1137
George Best 1968 Manchester United Replica ECF Final Shirt,
above a George Best montage, framed and mounted under Perspex
– with COA from Sporting Moments £100-140

1138
1999 Manchester United Champions League Final Replica
Shirt with printed Ryan Giggs signature – well framed and
mounted under Perspex - size #68cm x 82cm £60-80

1139
Geroge Best Manchester United Replica signed Football No.7
Shirt, with auto mechanical signature £30-50

1140 2
015 Becket Studio Manchester Football Bobby Charlton and
Wayne Rooney signed Football print, for the Association of
Former Manchester United Players - 2 good signatures, well
framed under Perspex - size #61cm x 79cm £60-80

1141
Julian M Strauch Eric Cantona Manchester United Football
Print: The Gulls, signed by the artist, framed and mounted under
Perspex – size #62cm x 88cm £40-60

1142
Manchester United Football Print the Busby Babes Photocall,
reprinted image from 1958 We Will Meet Again, size 61cm x
68.5cm £30-50

1143
Manchester United Alex Ferguson and Dennis Law, auto-pen
signed photograph, well framed size 48cm x 59cm £30-50

1144
2011 Gary Neville Testimonial Replica Manchester United
Football Shirt, with signature – surrounded by a montage of
football images in a stepped frame – framed under Perspex - size #
78cm x 96cm £80-150

1145
1990-2000s Shrewsbury Town Home Football Programme
Collection, 100s of league Cup friendlies in 2 boxes, in need of
some sorting £20-40

1146
1960-2010 English Football League Programme Collection a
mixed selection with #48 from the 1960s and 100s assorted up to
2010 £20-40

1147
1950-1960 Chales Buchan’s Football Monthly Magazines a
collection of #60 used magazines with a few examples of Soccer
Star World Sport Soccer Monthly, fair condition, #60 £10-15

1148
Vintage Arsenal Football Collectables, to include a 1992-93
multi signed Arsenal football – D Seaman, L Dixon, N
Winterburn, D Hillier, S Bould, T Adams, J Jensen, I Wright, A
Smith P Merson, K Campbell, C Pates, A Limpar, R Parlour, M
Flatts, plus Arsenal ties from 1971 Wembley, Gunners shop, a
large Arsenal pennant, 3 cloth patches, first day cover, and other
football related items £30-60

1149
1968-1974 Arsenal Football Programmes and tickets, mixed
collection to include league Cup European Cup, 1967-68 (1) 1968-
69 (22), 1969-70 (9), 1970-71 (7), assorted 1970-80 (96), Cup
Final programmes 1968, 3 Orient programmes, a Cambridge
United v Chelmsford Southern league 15th April 1968, a multi
signed Southern in Russia tour July and August 1971, Arsenal
tickets from 1973 v Newcastle Cup Final 1969, England v W
Germany 1972, plus a selection of damaged Arsenal programmes
1969, 1972 £40-60

1150
Espana 82 Spain World Cup 1982 Pennants, a collection of 23
Team pennants - missing a pennant from Scotland - in good
condition #6cm x 11cm, a good lot £60-100

1151
Vintage World Football Pennants Honours List, to include a
Moscow 1972 Olympic card pennant, Brazil World Cup 1970 at
Mexico, Mexico 1970 World Cup, Malta, Glacis United, Valencia
FC, ASS St Etienne, Skopje, Benfica 1962, Real Madrid, Dynamo
Dresden, Bohemians CKD Praha, ZVL, Eastern Pennsylvania
youth soccer 2013, CFL G D Luxembourg, Barcelona
Sportvereniging A S C Oegstgeest (17) £40-60

1152
Scottish Football Pennants, to include St Johnstone FC,
Dunfermline Athletic FC a Queen’s Park FC, Keith FC Alloa
Athletic FC Glasgow Rangers European Cup winners 1972 (6)

£30-50
1153
English Football League and Non-League Pennants, a good
collection of Ossett Albion FC, Newtown UEFA Cup 1996-1999,
Leamington Football Club, Prestatyn Town Welsh Premier League
2008-09, Bridlington Town AFC, Airbus FC, Bolton Wanders,
Salford City FC, Dagenham & Redbridge play off winners 2010,
Radcliffe Borough, Coventry Braintree Town FC, City FC, Sutton
United FC Champions 2020-21, Barrow AFC FA Trophy final
2010 (15) £40-60
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1154
Vintage English League Football Pennants, of Wrexham, Aston
Villa, Carlisle United, Stoke City, Southport FC, Wolves, Norwich
City, Darlington, Northwich Victoria centenary 1973 (10) £40-60

1155
Vintage English League Football Pennants, to include Bolton
Wanderers, Bolton Wanderers honours list, Bolton Wanderers
champions of the 3rd division Liverpool v AS Roma 1984,
Liverpool honours list, Manchester United, Leeds United
European Cup 1956-1975, (7) £40-60

1156
England Football Pennant, with signatures of David Seaman,
Kevin Keegan, Wes Brown, Robbie Fowler, Alan Smith, Steve
McManaman, Rio Ferdinand, plus unknown – plus a modern
cotton England Pennant £40-60

1157
20x Scottish Football metal and enamel Badges, to include
Stirling Albion, Scotland, Peebles, Linlithgow, Clydebank, West
Lothian, West Calder United, Inverness, Gretna, Hawick,
Edinburg University, Montrose, Kilbirnie, Scottish Football
League, Rangers v Crewe, Scottish Junior Cup Final, East
Kilbride Thistle, (20) £30-60

1158
20x Manchester United Football metal and enamel Badges,
with examples of v Barca 2018/19, FA Cup winners 1994, Crewe
preseason 2013, champions league 2004-05, group C champions
league 2010, Busby Babes remembered Munich remembered and
more with duplicates noted (20) £30-60

1159
20 x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Telford, Ashington Cammell Laird,
Salford, Guisley, Whitehaven, Alfreton, Hampton and Richmond,
Altringham, Irding Austria, Banbury, Arnold Town, Grays
Athletic, Caernarfon Hartley, Town, North fribby, Chorley,
Widnes, Morecombe, Curzon Ashton (20) £30-60

1160
20x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Hamton and Richmond, Radcliffe
Borough, Fleetwood Town, Newport County, Dunston Federation,
Hyde, Salford, Silksworth, Grays Athletic, Arniston Rangers, Bury
Amateurs, Maghull Harrogate Town, Carnforth Rangers, Newport
County £30-60

1161
20x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Emley, Bradford Park Avenue, Brymo
Broughton, Newport, Denbigh, Old Hill Town, Atherton
Collieries, Mossley, Shaw Lane, Northwich, Victoria, Crawley
Town, Ebbw Valley, Warrington, Sutton United, Stone Island
Army, Fyde, Sutton United, Forres, Corinthians, Selby Town, (20)

£30-60
1162
20 x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Worcester City, Highworth Town, Welling
United, MFTC, Salford, United of Manchester, Boreham Wood,
Aylesbury, Curzon Ashton, Colwyn Bay, Morecambe, Bromley
Green, Runcorn, Mousehole, Hereford, Littleton, Fleetwood,
Oakhampton, Alsager Town, (20) £30-60

1163
20x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Salford City, Grays Athletic, Sandhurst
Town, Brackley Town, Tranet Juniors County Borough, Stafford
Town, Kidsgrove, Cefn Druids, BW, Chorley, Carlise City,
Bradford Park, Shildon, Boston, Mangotsfield, Newport County,
Barnet Green, Kilbridge, (20) £30-60

1164
20x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Halesowen Town, North Ferriby, Selby,
Chorley, Nuneaton Borough, Staybridge Celtics, Gateshead Sutton
Coldfield, Salford City, Alfreton Town, Broadheath Central,
Bacup Borough, Newport County, Ashton United, Clifftonville,
Billingham, Bradford Park Avenue, Bedford Town, Oswestry
Town (20) £30-60

1165
20x Mainly British Non-League metal and enamel Football
Badges, with teams of Caersws, Gotyre, Ipswich Wanderers,
Salford City, Marine FC, Radcliffe Morcombe, Chasetown,
Spartans, South Shields, Curzon Rangers, Eastwood, Hinkley
United, Gloucester City, Hartley, Horden, Herne Bay, Newport
County, Bradford Park, (20) £30-60

1166
20x British metal and enamel Football Badges, a good selection
with vintage badges noted with teams of Bradford, Fulham,
Northampton, Arsenal, Wolves, Wimbledon Orient FC,
Manchester City, Bolton Wanderers, Sheffield United, Blackpool,
Manchester United, Chelsea, Bristol Rovers, Preston North End,
Leeds United, Cardiff City, a good lot (20) £50-100

1167
20 x Mainly British Non-League Metal and enamel Football
Badges, with teams of Salford City, Sutton United, Morcombe
FC, Hewriot Watt, Dunston Federation, Llandyrnog United,
Tweedmouth Rangers, Coldstream, Alfreton Town, Ashton
Athletic, Tamworth, DS United, Workington, Notts Count and
others (20) £30-50

1168
20x Mainly British Non-League Metal and enamel Football
Badges, with teams of Salford City, Accrington Stanley Bury
Amateur, Brentwood Town, Braintree Town, Nelson Cavaliers,
Prestwich Hays, Rotherham, Havant & Waterville, Truro City,
Trafford, Spennymoor Town, Bradford Park Avenue, Gateshead,
Stevenage Brough, Irlam (20) £30-50

1169
20x British Metal and enamel Football Badges, a good selection
badges noted with teams of Wimbledon v Liverpool 1988 final,
Leeds United, Manchester United, Chesterfield, Crewe v
Liverpool, Wimbledon, Manchester United, Plymouth, Salford,
Arsenal, Crewe, Halifax, WBA v Portsmouth 2008 FA (20)£30-50

1170
40x Football Badge Collection, to include various world badges,
with noted Russian badges, European badges, Olympic football
badges, County amateur football league 2001 Cup Final Arsenal,
1994 World Cup, and more #40 £30-50

1171
40x Football Badge Collection, to include various world badges,
with noted England V N Ireland 2005, UEFA, International
badges, Women’s Champions league, National team badges, a
good 1970 World Cup 1970 Mexico badge, and more (40) £30-50
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1172
2001-2012 Bolton Wanderers FC Tickets Homes and Aways to
include Cristiano Ronaldo 1st Manchester United match beam
back ticket at the Reebok, of league FA Cup European Cup (50)

£40-60
1173
1991-2000 Bolton Wanderers FC Tickets Homes and Aways to
include of league FA Cup 8 home & 36 away (42) £40-60

1174
1980-1990 Bolton Wanderers FC Tickets Homes and Aways to
include of league FA Cup, Milk Cup 10 home & 42 away (51)

£60-80
1175
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Argentina v Spain 13
July 1966 at Villa Park; fair/good. (1) £20-40

1176
1966 World Cup Semi-Final Match Ticket England v Portugal
26 July 1966 at Wembley; fair. (1) £40-60

1177
1966 World Cup Semi-Final Match Ticket West Germany v
Soviet Union 25 July 1966 at Everton; fair/good. (1) £50-80

1178
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Brazil v Hungary 15
July 1966 at Everton; fair/good. plus 1966 World Cup 1/8 final
Match Ticket Brazil v Bulgaria 12 July 1966 at Everton; fair (2)

£60-100
1179
Bobby Moore 1966 England World Cup captain magazine
(head and shoulders cut out) photo in West Ham Utd team colours,
has Bobby Moore ballpen signature; excellent £40-60

1180
1950 Brazil World Cup 2nd Round Football Ticket, in good
condition with stub £60-100

1181
1980-1989 Bolton Wanderers Football Tickets, home (7) and
away matches (20) league and Cup matches Littlewood Cup
replay, Leyland Daf trophy 27 in total £30-60

1182
1976-1980 Bolton Wanderers Football Tickets, home (3) away
40 to include league FA Cup Anglo Scottish competition (#42)

£60-80
1183
1973-1977 Bolton Wanderers Football Tickets, home (4) away
(33) to include league FA Cup 37 tickets in total £60-80

1184
1966 World Cup 3rd Place Play Off Portugal V Russia
28/7/1966 Original Ticket £25-40

1185
1938 FA Cup Final Preston North End V Huddersfield Town
Ticket £60-80

1186
1955 Mediterranean Football Tournament France v Egypt,
played in Barcelona £20-40

1187
1972 European Qualifying Round European UEFA Cup
Ticket, Northern Ireland v Spain (1-1) has a hole punched to it 

£30-50
1188
1975-985 Liverpool Tickets, to include Liverpool v Hibernian
EUFA Cup 1st round 2nd leg, v Slask Wroclaw Poland 10th Dec
1975, v Newcastle United 25th March 1975 v CSKA Sofia 4th
March 1981, Liverpool v Norwich 19th Jan 1985 (5) £30-50

1189
1990-1995 Bolton Wanderers Football Tickets, home (16) away
(12) to include league FA Cup, Leyland Daf trophy, Rumbelows
league Cup Autoglass trophy, (28) £30-50

1190
1985-2009 International Football Tickets, a collection to include
full international friendlies, U21 matches – Wales v Sapin 85,
England v Greece 2006 x2, England v Hungary 2006, England v
Spain 2007, Wales v republic of Ireland 1991, Wales v New
Zealand 2007, England B v Albania 2007, Wales v
Czechoslovakia 87, England v Switzerland 91, Wales v Canada
2004,  Malta ticket undated England v Hungary 2006, U21
England v Macedonia 2009 Greece v England 2002 – a good
selection (18) £20-40

1191
Glasgow Rangers Metal Football Victory Pin Badges by
Danbury Mint, 48 loose badges with 45 collectors cards included 

£50-70
1192
Newcastle United Metal Football Victory Pin Badges by
Danbury Mint, 15 loose badges with 15 collectors cards included

£20-40
1193
Arsenal Metal Football Victory Pin Badges by Danbury Mint,
29 loose badges with 26 collectors cards included £35-55

1194
Manchester City Metal Football Victory Pin Badges by
Danbury Mint, 23 loose badges £30-45

1195
Everton Metal Football Victory Pin Badges by Danbury Mint,
24 loose badges with 24 collectors cards £30-45

1196
Collection of 19 Danbury Mint Nottingham Forest Victory
Pins with Collector Box, come with all supporting cards, in
display box side drawer G £40-60

1197
Set of fifteen enamel pin badges from the Ukraine v England
2010 World Cup Qualifying game 10/10/2009 plus set of five
enamel pin badges from Chelsea Football Club route to various
Cup Finals including European, in excellent condition (20) £15-30

1198
Aston Villa Football Club programmes – all against overseas
teams including Gilde Cup 1991 x3, UEFA Cup, Inter Toto Cup
S/F, Friendlies, Aston Villa Football Club programmes including
Cup S/Fs, Testimonials, Friendlies, in good condition with some
creases, duplication (28 in total) £10-15
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1199
2x George Best Five Pound Banknotes, 2006 Ulster Bank
issued, in perfect uncirculated condition - both in original wallets
No. GB092616, +17 consecutive numbers, and a World Cup
Willie 1966 autograph book, unused £30-50

1200
West Ham United Football Days of Iron – a History of Their
Football in the 1950s by Brian Belton 1990, with a pair of Bobby
Moore  framed photographs and a modern retro football figure,
painted matt finish - 40cm tall £15-30

1201
2x late 1980-1990s Wolverhampton Wanderers multi signed
footballs, with readable c1985-87 signatures of Andy Mutch, Tim
Flowers, Paul Dougherty, David Barnes, c1996-2000 with
signatures Kieth Curle, Simon Osbourne and an unknown Diadora
signed ball – in need of some research (3) £20-40

1202
1969-1977 Aston Villa Home Football Programmes - within 4
Aston Villa programme binders – 1969-70 x22, plus Charlie Aiken
My Villa Years, 1970-71 x28, to include Aston Villa v Manchester
United FA Cup semi-final 2nd leg, Aston Villa Wembley 71, 1922-
73 x27 to include Aston Villa Youth v Italy Under 18s, 1976-77
x23 (13 have token removed) a good selection of Home League
Cup programmes in fair-good condition £40-60

1203
1988-1990 Aston Villa Home Football Programmes - within 2
Aston Villa programme binders – 1988-89 x22 to include Simond
Cup 9th Nov 1988, 1989-90 x24 to include pre-season friendly v
Hibernian 5th Aug 1989, fair-good condition £30-50

1204
1992-2006 Aston Villa Home Football Programmes, a collection
of part years 94-95 x18, 95- 96 x3, 99-2000 x22, 2002-03 x21,
2003-04 x15, 2005-06 x22, plus a ticket 1999 v Wimbledon,
Jimmy Dugdale and Tony Parton testimonial programmes (box of)

£20-40
1205
Aston Villa Football Collectibles Videos Books Catalogues,
Aston Villa FC The Official History Aston Villa Wembley Glory
94, Villamania Vol 1, Aston Villa Chapter and Verse Aston Villa
Review 1988/89.  Merchandise Catalogues, 1990 Directors
Report, books of Aston Villa Trade Cards, Kick Off Fan Guide
1998/99, 1993 Aston Villa Review, Deadly by Doug Ellis, Villa
Park 100 Years - a worn copy, (box of) £10-15

1206
Football Books, to include Memories of Liverpool FC 1946-
1997 P/b, The Historic Treble 2001, P/B, Ray Houghton’s
Liverpool Notebook 1989, The Sunday Times Illustrated History
of Football Days Classic Photographs by Peter Robinson £10-15

1207
1975-1980 Chelsea Football Home Programmes, a good clean
collection to include 1975-76 x28, to include v Italy Under 23s
27th Oct 1975, 1976-77 x24 to include Anglo Scottish x2, 1977-78
x27 to include Charlie Cooke’s testimonial, 1978-79 x21 to
include New York Cosmos, and Moscow Dynamo, 1979-80 x19 to
include A China XI, Los Angeles Aztecs (box of) £30-50

1208
1980-1990 Chelsea Football Home Programmes, a good clean
collection to include 1980-81 x22, 1981-82 x41, 1982-83 x21,
1983-84 x26, 1984-85 x28, 1985-86 x27, 1986-87 x19, 1987-88
x25 plus Fanzine May 88 issue 6, 1988-89 x26, 1989-90 x24, with
some duplicates (box of) £20-40

1209
1990-2022 Chelsea Football Home Programmes, a good clean
collection to include 1990-91 x35, 1991-92 x29, 1992-93 x25,
1993-94 x6, 1994-95 x31, 1995-96 x22, 2020-21 x4, plus 2 away
programmes   1985-86 yearbook, the bridge history book x2 (box
of) £20-40

1210
1958-1960 Chelsea Home football Programmes, v Everton Jan
1958, CDNA Bulgaria March 1958, Manchester United April
1958, Ville De Belgrade April 1959, Preston North End Aug 1959,
Bolton Oct 1959, Atletico Bilbao Dec 1959, Bradford Jan 1960,
West Ham United Sept 1960, Wolverhampton Aug 1960, Aston
Villa Jan 1960 fair condition (11) £30-50

1211
1952 Scottish Football Programmes Heart of Midlothian,
Hearts v Motherwell League Cup 16th Aug 1952, with Hearts v
Airdrie 15th March 1952 - staples clean - neither written in. G (2)

£40-60
1212
1948 -59 Queens Park Football Programmes, FA select v
Queens Park 28th Feb 1948, Queens Park v St Johnstone 8th Jan
1955, Queens Park v East Stirling 7th April 1956, Queens Park v
Brechin City 2nd Feb 1957, Brechin City v Queen Park 3rd Jan
1959, F-G (5) £60-80

1213
Signed Colour Football Photographs, a good collection to
include 2012 Cardiff City Joe Manson, Van Der Vaart Tottenham
Hot Spurs, Ronnies Whelan Liverpool, Salif Diao Liverpool,
Juliano Belletti Brazil, Lee Woon South Korea, Carlton Cole
England 2009 x2, Cesc Fabregas Arsenal, Sam Allardyce West
Ham, Hernandez Spain - 2 sizes #8”x10” and 8”x12” (11) £50-70

1214
3x Autographed Football First Day Covers featuring G Zola,
Nobby Stiles, D Ginola, R Giggs, P Shilton, K Keegan, G Cohen
and G Batistuta - dated 1996 (x2) and 2006 £15-25

1215
1991 Manchester United European Cup Winners Addidas
Commemorative Shirt, short sleeve with winner’s crest,
purchased from the club shop in 1991 – size 42/44 in good
condition £100-150

1216
1966-2006 Commemorative Limited Edition England Football
Shirt - signed by Booby Charton, unused in original Umbro tin
and packing – size L £10-150

1217 No Lot

1218
1956-57 & 1964-65 Manchester United Home Football
Programmes, to include v Bolton Wanderers 23rd March 57, v
Aston Villa 9th March 57, v Chelsea 1st Jan 1957, v Manchester
City 22nd Sept 1956, v Atletico De Bilbao 16th Jan 57, v Charlton
Athletic 6th Oct 56, v Chester 9th Jan 65 and a replica programme
Charlton Athletic 6th Oct 56 (replica issue), all space fillers fair at
best £10-15
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1219
1967-68 Manchester United Away Football Collection, to
include League and FA Cup v Spurs replay F-G (12) £20-40

1220
1990 Multi Signed Manchester United Football Programme, v
Luton Town 3rd March 1990, with signatures of Brian Robson,
Viv Anderson, Archie Knox, Jim Leighton, Mike Phelan, Garry
Pallister, Mal Donaghy, Lee Martin, Mark Robins, Brian McClair,
David Wilson and more, plus a Manchester United v West
Bromwich Albion at Stoke August 23rd, 1971 programme (2)

£20-40
1221
16x Manchester United Semi-Final and Cup Final
Programmes, to include Final of 1977 1979, 1983, 1985, 1990,
1990 replay, 1990 Charity Shield and 2 commemorative final
booklets, semi-final 1979, 1985, 1990, 1990 replay, 1999, 1995,
1996. F-G (16) £20-40

1222
3x Manchester United Final Football Programmes, to include
1999 FA Cup Final v Newcastle United, 1999 Champions League
Final v Barcelona, 2008 Champions League Final v Chelsea (3)

£40-60
1223
1967 Manchester United European Football Programmes, v
Hibernians FC Malta 1967, 6 home and away assorted
programmes – F-G £40-60

1224
1964-1999 Manchester United European Football
Programmes, with noted programmes 1983 v JSK Spartak, 1968
VG Real Madrid semi-final, Waterford v Manchester United 1968
Sporting Club de Portugal 1964 with duplicates – some having
tokens missing (40) £40-60

1225
1989-1999 Manchester United Home Football Programmes to
include 1989-90 x16, 1990-91 x26, 1991-92 x21,1992-93 x22 plus
away Wimbledon inaugural match 1993-94 x25, 1994-95 x14,
1998-99 treble season x20 £40-60

1226
1963-1964 Manchester United Football Programmes, 1963
away v Chelsea, 1964 v Wolves, v Bristol Rovers, Sunderland and
FAC 2nd round replay v Sunderland Fair (5) £10-20

1227
1999-2005 Manchester Home & Away Football Programmes,
to include some tickets and friendly matches with noted matches,
2003 v Rushden & Diamonds Youth Cup, Llangefni 2004 Alfreton
Town pre-season, Nomads v Manchester United pre-season 2005
Rossendale pre-season 2005, Lancaster City centenary, 13 with
tickets (24) £20-40

1228
Manchester United related Programmes, Testimonials
Programmes, Youth Programmes Tribute Football Writers
Dinners, Youth Programmes, Jersey Football Tournament 2003
Programme, FIFA Youth Cup 2005 programme with some tickets
(12) £20-40

1229
Manchester United Related Tournament Programmes, a mixed
lot to include Champions World Series 2003 Champions World
Series 2004, Sporting Inauguration Event 2003, United in The
USA 2003, Toyota 20th Cup 1999, Manchester United Charity
Golf Day 1999, Super League Grand Final 1999 at Old Trafford,
Socceroos v Manchester United, Northern Ireland Milk Cup 2004
programmes, 2003 Champions World collection of tickets and
travel passes £30-50

1230
2000-2005 Bolton Wanderers Football Homes Programmes - a
comprehensive collection in official Bolton Wanderers folders.
Good (box of) £20-40

1231
1974-75 Manchester United Multi Signed Football, an English
2nd Division season Midway zig zag cut size 5 Ewi past coated,
ball, still firm and displays well - rubber blader has perished, with
at least 18 signatures of Alex Stepney, Arthur Biston, Martin,
Buchan, Alex, Forsyth, Brian Greenhoff, Jim Holton, Stewart
Houston, Steve James, Arnie Sidebottom, Tony Young, Gerry
Daly, Mick Martin, Sammy McIlroy, Ron Davies, Lou Macari,
Willie Morgan, Stuart Person, with a copper engrave football
stand £60-80

1232
Allen Curran (British 1933-2000) a Liverpool Artist and
Sculptor large painting of Liverpool’s iconic Manager Bill
Shankly - in Liverpool tack suit top, in a vibrant red oil on board
– well signed with artist label to back, framed size #75cm x 91cm

£100-150
1233
Ticket 1995 David Beckham Manchester United Premier
League Debut - 02/0499 unused with counterfoil attached £40-80

1234
1976 ECWC Final Football Ticket: European Cup Winners Cup
between Anderlecht and West Ham at the Heysel Stadium. Unused
ticket with perorated corner attached £30-50

1235
Football League v Italian League 1961 Ticket and Programme
for The Match at Manchester United FC - 8TH Nov 1961. G

£25-35
1236
1966 World Cup Willie Cloth embroidered Blazer Patch
Badge, having washing instructions still attached to rear G+

£30-50
1237
1967-68 Gornik Zabrze v Manchester United Football
Programme, a scarce programme £45-65

1238
1970-1980 Liverpool Football Tickets – FA Cup – semi, finals,
Milk Cup, Challenge Cup Final, UEFA Cup quarter final (12)

£30-50
1239
1966 World Cup 8th final Match Ticket France v Mexico 13
July 1966 good condition £20-40

1240
1966 World Cup 8th Final Match Ticket Mexico v Uruguay 19
July 1966 good condition £20-40
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1241
1994-95 Football Ticket Collection, mostly Manchester United
Away tickets, to include FA Cup Final and FAC rounds (18)

£25-45
1242
1961-1989 England Internation Football Ticket Collection, to
include England v Wales 1961, England v Scotland 1965, England
v Sweden 1968, England v Rumania 1969 (18) £25-45

1243
1962 Chile World Cup Player Stickers a full set of 22 Chile, all
neatly stuck down and cut out (22) £50-80

1244
1962 Germany World Cup Player Stickers a part set of 22, all
neatly stuck down and cut out (22) £50-80

1245
1962 England World Cup Stickers, 4 used with signs of glue to
backs, of players Joe Kevan, Ron Flowers, Bobby Robson, Booby
(Brian) Miller - in fair condition (4) £20-30

1246
1962 Brazil World Cup Player Stickers a part set of 11, all
neatly stuck down and cut out (11) £30-50

1247
4x Period Manchester United Rosettes, in good clean condition
(4) £20-40

1248
Period Busby Babes Signed Cutting Tommy Taylor £30-50

1249
1953 Blackpool Football Cup Team, Blackpoll coloured
Holiday Brochures, a cupful of holiday happiness awaits you - at
Blackpool, with centre pages of the Blackpool Cup team having
facsimile signatures £15-20

1250
1924 Wembley silverplated British Empire Exhibition Napkin
Ring, EPNS with enamelled Wembley logo £20-25

1251
Sporting Legends Commemorative football covers including
1967 Celtic, 1963 Spurs, FAC finals 1958, 1971, 1985, George
Best tribute, 1970 European Cup Winners Manchester City, FAC
finals 1962, 1975, 1990, 1948, 1961, 1977, Danny Blanchflower
tribute, FAC finals 1956, 1969, 1981, 1983 plus 1979 European
Cup final Nottingham Forest, 1968 Manchester Utd (20); Typhoo
Tea large player cards Newton (Blackburn),  Peters (WHU), Bell
(Manchester City), Bailey (Wolves), Tambling (Chelsea), Labone
(Everton), St John (Liverpool), Hennessey (Nottingham Forest),
Rodrigues (Leicester), Banks (Leicester), Davies (Southampton),
Baxter (Sunderland) (12), Topical Times (late 1930s) b&w
(21cards). (A Lot) £60-80

1252
Arsenal photographs size 12” x 8” all signed, 1960s -1980s
Brendan Batson, Tony Woodcock, John Lukic, Alex Cropley, Ian
Ure, John Devine etc. good; (10) £40-60

1253
Derby County photographs size 12” x 8” all signed 1960s –
1980s Archie Gemmill, Roy McFarland, Kevin Hector, Alan
Hinton etc. etc.; good. (10) £40-50

1254
England photographs size 12” x 8” all signed, 1950s – 1980s
Frank Worthington, Ronnie Clayton, Trevor Brooking, Bobby
Smith, Roy McFarlane, Franny Lee etc. etc.; good. (15) £60-80

1255
Northern Ireland/Republic of Ireland photographs size 12” x
8” all signed 1960s – 1980s Sammy McIlroy, Norman Whiteside,
Pat Dunne, Johnny Crossan, Kevin Moran etc. etc.; good. (18)

£60-80

1256
Leeds Utd photographs, all signed, size 12 x 8” 1970s – 1990s
including Lee Chapman, Derek Parlane, Gary Sprake, Rod
Wallace, Andy Ritchie plus others etc. etc.; good. (10) £50-60

1257
Manchester City photographs, all signed, size 12” x 8” 1960s –
1980s including Joe Corrigan, Mike Doyle, Neil Young, Steve
Daley, Francis Lee, Tony Book, Mike Summerbee, Joe Hart, plus
others etc; good. (9) £40-50

1258
Manchester Utd photographs, all signed, size 12” x 8”, 1960 –
1980s including Johnny Giles, Norman Whiteside, Gordon
Strachan, Tony Dunne, Jesper Olsen, John Gidman, Arnold
Muhren, Ron Atkinson, Kevin Moran, Alex Dawson, David
Gaskell, Alex Forsyth, John Aston, Jack Crompton, John Giles,
David Sadler, Alex Stepney, Gordon Hill plus others etc; good.
(24) £60-80

1259
Nottingham Forest photographs, all signed, size 12” x 8” 1960s
– 1990s including Tony Woodcock, Kenny Burns, John Robertson,
Alan Hinton, Jeff Whitefoot, John Robertson, Colin Barrett plus
others; good. (10) £40-50

1260
Scotland photographs, all signed size 12” x 8”, including Willie
Morgan, Willie Henderson, John Robertson, David Harvey,
Gordon Strachan plus others; good. (7) £30-40

1261
Tottenham Hotspur photographs, all signed, size 12” x 8”
1950s – 1980s including Dave Mackay, Terry Medwin, Cliff
Jones, Peter Baker, Alfie Conn, Tony Marchi, Cliff Jones, Jim Iley,
Maurice Norman, Terry Dyson, plus others; good. (10) £40-60

1262
Wales international photos, all signed, size 12” x 8” 1950s –
1980s Terry Hennessey, Cliff Jones, Graham Williams, Mel
Charles, Terry Yorath, Gary Sprake, Rod Thomas, Wyn Davies,
Mickey Thomas, plus others; good. (12) £40-50

1263
West Ham Utd photos, all signed, size 12” x 8” 1970s – 1980s
Alan Derbyshire, Frank Lampard Snr, Ray Stewart, Paul Allen
plus others etc.; good. (7) £40-50

1264
Collection of football signed photographs 1950s – 1980s
including Gil Merrick, Frank Worthington, Graeme Sharp, Trevor
Cherry, Mick Mills, Peter Beardsley, Mick Channon, John Tudor,
Alan Hudson, Cliff Jones, Neville Southall, Malcolm McDonald,
John Robertson, Ian Ross, John Richards, Mike Bailey, Robin
Stubbs etc. etc.; good condition, good quantity. (100) £200-250
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1265
Collection of football player photos/prints/limited editions, all
signed, size 16” x 12” covering 1950s – 1980s including Ron
Flowers, Mel Charles, Nat Lofthouse, Cliff Jones, Mike Bailey,
Johnny Morris, Jimmy McIlroy, Stan Anderson, Peter Bonetti,
Kevin Ratcliffe, Jimmy Montgomery, Peter McParland, good;
some duplication (105) £60-80

1266
1990s Football player signatures on white cards, some earlier
players noted, to include Nat Lofthouse, Bill Foulkes, Bobby
Lennox, Roy Crawford, Lee Chapman, Glen Little, Anthony Le
Tallec etc. etc., good quantity. (75) £30-50

1267
1980s Munich Remembered Manchester United VHS tape
featuring the Tragic Story of the 1958 team of Busby Babes,
the sleeve and inside the sleeve signed by 44 players to include
Ray Wood, Kenny Morgans, Denis Law, Wilf McGuinness, Jeff
Whitefoot, Johnny Downie, Walter Whitehurst, Tony Dunne, Peter
Jones, Albert Scanlon plus many more, unique item. (1) £100-120

1268
Manchester Utd European Cup final 1968 at Wembley DVD
signed in black marker pen by Nobby Stiles, John Aston, Tony
Dunne, David Sadler, Pat Crerand, Alex Stepney, Bill Foulkes;
plus 1985 FAC final v Everton DVD signed in marker pen by
Robson, McGrath, Whiteside, Strachan, Moran, Stapleton, and
Albiston; good. (2) £60-80

1269
Tottenham Hotspur autographed football books: Spurs the
Double by Julian Holland signed by Mackay, Smith, Baker,
Norman & Dyson, Jones, Allen; also The Bobby Smith Story in
Pictures autographed Best Wishes Bobby Smith; good. (2) £50-60

1270  
1907 – 2007 Professional Footballers Association Centenary
Souvenir hardback book 175 pages, black with gold lettering;
superbly signed inside by 66 former players in blue ball pen,
superb item. (1) £60-100

1271
1981 Hardback book The Pride of Manchester (history of City
and United derby matches): Superbly signed by United former
players Strachan, Olsen, Atkinson, Hill, McIlroy, Moran,
McCalliog, Roche, Macari plus others (14); also a pack of 30
items most individually signed plus some multi-signed by former
players Jack Crompton, Don Gibson, Johnny Downie, Gary
Bailey, Paul Ince with many more; good. (2) £60-80

1272
Extracts from Vintage Footy magazines all signed in marker
pen including Colin Bell x 2, Larry Lloyd x 3, Frank Worthington,
Paul Mariner, Peter Lorimer, Gary Sprake, Colin Appleton etc.;
also full page extracts from magazines/annuals 50+ signatures
including Jack Charlton, Geoff Hurst, John Greig, Roy Wilson,
Pat Jennings, Tony Currie, Colin Harvey, Colin Bell, Tony Kay,
Archie Gemmill, Bobby Lennox + more; good. (A Lot) £40-60

1273
Collection of football memorabilia to include Retro signed Puma
football boot Ron Boyce autograph with inscription FAC ’64, pair
of goalkeepers gloves each signed by Bert Trautmann of
Manchester City, Ian Turner signed goalkeeper glove, Alan Rough
signed goalkeeper glove, A collection of 1970s Tiger/Scorcher
magazines (10); Tom Finney book – Finney and Football a Legend
autographed, Gary Sprake book – Careless Hands autographed by

Gary, Jim Armfield – Fighting back, 1955 Tommy Lawton book –
My twenty soccer years. Phil Neal- Attack from the back, Kevin
Keegan book, Tottenham Hotspur Football books No. 2 + No. 6 x
2, The Glory Game by Hunter Davies x 2, Eddie Firmani –
Football with the millionaires, Malcolm McDonald – Never Afraid
to Miss (signed Best Wishes, Malcolm McDonald); good. (A Lot)

£40-60
1274
Mel Charles Toff’s Swansea Town 1950s retro shirt, plus Toff’s
1960s Arsenal retro shirt; both signed by Mel Charles; very nice
items and good. (2) £60-80

1275
1967 Scottish FA international retro shirt of 1967 v England at
Wembley (Scotland beating the World Champions 3-2) official
issue by the SFA autographed by Denis Law, Bobby Lennox and
Jim McCalliog in silver marker. (1) £100-120

1276
1961 Tottenham Hotspur Double Season Celebration open top
bus parade 20” x 16” b&w limited edition print depicting the
players parading the FA Cup and First Division Trophy in the
homecoming celebration; lower border has actual signatures of the
players Cliff Jones, Maurice Norman, Terry Dyson, Peter Baker,
Bobby Smith, Les Allen; x2 editions both good. £80-100

1277
1992/93 Premier League – large mounted print issued by
Carling to commemorate the inaugural season featuring the
captains of each of the 22 clubs signed in pencil to include Tony
Adams, Ray Wilkins, John Fashanu, Gordon Strachan, Gary
Mabbutt, Andy Townsend, Bryan Robson, Keith Curle; now a
scarce item and ready to frame. (1) £80-100

1278
West Ham Utd 1980 FAC Winners colour photograph of the
team with the trophy on the pitch at Wembley, laid down on
canvas overall size 23” x 15” and depicting the players celebrating
and for which they have endorsed their signatures as appropriate;
superb item. (1) £100-150

1279
Manchester United Memories: Signed Edition measuring 23”
x 17” for United 1940s 1990s depicting images relating to
incidents in Manchester United’s history, borders superbly signed
in black marker pen by 24 players including Greenhoff brothers,
McQueen, McGuinness, Whitefoot, Hill, Whiteside, Crerand,
Aston, Gaskell, Dunne & Pearson etc. (1) £60-80

1279a
Selection of Gateshead programmes to include home 1952/53
Oldham Athletic (Div. 3(N) champions); aways 1949/50 Horden
Colliery Workers (NE league), 1951/52 North Shields (NE
league), 1957/58 Ashington (friendly), 1961/62 North Shields
(Northern Counties league); fair/good. (5) £60-80

1280
1952 Mansell Cup Final Kettering Town v Northampton Town
match programme 1st May 1952, fold out type; good. (1) £20-30

1281
Selection of Kettering Town home match programmes 1956/57
Cheltenham, 1960/61 Corby Town (Samaritans Cup), 1961/62
Kettering Select XI v TV All Stars (Jess Conrad, Pete Murray,
Ronnie Corbett, Roy Castle, Dave King), 1964/65 Corby Town
(Northants Snr Cup), Stevenage, 1966/67 Banbury Utd (Southern
League Cup); fair/good. (6) £20-25
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1282
Selection of NE England non-league clubs to include 1948/49
North Shields v Murton Colliery Workers, 1951/52 Ashington v
Blyth Spartans, 1958/59 Whitley Bay v Bishop Auckland (League
Cup), 1960/61 North Shields v Horden Colliery Welfare, 1960/61
Whitley Bay v Newburn (N Snr Cup), 1966/67 Whitley Bay v
Walthamstow Avenue (FAAC); fair/good. (6) £30-50

1283
1950s programmes selection to include 1952/53 Port Vale v
Oldham Athletic (FAC), Tranmere Rovers v Oldham Athletic
(league opening match), Port Vale v Oldham Athletic (+ match
report), 1954/55 Tranmere Rovers v Oldham Athletic (31 August);
fair/good. (4) £30-50

1284
Norfolk match programmes to include 1950/51 Sheringham v
CEYMS, 1954/55 Gorleston v King’s Lynn (Norfolk Snr. Cup
final), 1959/60 Norwich City v King’s Lynn (Norfolk Snr. Cup
final), 1961/62 Great Yarmouth Town v Fakenham Town (Norfolk
Snr. Cup final), 1965/66 Norwich Electricity v Downham Town
(Norfolk Snr Cup final); fair/good. (5) £20-30

1285
1947/48 Oldham Athletic v Rotherham Utd, Div. 3 (N) match
programme 26 August 1947 (1st home match of the season); fair.
(1) £20-25

1286
1948/49 Mansfield Town v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 18 September 1948; fair. (1) £20-25

1287
1947/48 Oldham Athletic v Wrexham Div. 3 (N) match
programme 24 April 1948; fair/good. (1) £20-25

1288
1946/47 Crystal Palace v Torquay Utd Div. 3 (S) match
programme Xmas Day 1946 plus insert; 1952/53 Crystal Palace v
Bristol City Div. 3 (S) match programme 24 January 1953;
fair/good. (2) £20-30

1289
Selection of Cardiff City home programmes 1950/51 Swansea
Town, 1951/52 Hull City, 1953/54 Huddersfield Town; fair
condition, neat team changes noted. (3) £15-25

1290
Pre-War 1931/1932 Aston Villa v Oldham Athletic Central
League match programme 16 April 1932; good. (1) £30-50

1291
Pre-War 1936/1937 West Bromwich Albion v Everton Div. 1
plus Albion Reserves v Oldham Athletic reserves double issue
programme 13 March 1937 at The Hawthorns; good. (1) £80-100

1292
Manchester Ut 1948/49 away match programmes v Bolton
Wanderers (tc), Charlton Athletic (tiny selotape to staple),
Birmingham City, Derby County (pencil tc), 1949/50 Blackpool
(folds, tears, back page missing, overall poor); fair. (5) £50-60

1293
1952/53 Manchester Utd home match programmes v Wolves,
Charlton Athletic, Derby County, Bolton Wanderers, Arsenal,
Portsmouth WBA; some have team changes, overall fair. (7)

£100-120

1294
Pre-War 1936/1937 Chelsea v Manchester Utd. Div. 1 match
programme 27 February 1937 at Stamford Bridge; ex.bv with
very neat perforations to spine, overall very good condition. (1)

£220-250
1295
1947/48 Manchester Utd v Liverpool Div. 1 match programme
27 August 1947; fair/good. (1) £40-60

1296
1947/48 Manchester Utd v Everton Div. 1 match programme
22 November 1947; fair/good. (1) £40-50

1297
1947/48 Manchester Utd v Blackpool Div. 1 match programme
6 December 1947; fair. (1) £40-50

1298
1945/46 Northern League Manchester Utd v Newcastle Utd
match programme single sheet 22 April 1946; team changes,
o/wise fair. (1) £50-60

1299
1945/46 Northern League Manchester Utd v Preston NE
match programme single sheet 3 November 1946; slight crease,
o/wise good; 1945/46 Manchester Utd v Preston NE FAC 4th
round match programme single sheet; small tear with loss,
selotape to tear, no writing. (2) £70-90

1300
1945/46 Northern League Manchester Utd v Bury match
programme single sheet 2 March 1946; pencil team changes,
o/wise fair. (1) £50-60

1301
1945/46 Northern League Manchester Utd v Sheffield Utd
match programme single sheet Boxing Day 1945; faint crease,
o/wise good. (1) £40-60

1302
1945/46 Northern League Manchester Utd v Blackpool match
programme single sheet 2 February 1946; good. (1) £50-60

1303
1947/48 Manchester Utd v Sunderland Div. 1 match
programme 6 March 1948; tiny scores penned to fixture list,
overall fair. (1) £30-40

1304
1948 England v Ireland schools at Manchester United match
programme 15 May 1948; faint creases, rust to staple, no writing.
(1) NB: Dennis Viollet & Cliff Birkett (later to sign for United) in
England team. £30-50

1305
1945/46 Northern League Manchester Utd v Sheffield
Wednesday match programme single sheet, light fold, pencil
team changes. (1) £40-60

1306
1943/44 War League North Manchester City v Manchester
Utd 29 January 1944, 4 pages, cup qualifying game; folds/light
crease, no writing. (1) £30-50

1307
1944/45 War League North Manchester Utd v Tranmere
Rovers match programme single sheet, team changes, o/wise
good. (1) £80-100
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1308
1947/48 Manchester Utd v Sheffield Utd Div. 1 match
programme 13 September 1947; fair/good. (1) £30-50

1309
1947/48 Preston NE v Manchester Utd div. 1 match
programme 27 September 1947 at Deepdale; fair/good. (1)

£60-80
1310
1946/47 Liverpool (champions) v Manchester Utd Div. 1 match
programme 3 May 1947; light crease, 2 team changes, o/wise
good. (1) £60-80

1311
1947/48 Liverpool v Manchester Utd Div. 1 match programme
3 September 1947; score to team page/front, o/wise fair/good. (1)

£30-40
1312
1947/48 FAC Manchester Utd v Liverpool (played at Everton)
match programme 24 January 1948; faint crease, tiny edge nick,
team changes, overall fair. (1) £30-50

1313
1947/48 FAC Aston Villa v Manchester Utd 3rd round
souvenir match programme (by Ross), 4 pager; good. (1) NB:
Famous 6-4 score to United. £30-40

1314
1948 FAC final Manchester Utd v Blackpool at Wembley
souvenir match programme (by Ross) 4 pager; Sport magazine
Cup Final Souvenir (20 page photographic issue + Daily Mail
newspaper cutting) The Daily Dispatch Cup Final souvenir
(green/black issue), Manchester Utd Players Brochure (red/white
issue) pages loose; programme good, souvenirs mixed condition.
(4) £40-60

1315
1947/48 Manchester Utd v Middlesbrough Div. 1 match
programme 20 December 1947; team changes, initials E.S. to
cover, o/wise fair/good. (1) £30-50

1316
1947/48 Manchester Utd v Blackburn Rovers Div. 1 (final
league match of the season) plus 4 page Cup Final photographic
souvenir included; fair/good. (1) £60-80

1317
Scarce issue 1947/48 Portsmouth v Manchester Utd Div. 1
match programme 27 December 1947 at Fratton Park; slight
crease, fair. (1) £200-250

1318
1947/48 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 29 March 1948, fold out type; faint fold, o/wise
good. (1) £80-100

1319
1947/48 Sheffield Utd v Manchester Utd Div. 1 match
programme, fold out type, slight mark, team changes/half times,
o/wise fair/good. (1) £40-60

1320
1947/48 Manchester Utd v Derby County Div. 1 match
programme 3 April 1948; small light crease, no writing,
fair/good. (1) £30-50

1321
1947/48 Manchester Utd v Charlton Athletic Div. 1 match
programme 30 August 1947; tiny corner tear, o/wise good. (1)

£40-60

1322 1945/46 Northern League Manchester Utd v Grimsby
Town 12 January 1946 single sheet programme; slight crease,
team changes. (1) £40-60

1323
1944/45 War League North Cup qualifying competition
Manchester Utd v Manchester City single sheet programme; 3
February 1945 slight crease, has marks, team changes, overall fair
at best. (1) £40-50

1324
1947 English Schools FA Trophy Final, Salford boys v
Leicester boys match programme 7 June 1947 at Manchester
United football ground (only open to junior matches due to WW2
bomb damage), has light creases, staple removed; fair condition.
(1) NB: Geoff Bent (Salford boys captain) later to sign for United,
lost his life at Munich) £40-60

1325
1945/46 Northern League Manchester Utd v Bradford PA
single sheet match programme 30 March 1946; team changes,
fair/good. (1) £50-60

1326
1945/46 Northern League Manchester City v Manchester Utd
4 page match programme 13 April 1946; score to cover, scorers
on team page. (1) £30-40

1327
1945/46 Northern League Manchester Utd v Leeds Utd single
sheet match programme 24 November 1945; faint crease, team
changes. (1) £60-80

1328
1958/59 Manchester Utd home match programmes complete
season nos. 1-24; league (21) plus Young Boys (friendly), Weiner
SC (friendly), Manchester City (Mcr Snr Cup final), 1958/59
United official autographs (printed) issue; plus Rochdale v
Hartlepools Utd FAC 2nd replay special edition 24 November
1958; fair/good. (A Lot) £40-60

1329
1958/59 Manchester Utd v Manchester City Lancashire Snr
Cup single sheet match programme 27 October 1958; single
sheet full programme including token, no writing. (1) £30-40

1330
1958/59 Unusual friendly match: Manchester Utd reserves v
Notts. County (1st team), reserve type single sheet match
programme 24 January 1959; faint crease, no writing with token
intact. (1) £30-50

1331
1958/59 Unusual match at Manchester United FC; Salford v
Leeds rugby league match programme 5 November 1958,
Salford Rugby official issue; fair/good. (1) £50-80

1332
1958/59 Manchester Utd complete season away league
programmes (including Blackburn Rovers 2nd March 1959 (21)
plus Norwich City (FAC 3rd round) (selotape strip to spine);
overall fair. £30-50
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1333
Scarce Postponed programme issue 1958/59 Blackburn Rovers
v Manchester Utd. 17 January 1959 at Ewood Park; good. (1)

£120-150
1334
1958/59 Arsenal v Manchester Utd Div. 1 souvenir 4 page card
programme by South Western Publicity Co, red/white issue;
fair/good with no writing. (1) £25-40

1335
1958/59 Manchester Utd friendly away match programmes v
Feyenoord (28 April), v Swansea Town (24 January), v Bishop
Auckland (30 April) (pages loose); fair at best. (3) £30-50

1336
1946/47 Charlton Athletic (1st home after WW2) v
Manchester Utd match programme 7 September 1946; small
corner tear, pages are loose, fair at best. (1) £20-25

1337
1946/47 Manchester Utd v Brentford match programme 7
December 1946; small tear approx. 1/” to top, o/wise fair/good no
writing. (1) £40-60

1338
1946/47 Brentford v Manchester Utd match programme 12
April 1947, tiny nof, score to team page; overall fair. (1) £40-60

1339
1946/47 Blackburn Rovers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 14 December 1946 at Ewood Park; fair/good. (1)

£220-250
1340
1946/47 Manchester Utd v Aston Villa Div. 1 match
programme 8 March 1947; light fold, team changes. (1) £50-60

1341
1951/52 Sunderland v Manchester Utd (champions) Div. 1
match programme 8 March 1952; fair/good (1) £100-120

1342
1951/52 Friendly match Manchester Utd v Hapoel Tel Aviv 26
September 1951 match programme 5.25pm kick off – official
souvenir issue; fair. (1) £80-100

1343
Scarce single sheet programme 1951/52 Manchester United v
New Mills Gilgryst Cup Semi-Final 19 December 1951 kick-off
7.30pm at The Cliff, Broughton – “To read – hold programme to
the light” edition; tiny tear, no creases, no writing. (1) NB: Ray
Wood, Bill Foulkes, Ronnie Cope, Geoff Bent, Cliff Birkett, Eddie
Lewis and David Pegg in the United team. £1200-1500

1344
1951/52 Liverpool v Manchester Utd (champions) Div. 1 match
programme 24 November 1951; faint creases, rusty staple,
overall fair at best. (1) NB: Roger Byrne & Jackie Blanchflower
debut match for United. £30-50

1345
1951/52 Manchester Utd v Hibernian friendly match
programme 29 March 1952 (team photos of both teams inside;
good. (1) NB: Clash of the Champions £60-80

1346
1983/84 European Cup Winners Cup semi/final Juventus v
Manchester Utd match programme + match ticket; good. (2)

£80-100

1347
1983/84 ECWC s/f Juventus v Manchester Utd ‘Hurra’
magazine (Official Issue of The Juventus club issue no. 4, April
1984); good. (1) £40-50

1348
1906 Western Province Football Association handbook
containing rules, fixtures, competitions, list of football clubs, list
of Currie Cup winner and First League championship winners,
very rare edition; covers are loose, overall complete. (1) £50-60

1349
Stanley Matthews in South Africa: 1957 Southern Transvaal XI
v Matthews XI (including Hewkins – ex Clyde and Fulham),
Petersen (Blackpool), Kitchenbrand (Sunderland), Hubbard
(Glasgow Rangers) + Stan Matthews match programme at The
Wanderers Club 8 June 1957; also 1960 Stan Matthews souvenir
programme Ramblers v Rangers (including Stan Matthews at No.
7) 7th May; fair/good. (2) £50-60

1350
1952 Tour match programme Natal v Newcastle Utd at The
Oval, Pietermaritzburg 21 May 1952; small selotape strip to
spine staple, score to team page, otherwise fair. (1) £50-60

1351
1956 FA Tour match: Southern Rhodesia v England at
Queen’s Ground Bulawayo 17 June 1956, 32 page programme;
good. (1) £40-50

1352
1999 European Champions Manchester United Futura
Platinum Collectors Cards, a framed set of 14 players well
framed with double glass - so you can see both sides -looks
unused - size #43cm x 47cm £50-60

1353
1925-26 Scarce FA Cup Semi Final Football Programme
Bolton v Swansea Town 27th March 1926 at Tottenham
Hotspurs ground – signs of been folded otherwise good £740-800

1354
1888-89 Bootle v Bolton Wanderers Football Programme, first
year of the football league – a friendly match - signs of being
folded £45-60

1355
1907 Aston Villa Reserves v Kidderminster Harriers – Football
Programme, Birmingham & District league 1st season Aston Villa
issued programmes, from a bound set - thread binding neatly
removed £50-60

1356
Burton Albion Football Club the Birmingham league years
1950-1958 football history book – by Chris Wood 2011 - P/b in
good clean condition £15-25

1357
Manchester United Pictorial Milestones Book Heathens & Red
Devils Keith Mellor P/b in good clean condition £10-15

1358
1957 Aston Villa FA Cup Replica Winners Medal in
presentation box - in good condition £30-35
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1359
1972-73 Subbuteo Continental Club Edition Football Game,
having some writing on the lid, complete with team’s balls, pitch
literature - one goal has 2 repairs to it otherwise good £15-25

1360
1948 Newfooty Table Soccer Boxed Set, with teams in card with
weighted lead bases, red shirts and white shirt teams, white shorts,
a complete set with literature £80-90

1361
1952-53 Newfooty Table Soccer boxed set with teams in
celluloid, red shirts, white shorts, and green hooped shirts white
shorts having its literature £60-70

1362
1952-53 Newfooty Table Soccer boxed set with teams in
celluloid, blue shirts, white shorts, and green shirts white shorts
having its literature £60-70

1363
1962-63 Subbuteo Table Soccer Super Set, with celluloid team,
red shirts, white shorts, blue shirts, white shorts, contains all its
literature with a sealed Subbuteo soccer badge – other box has a
small split to one corner of its lid otherwise G £65-90

1364
1970 Subbuteo Table Soccer Belgium Display Edition, with
celluloid teams, red shirts white shorts, blue shirts, white shorts

£75-95
1365
1954-55 Newfooty Deluxe boxed set edition, with celluloid
teams in claret, blue sleeves, white shorts, old gold shirts, black
shorts, with paperwork – box lid has 2 tape repairs to it otherwise
good £75-95

1366
Subbuteo style lightweight Football Team - with strips of yellow
and green halved shirts, black shorts - in a non-matching box clean
condition £10-15

1367
1950s Subbuteo Cricket Set. The set comes with 8 celluloid
fielders on white bases, 2 celluloid umpires - red and blue on
black bases, 1 celluloid bowler figure with white base, 2 celluloid
batsmen red, stumps, missing 2 bails and 2 black plastic parts,
with cloth pitch and instructions G £50-60

1368
1898 Clydesdale Scottish Football Club Annual Meeting
Cover, notice, with a Glasgow franked 1987 halfpenny QV stamp

£40-60
1369
1971 FA Cup Semi-final Replay Football Ticket, Everton v
Liverpool at Bolton Wanders - looking unused G+ £40-60

1370
20x 1982 World Cup Tickets all unused from first group stages
games dated from 14th June to 25th June – a good collection with
no duplicates (20) £200-300

1371
15x 1982 World Cup Tickets all unused from second group stage
until 3rd 7 4th place to include both semi-final tickets – but no
final ticket. A good collection with no duplicates (15) £200-300

1372
1950 World Cup Commemorative Medal from Goles Y Dobles
– a base metal medal, well made – size 2.5cm x 3.5cm – having a
modern ribbon £30-50

1373
1997-2016 Wigan Athletic Football Tickets, to include Premier
League, Cup Semi Finals, play off final 1999, 2006 Carling Cup
Final tickets, a good collection (#45) £40-60
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COMMISSION BIDDING SLIP

Sale Dates: 

Bid on my behalf at the above sale for the following lots up to the price specified, these to be executed as cheaply as
allowed by such other commission or reserves as there my be.  Please note all successful bids are subject to a
Buyers Premium of 20.5% plus VAT. I have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale.

PLEASE PRINT IN BLOCK CAPITALS

NAME: 

ADDRESS:  

Post Code:  

TELEPHONE:  Fax:  

EMAIL:  

METHOD OF PAYMENT: Cheque                   Visa                 Mastercard                    Switch 

Debit Card              Credit Card              Security Only

Card No:  Start Date:   

Expiry Date: Issue No:                                 Security No: 

PACKING INSTRUCTIONS:          Collection Shipping  - IMPORTANT SEE TERMS & CONDITIONS

Signature  Date  

PLEASE CHECK YOUR BIDS

Lot No. Bid in £Description
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Commission Bidding Slip
Terms and Conditions

Please see full buyers terms and conditions on our website www.mullockjones.co.uk by which you are bound

1. Commission bids will be executed as cheaply as any other bids or reserves allow.
2. A maximum bid (exc. Buyer’s Premium & VAT) should be indicated over. “Buy” or unlimited bids will not be

accepted.
3. In the event of identical bids, the earliest will take precedence.
4. Commission bids left by telephone should be confirmed in writing.
5. All commission bids are left entirely at the Buyers risk. The Auctioneers, agents, representatives nor staff will

be responsible for any errors in the execution of bids howsoever caused.
6. No commission or telephone commission bids will be accepted on the morning of the sale. All bids are to be

received by 5pm the day before the auction.
7. All buyers will be asked for credit card details when executing commission bids. In the event of a

successful commission bidder not paying 14 days after the sale, we reserve the right to take any outstanding
monies including charges, postage and packing off the credit/debit card as supplied.

8. Successful commission bidders will receive an invoice detailing purchases and giving instructions for payment
and collection of goods. Payment to be received in full within 7 days.

9. Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements
for collection. After which time all items will be packed automatically and these charges will be passed on to
the purchaser whether collected or shipped.

10. Storage Charges. Commission bidders please note that a storage charge will be levied after 10 days where
shipping instructions have not been received and will be charged at a rate of £1 per day.

11. There will be an additional charge for postage and packing which will be quoted for and charged after the
auction. Please refer to page iii within this auction catalogue for further details and information regarding this.   

12. If you are posting your bidding slip please ensure that it arrives with the office no later than 48hrs prior to the
first day of the auction taking place, we cannot be responsible for late bids and recommend that you use a
tracking service for posting. 

13. Condition reports – it is the bidders responsibility to obtain further details or guidance on lots prior to
submitting a commission bid. We advise inspection of lots in person during the viewing day(s) otherwise
please ask for a condition report.  

Auction Dates 2024

Golfing & Sporting Memorabilia
Wednesday 25th & Thursday 26th September

Collectables, Toys, Historical Documents & Ephemera
Thursday 24th October

Antique and Modern Fishing Tackle
Wednesday 20th & Thursday 21st November

Rugby and Football Memorabilia
Wednesday 4th & Thursday 5th December
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Telephone: +44 (0)1952 453254
Email: auctions@mullockjones.co.uk
Website: www.mullockjones.co.uk

Rugby & Football
Memorabilia
Wednesday 21st August
Thursday 22nd August 2024
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